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Δημοπρασία Νο.493 της 25-27/08/2014
Auction No.493  of 25th-27th August ’14

LARGE HERMES HEAD

5001 PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. 1l. grey on white paper. Faults. (Konst. 1 ΔΟΚ.I.5). E 17

5002 Collection of 26 Large Hermes Heads, different issues, values and shades, some faults */o 75

5003 1l. deep red-brown, 2l. yellow-bistre, 5l. green and 10l. orange all perf. 11 1/2, m. (Hellas 
53d+16a+55c+56d). * 20

5004 3x20l. of the 1871 & 1871/76 issue, u. VF. o 5

5005 10l. with C.F. fake. o 10

5006 Hellenic Post Office circular “Περί της μεταξύ Ελλάδος και των Ανατ. Ολλανδικών ινδιών/ανταλλασόμενης 
αλληλογραφίας (postal rates Greece-Ned. Indie)” dated 9.8.1876. Doc 30

1861 PARIS PRINT

5007 1l. brown, u. One narrow margin. (Hellas 1a). o 100

5008 1l.brown,u.Two good/large & two very narr.margins. (Hellas 1a). o 25

5009 1l. brown, three large margins & the upper touched, u. (Hellas 1a). o 25

5010 1l. red-brown, m. (Hellas 1b). Rare. * 120

5011 1l. chocolate, u. F-VF. (Hellas 1c). o 120

5012 1l. red-brown, good/large margins, u. (Hellas 1c). o 125

5013 2l. bistre with three good/large margins and one narrow, u. (Hellas 2a). o 10

5014 2l. olive-bistre, u. 3 large/1 good margins. Small thin on upper margin. (Hellas 2b). o 12

5015 2l. brown-bistre, m. VF. (Hellas 2c). * 14

5016 2l. brown-bistre, u.(Hellas 2c).VF o 18

5017 2l. brown-bistre, u. one narrow margin. (Hellas 2c). o OFFER

5018 5l. yellow-green, one narrow margin, u. (Hellas 3a). o 30

5019 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). Two good and two narrow margins. o 32

5020 5l. yellow green, just touched on the upper left corner, u. (Hellas 3a). o 12

5021 2x5l. yellow-green & green, u. (Hellas 3a+3b). o 58

5022 5l. green, m. VF. (Hellas 3b). * 240

5023 5l. green, u. 3 good/1 narrow margins. (Hellas 3b). o 35

5024 5l. green, u. Light small diagonal crease on top left corner, othewise VF. (Hellas 3b). o 15

5025 10l. orange on blue in pair, one narrow margin, u. (Hellas 4a). o 120

5026 10l. yellow-orange on blue, u. VF. (Hellas 4a). o 115

5027 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). One narrow and three good margins. o 85

5028 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). Three narrow margins. o 50

5029 10l. orange on blue, u. Superb appearance but light thin. (Hellas 4b). o 65

5030 10l orange on blue with very light thin, u.(Hellas 4b). o 50

5031 10l. orange on blue, with some small faults, u. (Hellas 4b). o 25

5032 20l blue, u. VF. (Hellas 5a) o 27

5033 20l.blue, one narrow margin, u.(Hellas 5a). o 23

5034 20l. blue on thin paper, u. (Hellas 5a). F. o 25

5035 20l. blue, u. (Hellas 5a). o 20

5036 20l. blue with paper porous (not thin) at upper right, u. (Hellas 5a). o 18

5037 20l. blue on thin paper, u. Thin. (Hellas 5aPa). o 20

5038 EL from “ΠΑΤΡΑΙ*8.ΜΑΡΤ.62” fr. with 20l. blue (no faults), arr. “ΚΑΛΑΜΑΙ*11.ΜΑΡΤ.62”. (Hellas 5a). EL 40
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5039 40l. mauve on blue. Gum cracks, m. (Hellas 6a). * 50

5040 40l. mauve on blue, one narrow and three good margins, u. (Hellas 6a). VF. o 30

5041 40l. mauve on blue (oxidized), u. Certificate by R.Simmermacher (2001). VF. (Hellas 6a). o 20

5042 40l.mauve on blue, one very narrow margin, u.(Hellas 6a). o 15

5043 40l. dull mauve/blue, u. Two large,one clear & one narr.margins. (Hellas 6b). o 27

5044 40l.dull mauve/blue,u.Three large & one clear margins. (Hellas 6b).Fine item. o 27

5045 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 35

5046 80l. rose-carmine cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ (1)*29 ΑΠΡ. 64”. F-VF. (Hellas 7a). o 30

5047 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 30

5048 80l carmine, u. VF. (Hellas 7b) o 30

5049 80l. deep carmine, u. Narrow margins. (Hellas 7b). o 20

1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

5050 2l. brown-bistre with one narrow coner, u. (Hellas 10Ib). o 18

5051 2x2l. brown-bistre & bistre, both with one narrow margin each, u. (Hellas 10Ib+10Ic). o 30

5052 2l. bistre, with two narrow margins, u. (Hellas 10Ic). o 15

5053 2X5l. greyish green and green, both very nice appearance but with light thins, m. (Hellas 11Ia+11IIa). * 25

5054 5l. green, one narrow margin, mng. (Hellas 11IIa). (*) 24

5055 5l. greyish green, narrow margins but no faults, u. (Hellas 11Ia). o 20

5056 5l. green marg. mng. Plate flaw “thin circle” (type I) VF (Hellas 11Ib). (*) 70

5057 5l. green, small thin spot, mng. (Hellas 11Ib). (*) 17

5058 5l. yellow-green (voarse impression), u. F. (Hellas 11Ib). o 20

5059 5l. green, u. 2 narrow/2 good margins. (Hellas 10Ib). o 20

5060 5l. yellow-green, two narrow margins and a closing corner, u. (Hellas 11Ib). o 12

5061 5l. deep olive green with yellowish cast, u. F-VF. (Hellas 11Ic). o 25

5062 5l. vivid green, narrow margins-no faults, m. (Hellas 11Id). * 80

5063 10l. orange in left marginal copy canc. “95” (=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ). Lightly double CF due to sliding. 
(Hellas 12Ib). o 40

5064 10l.orange (coarse print) with yellow cast,u.Three large & one clear margins. (Hellas 12 Ib). o 35

5065 10l. orange, three large/one narrow margins, u. (Hellas 12Ib). o 30

5066 10l. orange with intense yellowish cast, plate flaw “open cross” (lower right), u. VF. (Hellas 12Ib). o 30

5067 20l. deep ultramarine (coarse impression), u. F-VF. (Hellas 13Ia). o 120

5068 20l. indigo blue (coarse impression), u. Small thin spot, otherwise VF. (Hellas 13Ib). o 70

5069 20l. prussian blue (coarse impression) upper marginal, u. VF, one close corner. (Hellas 13Ic). o 65

5070 20l. prussian-blue, good/large margins except one closing corner, u. (Hellas 13Ic). o 65

5071 20l. deep blue (coarse impression) with yellowish wash, u. VF. (Hellas 13Id) o 50

5072 20l. deep blue (coarse impression), u. F-VF. (Hellas 13Id). o 55

5073 20l. deep blue, u. 2 good/2 narrow margins, without faults. (Hellas 13Id). o 50

5074 20l. deep blue, very narrow left lower margin (touches the stamp), u. (Hellas 13Id). o 30

5075 40l. mauve on blue, u. 2 large /2 narrow margins. Var. “Long nose”. (Hellas 14Ia). o 90

5076 1l. chocolate with one narrow margin and vertical oil line on the gum, m. (Hellas 9IIa). * 100

5077 1l. brown-bistre, one narrow margin, u. (Hellas 9IIb). o 100

5078 1l. brown with contour, mng. (Hellas 9IIc). (*) 65

5079 2l. bistre with good margins, u. VF. (Hellas 10IIa). o 18

5080 5l. yellow-green (fine impression), u. F-VF. (Hellas 11IIa). o 25

5081 10l. orange, dott. “29” (=ΝΗΣΙΟΝ/ΜΕΣΗΝΗ). VF. (Hellas 12IIa). o 20

5082 10l. orange with yellowish wash, u. F-VF. (Hellas 12IIa). o 20

5083 10l. orange, u. 1 narrow margin. (Hellas 12IIa). o 16

5084 10l. orange, u. Thin spot. (Hellas 12IIa). o 10

5085 20l. blue in lower marginal copy, u. (Hellas 13IIb). o 20
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5086 2x20l. blue (two shades), one stamp VF+, u. (Hellas 13IIb). o 50

5087 20l. blue, nice copy, u. (Hellas 13IIb). o 25

5088 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa). o 140

5089 40l. mauve on blue in upper marginal copy, u. Nice copy. (Hellas 14IIa). o 120

1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

5090 1l. chocolate-brown in pair on vertically laid paper, m. Nice pair. (Hellas 15A). * 60

5091 1l chocolate brown on vertically laid paper, mng. (Hellas 15A). (*) 13

5092 1l. chocolate-brown (May), mng. Verticaly laid background. One naroow margin. (Hellas 15A). (*) 10

5093 1l. chocolate-brown with vertically laid background, u. (Hellas 15a - 55E). VF. o 15

5094 2x1l. chocolate-brown & brown to copper-brown, u. 3 goods and one narrow margins. (Hellas 15a+15b). o 25

5095 Newspaper “ΕΘΝΕΓΕΡΣΙΑ” (26/11/1866) fr. with 1l. brown and posted from “ΑΘΗΝΑΙ (1)*26 ΝΟΕΜ. 66”. 
Touched in the upper right corner. (Hellas 15b). PRESS 80

5096 2X1l. brown (shades) with horizontally laid background, canc. “106”+”110” (=ΚΕΡΚΥΡΑ+ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ). 
(Hellas 15b). ο 22

5097 1l. copper-brown, mng.(Hellas 15b).VF (*) 15

5098 1l. copper-brown with verticaly laid background, u. Narrow margins. (Hellas 15b). (*) 8

5099 1l. claret-brown in corner marginal (pos.150), u. (Hellas 15d). o 25

5100 1l. red-brown, one closing corner, m. (Hellas 15c). * 27

5101 1l. claret-brown, mng. VF. (Hellas 15d). (*) 35

5102 1l.claret-brown, regummed, mng.(hellas 15d).VF (*) 18

5103 1l. red-brown (with short beard), u. VF. (Hellas 15e). o 100

5104 7x2l. all 1862-67 issue, different shades. */(*) 14

5105 2l. yellow-bistre, u. (Hellas 16a). o 8

5106 3x2l. yellow-bistre+bistre+brown-bistre, m. (Hellas 16a+16b+16c). * 15

5107 4x2l. yellow-bistre+bistre+brown-bistre, m. (Hellas 16a+16b+16c). * 12

5108 3X2l. yellow-bistre and bistre, one mng, (Hellas 16a+16b). */(*) 10

5109 7x2l. yellow-bistre, bistre and brown-bistre (shades), u. (Hellas 16a+16b+16c-180E). o 30

5110 2l. bistre in u/m left marginal bl.4. Superb appearance but lower left stamp with tear. (Hellas 16b). ** 15

5111 2l. bistre in bl.6, two stamps with small faults, m. (Hellas 16b). * 10

5112 2l. bistre, u. (Hellas 16b). o 8

5113 2l. bistre on thin paper, tiny thin spot in margin, m. (Hellas 16bPa). 8 10

5114 3X2l bistre and brown-bistre, m.(Hellas 16b+16c). * 10

5115 3x2l. bistre+brown bistre, u. (Hellas 16b+16c). o 22

5116 2l. brown-bistre in bl.4, good/large margins, mng. (Hellas 16c). VF. (*) 20

5117 2l. brown-bistre on thin paper, good margins, u. (Hellas 16c). o 10

5118 2l. brown-bistre in horizontal strip of 3, with fack cancelation, u. (Hellas 16c). VF. o 14

5119 4X2l. brown bistre and deep grey-bistre, one stamp mng and on one light horizontal crease, m/mng.(Hellas 
16b+16d). */(*) 12

5120 8x5l. green & yellow-green & olive-green (different shades), u. (Hellas 17a + 17b + 17c). F-VF. o 40

5121 5l. green, m. One narrow margin. (Hellas 17a). * 45

5122 5l.green,m.Two large & two clear margins. (Hellas 17a). * 35

5123 5l.green,m.(large part of original gum).Two large & two clear/good margins. (Hellas 17a). * 28

5124 5l. green in used strip of 3. Fine. (Hellas 17a). o 35

5125 3 x 5l.green (shades),u.Good margins. (Hellas 17a). o 10

5126 2x5l. green (shades), u. VF. (Hellas 17a). o 10

5127 5x5l. green & yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 17a+17b). o 16

5128 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 20

5129 2X5l green and yellow green, u.(Hellas 17a+17b).Nice copies. o 10

5130 5l. yellow-green (pos.1), narrow margins and small thin, m. (Hellas 17b). * 18

5131 5l.yellow-green in pair,u.Clear/good margins. (Hellas 17b). o 6
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5132 5l yellow-green, u.(Hellas 17b).VF. o 10

5133 10l. orange, mng. (Hellas 18b). (*) 90

5134 10l.orange,mng.One large & three good margins.Oily mark on a corner. (Hellas 18b). (*) 30

5135 10l. orange in horizontal pair, u. VF. (Hellas 18b). o 30

5136 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 18b). One narrow corner. o 18

5137 10l. orange with very good and large margins, u. Superb. (Hellas 18b). o 20

5138 10l. orange, u. VF. (Hellas 18b). o 12

5139 10l orange, u. VF. (Hellas 18b) o 10

5140 10l. orange with narrow margins and very thin CF, u. (Hellas 18b - 35E). Fine. o OFFER

5141 2X10l orange (pos.61+142), var “01” instead of “10” on CF (Kound.30.4), both with faults, u.(Hellas 18bNd). o 30

5142 4x10l. orange+yellow-orange to orange on blue+red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18b+18d+18e). o 15

5143 10l. red-orange, u. (Hellas 18ba). VF. o 17

5144 10l. red-orange, u. (Hellas 18ba). o 16

5145 10l. orange on blue, mng. (Hellas 18d). One narrow margin, diagonal paper crease. (*) 30

5146 3X10l orange on yellow (shades), u.(Hellas 18d). o 12

5147 2x10l. yellow-orange on blue & orange on blue, u. VF. (Hellas 18d). o 10

5148 2x10l. yellow-orange on blue & red-orange on blue, u. VF. (Hellas 18d+18e). o 10

5149 10l.yellow-orange/blue,u.Three good/large & one narr.margins.Var.”contr.figures 01 instead 10”. (Hellas 
18dNd). o 45

5150 4x10l. yellow orange to red orange on blue (four shades), u. (Hellas 18d + 18e). o 14

5151 4X10l orange on blue and red-orange on blue (shades), u.(Hellas 18d+18e). o 14

5152 4x10l. yellow-orange to orange on blue+red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 10

5153 2X10l. red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18e). o 10

5154 2X10l orange on blue and red-orange on blue, u.(Hellas 18d+18e).VF. o 12

5155 10l. red-orange on blue, on lower marignal copy. Photocopy of the stamp signed by Siemmemacher “BPP” 
included, u. (Hellas 18e - 20E). o 5

5156 21X20l. 1862/67 issue (different shades). o 22

5157 20l.sky-blue,mng.Clear/good margins. (Hellas 19a). (*) 80

5158 20l. sky-blue, u. (Hellas 19a). F. o 5

5159 4x20l. sky-blue & blue, u. Good margins. Plate flaw “line crossing several position” on one stamp. (Hellas 
19a+19b). o 10

5160 3X20l. sky-blue, blue and blue on green, u. (Hellas 19a+19b+19e). o 10

5161 20l. blue with large part of original gum, thin spot at top, m. (Hellas 19b). * OFFER

5162 20l. blue, u. VF. (Hellas 19b). o 8

5163 20l. blue with color dott. CF. Photocopy of the stamp signed by Siemmemacher “BPP” included, u. (Hellas 
19b). VF. o 8

5164 20l. blue, u. (Hellas 19b). o 6

5165 20l. blue, var double “2” on CF (Kound. 31.3), distance 0.5mm approx. vertically rightwards, u. (Hellas 
19bNo). o 50

5166 EL from “ΑΘΗΝΑΙ*18.ΔΕΚΕ.64” fr. with 20l. blue, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*20.ΔΕΚΕ.64”. (Hellas 19b). EL 10

5167 3x20l. blue to greenish blue+light to dark grey blue, u. (Hellas 19b+19d). o 8

5168 2x20l. light to dark grey blue (strongly oxidized corners), two shades, u. (Hellas 19d). o 8

5169 4X20l. blue on green (shades), two on fragments, u. Nice copies. (Hellas 19e). o 18

5170 2X20l. blue on green, u. Nice copies. (Hellas 19e). o 12

5171 2X20l. deep blue (1867 issue), pos. 49+117, u. (Hellas 19f). o 17

5172 20l. deep blue, u. (Hellas 19f). F-VF. o 12

5173 20l. deep darl blue, u. Plate flaw “thin circle” (pos.82). Without faults. R. (Hellas 19g). o 60

5174 40l. light mauve on blue, mng. (Hellas 20Ia). One narrow margin. (*) 80

5175 40l. light mauve on blue, u.(Hellas 20Ia).VF o 12

5176 40l. light mauve on blue. Photocopy of the stamp signed by Siemmemacher “BPP” included, u. (Hellas 20Ia 
- 28E). VF. o 8

5177 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib).Nice copies o 20

5178 2X40l. mauve on blue and grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ib+20Id). o 20
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5179 40l. mauve on blue, m. VF. (Hellas 20Ib). * 160

5180 3X40l. mauve on blue, u.(Hellas 20Ib).Nice copies o 20

5181 40l. mauve on blue marginal, u. VF. (Hellas 20Ib). o 15

5182 40l.deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 10

5183 40l. mauve on blue in upper marginal, u. (Hellas 20Ib - 28E). o 5

5184 2X40l mauve on blue and deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 20

5185 40l. mauve on greenish blue with full original gum and nice margins but with thin, m. (Hellas 20Ic) CV: 1020E. * 80

5186 40l grey-mauve on blue, canc. “97” (=ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)). (Hellas 20Id) o 15

5187 40l. greyish rose on gry-lilac, m. Defected. (Hellas 20IIa). * 35

5188 40l. grey-rose on grey-lilac. Photocopy of the stamp signed by Siemmemacher “BPP” included, u. (Hellas 
20IIa - 22E). VF. o OFFER

5189 3X40l greyish rose on greyish lilac (shades), u.(Hellas 20IIa).Nice copies. o 15

5190 3x40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 10

5191 80l. carmine with verticaly laid background, m. Full original gum. Narrow margins. (Hellas 21a - 880 euros) * 180

5192 80l. carmine (with orange C.F.), u. (Hellas 21a). o 30

5193 80l rose-carmine, u. with orange CF. F. (Hellas 21b) o 30

5194 21x80l. of 1862-67 issue. Mixed Condition. o 32

5195 80l. rose-carmine, m. (Hellas 22a). F-VF. * 18

5196 80l. rose-carmine, plate flaw “Λευκαζον 8”, u. (Hellas 22a). Narrow margins. o 8

5197 80l. rose-carmine (pos.91), var “8” inverted on CF (Kound. 33.3), u. Faults. (Hellas 22aNa). o 45

5198 5x80l.(rose-carmine & carmine),u.Chiefly good margins. (Hellas 22a+22b). o 20

5199 3x80l. rose-carmine & deep carmine (different shades), u. (Hellas 22a+22b). o 10

5200 2X80l. rose-carmine and carmine, u. (Hellas 22a+22b). o 12

5201 2X80l rose-carmine and deep carmine, u.(Hellas 22a+22b).VF o 10

5202 4x80l. rose carmine & deep carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 8

5203 80l. carmine, m. (Hellas 22b). * 15

5204 80l.deep carmine in pair, one very narrow margin, m.(Hellas 22b). * 20

5205 POSTAL FRAUD: Fragment taxed with 80l. deep carmine + 10l. orange (used again), canc. “ΠΑΤΡΑΙ (9)”. 
(Hellas 18b+22b). Δ OFFER

5206 10l. orange & 20l. blue & mauve on blue, on fragmentthe 20l. and 40l. are VF. (Hellas 18d+27a+28b). o 10

5207 Unpaid EL from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*25.OKT.67” to Athens, fr. on arrival with 5l. green and 40l. mauve 
on blue and canc. “ΑΘΗΝΑΙ*27.OKT.67”. (Hellas 17a+20Ib). EL 65

5208
Prepaid EL from “ΚΑΛΑΜΑΙ*25.ΝΟΕΜ.68” fr. with 5l. yellow-green, 10l. red-orange on blue and 40l. mauve 
on blue, via “ΑΘΗΝΑΙ*28.ΝΟΕΜ.68”, arr. “TRIEST*17/12” (55l. Greece-Austria prepaids from 04/1867). 
(Hellas 17b+18e+20Ιb).

EL 50

1867/1869 CLEANED PLATES

5209 1l. deep red-brown, mng. (Hellas 23a). (*) 12

5210 1l. deep red-brown, u. (Hellas 23a). o 22

5211 1l. deep red brown in horizontal strip of 4, touched on the upper marginal, u. (Hellas 23a). o 25

5212 3x1l. deep red brown & light greyish brown, mng. (Hellas 23a+23b). (*) 20

5213 1l. greyish-brown in horizontal pair, m. VF. (Hellas 23b). * 50

5214 1l. light greyish brown, mng. VF. (Hellas 23b). (*) 10

5215 Newspaper “ΚΛΕΙΩ” (2/14 MAIOY 1870) fr. with 1l. light greish-brown and cancelled with “ΚΕΡΚΥΡΑ (106)”. 
Superb. (Hellas 23b). PRESS 150

5216 2l. grey-bistre, u. (Hellas 24a). o 12

5217 2l. dull grey bistre, mng. (Hellas 24b). (*) 8

5218 5l. green to yellow-green, u. (Hellas 25a). o 40

5219 5l. yellow-green, u. F. (Hellas 25a). o 20

5220 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). Narrow corner. o 10

5221 3x10l. red-orange, u. F-VF. (Hellas 26a). o 25

5222 2x10l. red-orange, u. (Hellas 26a). o 16
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5223 10l. red-orange in pair (pos.29-30) with small fault (pos.29), u. Var. “110” instead of “10” (Kound. 37.8-
pos.30). (Hellas 26a). o 50

5224 10l. red-orange in pair (pos.79-80), u. Var. “inverted 0” (Kound.37.3-pos.80). Also plate flaw “white dot in the 
upper inscription” (pos.79). VF. (Hellas 26a+26aNb). o 50

5225 10l. red-orange (pos.108) with var. inverted “1”, first setting, u. (Hellas 26aNa - Kound. 37.3). VF. o 14

5226 10l. red-orange (pos.68), var inverted “0” (Kound. 37.4), u. (Hellas 26aNb). o 15

5227 10l. red-orange (pos.66) with inverted CF “0” (Kound. 37.4), u. (Hellas 26aNb). o 14

5228 10l.red-orange,u.Large margins.Var.”inverted 0”. (Hellas 26aNb).Excellent. o 9

5229 10l. red-orange (pos.5-1st setting), var “1” and “0” inverted on CF (Kound.37.5). This error is found on 2 pos. 
per sheet. Good/large margins but a closing corner, u. (Hellas 26aNc-660E). o 150

5230 20l. sky-blue, with var. “Inverted 0 on C.F.” (KOUND. 38.2) (pos. 18), u. (Hellas 27aNb). o 10

5231 20l blue (pos.35), var inverted “0” on CF (Kound.38.2), u.(Hellas 27aNb). o 14

5232 3X20l sky-blue and blue (pos 7, 28 and 48), var inverted “0” on C.F. (Kound. 38.2) on all stamps, also plate 
flaw “white line in the upper inscription(pos 28), all with minor faults, u.(Hellas 27aNb). o 8

5233 Cover from “ΚΕΡΚΥΡΑ*17.ΟΚΤ.7?” fr. with 20l. sky-blue, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*18.ΟΚΤ.7?”. On reverse wax-seal but 
flap is missing. (Hellas 27a). C 10

5234 3X40l grey-mauve on blue and mauve on blue (shades), u.(Hellas 28a+28b). o 25

5235 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 18

5236 2x40l. grey-mauve on blue & mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 16

5237 2x40l. grey-mauve on blue+mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 10

5238 40l. mauve on blue (pos.123), u. Var. “inverted 0” on CF (Kound.39.9). Ex.Rothschild. F-VF. (Hellas 28bNb). o 70

5239 2x40l. mauve on blue, u. (Hellas 28b). o 12

5240 2x40l. mauve on blue (shades), u. VF. (Hellas 28b). o 17

5241 80l rose-carmine, good/large margins, u.(Hellas 29a).Nice copy o 60

5242 80l. rose-carmine (coarse impression), u. (Hellas 29a). Small left margin, barely touches stamp. o 12

5243 2 x 80l. rose-carmine & carmine, the second with narrow margins, u. (Hellas 29a + 29b). o 55

5244 80l carmine, three very large/one narrow-clear margins, u.(Hellas 29b).Nice copy o 68

5245 80l carmine, two good/large and two clear margins, u.(Hellas 29b).Nice copy o 70

5246 Unpaid EL from “BRINDISI*21.MAY.1869” to Corfu, fr. on arrival with 10l. red-orange, 20l. sky-blue and 40l. 
mauve on blue and canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*10.ΜΑΙΟΣ.69”. (Hellas 26a+27a+28b. EL 45

1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

5247 1l. light reddish brown, mng. (Hellas 30a). (*) 30

5248 1l. light reddish brown, mng. (Hellas 30a). One narrow margin. (*) 18

5249 1l. reddish brown, mng. (Hellas 30b). (*) 20

5250 1l. reddish brown with one narrow margin, u. (Hellas 30b). o 45

5251 20l. sky-blue, with a just touched spot, m. (Hellas 31b). * 125

5252 20l. sky-blue, u. VF. (Hellas 31b). o 10

5253 20l. sky blue (pos. 79), u. (Hellas 31b). o 7

5254 4X20l. sky-blue and blue to deep blue (shades), u. (Hellas 31b+31c). o 8

5255 4X20l. sky-blue and blue (shades), u. (Hellas 31b+31c). o 8

5256 2x20l. sky-blue & deep blue, u. (Hellas 31b+31c). o 8

5257 20l. blue, u. Small cut on margin. VF. (Hellas 31b). o 10

1871/2 PRINTINGS

5258 2l. yellow-bistre, u. VF. (Hellas 33a). o 10

5259 2l. yellow-bistre on thin paper, m. VF. (Hellas 33aPa). * 8

5260 2X2l. yellow-bistre and rose-bistre, a pair+a single canc. to order, u.(Hellas 33a+33b). o 8

5261 40l. yellow-green, u. VF. (Hellas 34a). o 40

5262 5l. yellow-green, u. 2 good/ 2 narrow margins. (Hellas 34a). o 30

5263 5l. sage-green, u. Nice copy. (Hellas 34b). o 35
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5264 6X20l. sky-blue, blue and deep blue (shades), u. (Hellas 35a+35d+35e). o 15

5265 2x20l. sky-blue, u. VF. (Hellas 35a). o 12

5266 20l. sky-blue (pos.36), var double CF (Kound. 47.1). Distance 1mm vertically and 4mm horizontally anc canc. 
“9” (=ΠΑΤΡΑΙ), not mentioned in Koundouros study. Sign. Spetsiotis. Touched at left. (Hellas 35aNo). o 200

5267 1872 cover fr. with 20l. sky-blue (kiss print of C.F), cancelled with dot “45” and posted from “ΑΜΦΙΣΣΑ (45)*5 
ΣΕΠΤ. 72”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*7 ΣΕΠΤ. 72”. (Hellas 35a) C 15

5268 20l. grey-blue (pos.134), u. (Hellas 35b). VF. o OFFER

5269
20l. blue (pos.31). This is the Lb (according to Groom) sub-setting showing “0” normal. Inverted “0” on 
pos.31 only on M (Groom) sub-setting. Lb and M sub-settings belongs both to the 2nd 1871/72 setting with 
“0” type 15 on pos.113. Stamp VF and important for study. (Hellas 31c).

o 10

5270 20l. blue (pos.31), var “0” inverted on CF (Kound.47.4). Three very large margins, lower margin narrow just 
touched at left, u. (Hellas 35cNb). o 15

5271 20l. blue (pos.89), var. “02 instead of 20” (KOUND.47.3), u. (Hellas 35cNd). Touched. o 75

5272 40l. bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36b). o 30

5273 40l. bistre on greenish (pale printing), u. VF. (Hellas 36b). o 20

5274 3x40l. rose-bistre to bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 30

5275 2x40l. rose-bistre to bistre on greenish+yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36b+36c). Nice copies. o 40

5276 40l. yellow-bistre on greenish, u. F-VF. (Hellas 36c). o 25

5277 40l. yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36c). o 25

1871/76 MESHED PAPER

5278 2x1l. grey-brown, m. (Hellas 37a). * 20

5279 1l. grey-brown, paerf. 11 1/2 at three sides, m. (Hellas 37a). * 10

5280 1l. brown, m. (Hellas 37b). * 12

5281 1l. brown, with perforation, m. (Hellas 37b). * 9

5282 5l. sage green, u. (Hellas 39a). o 20

5283 2X5l. green (shades), u. (Hellas 39b). o 18

5284 5l. yellow-green with plate flaw “thin circle”, u. (Hellas 39b). o 14

5285 5l yellow-green, var double C.F.(Kound. 51.2.2), touched, u.(Hellas 39bNo) o 45

5286 2X5l.yellow-green and greyish green, both with one margin narrow, u.(Hellas 39b+39c). o 16

5287 2x5l. yellow-green+greyish-green, u. (Hellas 39b+39c). o 8

5288 3x5l. yellow-green+greyish-green+deep green to deep olive green, u. (Hellas 39b+39c+39e). Nice copies. o 16

5289 4X5l yellow-green, greyish-green and deep-green (shades). On one plate flaw “lines in the sprandel” (pos.14) 
but horiz. crease. Some narrow margins on all copies, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 24

5290 3x5l. yellow-green+greyish-green+deep green to deep olive-green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 15

5291 3x5l. yellow-green+greyish-green+olive-green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 15

5292 5l. emerald, u. (Hellas 39d). o 16

5293 5l. deep olive green, good/large margins, u.(Hellas 39e). o 10

5294 5l. deep green in upper marginal copy, u. VF. (Hellas 39e-33E). o 10

5295 2x10l. orange & red-orange (shades), u. (Hellas 40a+40b). o 10

5296 3x10l. orange and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 8

5297 2x10l. orange and red-orange cancelled with black and blue “ΤΗΝΟΣ”. (Hellas 40a+40b). o 16

5298 2x10l. orange & red-orange. On 40a plate flaw identation of the top frame line (pos.129), u. (Hellas 40a + 
40b). o 18

5299 2x10l. orange and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 10

5300 10l orange in pair, u.(Hellas 40a).Nice pair. o 22

5301 10l. orange (pos.135), u. VF. (Hellas 40a). o 12

5302 10l. orange, u. (Hellas 40a). VF. o 10

5303 10l. orange, var CF inverted (Kound. 52.4), two narrow margins, u. (Hellas 40aNm). o 25

5304 2X10l red-orange(shades), u.(Hellas 40b).Nice copies o 20

5305 10l. red-orange, u. (Hellas 40b). VF. o 12

5306 10l. red-orange, u. (Hellas 40b - 28E). VF. o 6
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5307 10l. red-orange (pos.103), var “1” inverted on CF (Kound.52.2). Also traces of double “2”. Two large/two clear 
margins, u. (Hellas 40bNa-380E). o 80

5308 4X10l. red-orange and orange vermilion (shades), u. (Hellas 40b+40c). o 24

5309 10l.orange-vermilion/lavender,u.Good margins. (Hellas 40d).Fine copy. o 40

5310 10l.orange-vermilion/lavender,u.Three large & one narrow margins. (Hellas 40d). o 20

5311 4X20l. deep blue and blue (shades), u. (hellas 41b+41d). o 20

5312 4X20l sky-blue, deep blue and blue, all var uneven CF (Kound. 53.8.a-pos.90+53.8.b-pos.82+111), with 
faults, u.(Hellas 41avar+41bvar+41dvar). o 15

5313 EL from “ΠΥΡΓΟΣ*18.ΝΟΕΜ.73” fr. with 20l. deep blue to Tripolis. Cert. Simmermacher (2000). (Hellas 41b). EL 20

5314 EL from “ΠΑΤΡΑΙ*9.ΜΑΙΟΣ.74” fr. with 20l. blue to Aegion. (Hellas 41d). EL 12

5315 2X20l blue on blue (shades), u.(Hellas 41h). o 24

5316 2X20l. blue on blue (pos. 118 and 135), narrow/clear margins, u.(Hellas 41h). o 15

5317 20l. blue on blue, u. (Hellas 41h). o 13

5318 3x40l. dull olive-green on blue+bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). * 22

5319 2X40l. dull olive-green on blue (m.) and bistre on blue (mng). Nice copies. (Hellas 42Ia+42Ib). */(*) 20

5320 3x40l. dull olive green on blue+bistre on blue (shades), u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 28

5321 2x40l. dull olive-green on blue+bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 25

5322 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 20

5323 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 20

5324 40l. bistre on blue, u. (Hellas 42Ib). Fine. o 15

5325 40l. greyish magenta with dott. canc. “98” {=ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)}. (Hellas 42IIa - 55E). VF. o 18

5326 Unpaid EL from “ΣΥΡΑ*7.ΜΑΙΟΣ.71” to Constantinople. Handwritten “40” taxed on arrival with 40l. greyish 
magenta on blue and canc. “95”. (Hellas 42IIa). EL 70

5327 2X40l.greyish magenta on blue, both with one narrow margin, one with dull olive-green C.F., u.(Hellas 
42IIa+42IIab). o 20

5328 40l greyish magenta on blue with dull olive-green C.F., u.(Hellas 42IIab). o 20

5329 40l greyish magenta on blue (CF in dull olive-green), narrow/clear margins (no faults), u.(Hellas 42IIab). o 18

5330 2x40l. greyish magenta on blue+dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa+42IIb). o 30

5331 4x40l. dull grey mauve on blue (different shades), some with narrow margins, u. (Hellas 42IIb). o 22

5332 40l dull grey-mauve on blue, u.(Hellas 42IIb). o 22

5333 40l. dull grey-mauve on blue, with three good and one narrow margin, u. (Hellas 42IIb). o 16

5334 20l. blue & 5l. yellow-green on fragment, u. (Hellas 35c + 39b). Δ 10

5335 Prepaid EL from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*25.ΙΟΥΛ.73” fr. with 5l. green and 40l. dull grey mauve 
on blue, “ΔΠ” in circle, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*27.ΙΟΥΛ.73”. (Hellas 39b+42ΙΙb). EL 26

5336
Prepaid EL from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)*4.ΔΕΚΕ.74” fr. with 5l. greyish-green, 10l. red-orange and 40l. 
greyish magenta on blue (55l. single rate prepaid Greece-Austria according to 04/1868 treaty), via “ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ*5.ΔΕΚΕ.74” to Triest. (Hellas 39c+40b+42IIa).

EL 100

5337 EL from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)*31.ΜΑΙΟΣ.76” fr. with 10l. orange and 20l. blue, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*31.
ΜΑΙΟΣ.76”, arr. “TRIEST*16/6/76”. (Hellas 40a+41d). EL 25

1876 PARIS PRINTING

5338 30l. deep olive-brown + 60l. deep green on green, included photocopy of 60l. signed “BPP” by 
Siemmermacher, u. (Hellas 43b+44a - 130E). VF. o 50

5339 30l. deep olive-brown. Full original gum and very nice appearance but light horizontal crease, m. (Hellas 
43b). * 18

5340 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 14

5341 30l. deep olive-brown on fragment. (Hellas 43b). Δ 15

5342 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 12

5343 60l. deep green on green, m. VF. (Hellas 44a). * 8

5344 60l. deep green, u. (Hellas 44a-85 euro). o 25

5345 60l. deep green on green, 2 narrow margins, u. (Hellas 44a). o 16
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1876/77 ATHENS PRINTING

5346 21X30l. all 1876/77 Athens issue (different shades), u. o 26

5347 5X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish, sepia and red-brown, u. (Hellas 
45a+45aPa+45b+45c+45e). o 14

5348 6X30l. olive-brown, brown, brown on yellowish and red-brown, mostly VF, u. (Hellas 45a+45b+45c+45e). o 10

5349 30l. olive-brown on thin paper, u. (Hellas 45a). o 8

5350 30l. brown in vertical pair with light thin in upper margin due to hinge removal, light creased between the 
stamps, m. (Hellas 45b). * 25

5351 3x30l. brown, deep brown on yellowish and red-brown, u. VF. (Hellas 45b+45c+45e). o 15

5352 30l. brown on thin paper, included photocopy signed “BPP” by Siemmermacher, u. (Hellas 45bPa - 14E). 
Superb. o 10

5353 30l. sepia on yellowish, m. VF. (Hellas 45c). * 20

5354 1879 cover posted from “ΣΥΡΑ*14 ΑΠΡ. 79” and arr. “PALLANZA”. Franked with 30l. brown on yellowish. 
(Hellas 45c). C 10

5355 60l. deep green, u. (Hellas 46a - 50E). VF. o 15

5356 60l. deep green, u. VF. (Hellas 46a). o 15

5357 60l. dark green, m. One narrow margin. (Hellas 46b). o 90

5358 60l. dark green, u. (Hellas 46b). VF. o 24

5359 60l. dark green on thin paper, right marginal, without faults, narrow lower margin, m. (Hellas 46bPa). CV: 
600E. * 90

5360 60l. deep green on thin paper, u. VF. (Hellas 46bPa). o 25

1875/80 CREAM PAPER

5361 3x1l. dark brownish purple & deep red-brown (different shades), mng. (Hellas 47a+47c). (*) 25

5362 2X1l. dark brownish purple and deep red-brown, mng. (Hellas 47a+47c). (*) 20

5363 6x5l.. all same issue, different shades. o 12

5364 2x5l. yellow-green on white, u. (Hellas 49a). o 8

5365 2X5l. yellow-green on white and yellow-green, u. VF. (Hellas 49a+49b). o 16

5366 5l. yellow-green in right marginal copy, sign. O.VLASTOS, m. Superb. (Hellas 49b). * 45

5367 2X5l. yellow-green(shades), on one crease on margin, u.(Hellas 49b). o 9

5368 5l. yellow-green on white, u. VF. (Hellas 49b). o 8

5369 3x5l. yellow-green on white, yellow-green and vivid green, u. F-VF. (Hellas 49a+49b+49f). o 15

5370 5l. emerald green marginal, u. VF. (Hellas 49e). o 35

5371 3x10l. orange on white+orange+red-orange (shades), u. (Hellas 50a+50b+50c). o 15

5372 2X10l. orange on white, var on one “00” instead of “10” on CF (Kound.62.7.1-pos.36) and on the other with 
the 2nd “0” inverted (Kound. 62.7.2-pos.101). Both stamps with faults, u. (Hellas 50aNeI+50aNeII). o 20

5373 10l. orange in pair canc. “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*9.ΔΕΚΕ.80”. (Hellas 50b). o 14

5374 2X10l. orange(shades), u.(Hellas 50b). o 8

5375 10l. orange, u. VF. (Hellas 50b). o 8

5376 2x10l orange, in pair with “0” inverted, u. (Hellas 50bNb) o 40

5377 10l orange(pos.141), var “0” instead of “10” on CF (Kound. 62.6), narrow  margins, u.(Hellas 50bNh). o 45

5378 10l.orange(pos 31), var inverted keyhole shaped “0”(Kound.62.12.2), u.(Hellas 50bNI II). o 40

5379 3X10l. orange (shades) and red-orange, one m. and 2 mng, all with faults. (Hellas 50b+50c-420E). (*)/* 20

5380 5x10l. orange+red-orange (shades), u. (Hellas 50b+50c). o 10

5381 2x10l. orange & red-orange, u. (Hellas 50b+50c). o 10

5382 4X10l. orange and red-orange, u.(Hellas 50b+50c). o 12

5383 2x10l. orange & orange on yellowish, u. (Hellas 50b+50d). VF. o 14

5384 10l. red-orange, var “0” onverted on CF (Kound.62.9), faults, mng. (Hellas 50bNb). (*) 15

5385 10l. red-orange in pair, large margins except one closing corner, u.(Hellas 50c). o 24

5386 3X10l.red orange(shades), one with a small cut on margin, u.(Hellas 50c). o 8

5387 10l. orange on yellowish in upper marginal copy, u. (Hellas 50d). o 10
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5388 10 x 20l.blue & shades,u.All with varieties of contr.figures.Some with faults. (Hellas 51 var.). o 15

5389 20l. light prussian blue on white, u. (Hellas 51a). o 18

5390 20l. light prussian blue on white, var displaced CF (Kound. 63.16), narrow/clear margins, u. (Hellas 51a). o 10

5391 2X20l. blue (shades) with faults, mng. (Hellas 51b). (*) 15

5392 4x20l. blue with different shades, u. (Hellas 51b). o 12

5393 20l. blue with Groom’s characteristic “0” No.18 (pos.15), u. VF. (Hellas 51b). o 3

5394 14X20l. blue, royal-blue, indigo blue and ultramarine (shades), u. (Hellas 51b+51c+51d+51f+51fNb). o 15

5395 20l blue, var double CF (Kound. 63.6.h), touched, u.(Hellas 51bNo).R o 150

5396 20l. blue, with var. “Double 2 on C.F.” canc. “ΑΤΑΛΑΝΤΗ” (KOUND. 63.6.j), u. (Hellas 51bNo). o 70

5397 20l. blue, u. Var. “displaced C.F.”. F-VF. (Hellas 51b). o 10

5398 20l blue (pos.74), var keyhole shaped “0” (Kound. 63.6.1), small cut on left, u.(Hellas 51bNiI). o 40

5399 20l. blue, var displaced CF (Kound. 63.16), with faults, mng. (Hellas 51b). (*) 10

5400 20l. royal blue in lower marginal copy, two narrow margins, u. (Hellas 51c). o 10

5401 20l royal-blue (pos.149), var uneven CF (Kound.63.15.2). Also plate flaw “idented left frame line”, u. VF. 
(Hellas 51cvar). o 20

5402 20l. royal-blue, var displaced CF (Kound. 63.16), u. (Hellas 51cvar). o 28

5403 20l. indigo blue with var. “Displaced C.F.” (KOUND. 63.16), u. (Hellas 51d). VF. o 10

5404 20l. blue with var. inverted “2” (and broken), u. (Hellas 51fNaII). o 10

5405 20l. ultramarine, u. Var. “02 instead of 20 with 0 inverted” (Kound.63.8, pos.81). 1 narrow & 3 good margins. 
(Hellas 51fNdII). o 90

5406 1879 EL fr. with 20l. ultramarine (Hellas 51f). Canc. “ΘΗΒΑΙ (39)*13 ΑΠΡ. 79”, via “ΑΘΗΝΑΙ (1)”, arr. “ΠΕΙΡΑΙ-
ΕΥΣ (2)”. EL 15

5407 40l.grey-bistre,u.Good/large margins. (Hellas 52a). o 25

5408 3X40l. grey-bistre and rose-bistre, m. (Hellas 52a+52b). * 18

5409 2 x 40l.(grey-bistre & rose-bistre),u.Good/large margins. (Hellas 52a+52b). o 40

5410 40l. rose-bistre, u. (Hellas 52b). o 18

5411 40l. rose-bistre perf. 11 1/2, m.(Hellas 52b). * 10

1880/86 ATHENS PRINTING

5412 14x1l. different shades, u. F-VF condition. o 20

5413 14x1l. different shades, u. F-VF condition. o 20

5414 5x1l. different shades, mng. (Hellas 53b+53c+53e). (*) 8

5415 1l yellow-brown in marginal bl.4, m.(Hellas 53b). * 18

5416 4x1l. yellowish brown (4 shades), m. and mng. (Hellas 53b). */(*) 10

5417 1l. yellowish brown in orizontal pair with crease, m. (Hellas 53b). * 8

5418 4X1l. yellowish brown, red-brown, deep red-brown and grey-brown, u. VF. (Hellas 53b+53c+53d+53e). o 10

5419 5X1l. red-brown, deep red-brown and grey-brown (shades), u. Nice copies. (Hellas 53c+53d+53e). o 8

5420 3X1l.red-brown(shades), m/mng(Hellas 53c).VF */(*) 6

5421 3x1l. red-brown & deep red-brown, m. (Hellas 53c+53d). * 8

5422 3X1l red-brown, deep red brown and grey-brown, m.(Hellas 53c+53d+53e).Nice copies. * 8

5423 3x1l. red-brown & deep red-brown (shades), mng. (Hellas 53c+53d). (*) 8

5424 3X1l. red-brown and red brown, u.(Hellas 53c+53e).Nice copies o 8

5425 1l. deep red-brown in bl.4, 2 lower stamps u/m. VF. (Hellas 53d, Est. 150,00 euros). **/* 50

5426 1l. deep red-brown, m. Perforated. (Hellas 53d). * 8

5427 2x1l. grey-brown (two shades), one m. and one mng. (Hellas 53e). */(*) 5

5428 1l. grey-brown (pos.91), perforated, plate flaw “rounded corner”, m. (Hellas 53e). * 8

5429 1l. grey-brown in vertical pair, u. (Hellas 53e). o 10

5430 3x1l. grey-brown (three shades), u. (Hellas 53e). o 8

5431 2x1l. grey-brown, one with plate flaw broken cliche (pos.145), u. (Hellas 53e). o 8

5432 2x2l. grey-bistre (shades), m. (Hellas 54a). * 8

5433 2X2l. grey-bistre(shades), one narrow margin, m/mng.(Hellas 54a). */(*) 5
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5434 2l grey-bistre, u.(Hellas 54a). o 16

5435 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 8

5436 2x2l. grey-bistre (shades), u. (Hellas 54a). o 15

5437 21x5l. different shades, u. all 1880/86 “Creame paper printings without C.F.”. o 10

5438 21x5l. (shades), u. (Hellas 55). o 10

5439 5l. vivid green, m. (Hellas 55b). * 8

5440 2X5l. green (shades), m. (Hellas 55c).VF * 10

5441 5l. green, good margins, m. (Hellas 55c). VF. * 6

5442 4x5l.green, var. “Different perforations”, m. (Hellas 55c var.). * 16

5443 6x5l. green (different shades), u. (Hellas 55c). VF. o 5

5444 2X5l. green (shades) perf. 11 1/2, m. (Hellas 55c). o 18

5445 5l. green, with perforation, m. (Hellas 55c). * 8

5446 3x5l. vivid green, green and deep green, all with perforation, m. VF. (Hellas 55b+55c+55d). * 20

5447
Postal card printed 5l. Large Head black on yellow cream (Hellas PC9a) fr. additionally with 5l. green, plate 
flaw “scratch in the inscription” (pos.83), canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”, arr. “3.I.90” (to Germany). VF. (Hellas 
55c5F3).

PS 50

5448 5l. deep green, m. (Hellas 55d). * 15

5449 5l. deep green, u. (Hellas 55d). o 15

5450 5l.deep green,m.Var.”perforated”. (Hellas 55d var.). * 20

5451 2x5l. green and oily yellow-green, m. (Hellas 55c+55f). * 15

5452 5l. deep green+10l. yellow-orange, m. (Hellas 55c+56c). * 10

5453 10l. bright-orange vermilion, u. (Hellas 56a). o 28

5454 10l. orange-red, u. (Hellas 55b - 55E). VF. o 20

5455 10l. orange-red, u. VF. (Hellas 56b). o 17

5456 10l. yellow-orange, m. (Hellas 56c). * 7

5457 3X10l. yellow-orange and orange, one perf 11 1/2, m.(Hellas 56c+56d). * 15

5458 10l. orange, m. Superb. (Hellas 56d). * 10

5459 3x10l. orange (three shades), m. (Hellas 56d). * 16

5460 3x10l. orange, different shades, u. VF. (Hellas 56d). o 7

5461 Cover from “ΑΘΗΝΑΙ*17.?.?” fr.with 10l orange for the intown rate.(Hellas 56d). C 50

5462 10l. orange on yellow, u. (Hellas 56e - 170E). RR. o 50

5463 20l. ultramarine, 3 good-large/1 clear margins, u. (Hellas 57a). o 40

5464 20l. ultramarine, one narrow margin, u.(Hellas 57a). o 40

5465 EL from “ΚΕΡΚΥΡΑ*14.ΦΕΒΡ.81” fr. with 20l ultramarine, arr. “ΣΥΡΑ*17.ΦΕΒΡ.81”.(HELLAS 57a).Scarce. ΕL 80

5466 17X40l. all 1880/86 issue, different shades. o 20

5467 5X40l. bright violet-brown, dull violet brown and light dull violet-brown (shades), u. (Hellas 58a+58b+58c). o 10

5468 4x40l. dull violet brown & light dull violet brown (different shades), u. (Hellas 58b+58c). o 7

5469 12X20l. carmine and deep-carmine(shades), u.(Hellas 59Ia+59Ib). o 10

5470 15X20l. carmine and deep carmine(shades), u.(Hellas 59Ia+59Ib). o 15

5471 20l. deep carmine in pair (pos.1-2) canc. “ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*17.ΜΑΡΤ.83”. (Hellas 59Ιb). o 8

5472 3X5l, 9X10l.(including a pair) and 9X20l., all 1880-86 issue(shades).(Hellas 55c+56d+59IIa+59IIb). o 12

5473 42X20l bright rosine and dull rosine(aniline).Different shades, u.(Hellas 59IIa+59IIb). o 10

5474 21X20l. bright rosine and dull rosine(aniline shades), u.(Hellas 59IIa+59IIb). o 10

5475 21X20l bright rosine and dull rosine(aniline).Different shades, m/u.(Hellas 59IIa+59IIb).VF */o 8

5476 9x20l. analine and 2x20l. carmine, all 1880/1886 issue, different shades, u. o 7

5477 20l. bright rosine (aniline) in pair, m. VF. (Hellas 59IIa). * 6

5478 20l. bright rosine in bl.4, crease on the lower pair, u. (Hellas 59IIa). o 5

5479 4X30l. grey-ultramarine, slate-blue, deep ultramarine and ultramarine, u. VF. (Hellas 60a+60b+60c+60d). o 8

5480 30l. grey-ultramarine, mng. (Hellas 60a). (*) 20

5481 4X30l.  deep ultramarine and ultramarine (shades), u. VF. (Hellas 60c+60d). o 10

5482 30l.ultramarine, large part of the original gum but creased corner, m.(Hellas 60d). * 22
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5483
Cover from “ΛΑΡΙΣΣΑ*10.ΜΑΙΟΣ.87” fr. with 5l. green and 20l. dull rosine, via “ΒΩΛΟΣ” and “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”, arr. 
“CONSTANTINOPLE TURQUIE*27.ΜΑΙ.87”. part of flap is missing. Certificate Simmermacher (2013). (Hellas 
55c+59IIb).

C 20

PLATE FLAWS

5484 1l. grey-brown, var plate flaw “mark on the Greek border(pos.120)”, light thin, u.(Hellas 37a) * OFFER

5485 1l. red-brown, with plate flaw “White dot on M” (pos. 67). mng. (Hellas 53c1F3). (*) 8

5486 1l. red-brown in marginal bl.4 (Pos.81-82/91-92), m. Plate flaw “rounded corner” (pos.91). VF. (Hellas 53c). * 38

5487 2x1l. red-brown & grey-brown, both with plate flaw “White defect at the base at the neck (pos. 44)”, u. (Hellas 
53cFa+53eFa). o 12

5488 1l. grey-brown, with plate flaw “Scratch over the helmet (pos. 62)”, u. (Hellas 53e). o 5

5489 5l. yellow-green, u. Plate flaw “broken circle”. Good margins. Small diagonal crease on bottom right margin. 
(Hellas 17b). o 10

5490 5l. green, plate flaw “white spot on M” (pos.8), u. (Hellas 55c). ο OFFER

5491 3x5l. green, all with plate flaw “thin circle”, u. (Hellas 55c). o 5

5492 2x5l. green (pos.45 and 101), both with the same plate flaw “extension of the greek border” (typ.I), u. (Hellas 
55c). o 18

5493 2x5l. green, with plate flaw “Broken circle”, u. (Hellas 55c). o 5

5494 5l. green (pos.59), plate flaw “extended lower left greek border”, u. (Hellas 55c). o 8

5495 5l. of 1880/1886 “Cream paper printings without CF” with plate flaw “Dotted check lines” (pos.72), u. (Hellas 
55c5F13). VF. o 5

5496 10l. orange, plate flaw “white dot in the floret” (pos.9), u. VF. (Hellas 18b10F1). o 15

5497 10l. orange in horizontal pair (pos.39-40), plate flaw swallen circle (pos.40), pos.40 stamp touched. (Hellas 
18b+18b10F6). o 20

5498 10l orange, var plate flaw “Greek border connected to the circle” (pos.93), u.(Hellas 18b).Nice copy. o 20

5499 10l. orange with plate flaw “open cross” at upper left, u. (Hellas 18b CF1I). VF. o 25

5500 10l. red-orange on blue, u. Plate flaw “two dots in the upper inscription” (pos.79). VF. (Hellas 18e). o 12

5501 10l. orange on greenish yellow (pos.9), var plate flaw “white dot in the floret” u. (Hellas 26c). o 80

5502 10l red-orange in pair (pos.129-130), var inverted “0” on CF on both stamps (Kound.62.9) and plate flaw 
“indentation of the frame line” (pos.129), u.(Hellas 50cNb10F27+50cNb). o 30

5503 10l. orange on yellowish with plate flaw “open cross” at upper right, u. (Hellas 50d CF1II - 66E). VF. o 20

5504 10l. red-orange, plate flaw “scratch above the helmet” (pos.33), u. (Hellas 56b10F4). o 7

5505 10l. red-orange (pos.56), plate flaw “lines behind the head”, u. (Hellas 56b). One narrow margin. o 17

5506 10l. orange-red, plate flaw “thin circle” (pos.143), u. (Hellas 56bCF2). o 20

5507 10l. yellow-orange, var plate flaw “lines in front of the head”(pos 85), very light thin, u.(Hellas 56c). o OFFER

5508 10l orange in upper marginal bl.4, var plate flaw “thin circle” on one, m.(Hellas 56d+56dCF2).VF. * 50

5509 10l. orange in horizontal pair (pos.75-76), plate flaw “line below the chin”, u. (Hellas 56d). o 15

5510 10l. orange, plate flaw “thin circle” (pos.143), u. (Hellas 56d10F31). o 8

5511 20l. blue, plate flaw “thin circle”, u. (Hellas 5aCF2). o 40

5512 10X20l. 1862/67 issue. Plate flaws pos. 5+9+17+22+27+43+82+87+93+124. No faults. Very nice lot. o 15

5513 20l blue, var plate flaw “white spot at the angle of the neck” (pos.30), u.(Hellas 19b). o 14

5514 20l. blue (pos.77), plate flaw “white spot on the floret”, u. (Hellas 19b). o 5

5515 20l. blue (pos.93), plate flaw “spot on the neck (typ.I large)”, u. (Hellas 19b). o 8

5516 20l. sky-blue, u. Plate flaw “line crossing the upper inscription” (pos.28), 3 very good/1 narrow margins. Var. 
“inverted 0”. (Hellas 27aNb). o 10

5517 20l blue(pos 124), var plate flaw “spot on the chin”, clear/good margins, u.(Hellas 31c). o 8

5518 20l. ultamarine, plate flaw “thin circle” (pos.18), u. VF. (Hellas 51fCF2). o 5

5519 20l. carmine in vertical pair (pos.12/22), plate flaw “thin circle” (pos.22), u. (Hellas 59Ia+59IaCF2). o 15

5520 40l mauve on blue, var plate flaw “missing frame and part of the inscription (pos.19), one narrow margin, 
u.(Hellas 20Ib). o 15
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SMALL HERMES HEAD

BELGIAN PRINT

5521 2x40l in violet and blue, 50l and 1dr, all forgeries. P 35

5522 Complete set of 9 values (imperfor.),m. (Hellas 61/69). * 50

5523 1l. brown in corner bl.4, u/m. Superb. (Hellas 61). ** 10

5524 PS print 5l. Hermes Head in black fr. add. with 5l. green canc. “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. “HALL*5.AUG.88”. (Hellas 63). PS 15

5525 10l citron, small thin on margin.(Hellas 64b). o 75

5526 25l blue in bl.6, canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1?.ΟΚΤ.18...”, u.(Hellas 64).R. o 200

5527 2X40l. violet and pale violet, m. VF. (Hellas 67+67a). * 60

5528 1dr. grey without perforation, m. (Hellas 69). VF. * 30

5529 Complete set of 3 values with perforation 11 1/2, u. VF. (Hellas 70/72). o 45

5530 50l. green-grey perf. 11 1/2 with pos.296 plate flaw, m. VF and R. (Hellas 71). * 15

5531 3x50l. green-grey & olive-green & green with medal’s background horizontally laid, all with perforation 11 1/2, 
u. (Hellas 71+71a+71b-33 euro). o 10

5532 1dr. of “1886/1895 “Belgian printing” with perf. 11 1/2, heavy hinge, (Hellas 72 - 145E). * 30

5533 5l. green perf. 11 1/2, u. (Hellas 63D-30E). o 10

5534 20l. red with private perf. 13 1/2, u. (Hellas 65E). o 15

5535 25l. blue perf. 11 1/2, u. (Hellas 66D-270E). o 80

5536 50l. green-grey perf. 13 1/2, m. (Hellas 68E-25E). * 8

ATHENS ISSUES

5537
25l. deep violet (imperforated) + 5l. yellow- green + 20l. red + 25l. deep violet + 5l. pale green + 10l. 
yellow-orange + 20l. rose (coarse impression), all (expept 1st 25l.) with impressive perforation varieties. 
(Hellas 91+97a+99+101+129+130a+131c).

o 15

5538 Maritime canc. “PLEINE MER” on 5l.+10l.+20l.+25l. Small Hermes Heads stamps. VF and R. o 15

5539 5x20l. cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ” (inverted month), “ΑΘΗΝΑΙ-5” (inverted year), 2x”ΤΡΙΠΟΛΙΣ” (inverted 
years). VF. (Hellas 76b+125b+131a). o 8

5540 1l chocolate in corner bl.4, u/m.(Hellas 73c).FANTASTIC QUALITY. ** 40

5541 5l green in corner bl.4 (pos.294-295/299/300), plate flaws in pos.299, u/m.(Hellas 74).FANTASTIC QUALITY. ** 200

5542 5l. deep green in strip of 3, u. (Hellas 74b). o 20

5543 3x10l. red-orange and orange (shades) of 1889-1891 “Athens printing-1st Period” without perforation, with 
small track of mint, (Hellas 75+75a). CV: 115E. SUPERB. * 40

5544 10l. red-orange of 1889-1891 “Athens printing-1st Period” without perforation, with small track of mint, (Hellas 
75). SUPERB. * 15

5545 10l. red-orange, m. (Hellas 75). * 12

5546 10l red-orange in bl.4 (pos.52-53/57-58), plate flaw in pos.58, u.(Hellas 75).FANTASTIC QUALITY. o 100

5547 10l orange, m.(Hellas 75a). * 20

5548 20l. red corner, m. IMPRESSIVE. (Hellas 76). * OFFER

5549 25l.ultramarine (imperfor.),m. (Hellas 77b).Very fine copy. * 30

5550 25l. ultramarine, mng. (Hellas 77b). (*) 10

5551 1l.grey-brown (perfor.11 1/2) in bl.6 (3x2).One stamp m. (Hellas 78 var). **/* 50

5552 10l. orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 80a). * 30

5553 25l. deep indigo perf. 11 1/2, u. (Hellas 82a-40E). o 10

5554 1l. brown-grey and 20l. rosy-red both perf. 13 1/2, m. (Hellas 83+84). * 50

5555 1890 EL from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*9 ΦΕΒΡ. 1890” fr. with 20l. red (perf. 13 1/2), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*9 ΦΕΒΡ. 1890”. Also 
postmans canc. “4”. (Hellas 84A). EL 80

5556 Cover fr. with 30x1l. brown (Hellas 85) cancelled by lilac pen, manuscript “Βώλος 31 Οκτωβρίου 1894” and 
circular “ΒΩΛΟΣ*31 ΟΚΤ. 94”, arr. “DEVENPORT*NO 20 94”. C 80

5557 1l brown-black in bl.4, u/m.(Hellas 85c).Superb. ** 30

5558 5l. green (oily printing) with narrow margins, m. (Hellas 87). * OFFER
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5559 5l. yellow-green of 1891/1896 “Athens printing - 2nd Period”, u/m. (Hellas 87a - 25E). VF. ** 8

5560 10l mustard in pair, canc. “ΘΗΡΑ*23.ΙΑΝ.95” (type ΙΙΙ), u.(Hellas 88).Superb. o OFFER

5561 10l.red-orange (imperfor.),m. (Hellas 88a). * 60

5562 10l. yellow-orange, m. VF. (Hellas 88b). * 40

5563 “LLOYD AUSTRIACO III*29.1.9?” on 20l. Small Hermes Head. o 10

5564 20l. light red (paper “D”), m. (Hellas 89b). * 25

5565 20l. rose (coarse impression) in horizontal bd.5, u. (Hellas 89c). o 10

5566 20l. rose with Plate flaw, u. VF. (Hellas 89c). o OFFER

5567 20l. rose, plate flaw “broken 0 on right 20”, thin but RR, u, (Hellas 89c). o OFFER

5568 25l. imperf. light blue, Athens 2nd printing. (Hellas 90) * 25

5569 25l. blue, m. VF. (Hellas 90a). * 30

5570 25l. blue, mng. (Hellas 90a). (*) 10

5571 25l. blue with plate flaw (pos.180), u. (Hellas 90a). o 8

5572 20l./25l. blue (1900 surcharges) and 25l. violet (2nd period). Both with plate flaw “white spot in front of the 
forhead”. White spot on 25l. small, while it became large on 25l. violet stamp. VF and R. */o 15

5573 40l. violet, heavily hinged, m. (Hellas 92). * 35

5574 40l. blue (paper D), with plate flaw, m. (Hellas 93a). * 7

5575 1dr.pale grey (imperfor.),m. (Hellas 94).Rare item. * 140

5576 1dr.grey (imperfor.),m.High value of the set. (Hellas 94a). * 120

5577 2nd Athens printing: complete set of 10 values perf. 11 1/2 plus 40l. violet-red, u. (Hellas 95/104+102a-85E). o 25

5578 2X20l. bistre imperf. and brown-bistre perf. 11 1/2, both with plate flaw (pos.55), trace of thin on one, u. 
(Hellas 86+96a). o OFFER

5579 3x5l. green & yellow-green, m. VF. (Hellas 97+97a). * 15

5580 5l.green (perfor.11 1/2) in bl.4,u. (Hellas 97). o 20

5581 5l. emerald perf. 11 1/2, u. (Hellas 97c-20E). o 6

5582 10l. mustard perf. 11 1/2, m. (Hellas 98). * 28

5583 10l. red-orange, perf. 11 1/2, m. (Hellas 98a). * 60

5584 10l. yellow-orange (paper D), m. VF. (Hellas 98b). * 60

5585 10l. yellow-orange in pair + 20l. rose in pair, mng. Var. “imperforated between”. Small diagonal paper folding 
on 10l. (Hellas 98b+99c - 480 euros). (*) 60

5586 20l. red perforated, m. VF. (Hellas 89 - 30 euros). * 10

5587 20l. light red in bl.4, without vertical perforation in the middle. With parts of gum, m. (Hellas 99b). * 100

5588 20l. light red, m. (Hellas 99b). VF. * 35

5589 20l. rose perf. 11 1/2, m. (Hellas 99c). * 40

5590 20l. red on cardboard perf. 11 1/2, brown spots on perfs, m. (Hellas 99d-120E). * 30

5591 25l.light blue (perfor.11 1/2),m. (Hellas 100). * 20

5592 25l.deep blue (perforat.),m. (Hellas 100b).Very fine. * 45

5593 25l. deep violet perf. 11 1/2, u. Plate flaw “colour spot on Σ”. (Hellas 101). o OFFER

5594 40l. violet, m. (Hellas 102). * 400

5595 40l. violet, mng. (Hellas 102). (*) 20

5596 40l. deep violet on cardboard, m. (Hellas 102b). * 50

5597 2x40l. deep blue & blue (paper D), m. (Hellas 103+103a). * 10

5598 1dr. grey (paper D) perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 104a). * 150

5599 Fake 40l. vioet, mng. with perforation 13 1/2. P 8

5600 40l. violet perf. 13 1/2, u. (Hellas 108-35E). o 10

5601 Cover from “ΣΥΡΟΣ*9.ΜΑΙΟΣ.18..” fr. with 10l. mustard and 20l. deep red, arr. “BUCUREST*28.MAI.80”. 
(Hellas 88+89b). C 20

5602 1l. brown in pair taxed on fragment, cancelled with “ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑΣ*ΕΝ 
ΠΑΤΡΑΙΣ”. VF. (Hellas 121). Δ 10

5603 1l light brown in bl.6, u.(Hellas 121b).Superb. o 30

5604 5l pale green in corner bl.4, u/m. (Hellas 123).Superb. ** 20

5605 5l. pale green in u/m bl.4. VF. (Hellas 132). ** 15
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5606 5l.pale green (imperfor.) & 20l./25l.light blue 1900 (imperfor.) canc.very weak maritime “LLOYD/AUSTRIACO/9 
NOV.1900/AGENZIA di SIRA”. (NG.4). (Hellas 123+133).Very rate item. o 100

5607 5l.green (imperfor.) in bl.4 canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*19 ΔΕΚΕΜ.1897”. (Hellas 123a). o 15

5608 5l.emerald (fine print.) (imperfor.) in bl.6 (3x2) canc.”ΙΘΑΚΗ*29 ΔΕΚΕΜ.1899”.One stamp thinned. (Hellas 
123b). o 55

5609 5l. emerald (fine impression) in bl.4 canc.”ΚΥMH” in blue (type V). VF. (Hellas 123b). o 90

5610 5l. deep green-olive in imperforated bl.4, 2 stamps u/m. Plate flaws on pos. 69 and 74. Superb. Extremely 
Rare. (Hellas 123d). **/* 390

5611 10l. orange in bl.4, u. (Hellas 124). o 18

5612 2x10l. orange & yellow-orange, u. (Hellas 124+124a). * 12

5613 1897-1901, 10l. yellow-orange, canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*11 ΔΕΚΕΜ. 1898”. VF. (Hellas 124a). o 50

5614 10l. yellow-orange in vertical pair, cancelled with “ΑΤΑΛΑΝΤΗ” (type VI). VF. (Hellas 124a). o 15

5615 Colour postcard of Athens with indication “Τελεγράμμα της E.I.A.G.” fr. with 10l. yellow-orange and posted 
from “ΑΘΗΝΑΙ-5*23 ΝΟΕΜ. 1898”, arr. “BRUXELLES*17 DECE 98”. (Hellas 124a). PPC 10

5616 3X10l. mustard (pair+single) and 20l. rose (coarse impression) on fragment canc. “ΣΥΡΟΣ*21.ΙΑΝ.98” (type 
V) taken from a registered cover. (Hellas 124b+125b). Δ 10

5617 20l deep red in marginal bl.4, u/m. (Hellas 125a).Superb. ** 40

5618 “ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ” railroad canc. on 20l. rose (pink impression) Small Hermes. (Hellas 125b). o 3

5619 20l. grey-rose in strip of 5 canc. “ΝΕΜΕΑ*8.ΜΑΙΟΣ.900” in blue (type IV). (Hellas 125d). o 15

5620 20l. grey-deep red, m. VF. (Hellas 125e). * 45

5621 40l. light violet in strip of 5, canc. “ΛΑΡΙΣΣΑ*28 ΦΕΒΡ. 901”. VF. (Hellas 126). o 10

5622 5l. pale green in marginal bl.4 with private perforation 13 1/2, u/m. VF. (Hellas 123). ** 20

5623 5l. deep green-olive with very coarse impression, canc. with “ΑΘΗΝΑΙ*1 ΙΑΝ. 1900” (first day of 1900). 
(Hellas 129d). o 30

5624 5l.olive-green (perfor.11 1/2) in horizontal bd.3,u/m.Var.”imperfor.vertically”.The left stamp thinned. (Hellas 
129d var).Very fine item. ** 150

5625 10l. yellow-orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 130a). * 10

5626 20l grey-deep red perf. 11 1/2 in bl.4, u.(Hellas 131e).VF and RR. o 200

5627 Cover fr. with 25l. light violet with 11 1/2 perforation, posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*12 ΔΕΚΕΜ. 1900”, arr. 
“UTRECHT*29 DEC.”. (Hellas 132). C OFFER

5628 1l. + 2l. + 5l. + 20l. + 25l. with perf. 13 1/2. * OFFER

5629 10l. yellow-orange in left marginal horizontal pair with perforation 13 1/2, canc. “ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*10 ΙΑΝ. 900”. 
(Hellas 130a var). o 30

5630 5l. green with “Akarnania” perforation, u. VF. (Hellas 129Aa-15E). o 5

5631 2X20l. red perf. 9 “Akarnania”, u. (Hellas 131A). o 20

1896 FIRST OLYMPIC GAMES

5632 Complete set of 12 values,u. (Hellas 109/120). o 350

5633 1896 Olympic Games set to 2dr, u. (Hellas 109/118- 190E). o 40

5634 1l. of 1896 “Olympic Games” in bl.4, u/m. (Hellas 109 - 40E++). Superb. ** 15

5635 2l 1896 Olympic Games in light rose colour with engraver’s name in the upper part of the stamp due to 
horizontal displacement of perforation, mng.(Hellas 110).R. (*) 10

5636 2l 1896 Olympic Games, var engraver’s name ommited, u/m.(Hellas 110Fa). ** 25

5637 2l., u. Var. “Engraver’s name omitted”. Yellow spot on reverse. (Hellas 110Fa). o 8

5638 5l, 10l and 20l 1896 Olympic Games, all used 1896 and with vertical displacement of perforation. On 5l value 
a blunt corner, u/m.(Hellas 111/113).R. o 15

5639 3x20l. of 1896 “Olympic Games” var. of shades from deep red-brown to light red-brown, u. (Hellas 113). R. o 10

5640 3X25l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*13.ΙΟΥΛ.1896”, “27.ΣΕΠΤ.1896” and “27.ΟΚΤ.1896”. (Hellas 
114). o 9

5641 40l. of 1896 “Olympic Games”, m. (Hellas 115 - 14E). * 4

5642 60l 1896 Olympic Games in vertical pair, u/m.(Hellas 116-480E). FANTASTIC QUALITY. ** 140

5643 2dr. of 1896 “Olympic Games”, re-gumed, mng. (Hellas 118 - 310E). (*) 80



E - 16A. KARAMITSOS - AUCTION 493    STARTING PRICES IN EURO

5644 2x20l. one light and one dark, both canc with “ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ” (type V). (Hellas 113). ο 8

5645 20l. with canc. “ΖΑΓΟΡΑ*20 ΜΑΡΤ. 97” (type V). (Hellas 113). ο 5

5646 Canc.”ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ-23*17 ΙΟΥΛ.96” (typ.III) on 20l.(Hellas 113). o 4

5647 20l. with blue canc. “ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ” (type V). (Hellas 113). o 3

5648 10l. with faults. Canc. with blue “ΟΙΑ*2 ΙΟΥΝ. 96”. (Hellas 112). ο 15

5649 20l. 1896 Olympic Games canc. “ΠΥΡΓΟΣ*12.ΜΑΙΟΣ” (type VI) without year. (Hellas 113). o 10

5650 20l. with blue canc. “ΣΚΟΠΕΛΟΣ” (type V). (Hellas 113). o 5

5651 20l. with canc. “ΤΡΙΚΑΛΑ*15 ΜΑΙΟΣ ??” (type V). Rare. (Hellas 113). o 10

5652 5l. 1896 Olympic Games in pair on fragment canc. “SALONIQUE TURQUIE”. (Hellas 111). Δ OFFER

OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

5653 1900 “Small Hermes heads surcharges” complete imperforate set of 4 values, u. VF. (Hellas 133/136). o 30

5654 Small Hermes Heads Surcharges 20l/25l m., with “_ΕΠΤΑ 20” instead of “ΛΕΠΤΑ 20” due to shifted sucharge 
horizontally and leftwards. RR. (Hellas 133) * 30

5655 20l./25l.light blue 1900 new values on Small Head (imperfor.) on small fragment canc.”ΑΘΗΝΑΙ-4*23 
ΦΕΒΡ.1901”.Var.”20/ΛΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ/20” (displaced ovpt.). (Hellas 133f).Rare item. Δ 35

5656 1900 Small Hermes Heads Surcharges, 20l/25l ultramarine, m. VF. (Hellas 134b). * 30

5657 20l./25l.ultramarine Small Head (imperfor.),m.(trace). (Hellas 135). Lux quality. * 30

5658 20l./25l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 with WMK, m. (Hellas 135a-100E). * 30

5659 3X1dr/40l. violet, red-violet and pale violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges, m. (Hellas 
136+136b+136c-70E). * 18

5660 2 x 1dr./40l.(violet & deep violet on cardboard) Small Head (imperfor.),m. (Hellas 136+136c).Excellent 
copies. * 15

5661 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values perf. 11 1/2 plus 1dr/40l. in violet-red and in 
pale violet. (Hellas 139/142+142b+142c-250E). * 75

5662 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2. Left perforation displaced so that left 
value appears “5” instead of “25”, u. VF and R. (Hellas 139). o 18

5663 20l./25l.ultramarine Small Head in pair,m.Perforat.11 1/2 (Hellas 141) * 60

5664 20l./25l.ultramarine Small Head (perfor.11 1/2),m.(Hellas 141) * 30

5665 3x1dr/40l. violet (different shades & papers), with original perforation, u. (Hellas 142). VF. o 15

5666 1900 Small Hermes heads surcharges, 2dr/40l. violet on cardboard with per. 13 1/2, u. VF. (Hellas 146c). o 8

5667 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” Surcharges, m. VF. (Hellas 147/150). * 45

5668
1900 Large and Small Hermes Heads “AM” surcharges, 1dr/40l. dull olive-green on blue, m. Var. “narrow 
space 1 1/2mm between ΑΜ-ΔΡΑΧΜΗ” and “narrow space between ΔΡΑΧΜΗ-1” (pos.13). VF. (Hellas 149 
var).

* 60

5669 25l./40l. violet & 50l./25l. blue, with perforation 11 1/2, u. (Hellas 147+148). Superb. o 30

5670
1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values imperforate, plus 30l./40. dull violet brown 
with wide “0”, 2X30l./40l. light dull violet brown with narrow and wide “0”, 40l./2l.+50l./40l. with wide “0”, m. 
(Hellas 155/159+155A+155B+155C+156A+157A).

* 80

5671
2x30l./40l. dull violet brown & 2x40l./2l. grey bistre & 2x50l./40l. grey bistre & 2x50l./40l. rose bistre. All the 
values have one stamps with narrow 0 and one with wide, u. (Hellas 155+155A+156+156A+157+157A+15
7B+158C).

o 19

5672
2x30l./40l. dull violet brown & 2x40l./2l. grey bistre & 2x50l./40l. grey bistre & 2x50l./40l. rose bistre. All the 
values have one stamps with narrow 0 and one with wide 0 and all the stamps with var. “Space 1 1/2”. The 
last stamp with narrow corner, u. (Hellas 155a+155Aa+156a+156Aa+157a+157Aa+157Ba+157Ca).

o 50

5673 2x40l./2l. grey-bistre, one with wide 0 & one with narrow 0. Stamp with wide “0” canc. “ΤΑΧ. & ΤΗΛ ΛΑ-
ΜΙΑΣ*16.ΙΟΥΝ.901” (30/6/1901 surcharged sets were withdrawn from circulation), u. VF. (Hellas 156+156A). o 8

5674 40l./2l.grey-bistre Large Head (imperfor.,wide 0),m.Var.”narr.space 1 1/2mm”. (Hellas 156Aa). * 12

5675 2x40l/2l (narrow and wide 0), m. Both with var. “space 1/2 mm”. VF. (Hellas 156a+156Aa). * 18

5676 1900 Large Hermes Head surcharges 50l/40l rose-bistre in imperf. pair canc. “ΣΥΡΟΣ*24.ΦΕΒΡ.1901” (type 
V), var “short space 1 1/2mm”, u.(Hellas 157Ba) o 15

5677 50l./40l. rose-bistre with var. “ΑΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ”, m. (Hellas 157Bd). * 60

5678 (1900) surcharges on Large Hermes Heads, 3dr./10l. imperf. m., with space 1 1/2 mm. (Hellas 158a) * 27
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5679 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values perf. 11 1/2, plus the lepta values with wide 
“0”, m. (Hellas 160/164+160A+161A+162A). * 80

5680 30l./40l. dull violet-brown Large Head (perfor.11 1/2,narr.0),m.Var. “short space 1 1/2mm”. (Hellas 160a). * 12

5681 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l./40l., m. Var. “space 1/2mm”. VF. (Hellas 160Aa). * 10

5682 30l./40l. light dull violet-brown Large Hermes Head (perforat. 11 1/2, wide 0), var.”narrow space 2mm”, m. 
(Hellas 160Cb-180E). * 50

5683 30l./40l. violet brown & 40l./2l. grey-bistre & 50l./40l. rose-bistre. All the stamps with var. “Space 1 1/2”, m. VF. 
(Hellas 160a+161a+162a). * 25

5684 40l./2l. of 1900 “Large Hermes Heads Surcharges” with wide “0” and var. Space 1 1/2mm., m. (Hellas 161Aa 
- 42E). * 12

5685 2X50l./40l. grey-bistre and rose-bistre 1900 Large Hermes Heads surcharges, both perforated 11 1/2, u. VF. 
(Hellas 162+162B). o 8

5686 1901 ovpt.”A M” & new values on Olympics,compl.set of 5 values,m. (Hellas 165/169). * 175

5687 1900/1 ovpt.”A.M.& new value” on 1896 Olympics,compl.set of 5 values,u.(Hellas 165/169) o 190

5688 2x5l./1dr. light blue & deep blue, u. & u/m. Superb. (Hellas 165). **/o 30

5689 5l./1dr. of 1901 “First Olympics AM surcharges” with surcharge error “ΛLΠΓΑ” instead of “ΛΕΠΤΑ” (pos.57), 
m. (Hellas 165i). * 10

5690 50l./2dr 1901 First Olympics “AM” surcharges, u. (Hellas 167). o 18

5691 1dr./5dr. of 1901 “First Olympics ‘AM’ surcharges”, u. (Hellas 168 - 220E). o 75

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

5692 1l. Black 1901 “Flying Mercury” Proof. VF. E 10

5693 1901 Fl.Mercury,compl.set of 14 values (without paper or type varieties). (Hellas 170/183). * 40

5694 1l. to 5l. “Flying Mercury” in bl.4, two m. & two u/m. stamps. (Hellas 170/173). **/* 8

5695 30l. 1901 Fl.Mercury on thick paper in u/m bl.32. Superb. (Hellas 177-960E++). ** 200

5696 40l. 1901 Fl.Mercury on thick paper in u/m bl.50 (lower part of the sheet). On each strip pos.1-4 (type I), while 
on pos.5-10 (type II). Superb. (Hellas 178+178a+178b-7500E++). ** 1500

5697 50l. 1901 Fl.Mercury on thick paper in u/m bl.50 (lower part of the sheet). Superb. (Hellas 179-3750E++). ** 700

5698 1901 Fl.Mercury, 1dr imperforated, mng. (Hellas 180A). (*) 30

5699 2dr 1901 Fl.Mercury in u/m bl.24. Superb. (Hellas 181-600E+). ** 100

5700 3dr 1901 Fl.Mercury in u/m bl.21. Superb. (Hellas 182-735E+). ** 130

5701 5dr 1901 Fl.Mercury in u/m right marginal bl.8. Superb. (Hellas 182-280E). ** 50

5702 5l. Fl. Mercury on thin paper (type I+II) in imperforate bl.6, mng. (Hellas 173Aa+173Ba). (*) 20

5703 10l. “Fling Mercury” in bl.4 without perforation, on thin paper (type I), mng. (Hellas 174Aa). (*) 20

5704 10l. “Flying Mercury” in bl.6 without perforation, on thin paper (type I), mng. (Hellas 174Aba). (*) 40

5705 25l. 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate bl.4 on thin paper (type I). (Hellas 176Aa). ** 20

5706 1dr 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate pair on thin paper, mng. (Hellas 180Ak). (*) 60

5707 1901 Flying Mercury, thin paper, 40 lepta horizontal pair, types I & II, used. Hellas: 178Ba. o OFFER

5708 Proof of 5l. “Metal Value” issue with black color. E 20

5709 1902 “A M” issue,compl.set of 5 values,m. (Hellas 184/188). * 45

5710 5l. “Metal Value” issue on horizontally imperforate pair, mng. (Hellas 184a). (*) 15

1906 SECOND OLYMPIC GAMES

5711 Coloured PPC picturing the 1906 Olympic Games stamps, unused. VF. PPC 18

5712 1906 “Olympic Games” in complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202 - 600E). * 150

5713 Compl.set of 14 values,u.(Hellas 189/202) o 110

5714 1906 “Olympic Games” set from 1l. to 3dr., u. (Hellas 189/201). o 50

5715 10l. 1906 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*18.ΑΠ.06”, u. (Hellas 193). o 18

5716 3dr 1906 Olympic Games ovpt “ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤ./ΤΕΛΩΝ”, mng. (Hellas 201). (*) 20
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5717 5dr 1906 Olympic Games ovpt “ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤ./ΤΕΛΩΝ”, u. (Hellas 202). o OFFER

1911 - 1923

ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

5718 1911 “Engraved” issue, complete set of 16 values, m. (Hellas 203/218). F. * 220

5719 1l.+5l.+10l.Engraved,m.(the 1l.mng.).Var.”imperforate (singles)”. (Hellas 203b+206b+207b). * 16

5720 1l.+1dr+3dr engraved with displaced perforation, u. (Hellas 203+213+215). o OFFER

5721 20l. engraved in corner bl.48, u/m. (Hellas 208-300E++). ** 30

5722 3dr 1911 Engraved issue in left marginal imperforate pair. Lower margin very narrow, m. (Hellas 215b). * 50

5723 1919-1923, New Litho values, 10dr., u/m. VF. (Hellas 389). ** 30

5724 1912 “Lithographic” issue (4th period), complete set of 10 values and 1919-1923 “New Lithogrphic” complete 
set of 8 values, m. (Hellas 390/397+219D/228D). * 25

5725 1912 “Lithographic - 1st Period” issue in complete set of 10 values, u. (Hellas 219A/228A - 46E). o 14

5726 1l. litho (1st period) in full sheet of 100, u/m. Superb and R. (Hellas 219A). ** 100

5727 1l. litho (1st period) in bl.50 (upper half sheet), u/m. (Hellas 219A-400E++). ** 40

5728 1912 Litho, 1l (1st period) in corner bl.4, u. Var. “without dot after ΕΛΛΑΣ” on the 1st stamp. VF. (Hellas 
219Aa). o 28

5729 2l. litho (1st period) in bl.64, u/m. (Hellas 220A-512E++). ** 40

5730 3l. litho (3rd period) on very thin paper with displacement of vertical perforation, u/m. (Hellas 221C). ** 10

5731 3l litho 3rd period in vertical pair on very thin paper, mng.(Hellas 221Cvar).VF (*) OFFER

5732 5l. litho (1st period) in bl.20, u/m. (Hellas 222A-240E++). ** 30

5733 5l litho (4th period) with plate No.3.Poor perf., u/m.(Hellas 222D). ** OFFER

5734 PS print 5l. fr. with 5l. litho canc.”ΑΘΗΝΑΙ*13.ΔΕΚ.15” to Italy.On arrival canc.”12.1.16” and “BOLOGNA 
POSTA ESTERA/VERIFICATO PER CENSURA(23)”. PS 10

5735 10l. (2nd period) in u/m bl.4. Superb. (Hellas 223B-180E). ** 30

5736 10l. litho (2nd period), u/m. Superb. (Hellas 223B). ** 10

5737 8x10l. litho (4th period) on cover from “14-ΟΚΤ-1923*ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ” to “ΛΙΜΗΝ ΣΗΤΕΙΑΣ”. (Hellas 223D). o OFFER

5738 20l. litho (4th period) in u/m lower marginal pair with impressive displacement of perforation upwards. (Hellas 
224D). ** 15

5739
3.12.1911. Registered Bank cover from Athens to Geneva. Franked with 2x25l. lithogr. stamps (1st period, 
Hellas 225A), canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ) * 3.ΔΕΚ.11”, no arr. canc. Foreign postal rate: 25 lepta for 
letters up to 15g., registration fee: 25g.

C 10

5740 40l. litho (4th period) in lower marginal bl.40 with plate No.2. Perforation displaced downwards 3mm. Pos. 91 
stamp with diagonal crease, u/m. RRR. (Hellas 227D). ** 150

5741 20l. litho + bd. of 4X40l. litho on registered cover from “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ” to “ΣΗΤΕΙΑ”. (Hellas 224D + 227D). o OFFER

5742 50l litho (4th period) and 80l with horizontal displacement of perforation, u.(Hellas 228D, 391). o OFFER

5743 1dr Lith in strip of 5 with impressive perforation displacement upwards, u/m. (Hellas 392). ** 40

5744 2dr. “New Lithographic values” in horizontally imperforate pair, m. (Hellas 393). * 60

5745 2dr litho, var perf. 10 1/2 at top and bottom, u. (Hellas 393cH.T.B.). o OFFER

5746 2dr litho (1922) in u/m right marginal strip of 7 with impressive horizontal displacement of perforation. R. 
(Hellas 393-96E+++). ** 50

5747 1919-1923 New Litho, 3dr in strip of 5, u/m. Var. “displaced horizontal perforation”. VF. R. (Hellas 394). ** 32

5748 3dr. “Lithographic” with perforation 10 1/2 on the upper and lower marginal, m. (Hellas 394). * 15

5749 3x2dr. “Engraved” issue, with impressive var. perforation, u. (Hellas 394). o OFFER

5750 3dr. “New Lithographic” issue with 10 1/2 perforation on the upper marginal and 13 1/2 on the lower 
marginal, u. (Hellas 394). Rare. o 15

5751 3dr litho, var perf 10 1/2 at top and bottom, u.(Hellas 394cH.T.B.). o OFFER

5752 1919-1923 New Litho, 5dr imperforated marginal, u. VF. (Hellas 395a). o 40

5753 10dr. “New Lithograpic” issue in vertical strip of 3, u/m. (Hellas 396). VF. ** 30

5754 40l. 1926 Vienna lithographic issue in pair (with some oxidized spots) on a private commercial PS canc. 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*19.ΝΟΕ.26” to Patras. (Hellas 465). PS 12
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5755 40l.+3X1dr 1926 Vienna Lithos on fragment. 40l. stamp with excellent perforation. One 1dr stamp torn. 
(Hellas 465/466). Δ OFFER

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT.READING-UP

5756 1912-1913 “Black overprint” (reading up), complete set of 22 values, 1dr. and 2dr. u/m. all the other are m. 
(Hellas 229/250). * 300

5757 Var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” instead of “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” on 2l., 3l., 5l., 10l., 25l., 30l., 40l., 50l. and 1dr engraved, 5l. and 10l. 
litho and 20l. Fl. Mercury, stamps in pairs. 50l. in used pair, the rest m. (Hellas 232C/245C without 239C). * 90

5758
1l.+2l.+3l.+5l.+10l.+20l.+25l.+40l. engraved+1l.+5l.+10l.+25l. litho+20l. Fl. Mercury in bl.4. Two 1l. 
engraved, 1l. lithos and one 25l. litho stamps hinged, the rest u/m. 25l. litho hinged stamp with litgh thin due 
to hinge removal. (Hellas 229/230+232/241+243-225E++).

**/* 45

5759 1l. + 2l. + 3l. + 5l. + 10l. + 1dr. Engraved stamps in bl.4 of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, u. 
(Hellas 229+232/234+236+245). o OFFER

5760
1l, 2l, 3l, 5l, 10l, 30l in pairs and 40l and 50l (all engraved) in singles with black ovpt (reading up) -printing 
I, var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”(pos.9), u/m. (Hellas 229A/236A+242A/244A-210E++). Excellent lot, very difficult to be 
collected.

** 50

5761 1l. & 2l. & 3l. & 5l. & 10l. & 40l. “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ” overprint, on fragment. (Hellas 
229+232+233+234+236+240). Δ 10

5762 3l. engraved ovpt “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” without large “I” and 25l.+30l. engraved ovpt “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” with large “I” in 
“ΕΛΛΗΝΙΚΗ”. (Hellas 233ΒΝ+240Β+242Β). * 30

5763 1l, 5l and 10l engraved stamps with double ovpt, one oblique so that a third ovpt can be read on all copies, 
m. Nice lot. (Hellas 229a,234a,236a) * 25

5764 1l. engrave in corner bl.45 cancelled for favour with “ΠΡΕΒΕΖΑ” (type V). With var. on positions 
4,32,43,44,45,54,64 and 92. (Hellas 229+229K+229Σ12+229Σ16+229Σ17+229Σ45+229Σ52+229Σ59). o 20

5765 1l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” instead of 
“ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, m. (Hellas 229B+229). * 3

5766 4x1l. Litho, u. With var. “ΙΟΙΚΗΣΙΣ”, “ΛΛΗΝΙΚΗ”, “ΛΛΗΝΙΚΗ ΙΟΙΚΗΣΙΣ” and second letter Λ horizontally 
broken”. (Hellas 230D+230E+230F+230Σ36). o 15

5767 1l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. “_ΛΛΗΝΙΚΗ” instead 
of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ”, the first stamp u/m. & the second m. (Hellas 230E+230). **/* 3

5768 1l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗ-
ΣΙΣ” instead of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u/m. (Hellas 230+230F). ** 5

5769 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner (upper-left) bl.4,u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 230a).Very fine 
quality. ** 10

5770 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m corner bl.4, var double ovpt. Light thin one 
one. (Hellas 230a-48E+). ** 8

5771 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner (lower-right with printer’s inscription) bl.4,u.Var.”double ovpt.” on 
two stamps. (Hellas 230a+230). o 5

5772 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read.up) in marginal pair, var double ovpt on one, u. (Hellas 
230+230a). * 6

5773 1l.Litho ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ (black ovpt.ΛΗΜΝΟΣ),mng.Var.”double ovpt.ΛΗΜΝΟΣ”. (Hellas 231e) (*) 50

5774 2l. + 10l. Engrave, u. Both with var. “Long letter I”. (Hellas 232Σ14+236Σ14). o OFFER

5775 3l. “Black overprint” (reading up) in marginal bl.4, with var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos. 12), u/m. (Hellas 233+233C). ** 8

5776 3l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), one with var. “Large E”, m. (Hellas 233K+233). * OFFER

5777 3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with double ovpt, m. (Hellas 233a). * OFFER

5778 3l. Engraved stamp in bl.4 of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt with var. long letter “I” in “NIKH”, u. 
(Hellas 233+233Σ14). o OFFER

5779 5l.Engraved in marginal bl.4,u.Var.”ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ” on one. (Hellas 234+234A). o 6

5780 5l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up) in vertical pair, with var. “Double overprint” on one 
stamp, one u/m. stamp and one m. (Hellas 235a+235). VF. **/* 5

5781 10l. “Black overprint” (reading up) in marginal pair, with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” (pos. 9-10), u/m. & m. (Hellas 
236A+236). **/* 3

5782 10l. engr. black ovpt. reading up, corner bl.4 u/m. (one stamp m.), ovpt. var. on one: “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” instead of 
“ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”. (Hellas 236+236C). ** 8

5783 10l. “Black overprint” (reading up) in marginal bl.4, with var. large”E” (pos. 91), u/m. (Hellas 236K). Superb. ** 8

5784 2x10l. in horizontal pair, var.”double diagonal overprint” and overprint error on left stamp (large “E”). u. 
(Hellas 236Ka + 236a). * 5

5785 10l. u/m. var.”double overprint”. (Hellas 237a). ** 3
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5786 10l.Litho (black ovpt.reading-up) in pair canc.ΜΙΤΥΛΗΝΗ.Var.”ovpt.only ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” on one.The other faulty. 
(Hellas 237 var). o 5

5787
10l. litho (1st period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing V) in vertical strip of 3. Ovpt “a cheval” 
so that additional printing error “N.I” (pos.31) on the same stamp with large “E” (pos.21). (Hellas 
237+237K+237Σ61).

**/* 10

5788 10l litho overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) with incomplete ovpt, u.(Hellas 237d). o OFFER

5789 10l.Litho (2nd period) (black ovpt.reading-up),u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 237da). * 18

5790 10l.Litho & 25l.Litho,u.Var.”very displaced ovpt.sideways (reading ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ)”. (Ηellas 237 
var.+241 var.). o 6

5791 20l. in pair of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt (read.up) one stamp with “Large Ε”, u/m. (Hellas 
239+239K). ** 8

5792 Hor. pair 2x25l engr. with ovpt. error “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on pos.7 (printing II). Diagonal crease on normal ovpt. 
stamp. (Hellas 240+240A) ** 10

5793 25l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” onverprint with “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” instead of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ” (pos. 9), m. (Hellas 240A). * 8

5794 25l.Engraved,m.Var.”very displaced ovpt.sideways,reading ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ a cheval”. (Ηellas 240 
var.). * 7

5795 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m left marginal bl.4. Superb. (Hellas 241-
40E++). ** 10

5796 25l.Litho in margin.pair with black ovpt.reading-up,u.Var.”ovpt. ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” on one (Hellas 241+241C) o 10

5797 25l.Litho (black ovpt.reading-up),m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 241a). * 8

5798 25l. deep ultramarine (2nd period) with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up) with dull 
overprint, u/m. (Hellas 241da). ** 15

5799 30l. Engrave in pair, m. Var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”. VF. (Hellas 242A+242). * 5

5800 Hor. pair 2x30l engr. one with ovpt. error “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”. (Hellas 242+242C) * 10

5801 30l engr. m. with ovpt. error “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”. (Hellas 242C) * 8

5802 30l. “Black overprint” (reading up) in pair, with var. “Double overprint”, m. (Hellas 242a). VF. * 10

5803 40l.Engraved (black ovpt.reading-up) on fragment,u.Var.”double ovpt.”. (Hellas 243a). Δ 8

5804 50l.Engraved (black ovpt.reading-up) in marginal pair,m.Var.”ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ” (posit.9,print.I). (Hellas 
244A+244). * 6

5805 1dr.Engraved (black ovpt.reading-up),u/m.Var.”grand E”. (Hellas 245K).Very fine item. ** 20

5806 1dr.ultramarine (black ovpt.reading-up) in corner pair (with inscript.),u.Var.”grand E” on one (posit.91) (Hellas 
245+245K) o 15

5807 2dr.Engraved (black ovpt.reading-up),u.Var.”double ovpt.”. (Hellas 246a). o 70

5808
2X2dr engraved in red-orange colour overprinted “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up-printing IX).On 
one “ΕΛΛΗΝΙΚΗ” and on the other “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ”.On one stamp faulty (lower left), u.(Hellas 246d).
RR.

o 50

5809 2 x 5dr.grey-blue (black ovpt.reading-up),u.Var.”grand E” (posit.67) & “ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ” (posit.93).Printing 
VII. (Hellas248A,248K) o 180

5810 5dr.grey-blue (black ovpt.reading-up),u.Var.”shorter & leaning I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”.Printing VII. (Hellas 248d var).
Very scarce. o 70

5811 110dr. “Black overprint” (reading up), m. (Hellas 249). VF. * 120

5812 25dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (horiz.) on fragment. (Hellas 250). (*) 50

BLACK OVPT.READING DOWN.

5813 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var ovpt “a cheval”, u/m. Superd and RRR. 
(Hellas 251). ** 100

5814
2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing VII) in black (read. down) in u/m full sheet of 100. “_ΙΟΙ-
ΚΗΣΙΣ” (pos.66), “_ΛΛΗΝΙΚΗ” (pos.64), “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.62) and large “E” (pos. 80+100). Yellow 
spots on gum on some stamps. (Hellas 253+253D+253E+253F+253K).

** 48

5815 2l.+3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m bl.4. Superb. (Hellas 253+254-
40E+). ** 8

5816 2l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint (reading down) in bl.4, one stamp with var. “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” instead of 
“ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, three stamp u/m. and one mint. (Hellas 253+253D). * 7

5817 2l.Engraved (black ovpt.reading-down) in marginal bl.4,u/m.Var.”ovpt.-ΛΛΗΝΙΚΗ/-ΙΟΙΚΗΣΙΣ” (posit.62). 
(Hellas 253+253F). ** 7

5818 2l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint (reading down) with var. large “E” m. (Hellas 253K). * 3
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5819 2l.+3l. engraved and 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), all with var “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” 
(3l.+10l. var on one stamp per each pair), u/m. (Hellas 253D+254D+257D-70E+). ** 10

5820 5l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading down) with var. large “Ε”, m. (Hella 255K). * 5

5821 5l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint (reading down) with var. large “E”, u/m. (Hellas 526K). ** 10

5822 Strip of 5x10l litho. pos.61-65 with ovpt. add. error “’Δ.Ι’ for ‘ΔΙ’” on pos.61, “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on pos.62 
and “_ΛΛΗΝΙΚΗ” on pos.64. (Hellas 258+258Σ52+258E+258F) ** 10

5823 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m corner bl.4. Almost invisible trace of 
hinge in margin only. VF. (Hellas 258-64E+). ** 18

5824 10l. Litho in pair, u/m. Var. “ΛΛΗΝΙΚΗ”. VF. (Hellas 258+258E - 38 euros). ** 8

5825 10l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint (reading down) in one strip of three, with “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u/m. 
(Hella 258+258F+258). ** 7

5826 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in pair, u. VF. (Hellas 260). o 8

5827 25l.Litho (2nd period) (black ovpt.reading-down),u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 262ba). ** 50

5828 1dr. Engraved stamp of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt (read.down), stamp with folded paper, 
u. (Hellas 266 - 100E++). o 30

RED OVPT.READING UP.

5829 1l. engraved and 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), both with add. ovpt error long letter 
“Ι”, m. (Hellas 271Σ14+273Σ14-13E). * OFFER

5830 5l.Engraved in marginal bl.4,u.Var.”large E of ΕΛΛΗΝΙΚΗ” on one. (Hellas 272+272K). o 8

5831 5l.Engraved+5l.Litho+50l.Engraved (red ovpt.reading-up),u.(genuine cancels).Var.”ΕΛΛΗΝ-ΚΗ” οn all. 
(Hellas 272A+273A+277A). o 8

5832 20l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), m. (Hella 274). * OFFER

5833 25l. litho in marginal pair. Var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on the 1st stamp. The variety stamp u/m. (Hellas 275A+275 - 50 
euros). **/* 10

5834 25l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), var. “Large I” on “ΟΙ”, u. (Hellas 275 Σ16). o OFFER

5835 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in u/m strip of 3, var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on one. 
(Hellas 276A+276). ** 8

5836 50l.violet-brown+1dr.violet-ultramarine (red ovpt.reading-up) with printing var. all letters horizontally broken in 
the middle on both stamps, u. (Hellas 277Σ35+278Σ35). o 10

5837 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in u/m bl.4, sign. SF. Superb. (Hellas 278-
160E+). ** 35

5838 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with printing error “Δ” with dot in middle, m. 
(Hellas 278Σ59). * 10

5839 2dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) canc. “ΤΕΝΕΔΟΣ-BOZDJA ADΑ/ΕΛ-
ΛΑΣ*24.?.912” on fragment, var. large “E”. R. (Hellas 279K). Δ 120

5840 3dr. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint (reading up), m. (Hellas 280). VF. * 10

5841 10dr. & 25dr. Engraved, m. (Hellas 282 + 284). * 55

5842 3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up) in u/m bl.4. Superb. (Hellas 292-150E+). ** 32

5843 10l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” carmine overprint (reading up), m. (Hellas 293). Superb. * 50

5844 25l engr. m. with Carmine ovpt. Catal. 100eur. (Hellas 295) * 30

5845 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), m. (Hellas 296). * 30

ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

5846 1l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, var inverted ovpt, u/m. (Hellas 300a). ** 8

5847 2x1l. Litho + 5l. Litho with var. “inverted” and “double overprint”, m. (Hellas 301a+301b+305b - 47 euros). * 14

5848 1l.Engraved (black ovpt.),m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 300a). * OFFER

5849 1l.& 2l.Engraved ovpt.black “ΛΗΜΝΟΣ” in bl.4,u/m.Var.”ovpt.ΔΗΜΝΟΣ instead of ΛΗΜΝΟΣ on one of heach 
value”. (Hellas 301+302 var.). ** 10

5850 5l. Engrave in marginal pair with black overprint, m. Var. “ΑΗΜΝΟΣ”. VF. (Hellas 304+304Β). * OFFER

5851 5l engrave in marginal bl.4, 3 stamps u/m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 304b). **/* 16

5852 5l.Litho (black ovpt.) in bl.4,u/m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 305a). ** 10

5853 10l.Engraved with inverted black ovpt.”ΛΗΜΝΟΣ”,m. (Hellas 306a). * 5
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5854 10l.Engraved (black ovpt.) in marginal bl.4,u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 306b). ** 25

5855 10l.Litho with double black ovpt.ΛΗΜΝΟΣ in bl.4.Only 1 stamp m.(Hellas 307b) **/* 20

5856 20l. Fl. Mercury ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black in pair, var ovpt inverted, u/m. (Hellas 308a). ** 22

5857 25l Litho in marginal bl.4, u/m. Var. “double overprint”. LUX. (Hellas 311b). ** 20

5858 5dr engrave, m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 318b). * 16

5859 25dr engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, sign. ZEIS, m. (Hellas 320). * 90

5860 3l. engrave in marginal strip of 6 (carmine overprint), u/m. Var. “ΔΗΜΝΟΣ” on 5th stamp. VF. (Hellas 
332+332E). ** 8

5861 20l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in carmine in corner bl.15, var “ΔΗΜΝΟΣ” (pos.95), u/m. (Hellas 334+334E). ** 20

5862 2dr engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in carmine, var ovpt inverted, u/m. (Hellas 336a). ** 36

1913 CAMPAIGN (1912)

5863 Complete set of 17 values,m.(heavy hinge). (Hellas 340/355). * 250

5864 1913 Campaign issue 13 val. (1l./2dr), m. (Hellas 340/351). * 65

5865 1l. 1913 Campaign with horizontally displaced of perforation, u/m. (Hellas 340). ** 50

5866 2l. “1912 Campaign”, with double vertically perforation, u. (Hellas 342). o OFFER

5867 2l.+5l. 1913 Campaign stamps with parts of canc. “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” and “ΚΤΙΡΙΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ”. (Hellas 
341+343). o 10

5868 5l. campaign marg., mmg. Var. “imperforated”. (Hellas 343a). (*) 30

5869 10l. 1913 Campaign stamp on paper “B”, u. (Hellas 344h). o OFFER

5870 3dr+5dr+10dr 1913 Campaign, lightly hinged, m. VF. (Hellas 352/354-700E). * 220

E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

5871 1916 ovpt. Crown & “E T”, complete set of 17 values, m. (Hellas 357/374). Imperfect perforations of some low 
values. * 85

5872 1l.Litho 1916 ovpt.Crown & “E T”,m.Var.”double ovpt.,one inverted”. (Hellas 357c). * 10

5873 2l.Litho 1916 ovpt.”ET” (period B),u/m. (Hellas 358e).Very fine & scarce. ** 10

5874 10l.1916 ovpt.Crown & “E T”,u/m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 362a - 60 E).Very fine quality. ** 18

5875 2X20l. 1916 “E T” ovpt, one in grey-violet, u. (Hellas 363+363e). o OFFER

5876 2X20l. 1916 “E T” ovpt, one in grey violet (3rd period) and the other (1st period litho), m. (Hellas 363e+363g). * 10

5877 2X20l. 1916 “E T” ovpt, both 1st period lithos, ovpt in orange and in carmine, m. (Hellas 363g). * 10

5878 25l. litho (3rd period) 1916 “E T” ovpt in marginal copy, var inverted ovpt, m. (Hellas 364a). * 10

5879 25l. of 1916 “E.T. ovpt” on 3rd period “Litho” stamp with ovpt inverted, m. (Hellas 364a). o OFFER

5880 80l. 1916 “E T” overprint, var. “overprint inverted”, m. (Hellas 366a). * 10

5881 3dr 1916 “E T” ovpt engraved stamp, u/m. VF. (Hellas 372). ** 10

5882 1917 Provis.Government,compl.set of 12 values,m. (Hellas 375/386) * 80

5883 1917 Provision.Government,compl.set of 12 values,m.Var.”imperforate (singles)”.Several marginal. (Hellas 
375b/386b). * 90

5884 10l. in imperforated pair, u/m. (Hellas 377b). ** 10

5885 50l.1917 Provis.Government in bl.4.Var.”imperforate”. (Hellas 379b). **/* 30

5886 4dr. (never issued) of 1917 “Provisional Government” issue in pair without perforation, u/m. (Hellas 386b). ** 10

5887 10dr. right marinal of “Provisional Government”, m. (Hellas 384). * 30

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

5888 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt, complete set of 58 values, u/m. (Hellas 398/455). ** 750

5889 1923 “EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on 9 sets, 5dr./5dr. with new gum, m. (Hellas 398/455a). * 300

5890 1923 “EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on “1905 Cretan State issue” complete set of 6 values, m. (Hellas 
403/408). * 80

5891 Ovpt.on Cretan 1909/1910 (ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”), compl. set of 10 values, m. (Hellas 412/421). * 120
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5892 Overprint on 1909/1910 Cretan state issue, 25l. with “Large ΕΛΛΑΣ”, u/m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 
416a - 120 euros). ** 40

5893 5dr./5dr. with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” of 1909/1910 Cretan State issue, m. (Hellas 421). * 140

5894 Overprint on 1901 postage due Cretan state stamps, 50l/50l. with “mirror printing” overprint, u/m. (Hellas 
426). ** OFFER

5895 5l./10l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1908 Cretan State postage due in corner copy. Ovpt “ΕΠΑΝΑΣ-
ΤΑ/1922/ΛΕΠΤΑ”. The missing part of the ovpt printed on gum side due to paper fold, m. R. (Hellas 431). * 15

5896 5l./10l.Cretan Post.Due (ovpt.large ΕΛΛΑΣ) (1910),u/m.Var.”very displaced ovpt.upwards (ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ in 
lower margin)”. (Hellas 434 var.). ** 5

5897 1923 “EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on “1912 Campaign” complete set of 10 values, m. (Hellas 439/448). * 40

5898 5l./3l.Campaign with INVERT.ovpt.,m.(Hellas 439a) * OFFER

5899 5l./3l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on “1912 Campaign” stamp, var one vertical side perf. 10 1/2, m. 
(Hellas 439a). * 10

5900
Commemorative “ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ” letter posted from “ΛΑΡΙΣΣΑ*21 ΙΟΥΝ. 23” to 
Athens fr. with 3x10l./20l. & 50l./50l. of “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, Total postage 80l., letter 1st weight 
domestic mail. (Hellas 415+426).

C 30

1924 - 1944

5901

1927/1960 Stock including Hellas 467/480 m., 482/484 one set m and 3 set u., 485/490, 510/515, 526 m 
and mng and 3X526 u/m thinned, 527, 528/532, 557 in strip of 5 u/m, 2XA6+2XA7 m (short perfs), A8/A14 
3 sets m. (one 50dr faulty), A21 (short perf) and 580 (gum creased). Also small values in bl.10 u/m and u, 
and charity and postage dues small values and A71/A73 mng and 797/804+851/861 u/m. Also a cover fr.1pi 
canc. “ΛΗΜΝΟΣ”. Mixed Qlty generally.

*/o 200

5902 1927 Landscapes,compl.set of 14 values,u/m. (Hellas 467/480). ** 250

5903 1927 Landscapes, complete set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 50

5904 1927 “Landscapes” all the stamps from 5l. to 15dr. (13 values), u/m. (Hellas 467/479-430euro). VF. ** 150

5905 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u. (Hellas 467/480). o 10

5906 1927 Landscapes, 5l. + 20l., both with paper folding, u. (Hellas 467+469). o OFFER

5907 3x80l. Landscapes, u. (Hellas 473). Very strong center impression so details are not clearly visible. o 10

5908 1934 Cover fr. with 2x1dr. & 2x3dr. 1931 Landscapes (re-issues), posted without the stamps being canceled, 
arr. “SABANDE*25 X.34”. (Hellas 474 + 476). C OFFER

5909 15dr.& 25dr.1927 Views,m.The 2 high values of the set. (Hellas 479+480). * 40

5910 1l. of 1927 “Landscapes” (Never issued), m. (Hellas 481 - 264E). * 60

5911 1927 Fabvier,compl.set of 3 values,u/m. (Hellas 482/484). ** 15

5912 1927 Fabvier, 3 complete sets of 3 values, m. (Hellas 482/484). * 10

5913 1927 Fabvier, compl.set of 3 val., m. (Hellas 482/484). * 60

5914 1927-1928 “Navarino” complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485-490). VF. ** 110

5915 1927 Navarino, compl.set of 6 val., m. (Hellas 485/490). * 25

5916 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u. (Hellas 485/490). o 10

5917 1927-1928 Navarino, 5dr. in marginal pair, u/m. (Hellas 490 - 80 euros). ** 20

5918 1930 Independence,compl.set of 18 values,u/m (Hellas 491/508). ** 100

5919 1930 Independence,compl.set of 18 values,u. (Hellas 491/508). o 40

5920 1930 Independence, 25dr. cancelled with linear “(ΑΚΥ)ΡΟΝ”. (Hellas 507). o 10

5921 50dr. “Independence” upper marginal, u/m. (Hellas 508). ** 40

5922 1930 Independence, 25dr + 50dr., trace of hinge. (Hellas 507+508). * 30

5923 8dr 1930 Arcadi, u/m. (Hellas 509). ** 20

5924 1932 Surcharges, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12

5925 1931/35 Landscapes, compl. set of 8 val., u/m. (the 25dr. with trace of m). VF. (516/522). ** 200

5926 1931 Landscapes (re-issues), complete set of 8 values (+517A), m. (the 10dr. value u/m.). (Hellas 516/522 + 
517A). * 100

5927 3X15dr 1934 Landscapes, single lower marginal copy and a corner vertical pair with light gumcrease (not 
creased), u/m. (Hellas 521). ** 180

5928 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 523/525). ** 850
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5929 1933 “Republic issue” complete set of 3 values, m. (Hellas 523-525). * 300

5930 1933 Republik issue, complete set of 3 values, u. (Hellas 523/525-160E). o 45

5931 8dr 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). ** 80

5932 8dr 1934 Stadium, perf 11 1/2, m.(Hellas 526). * 15

5933 1934 2x8dr. Stadium, perf. 13 1/2 x 11 1/2 & 11 1/2, m. (Hellas 526). * 30

5934 1934 8dr.Stadium & 1935 4dr.Mystras Church,m. (Hellas 526+527). * 18

5935 4dr. 1935 “Mystras” issue, u/m. (Hellas 527). ** 14

5936 4dr. 1935 Mystras, m. (Hellas 527). * 5

5937 Complete collection from 1935 Restoration to 1940 Balkan Entente II (11 compl.sets),u/m. (Hellas 528/570-E 
277). ** 90

5938 5dr./100dr.& 15dr./75dr.1935 Restoration of Monarchy (ovpt.”3 NOEMBRIOY 1935”) in 2 marginal pairs of 
each value,u/m. (Hellas 531+532). ** 30

5939 1935 “Restoration of monarchy” in complete set of 5 values, m. (Hellas 528/532 - 12E). * 3

5940 50l./40l. of 1935 “Restoration of monarchy” with perforation 10 1/2 at top, u/m. (Hellas 528a). CV: 20E. ** OFFER

5941 50l./40l. 1935 “Restoration of monarchy” on postage due stamp in strip of 3 in left upper marginal with 10 1/2 
perforation, u. (Hellas 528a). o OFFER

5942 2x50l./40l. of 1935 “Restoration of monarchy” on postage due stamp in pairs with 10 1/2 perforation at top or 
bottom, u. (Hellas 528a). o OFFER

5943 3dr/3dr 1935 Restoration of Monarchy, var perf. 10 1/2 at top, u/m. VF. (Hellas 529a). ** 8

5944 3dr.1936 King Constantine I (mourning issue) in full sheet of 50 stamps.Printers data in Greek.Var.”white 
collar” in position 10. (Hellas 533+533a+533b). ** 20

5945 1936 King Constantine I (mourning issue),set of 2 values in full sheets of 50 stamps.Printers data in Greek. 
(Hellas 533b/534b). ** 60

5946 1937 King George II, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 535/538). ** 35

5947 1937 “King Grorge II” 3 complete set of 4 values, m. (Hellas 535/538). VF. * 18

5948 1dr. & 3dr. 1937 King George II, both in corner horizontal pair and with plate numbers B1 and 8C respectively, 
u/m. (Hellas 535 + 536). ** 3

5949 3dr 1938 Royal wedding on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*9.Ι.38” in red and 1dr on fragment canc. “ΑΘΗΝΑΙ*8.
ΦΕΒ.38” (both first day of issue). (Hellas 554/555). FDC OFFER

5950 1938 6Δ.B.Entente I, m. (Hellas 557). * 3

5951 1939 “Ionian Islands union” in complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564 - 122E). ** 35

5952 1939 “Ionian Islands union” 3 complete sets of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 85

5953 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, m.(Hellas 560/564). * 25

5954 1939 Ionian island union, complete set of 5 values, u. VF. (Hellas 560/564 - 60 euros). o 15

5955 1939 Balkan games, 76 complete sets of 4 values (in singles or bl.4), u/m. VF. (Hellas 565/568-1140E). ** 260

5956 1939 Balkan Games,compl.set of 4 values,m. (Hellas 565/568). * 5

5957 1940 Balkan Entente II, 16 complete sets of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 180

5958 1940 “Balkan Ententea II” 3 complete set of 2 values, m. (Hellas 569/570). * 16

5959 1940 National Youth Organization (regular + airpost), 2 complete sets of 10+10 values, u/m. (Hellas 
571/580+A45/A54). ** 500

5960 1940 Youth Organization, compl.set of 10 values, 3dr.+25dr+30dr.+50dr.+100dr. u/m. (Hellas 571/580). **/* 150

5961 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, m. (Hellas 571/580). * 120

5962 1942,1944 Landscapes, 2dr. in pair, u/m. Var. “mirror printing”. VF. (Hellas 581). ** OFFER

5963 1942, 1944 Landscapes, 100dr. with the light green colour of the background dominating black, u/m. Another 
100dr. for comparison. VF. R. (Hellas 588). ** 20

5964 1942,1944 Landscapes, 200dr. in corner bl.4, u/m. 1st. stamp with var. “without ASPIOTI-ELKA”. VF. (Hellas 
589a+589 - 30 euros). ** OFFER

5965 5000dr. 1942 Landscapes, marginal bl.4, var. “imperforate pair”, u/m. (Hellas 593a). ** 48

5966 50.000+450.000dr/25dr 1944 Children’s camps, var double surcharge, u/m. (Hellas 619b). ** 15

1945-2013

5967 1945 Glory, 1dr. in marginal strip of 3, u/m. Var. “inscription ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ on the upper part instead of 
bottom”. VF. (Hellas 627). ** 10
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5968 1dr 1945 Glory, var imperforate (single copy) and double impression, u/m. (Hellas 627b) ** 15

5969 1945 Glory, 200dr. with the inscription ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ at top instead of bottom due to displacement of 
perforation, u/m. (Hellas 634). ** OFFER

5970
Airmail cover from “PATRAI*9.IX.45” fr. with 5dr+2X20dr+100dr 1945 Glory to London. Tape  “OPENED 
BY EXAMINER No.1679”, “GREEK CENSOR”. Label “PAR AVION” and cachet “PAR AVION/JUSQU’AU 
LONDON”. (Hellas 629+631+633).

C 5

5971 1946 “Chains surchanges” complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640/657). ** 80

5972 1946 Chains, complete set of 18 values, few low values u/m, m. (Hellas 640/657). * 35

5973 Chain surcharges 10dr/10dr with surcharge inverted, m. (Hellas 640a) * 18

5974 1946-1947 Chains surcharges, 300dr./80l corner, u/m. Var. “surcharge in brown”. VF. (Hellas 652a). ** OFFER

5975 300dr E.Venizelos, var imperforate pair, u/m.(Hellas 660a) ** 25

5976 1946 “Reinstatement of King George II” complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664). ** 12

5977 1946 Tsaldaris, complete set of 2 marginal values, u/m. Both with var. “mirror printing”. VF. (Hellas 665/666). ** 3

5978 250dr 1946 P.Tsaldaris in corner marginal imperforate bl.4 showing strong decalque, u/m.(Hellas 665a) ** 45

5979 1947 King George II mourning issue, 31 complete sets of 3 values in 2 shades (light and dark) on off-white to 
yellowish paper, u/m. (Hellas 667/669). ** 54

5980 1947 “Victory issue” complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 22

5981 1947-1951 “Dodecanese union” complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679-701). ** 125

5982 30dr 1947-1951 Dodecanese Union, in imperforate bl.6, printed on folded paper, u/m.(Hellas 680a). ** 300

5983 1000dr 1947 Dodecanese union in imperforate pair, u/m. (Hellas 694a). ** 80

5984 1949 “Children abduction” issue in complete set of 3, u/m. (Hellas 702/704). ** 8

5985 1000dr. 1950 “The battle of Crete” u/m. (Hellas 706). VF. ** 6

5986 1951 St.Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711-300E). ** 60

5987 1951 Apostle Paul,compl.set of 4 values,m. (Hellas 708/711). * 30

5988 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 65

5989 ERP propaganda: cover fr. with 1600dr Dodecanese union canc. “WAR IS OVER/RECONSTRUCTION NOW 
BEGINS/ATHINAI*22.XI.50” to France. C OFFER

5990 1952 Royal Birthday,compl.set of 4 values,u/m. (Hellas 718/721). ** 20

5991 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 27

5992 1953 Nation.Products,compl.set of 7 values,m. (Hellas 722/728). * 15

5993 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729/740). ** 85

5994 1954 Ancient Art I,compl.set of 12 values,m. (Hellas 729/740). * 30

5995 1954 Ancient Art (I), 200dr. in pair, u. Var. “ΔΓΧ instead of ΔΡΧ”. VF. (Hellas 730+730a - 10 euros). o OFFER

5996 1954 Ancient Art (I), 1200dr. corner, u/m. Var. “imperforated corner, because of perforation variety”. VF. 
(Hellas 735). ** 10

5997 1954 “Union of Cyprus” complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741-746). ** 35

5998 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, m. (Hellas 741/746). * 20

5999 1955 “Ancient art (part II)” issue in complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754). ** 35

6000 1954 “Ancient art (part II)” complete set of 8 values, m. (Hellas 747/754). * 15

6001 1955 “Pythagoras” complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). VF. ** 38

6002 6X2dr 1956 Rotary, u/m. (Hellas 759). ** 35

6003 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 32

6004 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 774/776). ** 310

6005 1957 “Dionyssios Solomos” in pair, u/m. (Hellas 774/776). ** 25

6006 1956 “Royal Families (part II)” in complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790 - 160E). ** 32

6007 1958 Merchant Marine, official trilingual (Greek, French, English) brochure picturing the 6 denominations of 
the set. (Hellas 791/796). 5

6008 1958 Merchant marine in complete set of 6 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 791/796) ** 15

6009 3.50dr 1958 Merchant marine, var double impression of black colour, u/m. Superb and R. (Hellas 795a). ** 65

6010 1958-1960 Ancient art (III), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812 - 56 euros). ** 11

6011 4Χ2.50 1959 Ancient art (part III), u/m. (Hellas 811). ** 20

6012 1959 Ancient Coins (part I) in bl.4, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 813/822). Most blocks marginal. ** 40

6013 1959 “Ancient coins (part I)” complete set of 10 values, u/m. (Hellas 813/822). ** 12
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6014 1959 “Ancient Theatre” complete set of 7 values, u/m. (Hellas 823-829). ** 4

6015 1959 Red Cross, official (text in Greek) brochure picturing the 7 denominations of the set. (Hellas 831/837). 10

6016 1960 “Rome Olympic games” complete set of 11 values, u/m. VF. (Hellas 851-861). ** 7

6017 1960 Europa 1960 in corner bl.4, u/m. (Hellas 862) ** 20

6018 1961 “Tourist publicity” issue in complete set of 17 values, u/m. (Hellas 864/880). ** 9

6019 Minoan art complete set of 8 values in marginal blocks of 4, u/m. (Hellas 881/888) ENGR 40

6020 1961 Inauguration of ‘Democritus’ in complete set of 2 val. in sheetlets of 40, u/m. (Hellas 889/890) ** 60

6021 1962 Electrification 6 complete sets of 7 values, u/m. (Hellas 901/907). ** 15

6022 1962 Europa 1962 in complete set of 2 val. in marginal bl.4,u/m. (Hellas 912/913) ** 7

6023 1964 King Paul in complete set of 10 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 951/960) ** 15

6024 Final proof (in pair) for 4,50dr 1950 Festival with double impression on thick paper. (Hellas 992). E 50

6025 1dr 1965 El Greco in corner marginal bl.4 with printer’s name, var double impression of black colour, u/m.
(Hellas 987a).Superb ** 360

6026 1.50dr+2dr+2.50dr 1972 Greek mythology (part I) in u/m bl.10 for each value with margins at 3 sides (lower 
part of the sheet). (Hellas 1226a+1227a+1228a-525E). ** 100

6027 1972 Greek mythology, 2dr. in horizontal corner pair (with inscription) + 3dr. Costumes in pair on fragment 
cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ”. (Hellas 1215+1227a). Δ 10

6028 1980 Moscow Olympic Games: the 2 official three-fold brochures, one never issued. (Hellas 1537/1541). Doc 15

6029 Wrapper (private) fr. with 20dr. for printed matter 50gr., canc. “ΕΔΕΣΣΑ*16.X.86”. W OFFER

6030 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, with number 45 underprint, u/m.
(Hellas 1788B/1792B). ** 25

6031 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, with number 60 underprint, u/m.
(Hellas 1788B/1792B). ** 25

6032 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, with number 65 underprint, u/m.
(Hellas 1788B/1792B). ** 25

6033 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, with number 80 underprint, u/m.
(Hellas 1788B/1792B). ** 25

6034 1988 “Waterfalls” in complete set of 3 values with number on gum side, without horizontal perforation, u/m. 
(Hellas 1803B - 35E). ** 20

6035 60dr. of 1988 “P.T.T.I. Conference” with number “20” on gum side, u/m. (Hellas 1803B - 35E). ** 10

6036 1988 European Council, complete set of 2 values, vertically imperforate, with number 20 underprint, u/m.
(Hellas 1823B/1824B). ** 10

6037 1989 Europa, compl. set of 2 val. in imperforated sheetlet of 16, u/m. RRR. (Hellas 1829a/1830a). ** 500

6038 60dr 1989 Europa horizontally imperforate, u/m. (Hellas 1829A). ** 5

6039 2000 The stamps of Crete m/s, u/m. (Hellas F17). ** 9

6040 2001 Athens 2004: Female swimmers m/s, u/m. (Hellas F19). ** 6

6041 0.49E in full sheet of 25 applied with fragrance (first time for Greek stamps), u/m. (Hellas 2360). ** 15

6042 2010 Greek islands (part IV), complete set of 8+2 values horizontally imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 
2620A/2629A-Face value: 47.35E). ** 60

6043 Lot including all miniature sheets issued from 1978 to 2009, u/m. (Hellas F1/F57-804E, Face Value-233E). ** 345

6044 1958 complete year, u/m. (Hellas 791/812). ** 17

6045 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 20

6046 1960 complete year, u/m. (Hellas 840-862). ** 20

6047 1961 complete year, u/m. (Hellas 863/900). ** 22

6048 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** OFFER

6049 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12

6050 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 7

6051 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3

6052 1966 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4

6053 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4

6054 1968 complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6

6055 1969 complete year, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6

6056 1970 complete year, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10

6057 1971 complete year, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7
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6058 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 5

6059 1973 complete year, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5

6060 1974 complete year, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3

6061 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3

6062 1976 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3

6063 1977 complete year, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4

6064 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3

6065 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3

6066 1980 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1518/1556). ** OFFER

6067 1981 complete year, u/m. (Hellas 1557/1590). ** OFFER

6068 1982 complete year, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 7

6069 1983 complete year of 41 values, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5

6070 1984 complete year, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8

6071 1985 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5

6072 1986 complete year, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15

6073 1987 complete year, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12

6074 1988 complete year, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25

6075 1989 complete year, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10

6076 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 14

6077 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 11

6078 1992 complete year, u/m. (Hellas 1897/1927+F10). ** 12

6079 1993 complete year, u/m. (Hellas 1929/1945+F11). ** 12

6080 1994 complete year, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11

6081 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 11

6082 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 23

6083 1999 complete year, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12

6084 2000 complete year, u/m. (Hellas 2118/2148+F17). ** 16

6085 2001 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps (single stamps only, m/s and ELTA-New 
company identity set not included), u/m. (Hellas 2149/2165+2156A/2157A). ** 20

6086 2002 complete year of 44 values, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 73

6087 2003 complete year of 42 values, u/m. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F26+F28). ** 68

6088 2004: 8 sets (Greek Olympic Medalists and The power of will sets not included), plus europa horizontally 
imperforate stamps, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+236/2345). ** 40

6089 2005 complete year of 58 values, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70

6090 2006 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/
2438+2441/2445+2447/2459+2421A+2422A+F45/F48). ** 75

6091 2007 complete year plus imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50). ** 65

6092 2008 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2500/2544+2520A/2521A). ** 45

6093 2009 complete year, u/m. (Hellas 2545/2588+F53+F56/F58). ** 68

6094 2011 complete year (9 sets plus 150 years of Greek stamp + 2 water spots m/s), u/m. ** 83

6095 1947-1952 complete years, u. VF. (Hellas 670/721+A67/A70-130.5E). o 35

6096 1953-1956 complete years, u. (Hellas 725/773+A71/A73-70E). o 18

6097 1957-1959 complete years, u. (Hellas 760/839+A74/A80-79,90E). o 20

6098 1960 complete year, u. (Hellas 840/862-28,60E). o 7

6099 1961 complete year canc. “SERVICE PHILATELIQUE”, u. (Hellas 863/900-20,40E). o 5

6100 1962-1967 complete years canc. “SERVICE PHILATELIQUE”, u. (Hellas 901/1081-45,40E). o 10

6101 1968-1969 complete years canc. “SERVICE PHILATELIQUE”, u. (Hellas 1082/1138-15,90E). o 4

6102 1970-1974 complete years canc. “SERVICE PHILATELIQUE”, u. (Hellas 1139/1310-52E). o 14

6103 1975-1980 complete years canc. “SERVICE PHILATELIQUE”, u. (Hellas 1311/1556+F1-37,80E). o 9

6104 1981-1985 complete years canc. “SERVICE PHILATELIQUE”, u. (Hellas 1557/1718+F2/F5-50,20E). o 15

6105 1986 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1719/1753+1719A/1720A+1741
A/1742A-27.30E). o 8
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6106 1987 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1754/1787+1754A/1761A+1762
A/1763A+F6-30.50E). o 9

6107 1988 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1788/1824+1788A/1824A+1807
C/1813C-103.80E). o 30

6108 1989 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1825/1844+1825A/1835A-
40.40E). ο 12

6109 1990 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1845/1875+1849A/1869A+F8-
35.30E). ο 9

6110 1990 Europa booklet, canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*11.V.90” (first day of issue). (Hellas B25). ο 4

6111 1990 Europa, complete se-tenant set of 2 values on sheetlet of 16, u. (Hellas 1849/1850). o 10

6112 1991 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1880/1896+1883A/1884A+F9-
31.30E). o 8

6113 1992 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1897/1828+1902A/1927A+F10-
25E). o 6

6114 1992 Europa booklet, canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*22.V.92” (first day of issue). (Hellas B27). o 8

6115 1992 Europa, complete se-tenant set of 2 values on sheetlet of 16, u. (Hellas 1902/1903). o 15

6116 1993 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1929/1945+1933A/1934A+F11-
28.50E). o 6

6117 1994 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1946/1971+1951A/1967A+F12-
16.80E). o 4

6118 1995 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1972/1997+1976A/1977A-
18.20E). o 4

6119 1995 Europa, complete se-tenant set of 2 values on sheetlet of 16 canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*3.V.95” 
(first day of issue), u. (Hellas 1902/1903). o 15

6120 1996 complete year canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ” on most, u. (Hellas 1998/2022+1998A/2014A+F13/
F15-78.80E). o 22

6121 1996 Europa booklet, canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*22.IV.96” (first day of issue). (Hellas B31). o 5

6122 1996 Europa, complete se-tenant set of 2 values on sheetlet of 16 canc. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*22.
IV.96” (first day of issue), u. (Hellas 1998/1999). o 18

6123 1946 Reinstatement of King George II, 50 complete sets, u/m.(Hellas 661/664). ** 500

6124 1946 Panagis Tsaldaris, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 665/666). ** 135

6125 1949 Children abduction, complete set of three values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 702/704). ** 430

6126 1958 Nature protection, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 797/804). ** 95

6127 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 823/829). ** 260

6128 2.50 1960 Costis Palamas in full sheet of 50, u/m.(Hellas 840). ** 85

6129 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 841/842). ** 25

6130 1960 Scouts, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 843/850). ** 75

6131 1961 Tourist publicity, complete set of 17 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 864/880). ** 750

6132 1961 Minoan art, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 881/888). ** 500

6133 1961 Inauguration of Democritus, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 889/890). ** 27

6134 1961 Greek Stamp centenary, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 894/900). ** 65

6135 1962 Electrification., complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 901/907). ** 85

6136 1962 Europa, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 912/913). ** 60

6137 1963 Jamboree, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 932/936-250E). ** 50

6138 1964 Europa, complete set of 2 values in bl.20, u/m.(Hellas 974/975). ** 50

6139 1964 Tokyo Olympic Games,compl.set of 7 values in full sheets of 50 stamps,u/m. (Hellas 979/985). ** 40

6140 1965 Astronautical Congress,compl.set of 3 values in full sheets of 50 stamps,u/m. (Hellas 1000/1002). ** 9

6141 1965 Europa-CEPT,set of 2 values in full sheets of 50 (5x10) stamps,u/m.Wide margins all-around. (Hellas 
1006/1007). ** 50

6142 1965 Saint Andrew,set of 2 values in full sheets of 50 stamps,u/m. (Hellas 1011/1012). ** 6

6143 1966 Europa, complete set of 2 values in bl.48, u/m.(Hellas 1033/1034). ** 30

6144 1970 Nature Conservation Year, complete set of 4 values in full sheet of 50(0.80l. value in 2Xbl.25), u/m.
(Hellas 1165/1168). ** 50

6145 1970 International relations, complete set of 5 values in full sheet of 50(3.50dr+4dr in 2Xbl.25), u/m.(Hellas 
1170/1174). ** 30

6146 1971 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1190/1191) ** 120
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6147 1973 National costumes(part II), complete set of 17 values in bl.30, u/m.(Hellas 1246/1262) ** 55

6148 1975 Papaflessa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1311/1313). ** 3

6149 1975 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1314/1316) ** 55

6150 1975 Popular architecture, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1317/1321) ** 6

6151 1975 University of Thessaloniki, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1322/1324) ** 3

6152 1975 International Woman’s Year, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1325/1327) ** 3

6153 1977 Restoration of Democracy, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1390/1392) ** 6

6154 1978 The Greek State, complete set of 3 values in full sheets of 40(the 7dr value the sheet is devided in 
bl.46+bl.4), u/m.(Hellas 1460/1462) ** 4

6155 20dr 1979 Aegean Art in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1467). ** 3

6156 1979 Anniversaries and events (part I), complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1470/1475). ** 10

6157 8dr 1980 Nephrology Congress in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1524). ** 2

6158 1979 Souliots, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1463/1466). ** 7

6159 1980 Anniversaries and events (part II), complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1549/1553). ** 10

6160 1984 Los Angeles Olympic Games, complete set of 7 values in full sheetlets of 20, u/m.(Hellas 1669/1673). ** 25

6161 1984 Parthenon’s marbles, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1662/1666). ** 48

6162 1984 Railways, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1676/1679). ** 70

6163 1985 U.N. & International Youth Year, complete set of 7 values in full sheet of 50, var in one strip of 10 of 25dr 
“1585” instead of “1985”, u/m.(Hellas 1710/1713). ** 50

6164 1986 Sports events, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1731/1737). ** 185

6165 1986 Year of Road Safety, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1738/1740). ** 50

6166 1986 Christmas, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1751/1753). ** 30

6167 1987 Aesop’s Fables, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1754/1761). ** 250

6168 1987 Basketball Championship, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1764/1766). ** 37

6169 1987 Higher education, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1767/1770). ** 30

6170 1987 Column capitals, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1771/1774). ** 40

6171 1988 Waterfalls, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1800/1802). ** 300

6172 60dr 1988 P.T.T.I. Conference in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1803). ** 135

6173 1988 The expansion of Greece, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1804/1805). ** 40

6174 1989 International anniversaries, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1831/1835). ** 250

6175 1989 Wild flowers, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1838/1844). ** 75

6176 1990 Rare and endangered animals, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1845/1848). ** 75

6177 1990 National Reconciliation, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1851/1853). ** 30

6178 1990 Capitals of prefectures (part II), complete set of 15 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1856/1870). ** 220

6179 1990 “No”, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1876/1878). ** 30

6180 1991 The Nine Muses, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1880/1882). ** 85

6181 1991 The Battle of Crete, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1885/1886). ** 72

6182 1991 Mediterranean Games, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1887/1891). ** 95

6183 100dr 1991 Establishement of democracy in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1892). FDC 18

6184 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 Europa. (Hellas 
2097/2098). ** 16

6185 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 120dr Greece - Japan. 
(Hellas 2103). ** 6

6186 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 Armed Forces. (Hellas 
2109/2117). ** 16

6187 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 Ecumenical Patriarchate. 
(Hellas 2118/2123). ** 14

6188 Official presentation pack (including u/m sheetlet of 8, FDC and set leaflet): 2000 Europa. (Hellas 2124). ** 16

6189 Official presentation pack (including 2 u/m complete sets in 4 different values bl.4, FDC and set leaflet): 2000 
Naval tradition of the Greeks. (Hellas 2125/2128). ** 16

6190 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 Athens 2004: The emblem. 
(Hellas 2135/2140). ** 16

6191 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 The Church of Greece. 
(Hellas 2141/2148). ** 18
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6192 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2002 Archbishops. (Hellas 
2208/2211). ** 30

6193 Official presentation pack (including u/m min. sheet, FDC and set leaflet): 2003 Athens 2004: Athletes. (Hellas 
2276/2281). ** 35

6194 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Greek Olympic Champions 
1896-1912. (Hellas 2282/2286). ** 40

6195 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Athens 2004: Olympic 
cities. (Hellas 2287/2292). ** 32

6196 Official presentation pack (including u/m complete set of 2 min. sheets, FDC and set leaflet): 2004 Athens 
2004: Olympic Flame and Olympic Truce. (Hellas F34/F35). ** 35

6197 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Europa. (Hellas 
2301/2302). ** 21

6198 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Athens 2004: Ancient 
coins. (Hellas 2303/2306). ** 29

6199 Official presentation pack (including u/m complete set of 2 min. sheets, FDC and set leaflet): 2004 Athens 
2004: Modern art. (Hellas F38/F39). ** 33

6200 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Athens 2004: Athens - 
Beijing. (Hellas 2312/2313). ** 13

6201 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 The power of will. (Hellas 
2332/2335). ** 28

6202 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Greek islands I. (Hellas 
2336/2345). ** 55

6203 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Anniversaries and events. 
(Hellas 2351/2357). ** 35

6204 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Greek flora. (Hellas 
2358/2362). ** 32

6205 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Europa. (Hellas 
2363/2364). ** 20

6206 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Vine - Wine. (Hellas 
2365/2369). ** 36

6207 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Legendary cars. (Hellas 
2389/2393). ** 35

6208 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Historical sports clubs I. 
(Hellas 2394/2400). ** 42

6209 Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 The Holy Mother of God. 
(Hellas 2401/2404). ** 26

6210 Official presentation pack (including u/m min. sheet, FDC and set leaflet): 2006 50 years Europa CEPT. 
(Hellas F45). ** 25

6211 Official presentation pack (including u/m complete set of 2 min. sheets, FDC and set leaflet): 2006 100 Years 
since the 1906 Olympic Games. (Hellas F46/F47). ** 38

6212 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Europa. (Hellas 2421/2422). ** 24

6213 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Anniversaries and events. 
(Hellas 2423/2428). ** 36

6214 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Greek Islands II. (Hellas 
2429/2438). ** 59

6215 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Ancient Greek Technology. 
(Hellas 2441/2445). ** 31

6216 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Historical Sports Clubs, II. 
(Hellas 2447/2451). ** 37

6217 Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2007 Aniversaries and Events (part 
I). (Hellas 2467/2475). ** 55

ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

6218 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.002), var lower line of the frame not printed, u/m.(Hellas M1g). ** 5

6219 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.003) of 3 values (15dr, 
20dr and 27dr), canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.III.84” (first day of issue), u. (Hellas M2). o 10

6220 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.003), var no value, u/m.(Hellas M2a). ** 10
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6221 1984 (26/3) FRAMA stamps, complete advance registration set (machine code No.006) of 3 values (15dr, 
20dr and 27dr), u/m. (Hellas M3). ** 10

6222 18dr, 27dr and 35dr (new postal rates) 1984 (26/3) FRAMA stamps (machine code No.007), u/m. (Hellas M4). ** 10

6223 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.007), var no value, u/m.(Hellas M4a). ** 10

6224 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.008) of 3 values (15dr, 20dr and 27dr) on 
cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.ΙΙΙ.84” (first day of issue). (Hellas M5). FDC OFFER

6225 26.3.1984, First period, first definitive issue, 008 - Athens Sorting Center, 2 drs. stamp with error “Lower line 
of frame not printed”, u/m. (Hellas M5g) ** 5

6226 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values (15dr, 20dr and 27dr), 
u/m. (Hellas M6). ** 8

6227 1984 (28/6), frama stamp (machine code No 001), var no value, u/m.(Hellas M7a). ** 10

6228 15dr (28/6) Frama stamp (machine code 001), var endstripes, on registered cover canc. “ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΝ*2.
VII.84”, arr. “SLAGHAREN*9.VII.84”. Registration receipt included. (Hellas M7f). C 40

6229 1984 (28/6), frama stamp (machine code No 001), var printing on the gum side, u/m.(Hellas M7k). ** 20

6230 18dr, 27dr and 35dr (postal rates from 1.1.86 to 14.8.86) 1984 (28/6) FRAMA stamps (machine code no.004) 
on paper C, u. (Hellas M8). o 10

6231 3X15dr 1984 (26/3) FRAMA stamp (machine code No.005) on paper A, one copy u/m, the other 2 canc. 
“ΚΕΡΚΥΡΑ*28.VI.84” (first day of issue), one on cover. (Hellas M9). */o OFFER

6232 1984 (28/6), 2dr FRAMA stamp (machine code No.005), var partial printing, u/m.(Hellas M9j). ** 20

6233 1984 (28/6), frama stamp (machine code No 005), var no value without inscription on top, u/m.(Hellas 
M9hia).RRR. ** 120

6234 1984 (28/6), complete advance registration set (machine code No.010) of three values (15, 20 and 27dr), 
u/m.(Hellas M10). ** 8

6235 1985 (22/11) 15 FRAMA stamps from 0001dr to 0015dr, commemor. for the Philatelic Exhibition of Piraeus, 
u/m.(Hellas M11). ** 15

6236 1985 (22/11), complete advance registration set of 3 values (15, 20 and 27dr), commemor. for the Philatelic 
Exhibition of Piraeus, u/m.(Hellas M11). ** 6

6237 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set of 3 
values (15dr, 20dr and 27dr), on cover canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*22.XI.85” (first day of issue). (Hellas M11). FDC 12

6238 1986 (6/6), complete advance registration set of 3 values (18, 27 and 35dr), commemor. for the Panhellenic 
Philatelic Literature Exhibition, u/m.(Hellas M12). ** 6

6239
1986 (25/10), complete advance registration set (type I) of three values (22, 32 and 40dr) commemor. fro the 
Philatelic Exhibition of Heraklion on two covers and one PPC canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*25.Χ.86” (first day of 
issue).(Hellas M13I)

FDC 15

6240
1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, complete advance 
registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type II) plus 130dr. On 22dr+130dr lower frame line missing, 
u/m. (Hellas M13II+M13IIg).

** 8

6241 1987 (7/11), FRAMA stamp (type Ι) commemor. for the Philatelic Exhibition of Heraklion, var no value, u/m.
(Hellas M14Ia).RR. ** 70

6242 1987 (27/11), four complete advance registration sets (type I), commemor. for the Philatelic Exhibition of 
Athens, canc. with the four Exhibition’s cachets, u.(Hellas M15I). o 40

6243 27.3.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition IOANNINA ‘88, complete set of the 
3 advance registration values 26, 40, 50 drs. plus 150 drs. , u. with commemorative FDC canc. (Hellas M16) o 15

6244 1988 (27/3), Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, var triple printing with the 
same value (0040), u/m, RRR. (Hellas M16b2). ** 100

6245 4.11.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS ‘88, complete set of 3 
advance registration values 30, 50, 60 drs. u/m. (Hellas M17) ** 15

6246
1988 (4/11) Commemor. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, complete 
advanced registration set of 3 values (30dr, 50dr and 60dr) plus 200dr value, all canc. “ΑΘΗΝΑΙ*4.XI.88” (first 
day of issue). (Hellas M17).

o 18

6247 1988 (4/11), frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS, var multiple printing with 
different values, u/m.(Hellas M17c3). ** 220

6248 1992 (23/3), 25dr and 60dr FRAMA stamps (machine codes 01, 04, 05, 08 and 10) on FDC (total 10 covers).
(Hellas M18+M21+M22+M25+M27). FDC 30

6249 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.07) of four values (50, 80, 250 and 300dr), 
u/m.(Hellas M24). ** 10

6250 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.07) of four values (50, 80, 250 and 300dr), 
canc. «ΑΘΗΝΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*29.IV.91» (first day of issue, u.(Hellas M24). o 10

6251 29.4.1991. Second period of FRAMA stamps, machine code ‘07’, the 5drs. value showing partial printing, 
u/m. (Hellas: M24j) ** 5
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6252 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.09) of four values (50, 80, 250 and 300dr), 
u/m.(Hellas M26). ** 10

6253 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.09) of four values (50, 80, 250 and 300dr), 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ Κ.*29.IV.91” (first day of issue), u.(Hellas M26). o 10

6254 1991 (26/10) FRAMA stamps, complete advance registration set of 4 values (50dr, 80dr, 250dr and 300dr) 
commemor. for the Philatelic Exbibition of Mytilene, u/m.(Hellas M29). ** 10

6255 1992 (20/5) FRAMA stamp commemor. for the Philatelic Exhibition Philotec’92, var no value, u/m.(Hellas 
M29a). ** 60

6256
20.5.1992. Second period, third commemorative issue for PHILOTEC ‘92 Philatelic Exhibition, complete set 
of the 4 advance-registration values: 60, 90, 120 & 280 drs., u. with commemorative FDC canc. EU Day, 
20.5.1992. (Hellas M30)

FDC 12

6257 1993 (23/10), complete advance registration sets of four values (60, 90, 120 and 280dr) commemor.for the 
Philatelic Exhibition of Rhodes, u/m.(Hellas M31). ** 12

6258 23.10.1993, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition RHODES ‘93, stamp with value 
‘0000’. (Hellas M31a) ** 15

6259 1994(5/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition of KIFISSIA’93, complete advance registration set, 
60dr, 90dr, 120dr and 280dr, u/m.(Hellas M32) ** 10

6260 1994 (5/11), FRAMA stamp commemor.for the Philatelic Exhibition of Kifissia, var value over 999dr, u/m.
(Hellas M32m). ** 100

6261 FRAMA stamps third reriod.35X40dr (machine code Nos 01/35), all canc. first day of issue, u.(Hellas M37/
M71). o 60

AIR-MAIL ISSUES

6262 1926 “Sounio” complete set of 3 values in bl.4, u/m. (Hellas AI/AIII). VF. ** 50

6263 2dr.,5dr.& 10dr.1926 Aeroespresso (“Patagonia”) in corner or marg.bl.4.One or two m.stamps per bl.4 (Hellas 
A1+A3+A4) **/* 45

6264 1926 “Patakonia” complete set of 4 values, 10dr. with a gumless spot, u/m. (Hellas A1/A4). ** 22

6265 1933 ovpt.red “ΙV EKΘEΣIΣ THΣ ANATOΛHΣ/ΒΑΡΙ 1933” on 1926 Aeroespresso (“Patagonia”) compl.set of 4 
values,m. (Hellas A1A/A4A).Very fine & rare set. * 450

6266 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 120

6267 1933 Zeppelin, complete set of 3 values. Plate flaw on 100dr, m. (just trace).(Hellas A5/A7). * 80

6268 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, heavy hinge on 120dr, m. (Hellas A5/A7). * 40

6269 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values in imperforate pairs, m.(just trace). (Hellas A8a/A14a). Excellent 
quality. RRR. * 1425

6270 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 55

6271 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values. Just trace of hinge on 50dr, the rest u/m. (Hellas A8/A14). */** 30

6272 1933 Govenrment’s issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 80

6273 1933 “Government’s issue” in complete set of 7 values with bi-color gum, only 10dr. with trace of m. (Hellas 
A15/A21 - 209E). ** 30

6274 1933 Governments’ issue, airpost, complete set of 7 values, m. (Hellas A15/A21). * 35

6275 1933 State’s,compl.set of 7 values,u. (Hellas A15/A21). o 35

6276 1935 Mythological issue+1937/39 re-issue, complete sets of 9+5 values, u/m. (Hellas A22/A30+A31/A35). ** 60

6277 1935 “Mythological” issue in complete set of 8 values with bi-color gum, only 1dr. with m. (Hellas A22/A30 - 
140E). ** 28

6278 1935 Mythological, 30dr. in verticall pair, u/m. Var. “double inverted ΑΚΥΡΟΝ” on both stamps. Superb. 
(Hellas A28). ** 50

6279 50l. in pair of 1938/1942 “Airplane” overprints one with var. “Εισποακτέα”, u/m. (Hellas A36+A36a - 20E). ** 5

6280 1938-42 “Airplane” overprints, 1dr./2dr. with zig-zag perf., var. perforation 10 1/2 horizontally, u/m.(Hellas 
A37b). ** 7

6281 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1942 ovpt.red “Airplane” in pair,u/m.Var.”horizontal perfor.10 1/2” in one side. 
(Hellas A37+A37c). ** 8

6282 1940 National Youth Organisation complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). ** 220

6283 1940 “National youth organization, complete set of 10 values, m. (Hellas A45/A54). * 120

6284 1942 Winds (I), 2dr. without WMK, u/m. VF. (Hellas A55a - 10 euros). ** OFFER
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6285 1943 winds (II), 400dr in marginal bl.4, u/m. Var. “impressive displaced od blue background colour”. VF. 
(Hellas A66). ** 10

6286 1952 “Grammos - Vitsi” complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67-A70). ** 22

6287 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values, u/m. Only the 7.000dr hinged. (Hellas A67/A70). * 8

6288 1954 N.A.T.O.,compl.set of 3 values,u/m. (Hellas A71/A73). ** 35

6289 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, m. (Hellas A71/A73). * 17

6290 1958 Harbours, complete set of 7 values in marginal bl.4, u/m.(Hellas A74/A80). ** 110

6291 1958 Harbours compl. set of 7 val., u/m. (Hellas A74/A80). ** 20

AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

6292

Airmail cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*8.V.33” to Ioannina. Boxed “ΑΕΡΟΠΟΡΙ-
ΚΩΣ/PAR AVION” (type 16d), linear “ΜΑΤΑΙΩΣΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ” (type 32) and “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΙΣ” (type 
22I), arr. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ*11.V.33”. On reverse railway canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 1Γ*9.ΜΑΙ.1933”. Cover 
cut and writen on reverse.

C 30

6293 Air-Mail commerc.(“HOTEL GRANDE BRETAGNE”) cover fr.pair 7dr.1935 Air-Mythology (Hellas 25) plus 3 
other stamps canc.”ATHINAI-AERIENNE*1-V-37” & round “ΥΕΣ” to Dresden-Germany. C 40

6294 “LAGOS*22.JA.57” flight registered airmail cover to “AΘΗΝΑΙ-ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*17.I.57”. C OFFER

6295 5 printed covers of Air Combanies: 1x Olympic Airways, 2x Swissair (different), 2x British Europea Airways 
(similar), each franked with a 2.50dr. stamp, canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΖΑΠΠΕΙΟΝ ΜΕΓΑΡΟΝ * -6.V.69”. C 5

6296 1933 “Ε.Ε.Ε.Σ” air-label, (Hellas AL19A - 35E). Superb. AL 10

6297 “BRITISH EUROPEAN AIRWAYS VIKING AIRLINER” sepia PPC, unused, the company operated from 1946 to 
1974. PPC 8

6298 Olympic Airways colour PPC representing BOEING 707-320, mailed from “ΚΩΣ*23.VI.88” to AUSTRALIA. PPC OFFER

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

6299

5l. PS card to Arachova Levadeias, canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ / (ΑΠΟΣΤΟΛΗ) * 27-ΔΕΚ.15” via “ΛΕΒΑΔΕΙΑ * 
29.ΔΕΚ.15”, arr. type V “ΔΑΥΛΕΙΑ * 30 ΔΕΚΕ. 15”. For the period 25/12-5/1, every year from 1914 to 1929, 
the use of Charity stamps on all domestic mail was obligatory (Dais, p.55). This did not happen in this case 
and the card was marked with “T” (postage due) for the missing charity stamp. Small tear at top right corner. 
Scarce.

PS 10

6300 2x5l. of 1914 “National Welfare Foundation Fund”. One stamp with 10 1/2 perf. at right vertical side and the 
other at left vertical side, u. (Hellas C2c). o 5

6301 2x1l.1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1901 Fl.Mercury stamps, var. “surharge inverted” and “double surcharge”, 
m. (Hellas C5a + C5b). * 18

6302 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp in vertical strip of 5 on fragment canc. “ΜΕΓΑΛΟΠΟ-
ΛΙΣ*6.ΣΕΠ.17” (last day of circulation as charity stamps). R. (Hellas C6). Δ 20

6303 Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury (thin paper,thin letters) in marginal bl.4,u/m.Var.”λεπτ-ύ” on one. (Hellas C6 XVI). ** 10

6304 Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury, u/m. Var.”missing letters from λεπτού” (Hellas C6 XVI,XVII). o 6

6305 1l./3l. 1917 Fl.Mercury surcharges, thin paper-type I, in u/m right marginal bl.4, var “K.M.” and different 
accent type. (Hellas C6AII+C6AXII). ** 15

6306 K.Π. 5l./1l. Fl. Mercury, u. var. “Surcharge inverted”. (Hellas C7a). o 30

6307 Κ.Π.5l./1l.Fl.Mercury in marginal bl.4,u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas C7b). ** 10

6308 1917 “Κ.Π” surcharges, 5x5l/50l (2 pairs and a single) with var. VII, V and print of spacer, u/m. VF. (Hellas 
C10). ** OFFER

6309 5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m strip of 3, var dot at upper part after “Π” on the second stamp. 
(Hellas C11+C11III). ** 8

6310 5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges in 3 left marginal pairs all with different perforation and “Κ..Π” on the 
second stamp, u/m. (Hellas C11+C11VII). ** 15

6311 10l./30l. and 30l./30l. 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m full sheet of 100. Overprint var. III, IV, V, XIX, XXII and 
XXIV (on both sheets), X, XX and XX (on 10l./30l. sheet) and XXIII (on 30l./30l. sheet). (Hellas C12/C13). ** 65

6312 1917 “Κ.Π” surcharges, 10l/30l. + 30l/30l., m. Both with var. “double overprint”. VF. (Hellas C12b+C13b). * 6

6313 1917 “Κ.Π” surcharges, 1l/1l. 2nd Olympic with “a cheval” overprint, mng. R. (Hellas C14). (*) OFFER

6314 1917 “Κ.Π” surcharges, 5l/40l. campaign with perforation variety, u/m. (Hellas C17). ** OFFER
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6315 5l./40l. of “Κ.Π. surcharges” on 1913/1914 Campaign stamps with var. “triple surcharge, one inverted”, m. 
(Hellas C17d - 12). * 4

6316 5l./50l. of “Κ.Π. surcharges” on 1913/1914 Campaign stamps with var. “double surcharge, one inverted”, m. 
(Hellas C18c - 9). * 3

6317 5l./80l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue in u/m full sheet of 50 (horizontal rows 
partly separated). (Hellas C22). ** 65

6318 5l/60l “K.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue perf. 11 1/4 in the middle, u/m.(Hellas C33). ** 10

6319 Κ.Π.1l./50l.violet Fiscal (2-line black ovpt.),u/m.Var.”both figures 1 vertical”.Stain spots on perfs. (Hellas 
C40b). ** 8

6320 10l/50l “K.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue with two-line surcharge in black, m.(Hellas 
C41). * 10

6321
2X5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, black two-line surcharge with thick 
single-line invalidation of the former face value, canc. (to order) “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” and “ΚΕΡΚΥΡΑ”. (Hellas C47-
38E).

o 6

6322 5l./50l. 1922 Women’s Patriotic Legue Fund with ovpt in brown, m. (Hellas C58). * 150

6323 10l. 1924 Red Cross Fund in full sheet of 50, u/m. R. (Hellas C60-175E). ** 40

6324 1926 Red cross fund, 10l. with “mirror printing” of red colour, u/m. (Hellas C61). ** OFFER

6325 1924-1926 Red cross fund, 10l. imperforated, u/m. (Hellas C61). ** OFFER

6326 20l. of 1934 “Thessaloniki International Fair Fund” in imperforated bl.4, two stamps u/m. (Hellas C62b - 32E). **/* 10

6327 2x50l. “Postal staff Anti-Tuberculosis Fund” with displaced color, m. (Hellas C63). Rare. * 10

6328 1935-1939 Postal staff Anti-Tb fund with “ΕΛΛΑΣ”, complete set of 4 values in u/m full sheet of 50. (Hellas 
C66/C69). ** 65

6329 10l. of 1937/1938 “Social Welfare Fund Overprints” with perf. 10 1/2 and 13 1/2, u. (Hellas C70ab - 15E). o 5

6330 Social Welfare Fund Overprints 50l/5l (without accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”) perf. 10 1/2 hor. Hellas C70a o 8

6331 2X50l/20l 1937-38 Social Welfare Fund Ovpt on postage dues with accent in “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”, var perf 
10 1/2 on top and at bottom, u.(Hellas C75a). o 10

6332 Social Welfare Fund Overprints 50l/20l (without accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”) perf. 10 1/2 hor. Hellas 
C75a ο 6

6333 1941 Postal staff Anti-tuberculosis fund, 50l/10l. in marginal pair, u/m. Var. “extremely pale overprint”. (Hellas 
C86). ** OFFER

6334 1941 Postal staff Anti-tuberculosis fund, 50l/10l with thicker overprint and spacer, u/m. Another stamp for 
comparison. (Hellas C86 var). ** OFFER

6335 100dr.Views 1944 ovpt.”ΦΥΜ.Τ.Τ.Τ.” in full sheet of 50 stamps,u/m.Var.”blue-green paper”.Plate No.8. (Hellas 
C90 var). ** 50

6336 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 15

6337 50dr 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments fund in marginal corner, var imperforate pair, u/m.(Hellas 
C102a). ** 15

POSTAGE DUE STAMPS

6338 1875 1st Vienna issue, “SPECIMEN” ovpt. on 2l., 10l., 40l., 80l., 90l., 1dr. and 2dr., m. VF. (Hellas 
D2S,D4S,D6S,D8S/D12S - 280 euros). S 80

6339 1875 1st Vienna issue, complete set of 12 values with perforation 10 1/2, u. VF. (Hellas D1A/D12A - 297 
euros). o 90

6340 1875 1st Vienna issue, set of 10 values (20l.+70l. missing), mng. and m. (Hellas D1/D12 without the D5 and 
D8). The 60l. gumless with trace of thin. */(*) 60

6341 1875 1st Vienna issue, set of 8 values (40l., 60l. and 70l. missing) with 10 1/2 x 12 1/2 perforation, m. (Hellas 
D1E/D6E, D9E/D12E - 330 euros).                                                                                               12 * 120

6342 1875 1st Vienna issue: 20l. to 60l. perf. 10 1/2, u. VF. (Hellas D5A/D7A-100E). o 30

6343 4x70l. of “1st Vienna issue” with differnt perforations, one stamp u/m. and three m. (Hellas 
D8A+D8C+D8D+D8E). **/* 40

6344 1875 1st Vienna issue, 80l. in bl.4 with perforation 10 1/2, m. VF. Signed by Deilakis. (Hellas D9A - 80+ 
euros). * 30

6345 1875 1st Vienna issue: 80l. to 2dr perf. 12 1/2, m. (Hellas D9C/D12C-140E). * 30

6346 3x90l. of “1st Vienna issue” with differnt perforations, m. (Hellas D10B+D10C+D10E). * 24
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6347 1875 1st Vienna issue, 90l. in bl.4 with perforation 10 1/2 x 12 1/2, m. Signed by Deilakis. VF. (Hellas D10E - 
88++ euros). * 30

6348 1dr.1875.u.perf.10 1/2.(Hellas D11A) * OFFER

6349 1875 1st Vienna issue, 1dr. perf. 10 1/2, u. Var. “open M”. VF. RR. (Hellas D11Aa - 100 euros). o 40

6350 4x2dr. of “1st Vienna issue” with differnt perforations, m. (Hellas D12A+D12B+D12C+D12E). * 55

6351 1876 2nd Vienna issue: set from 10l. to 200l. perf. 10 1/2. 80l.+90l.+200l. in two shades. 100l. stamp m., the 
rest u. VF-Superb. (Hellas D16A/D24A-300E+). o 85

6352 10l. 1876 “2nd Vienna” issue, short teeth on the left vertical side, u. (Hellas D16D). o 10

6353 1876 2nd Vienna issue, 40l. + 70l to 200l. all with 10 1/2 perforation, m. VF. (Hellas D18A+D20A/D24A - 270 
euros catalog value). * 80

6354 40l.+60l. 1876 2nd Vienna issue, both perf. 12 1/2, u. (Hellas D18C/D19C). o 40

6355 60l.1876,u.Perforat.12 1/2. (Hellas D19C). o 3

6356 1890-1893 3rd Vienna issue, 2l. in pair without perforation, u/m. Cancelled with blue crayon. VF. (Hellas D26a 
- 66 euros). ** 18

6357 1890-1893 3rd Vienna issue, 40l. in pair with perforation 11 1/2, m. VF. (Hellas D28C - 50 euros). * 15

6358 Final PROOF for 5l.Engraved 1902 London issue in black colour on whitish paper in marginal bl.4. (Hellas 
D33). E 10

6359 1902 London issue, complete set of 14 values, u/m. VF. (Hellas D30/D43). ** 15

6360 3l. 1902 London issue on 2 strips of 4 in orange and in yellow-orange, mng.(Hellas D32a). (*) 60

6361 5l. 1902 London issue in imperforate pair, m. (Hellas D32a). * 20

6362 Pair 40l.Post.Due 1902 London canc.”ΠΑΤΡΑΙ (ΔΕΜΑΤΑ)*4 ΙΟΥΝ.10”. (Hellas D38). o OFFER

6363 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint, complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53). * 25

6364 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), complete set of 10 values, u. (Hellas D44/D53). o 16

6365 “EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt. on 1l postage due with double overprint. Catal. 33eur. Superb, (Hellas D44a) ** 15

6366 1l.+3l.+5l.+10l.+20l.+30l.+40l.+50l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m bl.4. 
30l.+40l.+50l. u/m. (Hellas D44+D46/D52-148E+). */** 32

6367 3l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m upper marginal bl.6, var double ovpt, one oblique. 
(Hellas D46a). ** 28

6368 5l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint in horizontal pair, with var. large “E”, m. (Hellas D47K+D47). * OFFER

6369 10l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m bl.4, var. double ovpt on all stamps. Gumless 
spots. (Hellas D48a). ** 28

6370 20l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up). Var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ instead of ΕΛΛΗΝΙΚΗ”. u. 
(Hellas D49A). o 10

6371 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up), complete set of 11 values, m. (Hellas D59/D69). * 48

6372 Ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), set to 1dr in bl.4. One 1l.+2X20l. stamps hinged, the rest 
u/m. 50l. value in bl.6. (Hellas D59/D66-179E+). **/* 40

6373 1l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up) in horizontal pair, with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” instead of 
“ΕΛΛΗΝΙΚΗ”, one stamp is m. and one is u/m. (Hellas D59+D59A-31euro). **/* 8

6374 1l.(red ovpt.reading-up) in pair,u/m.Var.”grand E” on one. (Hellas D59+D59K). ** 6

6375 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red ovpt. (reading up), 2l. with var. “spot in the middle of O so that resembles a 
Θ”, u. VF. (Hellas D60Σ24). o OFFER

6376 20l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up) in horizontal strip of 3, with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” 
instead of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ”, u/m. Superb. (Hellas D62+D62A-49euro). ** 10

6377 30l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in u/m left marginal bl.4, light thin on one. (Hellas D63-
40E+). ** 6

6378 30l.1912 (red ovpt.”ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” reading-up),m.Var.”long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ”. (Hellas D63 var). * OFFER

6379 40l.Post.Due 1912 (red ovpt.reading-up),m.Var.”ovpt.”ΕΛΛΗN-KH”. (Hellas D64A).Very fine copy. * 8

6380 40l.Post.Due 1912 (red ovpt.”ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” reading-up) in pair,u.Var.”large E” on one. (Hellas 
D64+D64K). o 8

6381 40l.(red ovpt.reading-up),m.Var.”long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ”. (Hellas D64Σ14). * OFFER

6382 40l.(red ovpt.reading-up),m.Var.”long 3rd I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”. (Hellas D64Σ17). * 4

6383 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up) in u/m bl.4. (Hellas D71-100E+). ** 20

6384 2l.with carmine ovpt.reading-down in corner bl.25 (5x5) canc.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11 ΜΑΡΤ.13 (Hellas D76) o 27

6385 3l.+5l.+10l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. down) in bl.4. All upper pairs hinged. (Hellas 
D77+D78+D79-336E+). **/* 65
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6386 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 2l. in bl.6 (carmine ovpt. reading down), u. Var. “Only bottom half of Ι 
printed”. VF. (Hellas D76+D76 Σ32). o 10

6387 1913 Lithographic issue (paper “A”), complete set of 10 values, m. (Hellas D84A/D88A+D91A/D93A+D96A/
D97A-149E). * 45

6388 1913-1928 Lithographic issue (paper “C”), complete set of 15 values. 2dr+3dr on paper “A” and 1dr in u/m 
copy. (Hellas D84C/D95C+D96A/D97A+D98C). **/* 60

6389 1913-1928 Lithographic issue, complete set of 6 values (1926 issue with no accent in ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ), 
u. (Hellas D87D/D97D). o 3

6390 3l. litho (3rd period) in u/m strip of 10, var perf. 10 1/2+13 1/2 at bottom (7th stamp) and 10 1/2 (8th-10th) 
stamps. (Hellas D86C+D86Cb+D86Ch-55E). ** 10

6391 3l.Litho (3rd period) 1913/1928 (zig-zag),m.Var.”perforat.10 1/2 horizontally”. (Hellas D86Cb). * OFFER

6392 1913-1928 Lithographic issue, 5l. in pair (1st period), u/m. Var. “εισποακτέα”. VF. (Hellas D87Aa+D87A). ** 10

6393 5l.1913/1928 Litho (3rd period zig-zag) in bl.4,u/m.Var.”εισποακτέα instead of εισπρακτέα” on one. (Hellas 
D87C+D87Ca). ** OFFER

6394 20l.1913/1928 Litho (3rd period,zig-zag) in vertical pair,u/m. Var. “double vertical and horizontal perforation”. 
(Hellas D89C). ** OFFER

6395 1913-1928 Lithographic issue, 20l. perforated 10 1/2 horizontally, u. VF. (Hellas D89Db). o 3

6396 1913/1928 50l. litho. (2nd period), u. bl.6 canc. ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*7 ΜΑΡΤ. 923. (Hellas D90B). o 20

6397 25l. litho (3rd period) in u/m bl.50 (lower half sheet). 4 stamps perf. 10 1/2 at bottom and 1 stamp pef. 10 
1/2+13 1/2 at bottom. (Hellas D90C+D90Cb+D90Ch). ** 50

6398 25l. Litho (3rd period) in u/m strip of 10 (complete row) with impressive displacement of perforation 
horizontally. (Hellas D90c). ** 25

6399 25l. Lithographic issue (3rd period) in strip of 5 with impressive perforation displacement upwards, u/m. RRR. 
(Hellas D90C). ** 40

6400 40l.deep blue 1913/1924 Litho (zig-zag),m.Paper period A!. (Hellas D92A).Rare. * 8

6401 40l.1913/1928 Litho 3rd period (zig-zag) in bl.4,u. (Hellas D92C). o OFFER

6402 40l.Litho 1913/1928 “zig-zag”,u.Var.”perfor.10 1/2 at upper side”. (Hellas D92Cb). o 3

6403 50l.Litho 1913/1928 (zig-zag) on 1st period paper in bl.4,u.One corner perf short. (Hellas D93A). o 10

6404 50l. Litho-3rd Perriod, u. Perforation variety. (Hellas D73C). o OFFER

6405 3dr. Litho. 1913/1928 (without accent on ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ), u. Var. “perf. 10 1/2 horizontaly, on the upper 
side 10 1/2 + 13 1/2”. (Hellas D97Db var.). o 8

6406 5dr litho (2nd period) in bl.90, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΣΕΠ.20”. (Hellas D98B-1350E+). o 150

6407 5dr.1913/1928 Litho 2nd period (zig-zag) in bl.4,u. (Hellas D98B).Very fine item. o 15

6408 1930 “Lithographic” issue in complete set of 8 values, m. (Hellas D99/D106 - 32E). * 8

6409 50dr 1935 engraved issue in lower marginal used bl.4 with printer’s inscription. (Hellas D107-20E+). o OFFER

6410 10dr.red-orange 1943 Litho in marginal bl.4,u/m.Very displaced perforat.downwards.Var.”each pair imperfor.
between”. (Hellas D110 var.) ** 35

6411 Airmail cover fr. 1000dr canc. “ΡΟΔΟΣ*27.Ι.53” to Athens. Arrival canc. “ΑΘΗΝΑΙ*28.ΙΑΝ.53” where taxed for 
restante 200dr and canc. “ΑΘΗΝΑΙ*ΠΑΡΑΜΟΝΗ*29.ΙΑΝ.53”. C OFFER

FIRST DAY COVER

6412 Cover fr. with 50l/40l 1935 Restoration of Monarchy in bl.4 canc. mechanical “24.NOE.35” (first day of issue). 
(Hellas 528). FDC 15

6413 50l/40l and 3dr/3dr 1935 Restoration of Monarchy on a b&w PPC  canc. “ΑΘΗΝΑΙ*24.XI.35” (first day of 
issue).(Hellas 528+530). FDC 40

6414 8dr 1938 Royal wedding on cover canc. “ΥΠΟΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*24.I.38” (first day of issue). (Hellas 
556). FDC OFFER

6415
1941 PS printed 2dr fr. with 1945 “No” anniversary, complete set of 2 values, canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28.Χ.45” 
(first day of issue). Also commemor. cachet “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ” in blue and red. (Hellas 
635/636).

FDC 5

6416 Roosevelt illustrated cover fr. with 1945 Fr.D.Roosevelt complete set of 3 values canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΔΕΚ.45” 
(first day of issue), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*2?.ΔΕΚ.45”.FDC.(Hellas 637/639).VF FDC 6

6417 1000dr. of 1950 “U.P.U” issue in bl.4 with canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΙ.1950” (first day of use) on special illustrated 
cover. (Hellas 707). FDC 5

6418 700dr.1951 Saint Paul on cover canc.”ΒΡΟΝΤΑΔΕΣ*15-VI-51” (First Day of Issue). (Hellas 708). FDC 10
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6419 200dr. in pair of 1952 “Royal birthday” on fragment with canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ*14.XII.52” 
(First day of use). (Hellas 718). Δ OFFER

6420 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values on illustrated PS print 2dr  canc. “ΑΘΗΝΑΙ*54” (first day of issue). 
(Hellas A71/A73). FDC 95

6421 2dr 1956 Rotary in bl.4 on special illustrated cover canc. “THESSALONIKI*15.V.56” (first day of issue). (Hellas 
759). FDC 16

6422 1958 Nature protection, complete set of 8 values on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.IX.58” (first day of issue). 
(Hellas 797/804). FDC 25

6423 1965 Festival, complete set of 2 values, on cover canc. “ATHINAI*30.IV.65” (first day of issue). (Hellas 
991/992). FDC 5

6424 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on special illustrated cover canc. “ATHINAI*30.
XI.65” (first day of issue). (Hellas 1009/1010). FDC 5

6425 Commemorative FDC canc. with “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*29.XI.67” fr. with 4,5dr. of 1967 
“U.N.I.D.O. Convention” (first day of issue). (Hellas 1077). FDC 10

6426 5dr 1968 F.I.A. Assembly on cover canc. “KEPKYPA*29.III.68” (first day of issue). (Hellas 1091). FDC 8

6427 1970 Hercules labours, complete set of 11 values in corner bl.4 with printer’s inscription on 11 covers canc. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*16.ΙΙΙ.70” (first day of issue).(Hellas 1145/1155). FDC 55

6428 2.50dr 1973 The Icon of Tenos and 6.50 George Papanicolaou on cover canc. “ΜΥΡΘΙΟΣ*10.VIII.73” (first 
day for both issues). (Hellas 1270+1272). FDC OFFER

6429 8.50dr 1973 National costumes (part II) on cover canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*18.IV.73” (first day of issue)”. (Hellas 
1257). FDC OFFER

6430 1974 Lord Byron, complete set of 2 values, on cover canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*4.IV.74” and rural posthorn “185*4.
IV.74” (first day of issue)”. (Hellas 1280/1282). FDC OFFER

6431 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values on 3 covers canc. “ΑΘΗΝΑ*17.ΙΙ.86” (first day of issue). 
(Hellas 1719/1730). FDC 25

6432 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values imperf. vertically on 3 covers canc. “ΑΘΗΝΑ*17.ΙΙ.86” (first 
day of issue). (Hellas 1719A/1730A). FDC 25

6433 1987 Europa, se-tenant complete set of 2 values on registered cover canc. “ITEA ΚΑΡΔ.*4.V.87” (first day of 
issue), arr. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*6.V.87”. (Hellas 1762/1763). FDC 5

6434 1987 Higher Education, complete set of 4 values on cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*4.V.87” (first day of issue). 
(Hellas 1767/1770). FDC OFFER

6435 1987 Basketball Championship, complete set of 3 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*4.V.87” (first 
day of issue). (Hellas 1764/1766). FDC OFFER

6436 1987 Column capitals, complete set of 4 values on registered cover canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*1.VII.87” (first day of 
issue). (Hellas 1771/1774). FDC OFFER

6437 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values horizontally imperforate on a cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*2.III.88” (first day of issue).(Hellas 1788Α/1792A). FDC 32

6438 1988 Europa/Transport & communications, complete set of 2 values horizontally imperforate on a cover canc. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.V.88” (first day of issue).(Hellas 1793Α/1794A). FDC 11

6439 1988 Seoul Olympic Games, complete set of 5 values horizontally imperforate on a cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟ-
ΝΙΚΗ*6.V.88” (first day of issue).(Hellas 1795Α/1799A). FDC 20

6440 1988 Waterfalls, complete set of 3 values horizontally imperforate on a cover canc. “ΑΘΗΝΑ*4.VII.88” (first 
day of issue).(Hellas 1800Α/1802A). FDC 40

6441 60dr 1988 P.T.T.I. Conference horizontally imperforate on a cover canc. “ΑΘΗΝΑ*4.VII.88” (first day of issue).
(Hellas 1803Α). FDC 20

6442 1988 Capitals of prefecture (part I), complete set of 15 values vertically imperforate on a cover canc. “ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ*7.Χ.88” (first day of issue).(Hellas 1806Α/1820Α). FDC 20

6443 1988 European Council, complete set of 2 values imperforate vertically on a cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.
ΧΙΙ.88” (first day of issue).(Hellas 1823A/1824A). FDC 12

6444 1989 International anniversaries, complete set of 5 values vertically imperforate on a cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟ-
ΝΙΚΗ*22.V.89” (first day of issue).(Hellas 1831A/1835A). FDC 36

6445 Cover with commemorative canc. “ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΟΥΣΕΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ*7.4.2006” fr. with 0,5dr.+0,65dr. of 2006 
“Greek Museums” (first day of issue). (Hellas 2416+2417). FDC 5

MAXIMUM CARDS

6446 100dr Ancient art (part I) on maxima card , canc. “ΑΘΗΝΑΙ*ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*5.Ι.54”(first day ofissue).
(Hellas 729) FDC 10

6447 200dr 1954 Ancient Art (part I) on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.Ι.54” (first day of issue). (Hellas 730). FDC 5
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6448 300dr. 1954 Ancient Art (part I) on maxima cards. (Hellas 731). FDC 10

6449 5dr 1958 Nature protection on maximum card canc. “ΕΛΑΤΕΙΑ*15.ΙΧ.58” (first day of issue). (Hellas 804). FDC 10

6450 PPC “Pericles,Musee du Vatican,Rome” b&w fr.10l.1958/1960 Ancient Art III (Pericles) canc.”ΑΘΗΝΑΙ*23-VI-
61”. (Hellas 805). PPC 10

6451 PPC “Kos.The plane tree of Hippocrates” colour.fr.20l.1959 Red Cross (plane tree of Hippocrates) 
canc.”ΑΘΗΝΑΙ*20-ΙΙΙ-60”. (Ηellas 831). PPC 10

6452 20l. 1959 Ancient theatre on Maxima Card, unused. (Hellas 823). VF. PPC 10

6453 50l. 1959 Ancient theatre on maximum card. (Hellas 824). PPC 5

6454 2.50dr. 1959 Ancient Theatre on Maxima Card, unused. (Hellas 826). VF. FDC 10

6455 70l. 1961 Tourist publicity on 5 different maximum cards canc. “ATHINAI*15.II.61” (first day of issue). R. 
(Hellas 867). FDC 10

6456 1.50dr 1961 Tourist publicity on maximum card canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*25.VI.62”. (Hellas 870). PPC 10

6457 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare on maximum card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.IX.64” (first day of 
issue). (Hellas 973). FDC 10

6458 10dr 1964 Tokyo Olympic Games on maxima card canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*24.Χ.64” (first day of issue). (Hellas 
985). FDC 7

6459 2.50dr 1966 Ancient Theatre on maxima card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.V.66” (first day of issue). (Hellas 1031). FDC 7

6460 2.50dr 1966 Cretan Revolution on maxima card canc. “ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ*8.XI.66”. (Hellas 1023). PPC 5

6461 Nine maximum cards (7 differents) between 1974 and 1986. PPC 10

6462 26dr 1987 Column Capitals on maxima card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.III.88”. (Hellas 1772). PPC 7

6463 40dr 1987 Column Capitals on maxima card canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.III.88”. (Hellas 1773). PPC 7

6464 300dr Greek Stamp Day (stamp from the m/s) on maximum card canc. “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ*14.12.1990” (first 
day of issue). (Hellas F8a). FDC 8

6465 1994 Greek Presidency of the E.U., complete set of 2 values on 2 maximum cards. (Hellas 1956/1957). PPC OFFER

6466 340dr 1994 The Hellenic Parliament on maximum card. (Hellas 1971). PPC 5

6467 2003 Greek Presidency of the E.U., complete set of 4 values on officials maximum cards. (Hellas 2227/30). FDC 15

6468 2004 Olympic cities 1,40 euro on maximum card. (Hellas 2291). PC 10

6469 2004 Modern Art, complete set of 4 values in maximum cards. (Hellas F38/F39). PPC 16

6470 2005 Anniversaries and Events, complete set of 7 values in maximum cards. (Hellas 2351/2357). PPC 18

6471 2005 Greek Flora, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2358/2362). PPC 16

6472 2005 Eurobasket 0,50 euro & 0,65 euro on different maximum cards. (Hellas 2385 + 2386). PC 15

6473 2005 Legendary Cars, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2389/2393). PPC 17

6474 2006 Mundobasket 2 euro & 3 euro in pair, on maximum card. (Hellas F48b + F48c). PC 12

6475 2006 Anniversaries and Events, complete set of 6 values in maximum cards. (Hellas 2423/2428). PPC 20

6476 2006 Ancient Greek Technology, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2441/2445). PPC 16

6477 2006 Historical Sports Club II, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2447/2451). PPC 18

6478 2008 Traditional Greek Products, complete set of 6 values on official prepaid maximum cards. (Hellas 
2529/2534). FDC 14

6479 2008 Children’s story, complete set of 5 values on maximum cards. PC 15

FIRST FLIGHTS

6480

Flight cover from “ΑΘΗΝΑΙ*29.ΣΕΠ.1926” to “BRINDISI*29.9.26” by AEI with air-cachet AC6, fr.with 3dr. 
Lithographic 4th issue, canc. “SURTAXE AERIENNE PERQUE EN NUMERAIRE” with special rubber cachet 
(with accent on E) in violet. Armail fee was paid cash since the airmail stamps were not ready yet, (Hellas 
FF16Bic)

FFC 40

6481 “ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30” first flight registered cover to “NAPOLI*31.7.30” by AO with air-cachet type 15bA in 
violet, destination “ZANZIBAR*30.AU.30” and returned to sender. All transits cachets. (Hellas FF123J). FFC 20

6482
“PORT SAID*20.AU.48” first flight cover to “ATHINAI*25.VIII.48” by SAIDE, commemorative canc. “Vol 
Inaugural-Aviens Egyptiens S.A.I.D.E.*Le Caire-Rome*23.8.48” and box cachet “ΑΓΝΩΣΤΟΣ-INCONNU” on 
official cover. Returned to sender. (Hellas FF452).

FFC 20

6483 3.11.56 Olympia/Athens-Sydney/Melbourne by QA/RAAF Olympic Torch Flight, arr. “MAIN STADIUM 
MELBOURNE VIC AUSTRALIA XVI OLYMPIAD*22.NOV.1956”. (Hellas 483a). FFC OFFER

6484 1.6.1966. Athens - New York First Flight by O.A. Advertising postcard with special commemorative cachet 
and same day arr. canc. of the Kennedy International Airport on back. (Hellas FF585). FFC OFFER
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6485 Canc. “1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966” by AUA, on illustrated private air-
letter with photo “Thessaloniki. St. Dimitrios”, (Hellas 589B). FFC 6

6486 First flight cover from Athens to “BASEL*3.4.70” by AF, commemorative canc. “PREMIER VOL ATHENES-
BALE/MULHOUSE*3.4.70” on official cover. (Hellas FF632A). FFC OFFER

6487 Cover canc. with “ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ_ΧΙΟΣ” from “ΑΘΗΝΑΙ*4.VIII.69” to “ΧΙΟΣ*4.VIII.69” by OA with 
air-label type 63A, (Hellas 627). FFC 15

6488 Canc. “1ER VOL ATHENES-LYON*4-4-70” with AF, on cover fr. with 5dr. (Hellas 634). FFC OFFER

6489 First flight PPC from Thessaloniki to “KHARTOUM*3.APR.73” by LH, commemorative canc. “1st FLIGHT 
THESSALONIKI-KHARTOUM*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2.4.73*LH 626”. (Hellas FF685). FFC OFFER

6490 First flight PPC from Thessaloniki to “HEATHROW AIRPORT-LONDON*4.APR.1973” by BEA, commemorative 
canc. “1st FLIGHT THESSALONIKI-LONDON*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 4.4.73*BE 465”. (Hellas FF690). FFC OFFER

6491 Cover canc. with “FIRST FLIGHT ATHENS-FRANKFURT*(14.1.1974)*LH 645 WITH DC-10”, (Hellas 695E). FFC OFFER

6492
First flight cover from Athens to “HONG KONG*19.JA.74” by LH with DC-10, commemorative canc. “FIRST 
FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG*LH 642 DC-10*ΑΘΗΝΑΙ 18.1.74” on official cover. 
(Hellas FF696D).

FFC OFFER

6493 Cover canc. with “ERSTFLUG THESSALONIKI-ISTANBUL*6.4.74* with DC-9” by AUA, (Hellas 700B). FFC OFFER

6494 Canc. “LH-640*1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-TOKYO*11-1-75” by DC-10, on cover fr. with 
2dr.+4,5dr.+8,5dr. (Hellas 704A). FFC OFFER

6495
First flight cover from Thessaloniki to “DUSSELDORF*5.4.75” by LH with DC-10, commemorative canc. 
“FIRST FLIGHT THESSALONIKI-DUSSELDORF*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 5.4.75*LH 319” on official cover. (Hellas 
FF709).

FFC OFFER

6496 “ATHINAI*3.IV.76” first flight cover to “CAIRO*4.4.76” by AUA with DC-9. (Hellas FF716B). FFC OFFER

6497 “ATHINAI*4.IV.76” first flight cover to “WIEN*4.4.76” by AUA with DC-9, on official cover, returned to sender. 
(Hellas FF717B). FFC OFFER

6498 First flight cover from Athens to “DUBAI*13.JUL.76” by OA, commemorative canc. “1st FLIGHT ATHINAI-
DHAHRAN-DUBAI*12.7.1976*ΑΘΗΝΑΙ 12.7.76” on official cover. (Hellas FF722B). FFC OFFER

6499 Canc. “14-7-1976*ATHINAI-BENGHAZI, OA FIRST FLIGHT”, on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 723). FFC OFFER

6500 Cover canc. with “FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS A300” 
arr. “DUSSELDORF*1.4.78”, (Hellas 735B). FFC OFFER

6501 Cover canc. with “FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH*15.4.78*LH 622 with A300”, (Hellas 738B). FFC OFFER

6502 Canc. “LUFTHANSA/AIRBUS A300*ΑΘΗΝΑΙ*16.4.78/FIRST FLIGHT ATHEN-FRANKFURT” on illustrated 
airmail cover fr. with 7dr, arr. “FRANKFURT AM MAIN FLUGHAFEN*16.4.78”. (Hellas 739B). FFC OFFER

6503 First flight cover from Thessaloniki to “STUTTGART*7.4.79” by LH with B727, commemorative canc. “FIRST 
FLIGHT THESSALONIKI-STUTTGART*LH315 Boeing 727*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 7.4.79”. (Hellas FF746). FFC OFFER

6504 Canc. “29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT” on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER

6505 First flight cover from Athens to “JOHANNESBURG*3.IV.81” by OA, commemorative canc. “ATHENS-
JOHANNESBURG 1ST FLIGHT WITH JUMBO 747*ΑΘΗΝΑΙ 3.4.81” on official cover. (Hellas FF765B). FFC OFFER

6506 First flight PPC from Thessaloniki to “ZURICH*2.4.82” by SA, commemorative canc. “PREMIER VOL 
SWISSAIR-OLYMPIC*THESSALONIKI-ZURICH*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2.4.82”. (Hellas FF771). FFC OFFER

6507 Canc. “5-6-1982*THESSALONIKI-MUNICH, LH 1ST FLIGHT” by A300, on cover fr. with 17dr.+4dr., (Hellas 
773A). FFC OFFER

6508 Canc. “3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT” by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 781). FFC 14

6509

“MEGISTI (KASTELLORIZO)*26.VI.86” first trial flight printed cover to “IALYSOS (RHODES)*26.VI.86” by 
OA, also canc. “ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ*26.VI.86”, old woman commemorative cachet and “OLYMPIC 
AIRWAYS 27-4 90046 / 26 JUN 86 KASTELORIZO”, commemorative canc. “ΠΡΩΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΗ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ ΡΟΔΟΣ*26.6.1986” in blue.

FFC 7

NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

6510 1944 “Arginio” surcharge in complete set of 4 values, u/m. (Hellas R26/R29-140 euro). ** 40

6511 1945 Alexandroupoli surcharge “ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΒΡΟΥ ΕΑΜ-ΕΛΛΑΣ ΛΕΒΑ 5”, complete set of 6 values, 
small faults on most stamps. (Hellas R40/R45). **/* OFFER

6512 5 λέβα/25000dr.1944 “ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΒΡΟΥ ΕΑΜ-ΕΛΑΣ ΛΕΒΑ 5” surcharge in corner marginal bl.4, var 
large “ΕΒΡΟΥ” on first stamp, u/m.(Hellas R45+R45d).VF * 50

6513 1945 Ferres issue, 5 ΛΕΒΑ/50dr. on fragment canc. with “ΦΕΡΡΑΙ*20 X 45”. o 30
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DEDEAGATCH

6514 PPC in b&w fr. with 5ct. bulgarian stamp and canc. with “DEDE-AGHATC*27.6.1918”. PPC 10

6515 1913 1st label issue, complete set of 3 values, u. (Hellas 6/8-55E). o 20

6516 1893, 1900 “Dedeagh” ovpt 5c. (K)-type II+I and 10c. type I plus 1902-1913 “DEDEAGH” inscription, 
complete set of 7 values. Multiples included. All used copies.. (Hellas 1/2+4+10/16-191E). o 60

6517 1902-1913 “DEDEAGH” inscription, complete set of 7 values plus 15c. in orange color, m. 4Pi./1F. with heavy 
hinge. (Hellas 10/16+12a-78E). * 20

6518 2pi./50c., 2X4pi./1F. and 8pi./2F. 1902-1913 “DEDEAGH” inscription, m. (Hellas 14/16). * 16

DODECANESE

6519 “ΦΩΤΟ ΜΑΓΓΑΦΑ” printed Cover. C 10

6520 Aluminial label from the base of “ΠΕΙΣΙΡΟΔΙΟΝ ΚΥΠΕΛΛΟΝ 1949”. The description “Α.Ο.Ν ΠΕΙΣΙΡΟΔΙΟΝ 
ΚΥΠΕΛΛΟΝ 1949/ΤΗ ΝΙΚΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΙ ΜΠΑΣΚΕΤ 11-15.9.49/ΡΟΔΟΣ”. Label 10

ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

6521 1912 “EGEO” overprint in complete set of 2 values, m. (Hellas 1/2-80euro). * 10

6522 1912 ovpt.”Stampalia”, compl.set of 7 val., m. & 1916 20c./15c. grey-black ovpt.STAMPALIA, m.(HELLAS 
3I/9I+10I) * 10

6523 1912 “PISCOPI” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3II/9II). * 10

6524 1912 “First island’s names overprints” in complete set of 7 values with “Calimno” overprint, m. (Hellas 
3III/9III). * 15

6525 1912 “Scarpanto” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 10

6526 1912, ovpt. “Caso”, complete set of 7, u/m. LUX. (Hellas 3V/9V). ** 20

6527 KOS:1912 compl.set of 7 m.val.15c.u/m.(Hellas 3VI/9VI) */** 40

6528 1912 & 1916 ovpt.”Lipso”,compl.set of 7+1 values,m.(Hellas 3VII/9VII+10VII) * 10

6529 1912 ovpt.”Lipso”,compl.set of 7 values,u. (Hellas 3 VII/9 VII-54 E). o 10

6530 1912 ovpt, “Leros”, complete set of 7 values, the 15c high value u/m, the rest m.(Hellas 3VIII/9VIII). **/* 35

6531 “The Dodecanese under Italian Occupation” first islands, complete set of 7 values with surcharge “Leros”, u. 
only the 40cent. and 50cent. with m. (Hellas 3VIII/9VIII). o/* 10

6532 1912 ovpt, “Nisiros”, complete set of 7 values, u/m.(Hellas 3IX/9IX). ** 20

6533 1912 ovpt.”Nisiros”,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3 IX/9 IX). * 10

6534 1912 definitive set of Italian stamps with ovpt. “Nisiros”, complete set on fragments, canc. “POSTE ITALIANE 
* NISIROS (EGEO) * 16.4.13”. (Hellas 3IX/9IX). Δ 10

6535 1912 “Patmos” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3X/9X). * 10

6536 1912 “First island’s names overprints” in complete set of 7 values with “Rodi” overprint, m. (Hellas 3XI/9XI). * 15

6537 1912 ovpt, “Simi”, complete set of 7 values, 2c+5c values m (trace), the rest u/m.(Hellas 3XII/9XII). **/* 28

6538 15c 1912 ovpt, “Simi”, m.(Hellas 6XII). * 10

6539 1912 ovpt.”KARKI”,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3 XIII/9 XIII). * 10

6540 1916-1917 ovpt, “Stampalia”, complete set of 2 values, m.(trace).(Hellas 10I/12I). * 15

6541 1916 “PISCOPI” overprint on 20c./15c. & 20c., m. (Hellas 10II+12II-82euro). * 20

6542 20c./15c. of 1916/17 “New domestic postal rates” with ovpt “CALIMNO”, u/m. (Hellas 10III - 40E). ** 8

6543 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Calimno” overprint, u/m. (Hellas 12III-200euro). ** 50

6544 20c 1916-1917 ovpt, “Scarpanto”, m.(Hellas 12IV). * 20

6545 20c./15c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Caso” overprint, u. (Hellas 10V-25euro). o 5

6546 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Caso” overprint, m. (Hellas 12V-140euro). * 35

6547 20c. of 1916 “New domestic postal rates”, m. (Hellas 12VI-60euro). * 15

6548 20c.orange 1916/7 ovpt.”Lipso”,m. (Hellas 12 VII-63 E). * 18

6549 20c./15c. & 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Leros” overprint, m. (Hellas 10VIII+12VIII-
80euro). * 20
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6550 1916-1917 ovpt, “Nisiros”, complete set of 2 values, m.(trace).(Hellas 10IX/12IX). * 28

6551 1917 20c.orange (without wmk.) ovpt.”Patmos”,u/m. (Hellas 12 X-125 E). ** 35

6552 1916-1917 New domestic postal rates, complete set of 3 values with ovpt. “RODI”, u/m. VF. (Hellas 
10XI/12XI). ** 200

6553 1917 20c.orange (without wmk.) ovpt.”Rodi”,u/m. (Hellas 12 XI-310 E). ** 80

6554 20l 1916-1917 “RODI” ovpt, m.(Hellas 12XI). * 40

6555 1916 “New domestic postal rates” with “Simi” overprint on 20c., m. (Hellas 12XII-140euro). ** 20

6556 1919/23 “Consecutive overprints” in complete set of 2 values with ovpt “Piscopi”, m. (Hellas 13II/14II). * 15

6557 15c. & 20c. of 1919 “Consecutive overprints” with “Scarpanto” overprint, m. (Hellas 13IV/14IV-75euro). * 15

6558 1919/23 “Consecutive overprints” in complete set of 2 values with ovpt “Caso”, m. (Hellas 13V/14V). * OFFER

6559 1919 “Consecutive overprints” complete set of 2 values, with “Leros” overprint, m. (Hellas 13VIII/14VIII). * 35

6560 1919 “Consecutive overprints” complete set of 2 values, with “Nisiros” overprint, m. (Hellas 13IX/14IX). * 30

6561 20c. of 1919 “Consecutive overprints”, with “Rodi” over., u. VF. (Hellas 14XI-20euro). o 4

6562 85c. of 1919 “Consecutive overprints” with “Rori” overprint, u/m. (Hellas 15XI-150euro). ** 35

6563 1921/1922 ovpt.Leros, compl.m.set of 2 val. (HELLAS 13VIII/14VIII) * 35

6564 (1913) 10c. ‘Leoni’ red on ivory Italian ‘Answer’ PS card with canc. to favour “RR. POSTE ITALIANE * 
ANTIMAKIA (KOS EGEO) * -7.3.15”. PS 50

6565 Italian stamps 2x25c. ‘Michetti’ ovpt. “Rodi” (Hellas 7XI) on fragment, canc. “R.R. POSTE ITALIANE * 
KALYMNO (EGEO) * 18.11.21”. Δ 15

6566 2,50L.& 10L.Italian “Floreale” canc.”PISCOPI (EGEO)”.Scarce values. o/Δ 30

6567 20c+60c. Italian stamps, both with misplaced perforation, on a fragment canc. “RODI*12.12.12”. Δ OFFER

6568 5c & 10c & 1 Lira on fragments, canc. “POSTE ITALIANE STAMPALIA (EGEO)*24.6.13” on italian stamps. Δ 8

6569 Sepia real photo PPC to Rhodes, franked with Italian ‘Leoni’ 5c. ovpt. “Rodi” (Hellas 4XI), canc. “RR. POSTE 
ITALIANE * CATTAVIA (RODI EGEO) * -4.9.14”. PPC 30

6570
Cover printed on reverse (flap) “TRIBUNALE MILITARE DI GUERRA/RODI (EGEO)” fr. with 2X10c. 1912 
“RODI” ovpt, canc. “RODI (EGEO)*24.2.17” and “TRIBUNALE MILITARE DI GUERRA *RODI (EGEO)”, arr. 
“NAPOLI*2.3.17”. (Hellas 5XI).

C 40

ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

6571 1930 ovpt.”XXI Congresso Idrologico”,compl.set of 9 values,u/m. (Hellas 50/58).Rare set. ** 1500

6572 1930 “Ferrucci” issues (regular) in complete set of 5 values with ovpt “SCARPANTO”, u/m. (Hellas 59IV/63IV 
- 57E). ** 10

6573 1930 Ferrucci issue, ovpt “CASTELROSSO”, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 59VI/63VI). ** 27

6574 1930 “Ferrucci” issues (regular) in complete set of 5 values with ovpt “RODI”, m. (Hellas 59XII/63XII - 17E). * OFFER

6575 1931 “Eucharistic Congress” in complete set of 7 values, m. (Hellas 73/79 - 175E). * 35

6576 1932 St. Anthony, complete set of 7 values, m. (Hellas 80/86-168E). * 25

6577 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “STAMPALIA” overprint, u. VF. (Hellas 108I/117I). o 50

6578 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “PISCOPI” overprint, u. VF. (Hellas 108II/117II). o 50

6579 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “SCARPANTO” overprint, u. VF. (Hellas 108IV/117IV). o 50

6580 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “CASO” overprint, u. VF. (Hellas 108V/117V). o 50

6581 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “COO” overprint, u. VF. (Hellas 108VII/117VII). o 50

6582 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “LIPSO” overprint, u. VF. (Hellas 108VIII/117VIII). o 50

6583 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “LERO” overprint, u. VF. (Hellas 108IX/117IX). o 50

6584 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “SIMI” overprint, u. VF. (Hellas 108XIII/117XIII). o 50

6585 1932 “Garibaldi” (Airpost) issue in complete set of 7 values, m. (Hellas A14/A20). * 60

6586 (1932) ‘Dante’ 100L. Air stamp, u. in Castelrosso. (Hellas A21). o 30

6587 1932 Zeppelin, complete set of 6 values, m.(trace). (Hellas A22/A27). * 75

6588 1933 “Balbo’s Flight” in complete set of 2 values, m. (Hellas A28/A29 - 100E). * 20

6589 1934 World Football Cup, complete set of 5 values, on 20c value hinge, the rest u/m.(Hellas 128/132). **/* 200

6590 1934 World Football Cup, complete set of 5 values, m. (Hellas 128/132). * 90

6591 1934 Postage Dues,compl.set of 9 values in pairs,u. (Hellas D1/D9). o 10

6592 1934 “World Football Cup” (airpost) in complete set of 4 values, u/m. (Hellas A34/A37). ** 35
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6593 (1934) RODI parcel stamps 25c.+25c. plus 60c.+60c. pairs (Hellas P4+P6) used, canc. “POSTE ITALIANE * 
STAMPALIA (EGEO)”. o 5

6594 RODI ‘Pittorica’ 50c. (Hellas 46) on fragment, canc. “ANTIMACHIA * (COO) * -4.1.30”. Δ 30

6595 Canc.RR.POSTE ITALIANE-ARCANGELO (RODI-EGEO) on 25c.1932 (Hellas 102) on fragment. Δ OFFER

6596 30c. ‘Garibaldi’ ovpt. “RODI” (Hellas 111XII) U., canc. “RR. POSTE ITALIANE * ARCANGELO   (RODI EGEO) 
* 6.9.32”. o 10

6597 Avis de Reception fr. with 1929 “Pittorica” issue 50c.(Hellas 46) canc. RACOMANDATA ASS.RODI-
EGEO(A)*26.11.29. Doc 175

6598
Commercial cover to Arona, Italy, franked with RODI ‘Pittorica’ 10c. + 2x20c. (Hellas 42/43), canc. “SIMI 
* (EGEO) * 20.9.30”, transit “RODI * (EGEO) * 23.9.30”, arr. “ARONA * (NOVARA) * -2.10.30”. Signed 
Raybaudi.

C 45

6599
Maritime canc. “MOTONAVE POSTALE FILIPO GRIMANI*2 GEN. 1931” on cover from Rodi fr. with 50c. ovpt. 
“ISOLE ITALIANE DELL EGEO” Virgil issu + 1,25L. ovpt. “RODI” Ferrucci issue. Red linear “ESPRESSO”, arr. 
“TRIEST”.

C 120

6600
Bank cover to Italy, sealed on flap with violet “BANCA D’ITALIA * Filiale di Rodi * DIREZIONE”, franked with 
‘Dante’ pair 2x50c. (Hellas 92), canc. “RODI * EGEO * 16.10.32.X”, arr. “NAPOLI - ROMA * TURNO 15 * 
19.10.32”. Signed E.Diena.

C 35

6601 “Isola di Lero - Chiesa dei Santi Quaranda” olive-brown PPC to Roma, Italy, franked with 20c. RODI ‘Pittorica’ 
(Hellas 101), canc. “LERO PORTOLAGO * (EGEO) * 1-12.36.XV”. PPC 40

6602 “RODI-Arcangelo” b&w PPC fr. with 25c. 1932 re-issue, canc. “RODI (EGEO)*27.4.37” to Athens. (Hellas 
102). PPC 10

6603 Cover to Rhodes, franked with 3x10c. RODI ‘Pittorica’ (Hellas 100), canc. “RR. POSTE ITALIANE * TRIANDA 
(RODI EGEO) * -8.9.37”. Signed Sorani. C 25

6604 Cover to Napoli, franked with Italian ‘Imperiale’ 50c., canc. “COO * EGEO * 19.11.39”, arr. slogan canc. 
“NAPOLI - DISTRIBUZIONE / 25-XI-39”. C 20

6605 “Rodi-Museo: La venere rodia” PPC mailed 3-XII-1940, fr. with 2X10c. 1932 reprint stamps with negative 
canc.. Also canc. “COMANDO MARINA LERO” and boxed “VERIFICATO PER CENSURA”. (Hellas 100). PPC 20

6606 Cover fr. with a pair of 25c.1940 “Triennale” Exhibition issues (Hellas 166), canc. “NAPOLI*29.VII.41” to 
Roma.VF C 50

6607
Air cover addressed to P.M.49 & re-addressed to Rovereto, Italy, franked with RODI ‘Pittorica’ pair 10c. + 
3x30c. (Hellas 100+103), canc. “POSTA MILITARE N. 550 * 27.-3.42”, arr. “POSTA MILITARE N.49 * 10.-
4.42”. Flap is missing.

C 40

6608
Illustrated (Vittorio Emanuele III) Italian military PS card to Roma, Italy, with violet admin. cachet “50o 
REGGIMENTO ARTIGLIERIA ‘REGINA’ * AMMINISTRAZIONE”, black “DIREZIONE DEL GENIO * 50o MAG. 
SPEC. DEL GENIO” & canc. “POSTA MILITARE Nro 550 / 1.4.43”.

PS 30

GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

6609 1943 “PRO ASSISTENZA EGEO” surcharge, complete set of 8 values, u. (Hellas 1/8-200E). o 40

6610 25c.+25c. with “PRO ASSISTENZA EGEO” inverted surcharge, m. (Hellas 4a). * 25

GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

6611 1947 “Σ.Δ.Δ” overprint, 30dr/5dr. in marginal bl.4, u/m. On 3rd stamp var. “ΝΑΥΟΛΙΟΝ”. VF. (Hellas 3+3a - 39 
euros). ** 12

6612 1947 “Σ.Δ.Δ” overprint, 1000dr/200dr. in corner bl.4, u/m. On 1st stamp var. “without ASPIOTI-ELKA”. VF. 
(Hellas 9+9a - 45 euros). ** 15

6613 Cover fr. with 1947 “Σ.Δ.Δ.” ovpt stamps canc. “ΡΟΔΟΣ*28.IX.47” and commemor. “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΝΑΥΤΙ-
ΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΡΟΔΟΥ*26-28/9/1947”. (Hellas 2/3+5+7/9). C 30

AUSTRIAN POST-OFFICE

6614 Six differrent canc. on 8 Austrian Levant stamps.(NG 2, 4, 5, 7, 8, 9). o 50

6615 10l Fl.Mercury, posted from “ΑΘΗΝΑΙ*5 ΟΚΤ. 1901”, arr. “RODI OESTERR. POST*1/11/01”. PS 10
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TURKISH POST OFFICE

6616 Bilingual canc. “KALYMNOS” in lilac and in blue on a pair of 20pa and on 1pi and 2pi Turkish stamps.(NG4). o/Δ 30

6617 Bilingual canc. “PATNOS” on 1pi. Ottoman stamps in pair. o 8

6618 Four different bilingual canc. of “RHODES” on Turkish stamps. o 15

6619 PS card print.20pa.1901 canc.bilingual STANKEUI*29-4-905 (Vl.27) (=Kos),trans.SMYRNE-1,arr.GENEVE*13-
V-05 (Switzerland). PS 80

FRENCH POST-OFFICE

6620 Canc. “3772” (Rhodes) on 10c + 80c. French Napoleon stamps. o 50

6621 Fragment taxed with 40c. French stamp cancelled with dot. “5094” and blue “RHODES TURQUIE*8 DEC. 
74”. Δ 30

6622 “Rhodes College St Jean Baptiste” early PPC fr. with 10c. French Levant stamp canc. “RHODES TURQUIE 
D’ASIE*3.NOV.04” via “SMYRNE TURQUIE D’ASIE*5.NOV.04”, arr. “ROANNE”. PPC 30

6623 “Rhodes Vue generale” early PPC fr. with 5c. French Levant stamp canc. “RHODES TURQUIE D’ASIE*9.
JUIN.05”. PPC 30

6624 “Rhodes Rue de Chevaliers” PPC fr. with 2X5c. French Levant stamp canc. “RHODES TURQUIE D’ASIE*15.
FEVR.12” to Smyrne. PPC 15

EPIRUS

6625 1l 1914 Chimarra issue, “first Spetsiotis reprints”, mng. (Hellas 1). (*) 30

6626 1914 Chimarra issue, 5l. (1st Spetsiotis reprints), u. Var. “Part of stamp unprint”. (Hellas 2). o 30

6627
1dr./2 1/2pi. + 2dr./2 1/2pi. 1914 ovpt. “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ” (Argyrokastro issue) in bl.6, plate flaw 
position 1+2+3, broken “Y” on overprint, wide “O” and broken “A” on overprint with narrow “O”, u/m. (Hellas 
14aVAR).

** 85

6628
20l./2pi. + 25l./2pi. 1914 ovpt. “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ” (Argyrokastro issue) in complete sheet of 10 pieces 
(5 pairs). Position 1 plate flaw, broken “Y” on overprint with wide “O” and broken “A” on overprint with narrow 
“O”, u/m. (Hellas 22b).Oveprint misplaced.

** 70

6629 20l./1pi.+25l./1pi.Turkish 1914 ovpt.”ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ” in bl.4 (2 horizont.pairs),u/m. (Hellas 22b).
Very fine. ** 20

6630 80l./2pi. and 40l./2pi. on 1909-10 Turkish stamps, 1914 Argyrocastro issue, in horizontal pair, m. (Hellas 24a). ** 10

6631 1914 Argyrokastro issue, 1dr/5pi + 2dr/5pi in full sheetlet (5 horizontal pairs), u/m. Var. “broken A” (pos.1). 
Superb. (Hellas 26a). ** 55

6632 1914 “Infantrymen” in complete set of 8 values, u. (Hellas 5/12 - 40E). o 12

6633 1914 Erseka issue, complete set of 7 values, all tete-beche pairs, m. (Hellas 43a/49a). * 60

6634 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values, u/m. (Hellas 50/64). ** 22

6635 3l.1914 Moschopolis in yellow-brown colour,m. (Hellas 52b). * 10

6636 30l.1915 Moschopolis,u.Var.”green colour”. (Hellas 56 var). o 20

6637 40l. 1914 Moschopolis issue in blue-green colour, m. (Hellas 57c). * 15

6638 50l.blackish-violet 1914 Moschopolis in pair,u/m.Var.”imperforate”. (Hellas 58a). ** 20

6639 2dr. carmine & grey 1914 Moschopolis ovpt. “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” canc. weak “MOΣXOΠOΛIΣ...” 
in purple. Var. “ovpt.inverted”. (Vlastos 67c - 150E) o 50

6640 1914 Korytsa issue (unofficial),compl.set of 3 values on fragments canc.linear “ΚΟΡΥΤΣΑ”. (Hellas 65/67). Δ 30

6641 1914 Epirus Flag, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 76/83). ** 12

6642 2dr 1914 Epirus Flag, var perforation 10 1/2 at bottom, u. (Hellas 82a). o 10

6643 1l. 1914 King Constantine I issue, u. (Hellas 84-75E). o 20

6644 “ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ” (type V) on 30l. Campaign. o 6

6645 “Campaign” stamps overprinted, complete set of 12 values black ovpt. all u. except 2l m. (Hellas 98/107) o 70

6646 “Campaign” stamps with “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, 11 values, without the 1dr., m. (Hellas 96/106). * 20

6647 1914 Campaign stamps overprinted, 1l. in bl.4, u/m. Var. double overprint, one inverted”. VF. (Hellas 96c). ** 70

6648 2l. with “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint without “B.”, m. VF. (Hellas 97). * 10
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6649 5l.Greek Campaign 1914 ovpt.black “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”,m.Var.”inverted ovpt.”. (Hellas 100a). * 5

6650 “Campaign” stamps overprinted, hor. pair 2x10l with black ovpt. canc. “ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ”. (Hellas 101) o OFFER

6651 “Engraved” and “Lithographic” stamps overprinted, 2l litho. u/m with double ovpt. Superb. (Hellas 113a) ** 10

6652 3l. engraved ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (read. up) in bl.4, canc. to order “ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*2.ΜΑΡΤ.14”. (Hellas 
114). o OFFER

6653 2dr engraved ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, m. VF and R. (Hellas 126). * 40

6654 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in complete set of 25 values, u/m. (Hellas 143/167 - 45E). ** 10

6655 Cover fr. with 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt. on 5l, 10l, 20l, 40l 50l and 80l. regular stamps and 10l, 50l, 
1dr charity stamp, canc. “KORYTSA*25.III.41”(Hellas 143/148+160/162).Arr.”ΑΘΗΝΑΙ*31.ΙΙΙ.41”. C 35

6656 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in complete set of 20 values, u/m. (Hellas 168/187 - 340E). ** 100

6657 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint on airpost stamps. Complete set of 10 values, m. (Hellas 178/187). * 60

6658 Registered cover fr. with 7dr+1dr charity ovpt  “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, canc. “ΚΟΡΥΤΣΑ*15.XII.40” to 
Athens. Cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*27.XII.41”. (Hellas 154+162). C 30

6659 “JANNINA” on 5sld + 10sld Lombarto Veneto. F. o 18

6660 Small part of registered cover fr. with 1pi. and cancelled with “JANINA*24 AOUT. 97”. C 10

6661 Old Ottoman blue-green canc. “ERGUIRI” (= Αργυρόκαστρο) on 2pi. Duloz in pair. (NG.2). o 15

THESSALY

6662 “ALASSOUNIA*?.3.907” on 1pi. (NG.4). o 10

6663 Double cycle Old Turkish “TRIKKALA” on 2x20pa. Duloz. (NG.2). o 10

6664 “DOMOKOS” blue on 10pa. o 8

THESSALONIKI (SALONICA)

6665
“Souvenir de Salonique-Vue panoramioque du centre de la Ville” Early b&w PPC fr. with 5h. Austrian stamp 
canc.”SALONICH I-OESTERREICHISE POST*14.5.03”, arr.ROMA*18.5.03”.On arrival taxed with 10c Italian 
postage due stamp and canc. “ROMA*19.5.03”.VF

PPC 80

6666 Pair 5hel. 1908 Austrian canc. WIEN*30-XII-08 on nice color PPC “Froehliche Wihnachten”, arr. 
“a-SALONICH-II*2-I-09”. PPC 15

6667 Colour PPC “SOUVENIR DE SALONIQUE. Eglise Sainte Katherine” (Albert J.Barzilai) fr. with 10pa. Austrian 
and posted from “SALONICH I C*3.II.14” to Bilbao Spain. Sender was “SAMUEL A. ASCHER”. PPC 30

6668 Old Ottoman boxed  on 20pa. in pair. (NG.12). o 5

6669 1890 Turkish 20pa PS from Salonica to Edinburg, canc. by Ott. PO “SALONIQUE” in latin (N-G 17) and 
“SALONIQUE DEPART/21 OKT 1890” postmark (N-G 14). PS 20

6670 Turkish PS printed 1pi. canc.bilingual “SALONIQUE”, arr.”POLA POLICARPO*21/12/96”. PS 20

6671 1909, 1911 “Salonicco” surcharge, complete set of 8 values, u/m. 20pi./5L with a short perf. at left side. 
(Hellas 1/8-1332E). ** 100

6672 40c Empire French stamp canc. “5095” (Salonique). Δ 8

6673
Cover fr. with 25l. Litho and posted from  “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20 ΑΠΡ. 17” with Italian censorship tapes, 
censoship canc. “ARMEE D’ORIENT/CENSURE MILITAIRE*25”, oval “OUVERT Par L’AUTORITE 
MILITAIRE/301”, triangle “NO” to Paris.

C OFFER

6674 “SALONIQUE. Poterne de Yedi Kapou” (b&w, Rollet, N.228) fr. with 10l. Provisional to Athens. PPC 8

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

6675 1pi. blue (II) & 2pi. violet (II) of “Autonomous Government” issue, u. (Hellas 6/7). o 10

6676 10pa./1ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var inverted new 
value, u. (Hellas 8D-100E). o 30

6677 1919 “THRACE INTERALLIEE” ovpt, complete set of 9 values, m. (Hellas 31/39-26.80E). * 7
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6678 1920 “Thrace Interalliee” ovpt on 1919 Bulgarian stamps, complete set of 4 stamps plus 50ct. with ovpt read. 
down, m. (Hellas 46/50). * 10

6679 1920 “THRACE OCCIDENTALE” overprint, 5ct., u/m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 51C - 68 euros). ** 20

6680 2l.+3l. engraved ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in bl.4. On 2l. stamps upper pair hinged, the rest u/m. 
(Hellas 57+58-15.80E+). **/* 3

6681 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 25dr engraved stamp, m. (Hellas 64-70E). * 20

6682 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt in litho stamps: error “Δυτικής Θράκης Δυτικής” on 1l.+2l.+3l. and 
“Διοίκησις Διοίκησις Θράκης” on 2l.+3l., u/. (Hellas 68B+69A+69B+70A+70B). ** 10

6683 1l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m upper marginal bl.12, var ovpt inverted. Superb. (Hellas 68b-
330E++). ** 60

6684 1l. engraved ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης”, var ovpt inverted, m. (Hellas 68b). * 8

6685 2l. litho 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in 2Χbl.8. On one block “Διοίκησις Δοιίκησις Θράκης” and on the 
other “Δυτικής Θράκης Δυτικής” (on 4 stamps on each block), u/m. (Hellas 69A+69B). ** 36

6686 3l. litho 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt in u/m bl.8, var “Δυτικής Θράκης Δυτικής” (pos.91, 92, 93 
and 94). Superb and R. (Hellas 70B-120E). ** 20

6687 3l. litho (thin paper) ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m upper marginal bl.12, var ovpt inverted. Superb. 
(Hellas 70b-360E+). ** 70

6688 5l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m upper marginal bl.15, var ovpt inverted. Superb. (Hellas 71b-
675E+). ** 130

6689 5l. litho 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt in u/m corner bl.4. Ovpt inverted on all 4 stamps, u/m. (Hellas 
71b). ** 48

6690 1dr litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m corner bl.4. Perforation defects on one stamp. (Hellas 78-
138E+). ** 24

6691 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1916 “E.T.” stamps set without the 5l, 25l and 30l engraved 
stamps, m.(Hellas 80/81+83/84+86+88/91). * 80

6692 1l. 1916 “E T” stamp ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” (never issued) in u/m left marginal bl.9. Superb. 
(Hellas 80-103E+). ** 22

6693 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on 2l “E.T” stamp with ovpt. inverted, m. Catal.97eur. (Hellas 81b) * 15

6694 5l. 1916 “E T” stamp ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” (never issued) in u/m bl.4. VF. (Hellas 82-276E+). ** 60

6695 10l. 1916 “E T” stamp ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m right marginal bl.6, var ovpt inverted. (Hellas 
83b-198E+). ** 40

6696 30l. 1916 “E T” stamp ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m corner bl.4. VF. (Hellas 86-18E+). ** 4

6697 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” in complete set of 9 values, m. (Hellas 92/100 - 45E). * 12

6698 5l./3pi+20l./1pi.+25l./5pi./2pa. 1920 “Υπατη Αρμοστεία Θράκης” ovpt in u/m bl.8+bl.10+bl.6 
correspondingly. VF. (Hellas 93+94+95-36E+). ** 8

6699 5l./3pi+50l./5pi. 1920 “Υπατη Αρμοστεία Θράκης” ovpt in u/m bl.8. VF. (Hellas 93+96-107E+). ** 24

6700 20l./1pi. of 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” with var. double ovpt, folded paper, u/m. (Hellas 94b - 60E). ** OFFER

6701 1dr/20pa+2dr/10pa/20pa. 1920 “Υπατη Αρμοστεία Θράκης” ovpt in u/m bl.4. VF. (Hellas 97+98-48E+). ** 10

6702 20l. engraved ovpt “Διοίκησις Θράκης” in u/m corner bl.6. Superb. (Hellas 103-138E+). ** 30

6703 25dr engraved ovpt 1920 “Διοίκησις Θράκης”, u/m. Superb. (Hellas 104). ** 40

6704 1920 ovpt “Διοίκησις Θράκης” on 1912/19 lithographic stamps, set of 11 values (15l. never issued stamp 
ommited), m. (Hellas 105/109+111/116). * 24

6705 Canc. “ΣΚΟΠΟΣ*28.ΜΑΙ.22” on 3l. litho ovpt “Διοίκησις Θράκης” in bl.4. (Hellas 107). o 8

6706 3l. litho ovpt “Διοίκησις Θράκης” in u/m lower marginal bl.6, var ovpt inverted. Superb. (Hellas 107b-180E+). ** 35

6707 1920 “Διοίκησις Θράκης” overprint, 20l. litho, u/m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 111b - 22 euros). ** 6

6708 40l. litho and 3dr “E T” stamp, both ovpt “Διοίκησις Θράκης” on fragment boxed “R/XANTHI” fof registration. 
(Hellas 113+122). Δ 15

6709 5l. 1916 “E T” stamp ovpt “Διοίκησις Θράκης” (never issued) in u/m left marginal bl.10. Superb. (Hellas 119-
230E+). ** 50

6710 1919 Rpdestos issue, complete set of 32 values, u/m. (Hellas 125/156-96E). ** 30

6711 Colour PPC fr. with 10pa. in pair and posted from “DEMIR-TACHE” (=Σιδηρόπετρα) to Dedeagatch. (N-G 7). PPC 10

6712 Canc. “ΜΑΚΡΑ ΓΕΦΥΡΑ” on 5l.+10l. lithos  and on 20l. “E T” stamp ovpt “Διοίκησις Θράκης”. (Hellas 
108/109+120). o 5

6713 Canc. “ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ” on 5l. litho and on 5l. charity stamp. o 5

6714 Canc. “ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ*10.ΣΕΠΤ.22” on 25l. litho in pair. o OFFER

6715 Port Lagos. 1893 “Port-lagos” overprint, 5c (red overprint), u/m. VF. (Hellas 1 - 70 euros). ** 15

6716 Port Lagos. 1893 “Port-lagos” overprtint, 1pi/25c (blue overprint), u. VF. (Hellas 4 - 65 euros). o 15
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GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

6717 10l./20pa. 1913 “ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ” in u/m bl.4, sign. ZEIS on all stamps. Superb and R. 
(Hellas 1-800E+). ** 200

IKARIA ISLAND

6718 1912 Free State issue, complete set of 8 values. 5dr value u/m, the rest m. (Hellas 1/8). */** 8

6719 10l. 1912 “Free State” in u/m lower marginal bl.6, one with a thin spot. (Hellas 3-24E). ** 4

6720 2dr 1912 “Free State” in u/m bl.4, sign SPANOS. (Hellas 7-40E). ** 10

6721 5dr 1912 “Free State” in u/m lower marginal bl.9, sign DEILAKIS on all stamps. Superb. (Hellas 8-126E). ** 30

IONIAN ISLANDS

6722 1832 EL form “...ZANTE” to Corfu. On reverse scroll date stamps “ZANTE/6.SITTEMBRE*1832” and 
“CORFU/12.SITTEMBRE*1832”. EL 10

6723 1840 EL with pre-printed text and illustration inside “ZANTE a di 14 Xbre 1840” to Triest. Handwriiten “Con il 
Vapore/austriaco”, scroll date canc. “CORFU*3.FEBBRARO.1841”, arr. “TRIEST*7.FEB.1841”. Uncommon. EL 75

6724 EL from Cefallonia to London. Scroll date canc. “CEFAL...*31....50” and circular “PAID AT CEPHALONIA”, via 
“MALTA*25.FE.1850”, arr. “QY*8.MR.1850”. EL 200

6725 EL from “Κεφαλληνία 2 Ιουλίου 1861” to Ithaca. Scroll date stamp “ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ...” in blue. EL 10

6726
Communication by submarine line: Sent from Venice 09.15hrs/25.7.1862 to Corfu, received 11.15hrs/same 
day. The earliest known date cable sent to Corfu. Circular cachet on the telegraph form “MEDITERRANEAN 
EXTENSION TELEGRAPH CO*LIMITED*CORFU.1862”.

Doc 200

6727 1870 EL from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ ΚΕΦΑΛΛ.*26.ΟΚΤ.70” fr. with 20l. sky-blue (Hellas 31b), arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ*27.
ΟΚΤ.70”. EL 10

6728 1859 Ionian State, complete set of 3 values. (1d) blue mng, the rest m. (Hellas 1/3). * 30

6729 3X(2d) 1859 Ionian State, all forgeries (3 different types). P 18

6730
PPC “Corfou.Citadelle et Boulevard Elisabeth” brown-grey (on the empty part of a stamp-card picturing 
the Fl.Mercury & A.M.sets of Greek stamps) fr.1l.(pair)+3l.+5l.Fl.Mercury (Hellas 170+172+173) 
canc.”KEPKYPA*10 OKT.(1905)” to Mecleburg-Germany.Unusual combination.

PPC 25

6731
PPC “Corfou.Achilleion.La Fontaine de Gastouri” sepia (Jonas 15) from Corfou (8-8-29) fr.1dr.Landscapes 
canc.maritime “ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΣΑΜΟΥ-ΥΙΩΝ Δ.ΙΓΓΛΕΣΗ*Α/Π ΦΡΙΝΤΩΝ” (very weak),trans.ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ to 
Athens (postman seal “48”).

PPC 15

6732 2dr. PS fr. with 10l. Charity, posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*19 ΔΕΚΕ. 40” with censorship cancelation. PS 5

6733 1dr. & 3dr. in bl.4 with 1941 “CORFU” overprint. The two lower stamps u/m. in both bl.4 and the two upper 
with canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*5 ΙΟΥΝ. 41” (F.D. of issue). (Hellas 1/2). **/o 30

6734 1dr+3dr 1937 KG II stamps ovpt “CORFU” canc. “ΛΑΚΚΑ ΠΑΞΩΝ” on fragment. (Hellas 1+2). Δ 10

6735 10l. 1937 Historical ovpt “CORFU” in u/m bl.16 (pos.25-28/45-48). (Hellas 6). ** 15

6736 20l. 1937 Historical issue ovpt “CORFU” in bl.4 canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*30.ΙΟΥΛ.41”. (Hellas 7). o OFFER

6737 Corfu ovpt. on 10dr 1937 Historical issue mng. (Hellas 15) (x) 30

6738 Argostoli “ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca” ovpt. on pair 2x1dr+1dr u/m. Catal. 
375eur. (Hellas 53) ** 48

6739 1941 “ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca” on 1937 Historical issue from 5l+5l to 
2dr+2dr.Most stamps signed, m.(Hellas 56/62). * 50

6740 1941 Argostoli overprints, 50l. Queens in vertical marginal pair with var. “dot between a and l”, ovpt. “ITALIA 
Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca”, on fragment, u. VF. (Hellas 85). o 10

6741 “ITALIA Occupazione Militare Italiana isola Cefalonia e Itaca” black ovpt applied manually on 50l. 1937 
Historical issue stamp in pair. Half ovpt on each stamp, u. (Hellas 112var). o 20

6742 Zante ovpt. on block of 4x2dr u/m. Catal. 260eur. (Hellas 278) ** 45

6743 Cover front fr.50c.King 1941 ovpt.red “ISOLE JONIE” (Hellas 320) canc.”ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*7 ΟΚΤ.41” & censor.
cachet “17 REGGE FANTERIA” to Athens. Δ 10

6744 Cover fr. with 50c. “ISOLE JONIE” overprint and posted from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*11 ΝΟΕ. 41” to Athens. 
(Hellas 320) C OFFER
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6745 German Occupation, 10c. 1943 “ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43” ovtp in black, u/m. (Hellas 1). ** 55

6746 German occupation “ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43” ovpt. 25c,50c and 50c airpost u/m. Catal.140. (Hellas 2,3,4) ** 30

6747 1941 Postal card printed 30c on grey canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*4.ΑΠΡ.42” to Athens with Italian censor cachets. 
(Hellas PC15b). PS 8

6748 1942 Postal card printed 30c VINCEREMO, unused. (Hellas PC16). PS 8

6749 Cover canc. rural posthorn “37*12.VI.80”, “ΜΑΧΑΙΡΑΔΟΝ*12.VI.80” and “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*13.VI.80” to Athens. C 3

6750 Cover from Νύμφαις Κέρκυρας canc. rural posthorn “65*17.XII.82”, boxed “R/ΚΑΡΟΥΣΑΔΩΝ” (registered) 
and “ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ*17.ΧΙΙ.82” to Athens. C 5

CAVALLA

6751 Cover fr. with 1pi. Turkish stamp canc. oval bilingual “POSTE ELLE CAVALLA”. (NiG.2-300E++). C 40

6752 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge 10l/25ct u. (Hellas 4) o 18

6753 15l./2ct. 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge on 1911 Bulgarian stamp, m. (Hellas 5). * 30

6754 25l./5l. of 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge on fragment, canc. “ΕΛΛΗΝ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛ-
ΛΑΣ*7/20.VII.13”. (Hellas 7 - 20E). VF. o 7

6755
1893, 1900 “Cavalle” ovpt set to 4pi./1F (10c. type I omitted-5c.+15c. 2 stamps) plus 1902-1912 
“CAVALLE” inscription set to 4pi./1F with the 1915 15c. stamp. On 2pi./50c one short perf., u. (Hellas 
1/3+5/8+10/15+12a-359E).

o 100

6756 “Port-Lagos” ovpt. 1pi/25c u. (Hellas 4) o 18

6757 1893, 1900 “Cavalle” ovpt, set of 8 values (10c. high value ommited) plus 1902-12 “CAVALLE” inscription, set 
of 7 values (15c. in rose), u. (Hellas 1/3+5/9+10/12a+13/16-430E). o 85

CRETE

GREEK & CRETAN POST-OFFICES

6758 1900 “First issue of the Cretan State” in complete set of 9 values, m. (Hellas 1/9 - 138E). * 40

6759 1900 red ovpt.”ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” on 1900 Definit.values,compl.set of 5 values,m. (Hellas 10/14). * 70

6760 1900 Black overprint, complete set of 5 values, m. (Hellas 15/19). * 60

6761 1900 black overprint, complete set of 5 values plus 25l. Local black overprint, u. VF. (Hellas 15/19+20 - 139 
euros). o 40

6762 1905 Second issue of the Cretan State, complete set of 9 values, m.(Hellas 24/32) * 40

6763 1905 Second issue of the Cretan State, complete set of 9 values, u. (Hellas 24/32). o 40

6764 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint on regular stamps, complete set of 11 values, m. VF. (Hellas 36/46). * 70

6765 1908 “small ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 11 values, u. (Hellas 36/46). o 50

6766 1dr 1908 “small ΕΛΛΑΣ” ovpt. (high value of the set), u. (Hellas 43). o 20

6767 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint, 5dr., u. VF. (Hellas 46 - 30 euros). o 10

6768 1l. 1908 the “small ΕΛΛΑΣ” in pair, var reversed “Σ” on left stamp, yellow spots on gum, m. (Hellas 36b+36-
18E). * OFFER

6769 1l. of 1908 the “small ΕΛΛΑΣ” ovpt on regular stamps already in circulation with var. “overprint inverted”, m. 
(Hellas 36f - 35E). * 10

6770 2l. 1908 the “small ΕΛΛΑΣ” in pair, var reversed “Σ” on left stamp, yellow spot on a tooth, m. (Hellas 37b+37-
25E). * 10

6771 2l. of 1908 the “small ΕΛΛΑΣ” ovpt on regular stamps already in circulation with var. “ΕΛΛΔΣ”, m. (Hellas 37c 
- 25E). * 7

6772 1908 the “small ΕΛΛΑΣ” ovpt on 1901 postage due stamps in complete set of 9 values, m. (Hellas D10/D18 - 
585E). VF. RRR. * 200

6773 40l. Postage due ovpt 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” in strip of 4, u. (Hellas 14). o 10

6774 1909 “Gothic ΕΛΛΑΣ” ovprt, complete set of 8 values, m.(Hellas 55/62). * 70

6775 1909 “Gothic ΕΛΛΑΣ” overprint, complete set of 8 values, u. (Hellas 55/62). o 60

6776 1909-1910 “Large ΕΛΛΑΣ” overprint, complete set of 10 values, m. VF. (Hellas 63/72 - 232 euros). * 70
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6777 1909/10 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt on 1901 postage due stamps in complete set of 8 values, m. (Hellas D19/D26 - 
95E). * 25

6778 Therisson Rebels issue. 1905 Litho issue, 20l. with displaced vertical perforation, mng. (Hellas 8 var). (*) 8

6779 1dr+2dr 1905 Therisson Rebels Lithographic issue, both imperforate with inverted center, mng. (Hellas 
10+11). (*) 15

6780 Prince George 1900 10l PS, canc. “ΧΑΝΙΑ 23 ΔΕΚΕΜ 1900”, sent to Athens. (Hellas PC1) PS 10

6781 1909 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt (reprint) two postal cards printed 10l. Hermes, one with itense and one with light 
ovpt, both postal used, stain spots. (Hellas PC9). PS 10

6782 Canc. “ΑΡΧΑΝΑΙ*26.ΙΟΥΝ.1910” on 1l. ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” in strip of 3, u. Superb. (Hellas 63). o 8

6783 “ΒΑΜΟΣ*10.ΜΑΙΟΣ.1903” on 20l (re-issue), u.(Hellas 21). o OFFER

6784 Canc. “ΚΑΣΤΕΛΛΙ(ΠΕΔ.)” on 5l. 1908 “The small “ΕΛΛΑΣ” ovpt. in pair+10l. 1900 “First issue of Cretan state” 
in pair + 10l. 1905 “Second issue of Cretan state”. (Hellas 3+26+38). ο OFFER

6785 Canc. “ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ*30.ΙΟΥΝ.1904” on 10l. 1900 1st Cretan State issue. (Hellas 3). o 15

6786 Canc.ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)*19 ΣΕΠΤ.19 on pair 3l.Post.Due (zig-zag). o 3

6787 “ΤΟΥΡΛΩΤΗ*4.ΣΕΠΤ.1918” on 1l. “Campaign” stamp (Hellas 340h). o 5

6788 Rural dott. canc. “5” + “15” on 2x10l. Cretan State stamp - 69E. o 10

6789 Dott. canc. “11” on 25l. Cretan State stamps o OFFER

6790 Rural dott. canc. “25” on 10l. Cretan State stamp - 42E. o 10

6791 Dotted rural canc. “41” on 5l. 1905 2nd Cretan State issue in pair, u. Superb. (Hellas 25). o 10

6792 Rural dott. canc. “42” on 25l. Cretan State stamp - 18E. o 5

6793 Delivery receipt dated 18/11/1905 canc. rural dotted “68”. Doc 5

6794 Incoming mail from Japan: “The corridor of Shrine Itsukushima, Aki.” early PPC to Candia, franked with 1s. + 
3s., posted on 10.3.1906, arr. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ / 5 ΑΠΡ. 1906”. PPC 50

6795 “Cnossos (Crete)” b/w early PPC (Ed. R. Behaeddin No.62), franked on view side with 4x1l. & on back with 
1l., canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ * 10 ΜΑΡΤ. 1907”, arr. “GOSSELIES * 29 MARS 1907”. (Hellas 1). PPC OFFER

6796 Handwritten notary document, addressed to Aghios Myron Maleviziou, sent by post, franked with 3x1l., canc. 
"ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ * 6 ΣΕΠΤ. 1906". Doc 10

6797
Receipt of delivery of judicial document by post, franked with 10l. Official stamp ovpt. 1909 “Large ΕΛΛΑΣ”, 
canc. “ΝΕΑΠΟΛΙΣ *10 ΔΕΚΕΜ. 1916”. Also, blue administrative cachet “ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ”. 
(Hellas O5).

Doc 12

6798 Cover posted from Χανι Πεδιάδος with rural “852* 31 V 88”, canc with “ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΠΕΔΙΑΔΟΣ”. C OFFER

AUSTRIAN POST-OFFICE

6799 25c./25hel.1903/4 canc.”CANEA”. (Hellas 3). o 18

6800 25c./25h. of 1903/1906 “Overprints on Austrian stamps” with canc. “CANEA”. (Hellas 10 - 90E). o 30

6801 1905 complete set of 2 values of 1903/1906 “Overprints on Austrian stamps”, m. (Hellas 12/13 - 100E). * 30

6802 5c./5h. 1905 Overprints on 1905 Austrian stamp without the bright diagonal stripes, very light yellow spot on 
one tooth, u/m. (Hellas 12). ** 50

6803 5c./5h. 1905 Overprints on Austrian 1905 stamp, u. (Hellas 12-40E). o 10

6804 1906 Overprints on Austrian 1906 stamps, complete set of 3 values, u. (Hellas 14/16). o 10

6805 1908 “Commemorative issue” complete set of 6 values, u. (Hellas 17/22). o 40

6806 1908 Commemorative issue, 10c. cancelled on arrival with “ΣΥΡΟΣ*1 ΜΟΕΜ. 13”. (Hellas 18). o OFFER

6807 15c. in bl.50 (1908) of 1908/1914 “Commemorative” issue, u/m. (Hellas 19 - 200E++). ** 40

BRITISH POST-OFFICE

6808 20πα. 1898 provisional handstruck issue on fragment, u. Superb. (Hellas 1-300E). Δ 120

6809 10pa. of “First lithographic issue” without perforation, mng. (Hellas 2). (*) 15

6810 1899 Second lithographic issue, complete set of 2 values canc. linear “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ” and Austrian P.O. canc. 
“CANDIA*1/5/99”. (Hellas 4/5). o OFFER
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FRENCH POST-OFFICE

6811 1902-1903 Crete issue, complete set of 15 values, m. VF. (Hellas 1/15). * 100

6812 1c. grey in pair of 1902/1913 “Crete issue” with number “3”, u. (Hellas 1ab - 16E). o 8

6813 3c. orange in pair of 1902/1913 “Crete” issue with number “4”, trace of m. (Hellas 3b - 15E). * 6

ITALIAN POST-OFFICE

6814 1900 “1 PIASTRA 1” surcharge and “LA CANEA” ovpt on 1901+1903 Italian stamps, m. (Hellas 1+2+3-24E). * 5

6815 25c. 1906 ovpt “LA CANEA” on 1903 Italian express stamp, m. (Hellas 3). * 16

6816 “LA CANEA” on 1906 and 1909 Italian stamps, complete set of 6 values, m. (Hellas 15/20-45 euro). * 12

RUSSIAN POST-OFFICE

6817 1μετ. blue (typ.I) + 1μετ. green-yellow (typ.II) + 2μετ. black (typ.II) of 1899 “Provisional handstruck” issue on 
thick and wove paper, u. (Hellas 1+3+5 - 55E). Superb. o 18

6818 1met rose 1899 1st litho issue, u. VF. (Hellas 21-130E). o 40

6819 1 μετ. in blue, 1899 First lithographic issue. Control mark in blue. Thin spot in a tooth, u. (Hellas 22). o 40

6820 1899 1st Litho issue, 1m. yellow with control mark, u. (Hellas 26 - 130 euros). o 30

6821 1899 1st Litho issue, 2m. rose (type 2) with control mark, m. Small thin. (Hellas 28 - 200 euros). * 20

6822 2met blue 1899 1st litho issue, u. VF. (Hellas 29-130E). o 40

6823 1899 1st Litho issue, 2met. green with control mark (type 2), u. VF. (Hellas 30 - 110 euros catalog value). o 60

6824 2met. orange of 1899 “First lithographic” issue, with thin, u. (Hellas 31-130 euro). o 20

6825 2met. 1899 1st lithographic issue, small thin, u. (Hellas 32-130E). o 10

6826 2met. yellow of 1899 “First lithographic” issue, with displaced perforation, m. (Hellas 33-130 euro). o 40

6827 1gr. rose in VF. condition, m. (Hellas 35-200 euro). * 60

6828 1gr. 1899 1st lithographic issue, small thin, u. (Hellas 36-130E). o 10

6829 1γρ. green of 1899 “First lithographic” issue, with thin, u. (Hellas 37-130 euro). o 18

6830 1γρ. lilac of 1899 “First lithographic” issue, with thin on two tooths, u. (Hellas 39). o 18

6831 1γρ. yellow of 1899 “First lithographic” issue, with spot of thin, u. (Hellas 40). o 20

6832 1met green 1899 2nd litho issue, u/m. VF. (Hellas 43-70E). ** 20

6833 4x2μετ. blue & green & rose & lilac, u. VF. (Hellas 46/49-48 euro). o 18

6834 2μετ. rose + 2μετ. lilac of 1899 “Second lithographic” issue with part of canc. “ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ”. 
(Hellas 48+49). o 8

6835 1gr. blue with var. “ΓΡΟΣ.ΙΟΝ” instead of “ΓΡΟΣΙΟΝ”, u. VF. (Hellas 50a). o OFFER

SAMOS ISLAND

6836 Colour.PPC early fr.Austrian 5c./5hel.(Cretan Levant) canc.Austrian “VATHY*11-6-05”,arr.”CAIRE*17-V-05”. PPC 20

6837 1903 Wrapper prusian blue on beige paper, unused. VF. (Hellas PW1-80E). W 30

6838 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, m. VF. (Hellas 11/13). * 28

6839 1912 map of Samos, 10l. red, m. VF. (Hellas 12). * 8

6840 1912 Hermes head, complete set of 5 values (marginal except 1l.), m. VF. (Hellas 14/18). * 10

6841 1912 Hermes,compl.set of 5 values plus 1dr.Hermes,m.All IMPERFOR.& FORGERIES (Hellas 14a/18a var.) P 10

6842 25l. 1912 Hermes head in sheetlet of 25 with full margins all around, u/m. (Hellas 17-500E). ** 100

6843 25l. 1912 Hermes Head in imperforate single copy, u. (Hellas 17a) o 8

6844 50l. 1912 Hermes head in sheetlet of 25 with full margins all around, u/m. (Hellas 18-1000E). ** 200

6845 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, m. (Hellas 19/24). * 12

6846 10l.carmine Hermes 1912 ovpt.thick ΕΛΛΑΣ (Hellas 21) canc.blue military (part) “ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΠΕΖΙΚ...” o OFFER

6847 Samos’s Castles, 1dr u. (Hellas 25) o OFFER
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6848 1914 “Thin ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 5 values, m. (Hellas 30/34). * 18

6849 25l. 1914 “thin ΕΛΛΑΣ” ovpt in u/m bl.4. (Hellas 33-90E). ** 18

6850 1914 General administration of Samos (I), complete set of 7 values, m. (Hellas 35/41 - 56 euros). * 15

6851 5l. 1914 General Administration of Samos (I) in u/m upper marginal bl.12. VF. (Hellas 36). ** 25

6852 1914 General administration of Samos (I), 5l. with black overprint, u/m. Var. “a cheval overprint”. VF. R. 
(Hellas 36). ** 8

CHIOS ISLAND

6853 25l. litho 1913 overprinted “Ε.Δ”, m. (Hellas 1). * 25

6854 25l. litho 1913 ovpt “Ε.Δ” in pair, var “Ε.Λ.” on one, the other with thin, m. (Hellas 1+1a). * 90

MYTILENE ISLAND

6855 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” in u/m bl.8, var second “η” inverted (pos.19). Superb. (Hellas 2+2A-
84E). ** 12

6856 5pa. 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt on 1908-1909 Turkish regular stamp, var ‘ι” inverted, m. 
(Hellas 2B-40E). * 10

6857 20pa. rose with blue “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” overprint, the second “η” on “Mυτιλήνης” inverted, u. 
(Hellas 11aA). o 70

6858 1912 “New values on Mytilene stamps” in complete set of 4 values, u. (Hellas 15/18-150 euro). o 40

SMYRNE,CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

6859 Money order fragment canc. “ΚΥΔΩΝΙΑΙ” (Αιβαλι). Δ OFFER

6860 Canc. “ΜΑΓΝΗΣΙΑ*3.ΜΑΙ.22” (type II) on pair of 20l. lithos on fragment. o OFFER

6861 Front cove fr. with 1p. Egyptian stamp canc. “V.R.POSTE EGIZIANE*CONSTANTINOPOLI*30.GIU.80” to 
Meteline. Δ OFFER

6862 Franchise military cover canc.bilingual “FELDPOST/MIL.MISS/KONSTANTINOPEL*19-10-1917” to Germany.
German censor.tape in Berlin. C 16

6863 20c+60c Italian stamps on fragment canc. “R.POSTE/ITALIANE/SMIRNE”. Δ 10

6864 PS card print.20pa.1892 canc.purple bilingual BROUSSE (Greek Προύσσα),trans.Latin CONS/PLE-
GALATA*12 NOVEMBRE 1893,arr.HARBURG*16-11-93 (Germany). PS 15

6865 “ERDEK (=ΑΡΤΑΚΗ)” typ.IV, on 20pa. turkish stamp on fragment. (AG-PA 4/R). Δ 10

6866 1pi.Turkish blue 1905/6 canc.bilingual “EUDEMICHE*2-11-905” (Greek ΟΔΕΜΗΣΙΟΝ). o 10

6867 “Constantinople. Therapia et les Stationaires” b/w real photo PPC (Ed. Ludwigsohn Nr.21) to Smyrna, 
franked with German Levant 20pa./10pf., canc. “CONSTANTINOPEL 3 * 29/4 12”. PPC 10

MILITARY CANCELLATIONS

SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

6868
1917 French PS posted from a Serb soldier of Timok Div. to Serbian Red Cross Geneva via Marseille, 
with Timok Div FPO “bP.711/30.4.17”, HQ FPO transit “bP.999/2.5.17” postmarks, typeIV “(25)” Serbian 
censormark, “309” Marseille military censor as well purple/blue pencil censor.

PS 10

6869 1917 cover posted from 3rd Call Up Reserves of Timok Div “bP.XX/-9.12.17” (rare postmark), to 3rd Army 
FPO “bP.333/11.12.17” with transit HQ FPO “bP.999/10.12.17” postmarks. C 30

6870 1917 cover posted from 3rd Army FPO “bP.333/31.12.17” to 14 Inf Reg. with transit HQ FPO “bP.999/2.1.18” 
and arrival to Timok Div. FPO “bP.711/3-1.18”. Censored by type V “(61)” censormark. C 10
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6871 1918 PPC of “ROMA-Trinita dei Mondi”, posted from Rome to Corfu with arrival Serbian Ministerial PO at 
Corfu “20.9.-918” and censored by type X serbian censormark. PPC 15

FRENCH MILITARY POST-OFFICES

6872 “CORFOU - PROMENADE MARINE DE CASTRADES” b&w PPC posted with canc. “POSTES NAVALES MED. 
G.*14.8.17”, (Edit. Brothers G. Aspiotis, Corfu), VF. PPC 15

GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

6873 Private Military short letter written 14.9.1918 canc.”ΤΑΧ. ΑΚΡ. ΣΙΔΗΡ. ΣΤΑΘΜΟΥ*Α” (type V). PS 10

6874 Military cover with cachet “Ε’ ΣΤΡ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΔΙΑΚΟΜΙΔΗΣ-ΠΡΩΗΝ ΛΑΓΚΑΔΑ”, handwritten “Ελογο-
κρίθη”. C OFFER

6875 Stampless military cover canc. “ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 490” and romboid “ΤΛ490”, arr. “ΚΗΦΙΣΣΙΑ*8.ΙΑΝ.41”. C OFFER

6876 1957-1968. Four military covers from the Training Center for the Navy “Captain Palaskas”, with different types 
of the cachet “K.E. ΠΑΛΑΣΚΑΣ * Β.Ν.”. C OFFER

6877
1954-1970. 11 military covers with various Naval administrative cachets, including the ships “Destroyer 
NIKE”, “SOFADES”, “ADRIAS”, “NAFKRATOUSA”, “MARIDAKIS”, “MACHITIS”, “LEON”, “ALKYONI”, “ARIS”, 
etc. Interresting lot.

C 20

6878 Private illustrated aerogramme posted from “ΧΑΝΙΑ * 6.VI.63” to Athens, with Naval handstamp of the Royal 
Navy Minesweeper “ΝΑΡΚΑΛΙΕΥΤΙΚΟΝ ‘ΣΑΛΑΜΙΝΙΑ’ * Β.Ν.”. PS OFFER

6879 Military cover canc. “Σ.T.Γ. 912*15.IV.71” and “ΑΡΧΗΓΕΙΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ-28η ΤΑΔ” to Athens. C OFFER

CENSORSHIPS

6880 Censor linear cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙ(ΟΥ)” in red on coloured PPC written at 22/10/16. PPC 15

6881 Cover fr. with 25l. “E T” canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.ΑΥΓ.19”. Τape “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” and censor 
cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ”. C OFFER

6882 Two printed envelopes (8drKG II+1dr charity) with tape “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” and censor cachets “ΛΟ-
ΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ 167” and “200”. PS OFFER

6883 Cover from “ΑΘΗΝΑΙ*12.III.41” to USA. Censor cachet (large) “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/240”. C 8

6884 Three 1945 covers fr. with Glory stamps with 3 different tapes “ΗΝΟΙΧΘΗ ΥΠΟ ΤΟΥ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥ”. C 3

6885 Cover from “ATHINAI*2.IX.45” fr. with 100dr 1945 Glory to USA. Tape  “P{ENED BY EXAMINER No.511”, 
“GREEK CENSOR” and “Greek CENSOR/229”. C 3

6886 Military cover with censor cachet “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ/427” and signature. C OFFER

6887
Small military cover canc. “328 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ”. Handwritten “Ελογοκρίθη Υπό του ιδίου”, arr. 
“919 Σ.Τ.Γ.*25.ΔΕΚ.49”. On reverse cachet with slogan “ΠΙΣΤΕΥΩ ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣ-
ΤΟΛΗΝ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ ΟΠΩΣ ΠΙΣΤΕΥΩ ΕΙΣ ΤΟΝ ΘΕΟΝ”.

C OFFER

POSTMARKS & CANCELLATIONS

PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

6888 Oval cachet “ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛ. ΑΤΜΟΠΛΟΙΑΣ*ΕΝ ΒΟΛΩ*” in blue and green on 2 fragments. Δ OFFER

6889 1841 EL posted from “ΓΥΘΕΙΟΝ” (type I), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*31 ΔΕΚΕΜ. 1841” (Blue). Prepaid rate 30l. EL 10

6890 Canc. “ΑΤΑΛΑΝΤΗ” (type I) in blue, arr. small “ΑΘΗΝΑΙ*12.ΙΑΝΟΥΑΡ.46” in blue-green. Rate “20l.”. EL 70

6891 Canc. “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙ” (type I), arr. “ΠΑΤΡΑΙ*23.ΣΕΠΤ.1848” (type II). Rate 10l.. EL 60

6892 1845 two covers from “ΛΑΜΙΑ*22 ΙΑΝΟΥ.1845” and “ΛΑΜΙΑ*6 ΙΟΥΛΙ.1845” (typ.II) to ΑΘΗΝΑΙ, postal rate 
30l. and 60l. C 30

6893 1855 cover posted from “MANCHESTER*OC 19 1855” with manuscript “Via Ostande Prague”, trans. 
“ENGLAND PER AACHEN*21 10” and “TREISTE*25 10”, arr. “ΣΥΡΟΣ”. 160l. postal rate to be paid. C 30
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TYPE I POSTMARKS

6894
17.11.1860. EL from Nauplion (by postal service) to Athens/Piraeus (by Austrian Lloyd) to Syros. Depart. 
blue “ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15) * 5 ΝΟΕΜ. 60”, transit “ΑΘΗΝΑΙ (1) * 7 ΝΟΕΜ 60”, arr. “ΣΥΡΟΣ (67) * 9 ΝΟΕΜ 60”. 
Manuscript “40” (lepta) pre-paid fee marking on back (30l. for Nauplion-Syros + 10l. for Austrian Lloyd). VF.

EL 8

6895 Dott. “99” and canc. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)” on 2l., 20l. and 3x40l. Large Hermes Heads, all with faults. o 30

6896 Dott. “34” (=ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ) on 10l. Large Head 1862/67 issue. o 50

6897 Dott.”60” (=Kymi) on 20l.blue Large Head. o 8

6898 Canc. “61” (=ΑΓΙΑ ΑΝΝΗ) on 1l. postage due stamp. VF. (Hellas 45E). o 15

6899 Canc. “62” (=ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ) on 20l. Large Hermes Head. o 10

6900 Dott.”87” (=Ζαχόλη) & “97” (=Αλεξάνδρεια-Τουρκία) on 5l.& 20l.1876 Post.Dues respectively.The 20l.
thinned. o 10

6901 Blue dot. “94” (= ΣΤΥΛΙΣ) on 20l. sky-blue 1870 issue with palte flaw pos.25. o 20

6902 Dot. “109” (=ΙΘΑΚΗ) on 20l. 62/67 issue. o OFFER

6903 Dotted “119” (=Κιάτον) on 20l.Large Head.Large margins. o 8

TYPE II POSTMARKS

6904 “ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ (34)*31 IAN.92” on 20l.Small Head (imperfor.).Very fine. o 4

6905 “ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ (124)*17 ΙΟΥΛ.(73)” on EL fr.20l.Large Head 1871/6,arr.”ΠΑΤΡΑΙ (9)*21 ΙΟΥΛ.73”. EL 45

6906 Canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*21.ΔΕΚΕ.78” on 1877 30l. Large Hermes Head on fragment. o OFFER

6907 “ΚΑΜΑΡΙΟΝ*198 ΣΕΠΤ.88” on 1880/86 5l. Large Hermes head. o 8

6908 Canc. “ΚΙΑΤΟΝ*23.ΟΚΤ.85” in blue on 1882 20l. Large Hermes Head. o OFFER

6909 ΣΟΠΟΤΟΝ (141)*4 ΔΕΚΕ... on 20l.Small Head (imperfor.). o 22

6910 “ΦΑΡΣΑΛΟΣ (173)*16 OKT....” on 20l.Small Head. o 8

6911 “ΦΙΛΙΑΤΡΑ (86)*7 ΣΕΠΤ.80” in blue (inverted month) on EL fr.20l.ultramarine Large Head (Hellas 51f),trans.
ΑΘΗΝΑΙ,arr.”ΣΥΡΟΣ (67)*.. ΣΕΠΤ.80”. o 10

TYPE III POSTMARKS

6912 Type III “ΑΔΑΜΑΣ”, “ΚΟΡΩΝΗ”, “ΚΡΑΝΙΔΙΟΝ” and “ΛΑΥΡΙΟΝ” on Small Hermes Heads 1st, 2nd and 3rd 
period. Catalog price 21 euros. o 8

6913 Canc. “ΛΙΓΟΥΔΙΣΤΑ (256)*24.ΑΠΡ.(10)” as arrival canc. on PPC. o 3

6914 “ΜΥΛΟΙ 260*19 ΝΟΕΜ. 89” on 20l. rose Small Hermes Head. VF. o 10

TYPE IV POSTMARKS

6915 “ΑΜΑΛΙΑΣ” (blue), “ΜΥΚΟΝΟΣ”, “ΝΕΜΕΑ” and “ΣΠΕΤΣΑΙ” on Small Hermes heads 2nd period. Superb. o OFFER

6916 “ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ*15 ΜΑΙΟΣ.8?” on 20l. pink aniline Large Hermes head. o 10

6917 3l.& 25l. (Hellas 191+195) canc.”ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΝ” (typ.IV) in black & green respectively.Very rare cancel. o 32

TYPE V POSTMARKS

6918 Type V “ΑΓΑ”, “ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ”, “ΔΗΜΗΤΖΑΝΑ”, “ΖΑΚΥΝΘΟΣ”, “ΝΑΞΟΣ”, “ΠΥΛΟΣ” and “ΤΗΝΟΣ” on Small 
Hermes Heads. o 30

6919 Canc. “ΑΓΑ”, “ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ” and “ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ”, all type V, on Small Hermes Heads. (Hellas 38E). ο 10

6920 PS canc. with “ΑΣΣΟΣ(ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)” (18.12.1917). PS 15

6921 ΑΧΑΙΑ on 20l.Fl.Mercury. o 5

6922 (BPA)XATION*1901 on 20l.Small Head. o 6

6923 “ΔΑΥΛΕΙΑ*1 ΙΟΥΛ.13” & “ΔΑΥΛΕΙΑ*13 ΔΕΚΕ.13” on 10l.Litho & pair 5l.Engraved (respectively). o 5

6924 “ΖΑΓΟΡΑ*18.ΑΥΓ.903” on a pair of 10l. Fl.Mercury stamp. o OFFER

6925 Canc. “ΙΘΑΚΗ” on 25l. violet Small Hermes Head. o OFFER
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6926 “ΚΑΣ(ΤΑΝΕΑ) (ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ)*6 ΑΥΓ. 15” on 10l. litho. Prefecture of Τρίκκαλα. o 15

6927 “ΚΑΣΤΡΙΟΝ*11 ΙΟΥΛ.13” (inverted year) on 10l.Engraved. o OFFER

6928 “ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ (ΚΕΡΚΥΡΑΣ)” (1904) on 2x10l.Fl.Mercury (assembled). o 12

6929 “ΚΑΡΟΥΤΑΙΣ” button type on a pair of 1926 Messolonghi. o 15

6930 “ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΙΟΝ” on 1dr Fl. Mercury (thick paper). o OFFER

6931 Canc.KIATON (typ.V) (in blue & black) on 2 x 20l. (Hellas 194). o OFFER

6932 “ΛΑΓΚΑΔΙΑ” on 20l.Small Head (imperfor.). o 20

6933 Canc. “ΛΑΜΙΑ*25.ΝΟΕΜ.900” on 10l. Small Hermes Head in pair. (Hellas 124). o OFFER

6934 Canc. “ΒΩΛΟΣ”, “ΓΥΘΕΙΟΝ”, “ΛΑΜΙΑ”, “ΛΑΡΙΣΣΑ” and “ΛΕΒΑΔΕΙΑ” on Small Hermes Heads stamps 
(2nd+3rd period). o OFFER

6935 ΛΟΓΚΑ on 10l.Engraved on fragment. o 3

6936 5l. of Small Hermes Heads in pair canc. with “ΤΗΝΟΣ*20.ΙΟΥΝ.96”. o OFFER

6937 Railway cancellation “ΤΡΙΠΟΛΙΣ-ΑΘΗΝΑΙ” (button and type V) on 2x20l. o 8

6938 Post card mailed from “BUCURESTi*19.IUN.902”, arr. “ΦΑΛΗΡΟΝ*9.ΙΟΥΝ.02” (type V). o OFFER

6939 ΦΙΛΙΑΤΡΑ on 20l.Fl.Mercury. o OFFER

TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

6940 “ΒΟΥΣΤΙΝΗ” on 10l. and 25l. Campaign. o OFFER

6941 ΒΡΥΣΣΑ (ΛΕΣΒΟΥ) on pair 40l.Litho on fragment. Δ 16

6942 “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” on Litho stamps with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint. o OFFER

6943 Cover canc. with “ΔΙΕΥΘ. ΥΠΗΡ. ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ*4.NOΕΜ.12” and negative “Μ. ΓΕΝ. ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΝ”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*9.ΝΟΕ.12”. C OFFER

6944 “ΙΟΑΝΝΙΝΑ” on Litho stamps with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint. o OFFER

6945 “ΚΩΝΣΤ(ΑΝΤΣΙΚΟΝ)” on 25l.1913 Campaign. o 15

6946 “MΙTΥΛΗNH” on Litho stamps with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint. o OFFER

6947 Canc. “ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ*?” on 5l. vertical pair of charity stamps. o OFFER

6948 “ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ” on Litho stamps with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint. o OFFER

6949 “(ΣΥ)ΚΙΑ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)” on 30l. 1913 Campaign stamp. o OFFER

6950 “ΧΙΟΣ” on Litho and Fl.Mercury stamps with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint. ο OFFER

RURAL CANCELLATIONS

6951 Five covers canc. with rural posthorns mailed from Βουνιχωρα Φωκίδος (139), Πεντεόρια Φωκίδος (139), 
Μελιδόνι Αποκορώνου (136), Πεμόνια Αποκορώνου (136) and Αναβρα Μώλου (130). C OFFER

6952 Four covers canc. with rural posthorns mailed from Διποταμία Καστοριάς (147), Μαναγαυλη Δωρίδος (149), 
Τρίκορφο Φωκίδος (148) and Κομνηνάδες καστοριάς (147). C OFFER

6953 Four covers canc. with rural posthorns mailed from Γραμματικό Γαβαλού (158), Καριωτή Ρεθύμνης (374), 
Λυκόστομο Αλμωπίας (719) and Γαλατά Μεσολογγίου (153). C OFFER

6954 Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κτιστάδες Αρτας (243). C OFFER

6955 Three covers canc. with rural posthorns mailed from Σκλήθρο Αγιας (259), Πατσιανός Σφακίων (260) and 
Πρόδρομος Τρικάλων (264). C OFFER

6956 Four covers canc. with rural posthorns mailed from Δαφνουδα Ευβοιας (320), δασοχώρι Λάρισας (253), 
Μαυρολεύκη Δράμας (215) and Συκή Βόλου (271). C OFFER

6957 Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κορυδαλλός Καλαμπάκας (290), Σακτουρια (323) and 
via “ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΝ” (320). C OFFER

6958 Four covers canc. with rural posthorns mailed from Πάτερον Ιωαννίνων (6030), Ανατολικό Πτολεμαίδος 
(533), Καλλιπεύκη Λάρισας (528) and Νάε Μάδυτος (591). C OFFER

6959 Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κρυόβρυση Ελασσόνας (696), Βαθύλακος Κοζάνης 
(681) and Λεύκαρα Κοζάνης (681). C OFFER

6960 Four covers canc. with rural posthorns mailed from Κρυά Σητείας (706), Πολύπετρο Αξιούπολης (716), Με-
σοχώρι Τυρνάβου (696) and Ανω Γαρεφι Πέλλας (719). C OFFER

6961 Five covers canc. with rural posthorns mailed from Σιδερά Κοζάνης (803), Ξηρολίμνη Κοζάνης (803), Κατά-
φυτο Νευροκοπίου (800), Οχυρό Δράμας (800) and Δασωτό Νευροκοπίου (800). C OFFER
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6962 Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μεταξοχώρι Ηρακλείου (804) and Αγ. Θωμάς Ηρακλεί-
ου (805). C OFFER

6963 Three covers canc. with rural posthorns mailed via “ΜΗΘΥΜΝΑ” (809), via “ΑΜΥΝΤΑΙΟ” (806) and ? (807). C OFFER

6964 Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αμάραντα Κιλκίς (1008), via “ΛΑΓΟΣ” (1005) and 
Αγ.Τριάδα Σερρών (1010). C OFFER

6965 Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κάτω Μηλιλα Πιερίας (1017), Παλιούρι Διδ/τείχου 
(1012) and Αμοργος Στρυμωνικου (1010). C OFFER

6966 Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μεγαλόβρυσο Αγιάς (1064), Αγιά Λάρισας (1064) and 
Τσαπουρνιά Ελασσόνας (1063). C OFFER

6967 Four covers canc. with rural posthorns mailed from Κουκλέσι Φιλιππιάδος (1086), Νιπιδίπο Πεδιάδας (1082), 
Δάφνες Αιγιαλείας (1081) and Γερακάρι Τρικάλων (1103). C OFFER

TELEGRAPHIC POSTMARKS

6968 “ΤΗΛ. ΓΡ. ΣΚΥΡΟΥ*9 ΙΟΥΝ. 23” on 30l. Litho in strip of 3. o 4

AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

6969 “ΚΙΝΗΤΟΝ ΑΘΗΝΩΝ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ” on postage due stamp with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint. SIGN 
BUHLER. o OFFER

6970 Railway canc. “MONAΣΤΗΡΙΟΝ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΚΙΝΗΤΟΝ)*8.ΙΟΥΝ.22” on 20l. litho stamp. o OFFER

6971 Railroad canc. “Κ.Θ.Φ.Α.*26.IX.71” on cover, via “ΚΟΖΑΝΗ*27.IX.71”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*29.IX.71” 
(philatelic). o OFFER

6972 Canc. “Κ.Θ.Π 1Γ*25.V.72” on cover. Philatelic but R. C 6

COMMEMORATIVE CACHETS

6973 Commemor. romboid cachet “ΑΓ. ΣΑΡΑΝΤΑ*6-12-40” on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6.ΔΕΚ.45”. o 5

6974 Commemor. cachet “ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-48” on cover with 1947 Dodecanese union complete set 
of 8 values canc. “ΡΟΔΟΣ*7.III.48”. o 10

6975 “10η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΥΡΩΠΗΣ 5 ΜΑΙΟΥ 1959” on cover. ο OFFER

6976 Commemor. cahcet “ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ CISM ΕΛΛΑΣ*11-19/9/1959” on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*11.Χ.59”. o 5

6977 Commemor. cachet “ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*13.7.1959” on “Epidaurus. Theatre” b&w PPC (N.Stournaras No.1031). o 10

6978 Commemor. cachet “ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*20.6.1950” on cover, arr. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*21.ΙΟΥΝ.53”. o 5

6979 Commemor. canc. “Α’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 30 ΑΠΡ.1966” on registered cover 
fr. with 1965 Balkan games complete set of 3 values, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*1.V.66”. C 5

6980 Commemor. cachet “ΕΠΑΝΑΚΟΜΙΔΗ ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ/ΕΝΕΤΙΑ 1669 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
1966/15-17 ΜΑΙΟΥ 1966”. o OFFER

6981 60Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ-ΑΘΗΝΑΙ*14-10-67” on coveer. C 10

6982 “ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 8η ΣΥΝΟΔΟΣ*ΝΑΥΠΛΙΟΝ 27.4.68” and “ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ-
ΡΙΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 8η ΣΥΝΟΔΟΣ*ΠΥΛΟΣ 28.4.68” on 2 covers. o OFFER

6983 Official commemorative cover canc. “LIONS/EUROPA FORUM ATHNES*25-29/9/68”. o OFFER

6984 Commemor. cachet “ΧΙΧΧ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ/ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ*15.2.1969” on special 
illustrated cover. ο OFFER

6985 “ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΗΜΕΡΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ*23.3.70” on cover. ο OFFER

6986 “Θ’ ΔΩΔΩΝΑΙΑ*ΔΩΔΩΝΗ 15.8.70” and “Θ’ ΔΩΔΩΝΑΙΑ*ΔΩΔΩΝΗ*16.8.70” on 2 covers. o OFFER

6987 “ΑΓΩΝ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜ. ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ 14.2.71” on cover. o OFFER

6988 Commemor. cachet “ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ FINN/ΑΓ.ΚΟΣΜΑΣ*13.VIII.1971” and “6.VIII.1971” on 2 
“BIOE” (=Βασιλικός Ιστιοπλοικός Ομιλος Ελλάδος) postal cards. Also games label. o 6

6989 “Ε.Σ.Ε.-2ον ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΠΗΛΑΙΟΛΟΓΙΚΟΝ ΣΥΜΠΟΣΙΟΝ*ΑΘΗΝΑΙ 29.8.71” on cover. o OFFER

6990 Commemor. cachet “ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ/ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*12.8.1972” on special illustrated cover. ο OFFER

6991 “ΝΕΝΙΚΗΚΑΜΕΝ-ΑΘΗΝΑΙ*28.10.73” on cover. o OFFER

6992 “V ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΡΣΕΩΣ ΒΑΡΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*17.11.73” on illustrated cover. o OFFER

6993 “75ΕΤΗΡΙΣ ΠΡΩΤΟΥ ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ/1898-1973*ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*28.11.1973” on cover. o OFFER

6994 “VII ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΩΝ ΠΗΛΙΟΝ 1974*ΒΟΛΟΣ*23.2.74” on illustrated covers. ο OFFER
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6995 Commemor. cachet “1974*24.ΙΟΥΛΙΟΥ.1975/ΕΤΟΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ/ΑΘΗΝΑΙ*24.
ΙΟΥΛΙΟΥ.75” on special illustrated cover. o OFFER

6996 Commemor. cachet “ΙΧ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ/ΑΘΗΝΑΙ*14.10.74” on special 
illustrated cover. ο OFFER

6997 Commemor. cachet “150 ΧΡΟΝΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΙΗΤΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΒΑΛΑΩΡΙΤΗ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*9.8.75” on special illustrated cover. o OFFER

6998 Commemor. cachet “ΣΕΓΑΣ/3ον ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΕΦΗΒΩΝ/ΑΘΗΝΑΙ*21.8.75” 
on special illustrated cover. ο OFFER

6999 Commemor. cachet “1ον ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ*ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ-
ΤΗΛΕΟΡΑΣΙΣ/ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*22.10.75” on special illustrated cover. ο OFFER

7000 Commemor. cachet “ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*20-3-76” on special illustrated cover. ο OFFER

7001 Commemor. cachet “ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΝ ΕΤΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΥΓΡΟΤΟΠΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*12-5-76” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7002 Commemor. cachet “ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΠΟΔΗΜΟΥ ΘΙΑΚΟΥ*ΙΘΑΚΗ*10.7.76” on special illustrated cover. ο OFFER

7003 Commemor. cachet “61ον ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΕΣΠΕΡΑΝΤΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ*ΑΘΗΝΑΙ 2.8.76” on cover. o OFFER

7004 “Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ-ΕΓΚΑΙΝΙΑ*ΠΕΙΡΑΕΥΣ 13.11.1976” and “Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 
ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ-ΗΜΕΡΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ*ΠΕΙΡΑΕΥΣ 18.11.1976” on 2 covers. ο OFFER

7005 Commemor. cachet “50 ΧΡΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝ. ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ/ΛΙΤΟΧΩΡΟ*17.ΙΟΥΝΙ-
ΟΥ.1978” on cover. ο OFFER

7006 Commemor. cachet “ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ/ΑΘΗΝΑ*6.7.78” on cover. ο OFFER

7007 Commemor. cachet “4ον ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ ΑΡΣΕΩΣ ΒΑΡΩΝ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*11.7.78” on special illustrated cover. ο OFFER

7008 Commemor. cachet “28ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΝΩΜΕΝΩΝ ΧΙΑΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΜΕΡΙΚΗΣ/ΧΙΟΣ*24.7.78” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7009 Commemor. cachet “37ον ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.8.78” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7010 Commemor. cachet “ΙΔ ΔΩΔΩΝΑΙΑ*13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1978” on cover. ο OFFER

7011 Commemor. cachet “ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΕΩΣ/ΕΛΟΤ/ΑΘΗΝΑΙ*12.ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.1978” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7012 Cοmmemor. cachet “Ε’ ΔΩΔΩΝΑΙΑ*ΔΩΔΩΝΗ*18.8.1979” on cover. o OFFER

7013 Commemor. canc. “ΣΥΝΟΔΟΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ POIGT4*ΑΘΗΝΑ*3.10.78”. ο OFFER

7014 Commemor. cachet “30ον ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ/ΑΘΗΝΑΙ*9.10.78” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7015 Commemor. cachet “ΧΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*23.10.78” on special 
illustrated cover. o OFFER

7016 The 16 commemorative cachets of 1979 on two-fold wishing card. o OFFER

7017 Commemor. cachet “7η ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 
ΕΥΡΩΠΗΣ/ΑΘΗΝΑΙ*12.3.79” on special illustrated cover. o OFFER

7018 Commemor. cachet “ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ 1979*ΑΘΗΝΑΙ*30.3.79” on special illustrated 
cover. o OFFER

7019 Commemor. cachet “3ον ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΡΙΤΩΝ ΣΤΙΒΟΥ/ΑΘΗΝΑΙ*31.3.79” on special 
illustrated cover. o OFFER

7020 Commemor. cachet “150 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ*ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*28.4.79” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7021 Commemor. cachet “3o ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*11.5.79” on 
special illustrated cover. o OFFER

7022 Commemor. cachet “4ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΠΑΙΔΩΝ 1979/ΑΘΗΝΑΙ*7.7.79” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7023 Commemor. cachet “ΟΤΕ 30 χρόνια συμβοολής στην πρόοδο του τόπου μας/ΑΘΗΝΑΙ*1.9.1979” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7024 Commemor. cachet “ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΟΗΕ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ/ΘΕΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*12-9-79” on special illustrated cover. ο OFFER

7025 Commemor. cachet “ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΝΙΚΑΙΑΣ/ΝΙΚΑΙΑ*19.11.79” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7026 VII BALKANFILA: Commemor. cachets of all exhibition days, complete set on 7 covers (24/11-30/11/79). o 10

7027 1979 International Year of the Child, complete set of 3 values on 3 specila cards canc. commemora. “ΗΜΕΡΑ 
ΠΑΙΔΙΟΥ-ΑΘΗΝΑΙ*30-11-79/BALKANFILA”. (Hellas 1478/1480). o OFFER

7028 Cοmmemor. cachet “1914 ΕΚΘΕΣΙΣ ΒΙΒΛΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Ε.Σ.Η.Ε.Α ΣΤΗ 
ΜΝΗΜΗ ΙΩ.ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ/ΑΘΗΝΑΙ*6.12.79” on special illustrated cover. o OFFER
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7029 Cοmmemor. cachet “ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΜΠΑΡΜΠΑ ΜΥΤΟΥΣΗΣ/ΑΘΗΝΑΙ*17.12.79” on special 
illustrated cover. o OFFER

7030 Cοmmemor. cachet “1o ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΗΜΕΙΑΣ/ΑΘΗΝΑΙ*17.4.80” on special illustrated cover. ο OFFER

7031 Cοmmemor. cachet “ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ’80 21-27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ/ΑΘΗΝΑΙ*21.4.1980” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7032 Cοmmemor. cachet “15ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*12.5.80” on special illustrated cover. ο OFFER

7033 Cοmmemor. cachet “Χ’ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ/ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*20.5.80” on special illustrated cover. ο OFFER

7034 Cοmmemor. cachet “Β’ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ/ΠΑΤΡΑΙ*25.5.1980” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7035 Commemor. canc. “ΕΝΑΡΞΙΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΡΩΜΑΙΟΚΑΘΟΛΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟ-
ΞΟΥ*ΠΑΤΜΟΣ*29.5.80”. ο OFFER

7036 Cοmmemor. cachet “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΕΚΘΕΣΙΣ ΛΑΜΙΑΣ 1-8.6.80/ΛΑΜΙΑ*31.5.80” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7037 Cοmmemor. cachet “21ο ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*2.6.80” on cover. ο OFFER

7038 Cοmmemor. cachet “ΗΜΕΡΑ Ο.Η.Ε. ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*8.9.80” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7039 Cοmmemor. cachet “5ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΩΤΟΣΥΝΘΕΣΕΩΣ/ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ ΧΑΛΚΙΔΙ-
ΚΗΣ*9.9.80” on special illustrated cover. ο OFFER

7040 Cοmmemor. cachet “VI ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ/ΙΩΑΝΝΙΝΑ*13.ΣΕΠΤΕΜ.1980” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7041 “ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ”: 8 out of 10 exhibition days cachets (15/11-21/11/1980) on 8 special 
illustrated covers. ο 8

7042 Cοmmemor. cachet “9ος ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ/ΡΟΔΟΣ*21.9.80” 
on special illustrated cover. ο OFFER

7043 Cοmmemor. cachet “50 ΧΡΟΝΙΑ KLM/ΑΘΗΝΑΙ*3.10.80” on special illustrated cover. ο OFFER

7044 Cοmmemor. cachet “1η ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΚΑΙ ΟΔΗΓΩΝ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*7.10.80” on special illustrated cover. ο OFFER

7045 Cοmmemor. cachet “ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ/ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*8.10.80” on special illustrated cover. o OFFER

7046 Cοmmemor. cachet “Η’ ΑΓΩΝΑΣΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ/ΒΟΛΟΣ*17.5.81” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7047 Cοmmemor. cachet “ΕΠΑΝΟΚΟΜΙΔΗ ΤΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΙΟΥ ΤΟΥ ΜΥΡΟΒΛΥΤΟΥ/ΛΑΡΙ-
ΣΑ*15.ΜΑΙΟΥ.1981” on special illustrated cover. ο OFFER

7048 Commemor. cachet “70 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ/ΣΚΙΑΘΟΣ*22.5.81” 
on special illustrated cover. o OFFER

7049 Commemor. cachet “INTERNATIONAL COLLEGE OF PEDIARICS/2ο ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ/ΡΟΔΟΣ*25.5.1981” on special illustrated cover. ο OFFER

7050 Commemor. cachet “ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ-1881-1981/ΑΘΗΝΑΙ*17.6.81” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7051 Commemor. cachet “ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΕΙΑ/ΑΓΡΙΝΙΟ*20.6.81” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7052 Commemor. cachet “ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΥΣΟΥ*ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΟΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ/ΠΡΟΥ-
ΣΟΣ*26.6.81” on special illustrated cover. ο OFFER

7053 Commemor. cachet “Α’ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΟΙΗΣΗΣ*3-5 ΙΟΥΛΙΟΥ 81/ΠΑΤΡΑΙ*3.7.81” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7054 Commemor. cachet “5o ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ/ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.7.1981” on special illustrated 
cover. o OFFER

7055 Commemor. cachet “BRUNO ZAULI/ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ/Β’ΤΕΛΙΚΟΣ ΑΘΗΝΑΙ*1.8.81” on special 
illustrated cover. o OFFER

7056 Commemor. cachet “ΙΖ ΔΩΔΩΝΑΙΑ 1981*ΔΩΔΩΝΗ*8.ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ’81” on special illustrated cover. ο OFFER

7057 Commemor. cachet “3ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙΑ/ΙΘΑΚΗ*7-9-1981” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7058 Commemor. cachet “ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ/50/1931-1981/ΚΕΡΚΥΡΑ*9.10.81” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7059 Commemor. cachet “ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*16.10.81” on special illustrated cover. ο OFFER

7060 Commemor. cachet “Β’ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 16-22/11/1981/ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΤΕΛ.ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ/
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ*16.11.1981” on special illustrated cover. ο OFFER
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7061 Commemor. cachet “ΣΤ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΗΜΕΙΑΣ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*30.11.81” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7062 Commemor. cachet “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛ.ΤΑ 
Ψ.Α.Ε.Ο.Υ./ΑΘΗΝΑΙ*10.2.1982” on special illustrated cover. ο OFFER

7063 Commemor. cachet “ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΤΩΝ ΜΑΞΙΜΟΥΜ ΕΛΛΑΣ-ΒΕΛΓΙΟ/ΑΘΗΝΑΙ*11.4.82” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7064 Commemor. cachet “5η ΔΙΑΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ/ΨΥΧΙ-
ΚΟ*30.4.1982” on special illustrated cover. o OFFER

7065
Commemor. cachet “ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΙΡΗΝΟΔΡΟΜΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 15 ΜΑΗ ΑΘΗΝΑ 16-17 ΜΑΗ-Ν.ΥΟΡΚΗ 7 
ΙΟΥΝΗ/2η ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΟΗΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟ/ΕΙΡΗΝΗ-ΥΦΕΣΗ-ΑΦΟΠΛΙΣΜΟΣ/ΑΘΗΝΑΙ*17.
ΜΑΙΟΥ.1982” on special illustrated cover.

o OFFER

7066 Commemor. cachet “ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ UIC/ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟ-
ΜΩΝ/ΑΘΗΝΑΙ*25.ΜΑΙΟΥ.1982” on special illustrated cover. ο OFFER

7067 Cοmmemor. cachet “Θ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ/ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟ-
ΛΗ*30.5.82” on special illustrated cover. ο OFFER

7068 Cοmmemor. cachet “46ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ/ΑΘΗΝΑΙ*8.6.82” 
on special illustrated cover. ο OFFER

7069 Cοmmemor. cachet “ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ/ΑΘΗ-
ΝΑΙ*10.ΙΟΥΝΙΟΥ.1982” on special illustrated cover. ο OFFER

7070 Cοmmemor. cachet “ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΦΩΝ ΜΙΣΟΥ ΤΟΝΟΥ/ΠΕΙΡΑΙΑΣ*23.
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ.82” on special illustrated cover. ο OFFER

7071 Cοmmemor. cachet “IV ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΜΕΝΩΝ/ΑΘΗΝΑ*27.8.1982” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7072 Cοmmemor. cachet “ΧΙΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΘΛΗΤΟΣΜΟΥ ΑΘΗΝΑ’82/ΕΝΑΡΞΗ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
1982” on special illustrated cover. ο OFFER

7073 Cοmmemor. cachet “100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΙΧΑΛΗ ΚΟΡΑΚΑ/ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗ-
ΤΗΣ*8-9-82” on special illustrated cover. ο OFFER

7074 Cοmmemor. cachet “ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ/ΑΘΗΝΑΙ*27-9-82” on special illustrated cover. ο OFFER

7075 Cοmmemor. cachet “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΘΗΝΑ’82-ΗΜΕΡΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ/
ΑΘΗΝΑΙ*21.11.1982” on cover. o OFFER

7076 Cοmmemor. cachet “Α ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ/ΑΘΗΝΑΙ*10.12.82” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7077 Cοmmemor. cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ/50 χρόνια εφε/ΑΘΗΝΑΙ*13.12.1982” on special illustrated 
cover. ο OFFER

7078 Cοmmemor. cachet “ΤΕΓΕΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 1883-1983/ΑΘΗΝΑΙ*18.ΑΠΡΙΛΙΟΥ.1983” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7079 Cοmmemor. cachet “6η ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ/ΨΥΧΙΚΟ*20.ΑΠΡΙΛΙΟΥ.1983” on special 
illustrated cover. o OFFER

7080 Cοmmemor. cachet “BALKANMAX 23-27.4.1984/ΑΘΗΝΑΙ*24.4.83” on special illustrated cover. ο OFFER

7081 Cοmmemor. cachet “BALKANMAX 23-27.4.1984/ΑΘΗΝΑΙ*25.4.83” on special illustrated cover. ο OFFER

7082 Cοmmemor. cachet “ΚΥΡΒΕΙΑ’83/ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*21.ΙΟΥΛΙΟΥ.1983” on special illustrated cover. ο OFFER

7083 Cοmmemor. cachet “1η ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΤΩΝ ΜΑΞΙΜΟΥΜ ΚΕΡΚΥΡΑΣ/ΚΕΡΚΥΡΑ*8.ΑΥΓΟΥΣ-
ΤΟΥ’83” on special illustrated cover. ο OFFER

7084 Cοmmemor. cachet “Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ/ΚΑΛΑΜΑΤΑ*7.9.83” on special illustrated cover. ο OFFER

7085 Cοmmemor. cachet “ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ/ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΟΥΦΑΣ/ΑΡ-
ΤΑ*23.9.1983” on special illustrated cover. ο OFFER

7086 Cοmmemor. cachet “ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ/ΑΘΗΝΑΙ*27.9.1983” on special illustrated cover. o OFFER

7087 Cοmmemor. cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 1833-1983/ΑΘΗΝΑΙ*28.9.83” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7088 Cοmmemor. cachet “ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑ.ΣΕ.ΦΙΛ’83/ΑΘΗΝΑΙ*3.10.83” on special illustrated cover. ο OFFER

7089 Cοmmemor. cachet “1η ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ/ΤΡΙΚΑΛΑ*26.11.83” on special illustrated cover. ο OFFER

7090 Cοmmemor. cachet “ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 40 ΧΡΟΝΙΑ/ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*13.ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.1983” on 
special illustrated cover. o OFFER

7091 Cοmmemor. cachet “7η ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ/ΨΥΧΙΚΟ*2.ΜΑΙΟΥ.1984” on special 
illustrated cover. ο OFFER

7092 1985 four different commemor. cachets for 2300 years of Thessaloniki on 4 covers. C 15

7093 “ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑΣ’85”: 4 different exhibition days canc. on special 
illustrated covers. ο OFFER
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7094 Cοmmemor. cachet “60 ΧΡΟΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.9.84” on 
special illustrated cover. o OFFER

7095 Cοmmemor. cachet “15ο ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10.ΝΟΕΜΒΡΙ-
ΟΥ.1994” on cover. ο OFFER

7096 “Β. ΛΑΡΙΣΑΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ*ΛΑΡΙΣΑ 03/06/2006” on exhibition’s numbered cover. (Hellas 
2313). C OFFER

MARITIME CANCELLATIONS

7097 Various greek maritime flags in color (page 94 from a book). DOC 20

7098 Various greek maritime flags (and drawing of Arms) in color (page 93 from a book). DOC 20

7099 1863 EL posted from “ΣΥΡΟΣ (67)*24 ΝΟΕΜ. 63”, arr. “TRIEST” (orange boxed), Also printed “28” (Kreuzer). EL 30

7100 20l. litho canc. linear maritime “ Α/Π ΜΑΙΡΗ”. R. o OFFER

7101 Maritime canc. “MARIEHAMN-STOCKHOLM*BIRKA PRINCESS-BIRK LINE” on cover. ο OFFER

EXCHANGE CONTROL CACHETS

7102
Airmail cover fr. with 8dr KG II, 1dr+5dr Mythological airmail stamps and 1dr charity stamp canc. “ΒΟΛΟΣ*9.
ΜΑΙ.40” to Germany. Cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΒΟΛΟΥ-*-”. Tape “ΕΛΕΓ-
ΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ”. German censor tape and cachet on arrival. VF.

C 12

7103
Cover fr. with 8dr Stadium + 1dr charity stamp canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*5.ΙΑΝ.39” to Germany. Cachet “ΥΠΗΡΕ-
ΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-*-” and tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ”. Also 
circular censor’s cachet “A.A”.

C 12

7104 Cover fr. with 8dr Royal wedding and 2X50l. charity stamps canc. “THESSALONIKI*21.I.39” to Germany. 
Cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-*=” in red. C 8

7105 Four covers and one postal card from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” with 2 different types of “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ” (Θεσσαλονίκη). C OFFER

7106
Cachet “ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/-ΚΑΛΑΜΑΙ=” 
(Rhensius 19c) on cover to USA canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ*29.III.50”. Tape “ΕΛΕΧΓΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” (Rhensius 
7). VF and R.

C 15

7107 Airmail cover from “ΚΕΡΚΥΡΑ*22.ΣΕΠ.36” to Ziarat (Pakistan). Tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and 
circular cachet “ΠΕΝ”. C OFFER

7108
Cover fr. with 7dr Historical, 1dr KG II and 2X50l. charity stamps canc. “ΠΑΤΡΑI*30.ΙΟΥΛ.38” to Suisse. 
Cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΠΑΤΡΩΝ=*=” and tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓ-
ΜΑΤΟΣ”.

C 15

7109
Cover fr. with 8dr KG II and 2X50l. charity stamps canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”, via “ΑΘΗΝΑΙ*18.VII.37” to Turkey. 
Cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” 
(Rhensius 69) and tape “ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ”.

C 8

7110 Cover from “ΚΩΣ*17.XI.48”, via “ΡΟΔΟΣ*18.11.48” to Ismailia (Egypt). Cachet “ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/-ΡΟΔΟΣ-”. Cover with faults. C OFFER

7111
Cover from “ΧΑΝΙΑ*1.V.38” to Instanbul with cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ 
ΧΑΝΙΩΝ=*=”. On reverse railroad canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ/ΚΙΝΗΤΟΝ 1A*3.V.38”, arr. 
“ISTANBUL*4.5.1938”.

C 8

VARIOUS CANCELS & CACHETS

7112 Canc. “EPMIONH*3.ΙΟΥN.31” on 3X10l. lithos. o OFFER

7113 14 different postman’s cachets of Athens. o OFFER

7114 Postage free cover with cachet “ΠΡΟΕΔΡΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ*ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ”  and canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ ΒΟΥΛΗ*12.II.52”. o OFFER

7115 Cover canc. “KPOKEAI*17.IAN.1952” to Athens. o OFFER

7116 Air cover from Olympia (German excavations) to Germany, canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ * -4.ΙΙ.53”, transit canc. “ΠΥΡ-
ΓΟΣ - ΑΦΙΞΙΣ / 4.ΙΙ.53” on reverse. C 5

7117 “ΣΤΑΔΙΟΝ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ*11-ΙΧ-65” on cover fr.2dr.1965 Balkan Games (Hellas 1004) to Piraeus.The cancel is 
“First Day of Issue”. C OFFER
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LEVANT

AUSTRIAN P.O.

7118 EL from “Smyrne 24 decembre 1875” fr. with 10sld Austrian stamp canc. “(SMYR)NE AGENZIE...” (weak) to 
Chypre. EL 30

7119 20pa/5kr PS posted from “JERUSALEM*12/2/89” to Salonique with returned red marks”Refuse” and “retour”. PS 10

7120 PPC “Souvenir de Beyrouth” brown-grey Gruss-aus type (3 views),early fr.Austrian Levant 20pa./5hel.canc.
Austrian “BEIRUT*9-11-98”,arr.”BUDAPEST*18 NOV.98”. PPC 18

7121 Colour.PPC “Constantinople.Vue panoramique de la Mosquee....” oval in frame (creased) (J.M.F.) fr.20pa.
Franz-Joseph Levant canc.Austrian “b-CONSTANTINOPEL-I*3-I-..”. PPC 10

7122 1908 Postage Due stamps issue 10pi. + 20pi. + 30pi. Austrian Levant stamps, m. (Mi. 12xa+13xa+14xa - 
150E). * 30

7123 Illustr.private PS card (Jerusalem) fr.10c.Franz-Joseph 1908 (Cretan) canc.Austrian “JERUSALEM*29-IV-13” to 
Berlin. PS 20

BRITISH P.O.

7124 24pi./5s 1902-1905 British Levant stamp, m. (Mi.12-45E). * 5

FRENCH P.O.

7125 Double weight commercial EL from Marseille to Livorno “Par le Progres” with manuscript “18”c. rate, canc. 
“MARSEILLES * 5 MARS 55”, arr. “LIVORNO * 8 MAR. 1855”. EL 18

7126 1858 Cover, canc. “SMYRNE TURQUIE*25 FEVR.58”, tax to collect “10” (=Decimes), arr. 
“CONSTANTINOPLE TURQUIE*27 FEVR.”. C 18

7127 15c. of 1902/20 issue with number 2 on gutter, u. (Maury 15-32 euro). o 10

GERMAN P.O.

7128 German 5c/5pf wrapper, unused. VF. W 8

7129 (1904) German Levant 10pa./5pf. green on ochre PS envelope (Mi. U2X) to Germany, canc. “JERUSALEM * 
DEUTSCHE POST * 8 8 04”. VF. PS 50

POSTAL STATIONERY

7130 2XPS card 1883 print.5l.grey black on yellow cream+black on yeliow cream Large Head, unused. (Hellas 
PC3b+3a). PS 10

7131 1883 PS card print.10l.blue Large Head canc.”ΘΗΡΑ (77)*11 ΣΕΠΤ.89” (typ.II), arr.”ΑΘΗΝΑΙ*13 ΣΕΠΤ...”. 
(Hellas PC4b). PS 6

7132 PS card print.1883 5l.+5l.black Large Head (double with paid reply),unused. (Hellas PC6a). PS 6

7133 PS card print.10l.+10l.dull ultramarine Large Head (double with paid reply),unused. (Hellas PC7). PS 3

7134 1891 postal card print 10l. Hermes Head in blue on pinkish cream snooth paper, var broken frame in the 
middle, at left. mailed from ‘ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ’ (type V) to Syros. VF. (Hellas PC10cf). PS 12

7135 PS card 1891-98 print 10l. brownish red in green blue Large Head, unused. VF. (Hellas PC11d). PS 10

7136 PS with pre-printed orange 10. Fl.Mercury, canceled to favor “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*14 ΜΑΙ.15”. (Hellas PC33a). PS 10

7137 1911-20 PS print 10l. litho red on ivory, thick, canc. “ΚΥΠΑΕΙΣΣΙΑ*15.ΙΑΝ.20” to Athens., u. VF. (Hellas 
PC43A). PS 8

7138 1940 PS print 10dr Glory with commemorative rhomboid canc. “ΔΕΛΒΙΝΟ*6-12-40”. (Hellas PC61b). PS 8

7139 1.4.47 Postal card print 350dr Glory red on cream, unused. VF. (Hellas PC65). PS OFFER

7140 (2001) five official PS cards issued to celebrate the World Post Day, postage free, with 5 different 
cancellations of Patras, all dated 31.10.2001. (Hellas PC73) PS 10

7141 Two 1894 Letter cards print 20l. red in blue (shades), unused. (Hellas PL1b). PS 10
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7142 1900 letter-card print.10l.red Fl.Mercury on light blue (perfor.11 1/2),unused. (Hellas PL2Ab). PS 8

7143 1900 two PS with preprinted 10l. orange-red and orange on green-blue paper, unused. Superb. (Hellas 
PL4Aa+PL4Ab). PS 12

7144 2 PS with preprinted 10l on green-blue and blue paper, with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, both with 
natural paper foldings, unused. Superb and rare. (Hellas PL8a+PL8c-60E). PS 20

7145 Wrapper print 1l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*23.ΑΥΓ.10” to Germany. (Hellas PW1). PS 8

7146 1901 money order print.30l.Fl.Mercury in violet on grey carton,unused. (Hellas PO13). PS 12

7147 1901 money order print.50l.Fl.Mercury in blue on grey carton,unused. (Hellas PO14). PS 12

7148 Receipt for postal cheque deposit, canc.”ΑΘΗΝΑΙ(ΕΠΙΤΑΓΑΙ)*9.ΦΕΒ.12”. Doc 8

7149 Private commercial PS fr.with a pair of 50l. canc.”ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*?.ΦΕΒ.29” to Patras PS 10

7150
PS fr. with 2dr. Historical, posted from “ΑΘΗΝΑΙ*20 ΑΥΓ. 40” with boxed “ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ ΔΡΑΧ...
ΛΕΠΤ...”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*21 VIII 40”. From 23.12.39 to 6.12.40 the postage rate was 3dr. plus 0,50dr. for Charity 
and 0,50dr. for Anti-tuberculossis fund.

PS 8

7151 Ten private PS, all used between 1937 and 1940, with printed or handstamped merchants’ names, 
addresses, etc. and/or advertisements. Filing holes on all cards. PS OFFER

7152 Five private PS, all used between 1937 and 1940, with printed or handstamped merchants’ names, 
addresses, etc. and/or advertisements. Filing holes on all cards. PS OFFER

GREECE IN WORLD WAR II

1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

7153 Italian military PS from “Atene 5-11-941” canc. “POSTA MILITARE N.23*6.11.41”. PS OFFER

7154 Italian military PS canc. “POSTA MILITARE N.550*24.4.42”. PS OFFER

7155 Cachet “R.R./POSTE/T.S” on sepia PPC “Athens.The Karyatides” (in Greek only) fr.50c.Italian Aerea 
canc.”POSTA MILITARE No.61*(30-VI-42)” to Alessandria-Italy. PPC 20

7156
Air-Mail Service cover canc.”ΑΘΗΝΑΙ*10-VI-42”,arr.”ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*18 ΙΟΥΛ.42” (via Roma) with Italian 
censor.tape “VERIFICATO PER CENSURA”+cachets “UFFICIO CENSURA POSTA ESTERA” & mauve circular 
“230/II”. (Vayakis B2+Γ2).

C 40

7157 Italian military PS fr. with 50c. Italian airpost stamp canc. “POSTA MILITARE N.207*7.9.42” to Milano. PS OFFER

7158 “Athens” PPC fr. with 50c. Italian air stamp mailed from Athens 21-10-1942 to Italy. PPC 15

7159 Milit.PS card (franchise) canc.SERV.VOLANTE N.2-POSTA MILITARE N.550*21.4.43-XXI & 3-line MARINA 204 
REG.1/R.M.550/MINISTERO MARINA ROMA plus boxed VERIFICATO/PER CENSURA & “33/A” to Roma. PS 65

November 1944 - 1945

7160 Air letter fr. with 3d. mailed from Greece and canc. “FIELD POST OFFICE-783*22.NOV.44” and British cesnor 
cachet “PASSED BY/CENSOR/4872” to Scotland. PS 10

7161 Postage free cover canc. “91..-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*3.I.45” to Thessaloniki. Cachet “457 ΤΑΓΜΑ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΩΝ” and 
handwritten “Ελογοκρίθη”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*4.I.45”. Filehole on cover. C OFFER

7162 Printed matter canc. “FIELD POST OFFICE*15.JA.45” to England. British censor. cachet “PASSED BY/
CENSOR/No.231”. PS 10

7163 Military cover mailed from Greece and canc. “FIELD POST OFFICE-264*20.JA.45” and British cesnor cachet 
“PASSED BY/CENSOR/5060” to England. C 10

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

7164 2 covers fr. with 1dr landscapes canc. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ-ΟΛΥΜΠΙΑ-ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ”*1936/20.
VII.1936”. Printed text on one cover on blue, while on the other on red. C OFFER

7165 Small cover printed “OLYMPIA/MELBOURNI” canc. commemor. “OLYMPIA*2-XI-1956”. C 5
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7166 Commemor. canc. “ΙΘ’ ΒΑΛΚ. ΑΘΛΗΤ. ΑΓΩΝΕΣ*ΑΘΗΝΑΙ*22-25.ΣΕΠΤ.1960” on official special illustrated 
cover. C OFFER

7167 Cover fr.2,50dr.1959 Ancient Art III canc.”ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*22-VI-61” & circular cachet “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑ-
ΔΗΜΙΑ*22-6-61”,unused. (Hellas 811). C 8

7168 Mechanic canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*26.III.63/1938-1963/25ANS/DEPOT DU COEUR DE PIERRE DE COUBERTIN A 
OLYMPIE” on cover. C 10

7169 Mechanic canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.XI.63/ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΝ ΕΤΟΣ 1964/INNSBRUCK-TOKYO” on a sheetlet. o 10

7170 Commemor. cachet “ΑΦΗ ΟΛΥΜΠ. ΦΩΤΟΣ ΧΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ/ΑΡΧ. ΟΛΥΜΠΙΑ*28-7-1972” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7171 1980 Moscow Olympic Games: the 2 official three-fold brochures, one never issued. (Hellas 1537/1541). Doc 15

7172 USSR 1980 Moscow Olympic Games. 8 postal cards all print 4k. with different Olympic commemorative 
cachets. PS OFFER

7173 Commemor. cachet “21η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ/ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*8-7-81” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7174
“XIII ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑ’82”. Seven illustrated numbered covers canc. 
“ΕΝΑΡΞΗ*6.ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.1982”, “ΛΗΞΗ*12.ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.1982” and “ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ ΣΤΑΔΙΟΝ*7-8-9-
10-11.ΙΧ.82” (days of the Games).

C 10

7175 Commemor. cachet “ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ ΑΜΒΟΥΡΓΟ-
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ*ΑΘΗΝΑΙ*25.5.83” on special illustrated cover. ο OFFER

7176 Commemor. cachet “23η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ/ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*9-7-’83” on 
special illustrated cover. ο OFFER

7177 1992 Barcelona O.G.: Olympic torch relay, complete set of the 4 commomor. cachets on coloured cards. 
Very nice. PPC 10

7178 Armenia: 1996 32th Chess Olympiad, Yerevan, complete set of 4 values rerf. in full sheetlets of 30 plus an 
official FDC. (Mi. 293A/296A-120E+). ** 30

7179 15.3.2002 Athens 2004: Ancient Olympia m/s, u/m. (Hellas F20). ** 6

7180 30.10.2002 Athens 2004: Ancient establishments m/s, u/m. (Hellas F23). ** 8

7181 11.2.2003 Athens 2004: Olympic Games Maskot m/s, u/m. (Hellas F25). ** 7

7182 9.5.2003 Athens 2004: Olympic Games mascots booklet icluding 28 stamps in nine blocks. (Hellas 
2233/2260). ** 16

7183 9.9.2003 Athens 2004: Olympic Games Maskot m/s, u/m. (Hellas F28). ** 7

7184 24.5.2004 Athens 2004: Olympic Flame & Olympic Truce, complete set of 2 m/s, u/m. (Hellas F34/F35). ** 8

7185 23.7.2004 Athens 2004: Modern Art set of 2 m/s, u/m. (Hellas F38/F39). ** 8

7186 13.8.2004 Athens 2004: Olymphilex m/s, u/m. (Hellas F41). ** 8

7187 2011 Special Olympics, the 1st page of the booklet with illustrations of the sports on special illustrated cover 
canc. “ΑΘΗΝΑ*18.03.2011” (first day of issue). FDC 15

EUROPA-CEPT  &  N.A.T.O.

7188 Andorra (france): 1967 Europa, complete set of 2 values, u/m. (Mi.199/200-30E). ** 3

7189 Andorra (france): 1968 Europa, complete set of 2 values, u/m. (Mi.208/209-50E). ** 5

7190 Andorra (france): 1969 Europa, complete set of 2 values, u/m. (Mi.214/215-55E). ** 6

7191 Andorra (france): 1970 Europa, complete set of 2 values, u/m. (Mi.222/223-45E). ** 5

7192 Andorra (france): 1971 Europa, complete set of 2 values, u/m. (Mi.232/233-60E). ** 6

7193 Andorra (france): 1974 Europa, complete set of 2 values, u/m. (Mi.258/259-70E). ** 7

7194 Andorra (france): 1975 Europa, complete set of 2 values, u/m. (Mi.264/265-25E). ** 2

7195 EIRE: Europa 1964, 1965, 1972, 1974 and 1975 complete sets, u/m. (Mi. 167/168+176/177+276/277+302/3
03+315/316-79E). ** 8

7196 Liechtenstein: 1960 Europa, 50 (Rp), u/m. (Mi.398-130E). ** 12

7197 Portugal: 1963 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.948/980-25E). ** 3

7198 Portugal: 1964 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.963/965-40E). ** 4

7199 Portugal: 1965 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.990/992-70E). ** 7

7200 Portugal: 1966 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.1012/1014-70E). ** 7

7201 Portugal: 1967 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.1026/1028-70E). ** 7

7202 Portugal: 1968 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.1051/1053-70E). ** 7
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7203 Portugal: 1969 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.1070/1072-90E). ** 9

7204 Portugal: 1970 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.1092/1094-90E). ** 9

7205 Portugal: 1971 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.1127/1129-70E). ** 7

7206 Portugal: 1972 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.1166/1168-60E). ** 6

7207 Portugal: 1974 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.1231/1233-130E). ** 12

7208 Portugal: 1975 Europa, complete set of 2 values plus 1.50 (E) on phosp. paper, u/m. (Mi.1281/1282+1281y-
270E). ** 25

MISCELLANEOUS LOTS & ACCUMULATIONS

7209 “LEGATION ROYALE DE GRECE/A SOFIA/L’ATTACHE MILITAIRE” cover canc. “SOFIA*27.III.1938”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*30.III.38”. C OFFER

7210 Cachet «CONSULAT DE GRECE/ALMERIA» on cover canc. «ALMERIA*14.JUN.38», arr. «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ 
ΕΞΩΤΖΕΡΙΚΩΝ*2.VII.38». C OFFER

7211 “CONSULAT DE GRECE/MAHON” airmail cover canc. “MAHON (BALEARES)*12.OCT.38”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙ-
ΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*14.X.38”. Also cachet “CONSULAT DE LA GRECE AUX LES BALEARES”. C OFFER

7212 Oval cachet “LEGATION DE GRECE A PARIS” on cover canc. “PARIS*19.V.39” to Athens. C OFFER

7213
“ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ/ΕΝ ΙΣΠΑΝΙΑ” on registered cover canc. “MADRID*23.NOV.39”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*12.XII.39”. Also cachet “LEGATION REAL DE GRECIA-EN ESPANA” and oval censor cachet “CENSURA 
MILITAR*MADRID”.

C OFFER

7214 “CONSULATE GENERAL DE GRECE-BARCELONE” on cover canc. “...25.ABR.39”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*30.IV.39”. 
Also cachet “CONSULAT DE GRECE*BARCELONE” and censor cachet “CENSURA MILITAR/BARCELONA”. C OFFER

7215 Cachet “AGENT DU GT ROYAL HELLENIQUE*A BURGOS” on cover mailed from Spain “....22.AGO.39” to 
Athens. Boxed “Censura Militar/SAN SEBASTIAN”. C OFFER

7216 “AGENCE DU GOUVERNEMENT/ROYAL DE GRECE” on registered airmail cover canc. 
“HENDAYE*3.4.1939”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*7.IV.39”. C OFFER

7217 “CONSULAT DE GRECE/A BORDEAUX” cover canc. “BORDEAUX*12.12.38”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙ-
ΚΩΝ*16.XII.38”. C OFFER

7218 “CONSULAT ROYAL DE GREECE/A MONACO” on cover canc. “MONTE CARLO*26.I.39”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*30.I.39”. C OFFER

7219 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ/ΕΝ ΙΣΠΑΝΙΑ” registered airmail cover mailed from France “ST JEAN DE 
LUZ*14.8.39”, arr.”ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*17.VIII.39”. C OFFER

7220 “LEGATION ROYALE DE GRECE/A PARIS” express registered cover canc. “PARIS*4.4.39”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*7.
IV.39”. C OFFER

7221 “LEGATION ROYALE DE GRECE/A PARIS” registered cover canc. “PARIS*18.1.39”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*21.I.39”. C OFFER

7222 “LEGATION ROYALE DE GRECE/A PARIS” registered cover canc. “PARIS*25.4.40”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*30.IV.40”. C OFFER

7223 “LEGATION ROYALE DE GRECE/A VICHY” cover canc. “VICHY*12.VIII.40”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*18.III.41” (wrong 
year). C OFFER

7224
“VICE-CONSULAT ROYAL DE GRECE/AMSTERDAM” registered cover canc. “AMSTERDAM*20.
XI.39”, arr.”ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*25.XI.39”. On reverse cachet “VICE-CONSULAT DE 
GRECE*AMSTERDAM”.

C OFFER

7225 “LEGATION IMPERIAEL DU JAPON/ATHENES” registered cover canc. “INSTANBUL*19.7.39”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*21.VII.39”. On reverse wax seal LEGATION DU JAPON*ATHENES (GRECE). C OFFER

7226 “LEGATION IMPERIAEL DU JAPON/ATHENES” registered cover canc. “INSTANBUL*2.8.1939”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*4.VIII.39”. On reverse wax seal LEGATION DU JAPON*ATHENES (GRECE). C OFFER

7227 “AMBASSADE DU JAPON/TURQUIE” registered cover canc. “ANKARA*8.4.1939”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*11.IV.39”. 
On reverse wax seal “AMBASSADE IMPERIALE DU JAPON*EN TURQUIE”. C OFFER

7228 “LEGATION IMPERIAEL DU JAPON/ATHENES” registered cover canc. “INSTANBUL*17.7.1939”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*19.VII.39”. On reverse wax seal LEGATION DU JAPON*ATHENES (GRECE). C OFFER

7229 “LEGATION IMPERIAEL DU JAPON/ATHENES” registered cover canc. “INSTANBUL*17.8.1939”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*19.VIII.39”. On reverse wax seal LEGATION DU JAPON*ATHENES (GRECE). C OFFER

7230 “AMBASSADE ROYALE DE GRECE” registered cover canc. “ANKARA*24.3.1940”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩ-
ΤΕΡΙΚΩΝ*27.III.40”. On reverse cachet “AMBASSADE DE GRECE*ANKARA”. C OFFER

7231 “AMBASSADE ROYALE DE GRECE/L’ATTACHE MILITAIRE” cover canc. “ANKARA*8.5.1940”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*1?.V.40”. C OFFER

7232 “LEGATION IMPERIAEL DU JAPON/ATHENES” registered cover canc. “INSTANBUL*24.9.1940”, arr. “ΑΘΗ-
ΝΑΙ*27.IX.40”. On reverse label “SERVICES DIPLOMATIQUE ET CONSULAIRE*JAPON”. C OFFER
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7233 Cachet “LEGATION ROYALE DE GRECE EN YOUGOSLAVIE” on cover canc. “BEOGRAD*28.....39”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*30.ΧII.39”. C OFFER

7234 “ROYAL CONSULATE OF GREECE/BEIRA (P.E.A.)” airmail cover canc. “BEIRA*26.MAI.1938”, arr. “ΥΠΟΥΡ-
ΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*29.V.38”. On reverse cachet “CONSULAT DE GRECE*BEIRA”. C OFFER

7235
“ROYAL CONSULATE OF GREECE/BEIRA (P.E.A.)” airmail cover canc. “BEIRA*31.VII.38”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙ-
ΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*4.VIII.38”. On reverse cachet “CONSULAT DE GRECE*BEIRA” and commemorative “4η 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1938 ΑΘΗΝΑΙ”.

C OFFER

7236 “CONSULAT ROYAL DE GRECE/BEIRA (A.O. Portugaise)” cover canc. “BEIRA*13.XI.38”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*18.XI.38”. Also cachet “CONSULAT DE GRECE A BEIRA”. C OFFER

7237 “CONSULAT GENERAL DE GRECE/A ADDIS-ABEBA” on cover canc. “DJIBOUTI*1.FEV.38”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙ-
ΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*1?.II.38”. Also cachet “CONSULAT GENERAL DE GRECE*A ADDIS ABEBA”. C OFFER

7238 “AGENCE CONSULAIRE DE GRECE/A DJIBOUTI” airmail cover canc. “DJIBOUTI*6.1.39”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙ-
ΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*11.I.39”. C OFFER

7239 “CONSULAT DE GRECE/ELISABETHVILLE” (Congo) airmail cover canc. “ELISABETHVILLE*19.3.38”, 
arr.”ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*29.III.38”. C OFFER

7240 “CONSULAT ROYAL DE GRECE” cover canc. “ELISABETHVILLE*3.12.38”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙ-
ΚΩΝ*28.XII.38”. On reverse cachet “CONSULAT DE GRECE*ELISABETHVILLE”. C OFFER

7241 Cachet “CONSULAT ROYAL DE GRECE*ELISABETHVILLE” on airmail cover canc. 
“ELISABETHVILLE*22.2.39”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*2.III.39”. C OFFER

7242 “Vice-Consulat Royal de Grece/A/TRIPOLI (AFRIQUE)” airmail cover canc. “TRIPOLI*25.3.38”, arr. “ΥΠΟΥΡ-
ΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*29.III.38”. C OFFER

7243
“CONSULAT DE GRECE/LOURENCO MARQUES” airmail cover canc. “LOURENCO MARQUES*8.11.38”, 
arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*14.XI.40. On reverse cachet “CONSULAT DE GRECE A LOURENCO 
MARQUES”.

C OFFER

7244 “CONSULAT DE GRECE/LOURENCO MARQUES” airmail cover canc. “LOURENCO MARQUES*21.8.38”, arr. 
“ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΖΕΡΙΚΩΝ*25.VIII.38”. C OFFER

7245 “CONSULAT DE GRECE/LOURENCO MARQUES” airmail cover canc. “LOURENCO MARQUES*13.1.40”, arr. 
“ATHINAI*28.I.40”. On reverse cachet “CONSULAT DE GRECE A LOURENCO MARQUES”. C OFFER

7246 “CONSULAT ROYAL DE GRECE/MAJUNGA-MADAGASCAR” cover canc. “MAJUNGA*?.JUIL.38”, arr. 
“ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*11.VII.38”. On reverse cachet “VICE CONSULAT DE GRECE TANANARIVE”. C OFFER

7247
“CONSULAT ROYAL HELLENIQUE a/TANANARIVE” cover canc. “TANANARIVE*15.3.39”, arr. “ΥΠΟΥΡ-
ΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*6.IV.39”. On reverse cachet “CONSULAT ROYAL HELLENIQUE/TANANARIVE 
MADAGASCAR”.

C OFFER

7248 “CONSULAT DE GRECE/LOURENCO MARQUES” registered cover canc. “LOURENCO MARQUES*17.1.40”, 
arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*4.II.40. C OFFER

7249 “VICE-CONSULAT ROYAL DE GRECE/ORAN” cover canc. “ORAN*1.3.38”, arr.”ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙ-
ΚΩΝ*6.III.38”. On reverse cachet “VICE COSNULAT DE GRECE*ORAN”. C OFFER

7250 “THE TANGANYIKA HELLENIC/ASSOCIATION/DAR ES SALAAM” cover canc. “DARESSALAAM*14.AP.1939”, 
arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*17.IV.39”. C OFFER

7251 Cachet “CONSULAT ROYAL DE GRECE*DAR ES SALAAM” on registered cover canc. “DAR ES SALAAM*2.
MY.38”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*3.V.38”. C OFFER

7252 Cachet “VICE-CONSULAT OF GREECE-COLOMBO-CEYLON” on airmail cover canc. “COLOMBO*2.MAY.38”, 
arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*7.V.38”. C OFFER

7253 “VICE-CONSULAT FOR GREECE/COLOMBO” on airmail cover canc. “COLOMBO”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩ-
ΤΕΡΙΚΩΝ*27.XII.38”. On reverse cachet “VICE CONSULAT OF GREECE-COLOMBO CEYLON”. C OFFER

7254 “R.Consulate General for Greece/SHANGHAI, CHINA” airmail cover canc. “HONG KONG*24.DE.38”, arr. 
“ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*7.I.39”. Linear “BY AIR TO LONDON ONLY”. C OFFER

7255 “ROYAL HELLENIC CONSULATE” cover canc. “BOMBAY*7.FEB.40”, arr. “ATHINAI*13.II.40”. Also triangular 
censor cachet “PASSED BOMBAY CENSOR”. C OFFER

7256 “CONSULAT DE GRECE/OSAKA, JAPON” on cover canc. “13.4”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*2.V.38”. 
Also cachet “CONSULAT ROYAL DE GRECE*OSAKA JAPON”. C OFFER

7257 Cachet “ROYAL CONSULATE OF GREECE*KARACHI” on airmail cover canc. “KARACHI*?.MAR.39”, arr. 
“ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*17.III.39”. C OFFER

7258 “CONSULAT GENERAL R. DE GRECE/A/BEYROUTH” cover canc. “BEYROUTH*4.III.39”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*...”. On reverse cachet “ΓΕΝΙΚΟΝ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΕΝ ΒΗΡΥΤΩ”. C OFFER

7259 Cachet “CONSULATE GENERALE OF GREECE-SYDNEY AUSTRALIA” on airmail registered cover canc. 
“POTTS POINT N.S.W.*2.DEC.1938”, arr. “ΥΠΟΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*11.XII.38”. C OFFER

7260 Cachet “CONSULATE GENERAL OF GREECE-SYDNEY AUSTRALIA” on registered airmail cover canc. 
“POTTS POINT N.S.W.*8.DEC.1938”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*18.XII.38”. C OFFER

7261 Cachet “CONSULATE GENERALE OF GREECE-SYDNEY AUSTRALIA” on airmail registered cover canc. 
“POTTS POINT N.S.W.*8.MR.39”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ ΛΕΒΙΔΟΥ*19.III.39”. C OFFER
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7262 Cachet “CONSULATE GENERALE OF GREECE-SYDNEY AUSTRALIA” on airmail registered cover canc. 
“SYDNEY*29.MY.39”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*7.VI.39”. C OFFER

7263 “LEGATION ROYALE DE GRECE” registered airmail cover canc. “BUENOS AIRES*26.MAR.38”, 
arr.”ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*1.IV.38”. On reverse cachet “LEGATION HELLENIQUE*A BUENOS AIRES”. C OFFER

7264 “LEGATION ROYALE DE GRECE” registered airmail cover canc. “BUENOS AIRES*30.MAR.38”, 
arr.”ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*5.IV.38”. On reverse cachet “LEGATION HELLENIQUE*A BUENOS AIRES”. C OFFER

7265 “LEGATION ROYALE DE GRECE/EN ARGENTINE” registered airmail cover canc. “BUENOS AIRES*13.
ABR.38”, arr.”ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*25.IV.38”. C OFFER

7266 “The Roayl Greek Consulate/ Nassau, Bahamas” on airmail cover canc. “NASSAU BAHAMAS*?.NOV.1940” 
to Athens. On arrival censor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 79”. C OFFER

7267 “CONSULADO DE GRECIA/VALPARAISO/CHILE” on cover canc. “VALPARAISO*?.MAR.39”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙ-
ΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*3.V.39”. On reverse cachet “CONSULADO DE GRECIA EN VALPARAISO”. C OFFER

7268 Cachet “CONSULAT DE GRECE/GUAYAQUIL” (Ecuador) on cover canc. “GUAYAQUIL*30.APR.1938”, arr. 
“ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*31.V.38”. C OFFER

7269 “LEGATION DE FRANCE DE FRANCE/AU CENTRE AMERIQUE” cover canc. “CORREOS DE 
GUATEMALA*23.DEC.1938”, arr. “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*19.I.39”. C OFFER

7270 “ROYAL GREEK LEGATION/WASHINGTON” registered airmail cover canc. “WASHINGTON*22.JUL.1940”, 
arr. “ATHINAI*30.VII.40”. C OFFER

7271 “ROYAL GREEK LEGATION/WASHINGTON” airmail cover canc. “WASHINGTON*15.DEC.1939”, arr. 
“ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*22.XII.39”. C OFFER

7272 “ROYAL GREEK LEGATION/WASHINGTON” cover canc. “WASHINGTON*17.FEB.1940”, arr. “ATHINAI*5.
III.40”. C OFFER

7273 12 Covers between 1961 and 1971, all with wrong or insufficient addresses with “ΕΞΕΦΩΝΗΘΗ” (2 different) 
cachets, “ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΕΑ/ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ” and various postman’s cachets. C 10

CYPRUS

7274 1960 to 1999 Complete years (including all blocks) in hardcover leather book, u/m. (SG 188/982). Very nice 
lot. ** 500

7275 1/2pi. emerald, 1881 First Definitive issue of Queen Victoria with watermark, u. (SG 11). o 15

7276 2pi.blue & lilac 1921/3 Definit.KGV, m. (SG 92). * 5

7277 1938-1951 Definite issue pictorial stamps of KG VI, complete set of 19 values, u/m. (SG 151/163). ** 100

7278 1938/1951 Definit.KGVI,compl.set of 19 values, m. (SG 151/163). * 50

7279 1955 Definite issue pictorial stamps of KE II, complete set of 15 values, u/m. (SG 173/187). ** 45

7280 1955 Definit.QEII,compl.set of 15 val.(SG 173/187) **/* 27

7281 1960 Definite issue of 1955 ovpt in blue, complete set of 15 values, u/m. (SG 188/202). ** 55

7282 1960 “Cyprus Republic” ovpt complete set of 15 values, m. (SG 188/202). * 25

7283 1963 Europa issue (28/01), complete set of 3 values, u/m. VF. (SG 224/226). ** 55

7284 1963 Red Cross centenary, complete set of 2 values in full sheets of 100, u/m. (SG 232/233). ** 165

7285 1963 Europa, complete set of 3 values, u/m. (SG 234/236). ** 25

7286 1964 Europa, complete set of 3 values, u/m. (SG 249/251). ** 18

7287 1965 “I.T.U. centenary” complete set of 3 values, m. (SG 262/264). * OFFER

7288 1965 Europa, complete set of 3 values, u/m. (SG 267/269). ** 15

7289 1966-1974 Europa CEPT, 9 complete of 3 values, u/m. ** 17

7290 1970 “Europa” complete set of 3 values in bl.4, u/m. (SG 345/347). ** 6

7291 1971 Definitive compl.u/m.set in bl.4 (SG 358/371). ** 20

7292 1972 “Europa” complete set of 3 values, u/m. (SG 387/389). ** OFFER

7293 1973 “Europa” complete set of 3 values in corner marginal bl.4, u/m. (SG 403/405). ** 10

7294 1974 “Europa” complete set of 3 values, u/m. (SG 423/425). ** OFFER

7295 1976 “Europa-Handcraft” complete set of 3 values in bl.4, u/m. (SG 452/454). ** OFFER

7296 5M 1962 First definite pictorial issue of the Cyprus Republic overprinted “SPECIMEN”, var double overprint, 
u/m. VF and RRR. (SG 212). ** 200

7297 1963 Europa ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 234/236). S 14
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7298 1970 “Centenary birth of Mahatma Gandhi” complete set of 2 values with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG 
343/344). ** OFFER

7299 1972 World Health Month,set of 2 val.ovpt.SPECIMEN (SG 385/386) S OFFER

7300 1976 Fourth definit.issue, ovpt.SPECIMEN, compl.set of 12 val., u/m. (SG 459/470). S 6

7301 1977 Anniversaries and events, compl.set of 4 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 493/496). S OFFER

7302 1977 Christmas, compl.set of 3 val.ovpt.SPECIMEN (SG 497/499) S OFFER

7303 1978 Cypriot poets, set of 2 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 500/501). S OFFER

7304 1978 Archbishop Makarios III, compl. set of 5 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 505/509). S OFFER

7305 1978 Intern.anniversaries & events, compl. set of 4 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 511/514). S OFFER

7306 1980 Republic,compl.set of 3 val.ovpt.SPECIMEN (SG 559/561). S OFFER

7307 1981 500th anniv. of the visit of Leonardo Da Vinci ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 569/571). S OFFER

7308 1981 Orchids,compl.set of 4 val.(in bl.4) ovpt.SPECIMEN (SG 572/575) S OFFER

7309 1981 Christmas ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 581/583). S OFFER

7310 1982 World cultural Heritage ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 588/590). S OFFER

7311 1982 100m./75m.Definit.1980 ovpt.”SPECIMEN”,u/m. (SG 591). S OFFER

7312 1983 Commonwealth day ovpt.SPECIMEN, compl.set of 4 val., u/m. (SG 598/601). S OFFER

7313 1983 Anniversaries and events ovpt.SPECIMEN, compl. set of 6 val., u/m. (SG 619/624). S OFFER

7314 1983 Steeples, complete set of 3 values ovpt.SPECIMEN. (SG 625/627). ** OFFER

7315 1984 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 632/633). S OFFER

7316 1984 Refugee ovpt.SPECIMEN, set of 1 val., (SG 634). S OFFER

7317 1984 Olympic games,Los Angeles ovpt.SPECIMEN, compl.set of 4 val., u/m. (SG 635/638). S OFFER

7318 1984 10th anniversary of the Turkish invation ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 639/640). S OFFER

7319 1984 Christmas ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 645/647). S OFFER

7320 1987 Kyrenia II ovpt.SPECIMEN, compl.set of 4 val., u/m. (SG 706/709). S OFFER

7321 1987 Christmas ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 713/715). S 5

7322 1990 Refugee ovpt.SPECIMEN, set of 1 val., (SG 747). S OFFER

7323 1990 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., (SG 774/775). S OFFER

7324 1990 Tourism compl.u/m.set ovpt.SPECIMEN (SG 776/779). S OFFER

7325 1990 Wild Flowers compl.u/m.set ovpt.SPECIMEN (SG 780/783) S OFFER

7326 1991 Refugee ovpt.SPECIMEN,set of 1 val.,(SG 807). S OFFER

7327 1993 Christmas ovpt.SPECIMEN,compl. set of 3 val.,(SG 844/846). S OFFER

7328 1994 Definit. ovpt.SPECIMEN,compl. set of 14 val.,(SG 863/876). S 10

7329 1996 “Obligatory tax refugee fund” with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG 892). ** OFFER

7330 1995 Anniversaries & Events,compl.set of 4 val.ovpt.SPECIMEN (SG 893/896) S OFFER

7331 1996 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., (SG 904/905). S OFFER

7332 1996 Mills of Cyprus, compl.u/m.set of 4 val., red ovpt.SPECIMEN (SG 910/913) S OFFER

7333 1997 Refugee ovpt.SPECIMEN,set of 1 val.,(SG 892). S OFFER

7334 1997 Passion ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., (SG 922/923). S OFFER

7335 1997 EUROPA-CEPT,set of 2 val.ovpt.SPECIMEN (SG 924/925) S OFFER

7336 1997 Insects ovpt.SPECIMEN, set of 4 val., (SG 926/929). S OFFER

7337 1990 Complete year, all stamps with ovpt. “SPECIMEN”, u/m. (SG 771/793). S 15

7338 1991 Complete year, all stamps with ovpt. “SPECIMEN”, u/m. (SG 794/810). S 12

7339 1993 complete year of 18 values with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG 830/846). ** 20

7340 1994 complete year of 31 values with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG 847/876). ** 25

7341 1996 complete year of 22 values with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG 900/920). ** 15

7342 1997 complete year of 14 values with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG 921/933). ** 15

7343 2001 complete year of 14 values with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG 1012/1024). ** 10

7344 2003 complete year with specimen ovpt. (SG 1048/1068). S 30

7345 Wrapper print 1/2pi. QE VII canc. “LIMASOL” to Trieste. W OFFER

7346 Fragment of newspaper wrapper print.5pa.KGV gold (1912) canc.double-ring.NICOSIA to Famagusta. Δ 30

7347 Regist.PS envelope print.25mils QEII blue (1955,new currency),unused. PS 25
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7348 Official regist.PS cover print.50m.plus 150m.1973 EUROPA-CEPT (Vl.213) canc.NICOSIA,arr.LONDON*18 
JU.73 & returned canc.boxed “UNDELIVERED FOR REASON STATED” PS 15

7349 “DEFTERA KATO/G.R./..” on Cover. C OFFER

7350 “DIKOMO.PANO/G.R./..” on Cover. C OFFER

7351 “GALATA/G.R./..” on Cover. C OFFER

7352 “GOUDHI/G.R./...” on Cover. C OFFER

7353 “KALIANA/G.R./...” on Cover. C OFFER

7354 “KHARTIA/G.R./..” on Cover. C OFFER

7355 “KLEPINI/G.R./..” on Cover. C OFFER

7356 “KONTEA/G.R./..” on Cover. C OFFER

7357 “KONTEMENOS/G.R./..” on Cover. C OFFER

7358 “KOUTSOVENTA/G.R./..” on Cover. C OFFER

7359 “MIAMILEA/G.R./..” on Cover. C OFFER

7360 “PANAGRA/G.R./..” on Cover. C OFFER

7361 “PERISTERONA/G.R./..” on Cover. C OFFER

7362 “PHILOUSA (KHRYSOKHOU)/G.R./..” on Cover. C OFFER

7363 “PHYLIA/G.R./..” on Cover. C OFFER

7364 “SISKLIROS/G.R./..” on Cover. C OFFER

7365 “SKOULLI/G.R./..” on Cover. C OFFER

7366 “SUKHARI/G.R./..” on Cover. C OFFER

7367 “SYKOPETRO/G.R./..” on Cover. C OFFER

7368 “Nicosiam Ayia Sophia” sepia, unused. VF. PPC 18

7369 “St. Sophia Mosque, NICOSIA, Cyprus” b&w PPC (Avedissian Bros. No 105) unused. VF PPC 15

7370 “St. Sophia, Nicosia” b&w, unused. VF. PPC 15

7371 “Victoria Road, Nicosia (Cyprus)” b&w PPC (Mangoian Bros.) unused. VF. PPC 25

7372 “Victoria Road Nicosia CYPRUS” b&w PPC (Avedissian Bros. No 109) unused. VF PPC 20

7373 “The Agricultural Department, Nicosia (Cyprus)” b&w PPC (Mangoian Bros.) unused. VF. PPC 20

7374 “Paphos Gate at Nicosia. (Cyprus)” b&w PPC (Mangoian Bros.) unused. VF. PPC 25

7375 “Old Canons in the Garden of Government house-Nicosia (Cyprus)” sepia PPC (Mangoian Bros.), unused. 
VF. PPC 20

7376 “Nicosia, Cyprus” sepia (2 views on PPC) (Glaszner No 52) unused. VF. PPC 35

7377 “Cyprus.Larnaca” (the Port) b&w (No.84D),unused. PPC 30

7378 “(Cyprus).Papho Harbour” brownish-black (No.59366),unused. PPC 40

7379 “Paphos columns where St. Paul was beaten” b&w, unused. VF. PPC 10

7380 “Interieur de l’Abbaye des Premontres” b&w, unused. VF. PPC 15

7381 “St.Sophia cathedral (Now mosque). Famagusta” brown PPC (J.P.Foscolo No.13) unused. VF. PPC 10

7382 “Fortification-Famagusta” b&w, unused. VF. PPC 10

7383 “Limassol” sepia (Glaszner) unused. VF. PPC 25

7384 “KYRENIA CASTLE. From the Sea. Antiquities Department, Cyprus” b&w PPC, unused. Brown spots PPC 25

7385 “MOUNT OLYMPUS FROM PRODHROMOS (CYPRUS)” (brownish black, Mangoian Bros), unused. PPC 20

7386 “General view of MOUTOULLAS, Cyprus” b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 20

7387 “General view of KAKOPETRIA. (One of the best summer resorts of Cyprus)” brownish PPC (Avedissian Bros. 
No 98) unused. VF PPC 20

7388 “Platres, Cyprus” (brownish black, J.P. Foscolo), unused. PPC 20

7389 “A VIEW FROM PLATRES (CYPRUS)” (brownish black, Mangoian Bros), unused. PPC 15

7390 “Cyprus” animated b&w PPC (J.P.Foscolo), unused. VF. the PPC is divided in two pictures. the one with the 
description “Troodos. Cyprus” and the other with the description “Beggars. Cyprus”. PPC 40

7391 “A view from Troodos (Cyprus)” b&w PPC (Mangoian Bros.) unused. VF. PPC 12

7392 “CORN THRASHING (CYPRUS)” (brownish black, Mangoian Bros), unused. PPC 18
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FIRST DAY COVERS

7393 Collection of First Day Cover, all registered. (Fr. 373/509 without the Fr.455/466). FDC 20

7394 Coronation of KG VI, complete set of 3 values on registered cover canc. “LIMASSOL*12.MAY.37” (first day of 
issue), arr. “KENT*19.MAY.37”. (SG 148/150). FDC 10

7395 Victory, complete set of 2 values on registered cover canc. “FAMAGUSTA*21.OCT.46” (first day of issue). (SG 
164/165). FDC 5

7396 1962 Europa on cover canc. “ΚΥΠΡΟΣ/EUROPA*19-3-62” (first day of issue). (SG 206/208). FDC OFFER

7397 1964 “U.N. Security council Cyprus resolutions issue (March 1964) overprinted in blue with U.N. emblem” 
complete set of 5 values on FDC on canc. “Cyprus*5-5-64”. (SG 237/241). FDC 5

7398 1964 Europa complete set of 3 values on registrated cover. (SG 249/251). FDC 10

7399 1977 Obligatory Refugee Fund reprint on unofficial FDC, canc. “NIKOSIA-CYPRUS*22 DE.77”. (SG 481). FDC OFFER

7400 1986 Stamps of 1985 edition with black surcharge and bars deleting old values, on unofficial FDC, canc. 
“NICOSIA*13 OC.86”. (SG 684/685). FDC OFFER

7401 1988 4c. with black surcharge 15c. and bars deleting the old value, on unofficial FDC, canc. “NICOSIA*3 
OC.88”. (SG 730). FDC OFFER

7402 1971 complete year of 27 values on 8 covers on FDC canc. (SG 358/384). FDC 14

7403 1973 complete year on 6 FDCs. (SG 401/418). FDC 5

7404 1974 complete year on 8 FDCs. (SG 419/438). FDC 6

7405 1976 complete year on 11 FDCs. (SG 451/480). FDC 7

7406 1980 complete year of 30 values on 11 covers on FDC canc. (SG 536/566). FDC 10

7407 1983 complete year  of 30 values on FDC canc. (SG 598/627). FDC 8

7408 1984 complete year in 6 FDC. (SG 628/647). FDC 5

7409 1985 complete year on 8 FDCs. (SG 648/672). FDC 20

FOREIGN COUNTRIES

ALBANIA

7410 1925 24/12/1924 ovpt, complete set of 7 values, m. (Mi. 104/110). * 4

7411 1925 A.Zogu, set of 10 values (3Fr is missing) in u/m bl.4 (5Q in bl.3). (Mi. 133/141+143-104E). ** 8

7412 Six unofficial FDCs from 1959 and 1960. (Mi. 572/574+582A/585A+591/592+593/594+597/598+599/601). FDC 5

AUSTRIA

7413 1931 Austrian Poets, complete set of 6 values, 10g with trace of hinge, the rest u/m. (Mi. 524/529-180E). ** 15

7414 1936 Wettkampfe in Innbruck, complete set of 4 values, m. (Mi.623/626). * 10

BELGIUM

7415
Belgium: collection from 1849 to 1956 placed on old album plus supplementary pages. Classic stamps in 
mixed quality. Not all sets complete. Complete sets mainly hinged but also u/m and used. Catalog value 
(Michel) approx.= 3520+Euros. Nice lot.

o/* 180

7416 1914 Red Cross, complete set of 3 values, u. (Mi.104/106-60E). o 8

7417 1953 European Youth Office, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 976/978-65E). ** 6

BULGARIA

7418 1931 Balkan games, complete set of 7 values, u. (Mi.242/248-150E). o 12
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FRANCE

7419 Lot including French stamps from 1849 to late ‘60s. Mostly used. A signifficant number of classical items 
among with later sets. Mixed quality. Most sets not complete. catalog value (Yvert) over 10000 Euros. o/* 200

7420 20c. Ceres black, u. VF. (Yv.3-60E). o 15

7421 1.50F+3.50F 1930 Au profit de la Caise d’Amortissement, m. (trace). (Yv. 256-100E). * 15

7422 1935 Au profit des Chomeurs intellactuels, u/m. (Yv. 307/308-68E). ** 10

7423 1936 100e aerienne de l’Atlantique-Sud, complette set of 2 values, u. (Yv. 320/321-155E). o 15

7424 1936 Au profit des Chomeurs intellectuel, complete set of 4 values, u/m. (Yv. 330/333-70E). ** 12

7425 1937 National Museums, complete set of 2 values, yellow spots on 30c, u/m. (Yv. 354/355-420E). ** 20

7426 1941 Au profit du Secours national, complete set of 12 values, u/m. (Yv. 526/537-38E). ** 5

7427 1945 marisnne du Dulac, complete set of 20 values, u/m. (Yv. 682/701-10E). ** OFFER

7428 1943 Au profit du Secours national, complete set of 4 values in se-tenant strip of 5 (1 label), u/m. (Yv. 571A-
12E). ** OFFER

7429 1F 1964 Philatec, u/m. (Yv. 1422-30E). ** 5

7430 1993/1994 Type Marianne de Briat 3 carnets with auto-adhesive stamps (10stamps each carnet). (Yv. 
2807C1+2874C7+2874C8-79E). ** 10

7431 Collection of 43 carnets (11 different types) between 2001 and 2008. Very nice lot. (Yv. 3419C1+3419C15+3
744C1+4159C1+1511/1517, Face Value=259E). ** 120

7432 0.46E 2002 timbres pous vacances and 0.46E Meilleurs Voeux. Nine booklets with 10 auto-adhesive stamps. 
(Yv. BC3494A+BC3534A-Face Value=41.40Euros). ** 18

7433 2004 Timbres pour naissances (2 booklets), Fete du timbre (4 booklets), Croix-Rouge booklet and Meilleurs 
Voeux booklet. (Yv. BC3643/3644+BC3641a+3717+3722 Face Value=43.60Euros). ** 19

7434 2005 Nature (XX) m/s (2 items), Timbres pour anniversaire m/s (5 items), Capitals europeens m/s (1 item) 
and Heros des jeux video m/s (1 item), u/m. (Yv. B81+B83+B88+B91, Face Value=22.35Euros). ** 9

7435 2005 Portraits de regions (No.5+6), 9 items total, m/s and Jardins de France X 9 m/s, u/m. (Yv. 
B82+B84+B89-Face Value=83.34Euros). ** 40

7436 2005 Timbres pour naissances “C’est un garcon”. 8 carnets with 10 auto-adhesive permanent valid stamps. 
(Yv. BC3805). ** 20

7437 2006 Portraits de regions (No.7+8), 4+3 items, m/s and Jardins de France X 9 m/s, u/m. (Yv. 
B94+B95+B102-Face Value=73.04Euros). ** 36

7438 2006 “Sourires”. 5 carnets with 10 auto-adhesive permanent valid stamps. (Yv. BC3953). ** 10

7439 2007 Portraits de regions (No.9+10), 3+2 items, m/s and Jardins de France X 18 m/s, u/m. (Yv. 
B105+B108+B113-Face Value=102.96Euros). ** 50

7440 2007 Annee lunaire chinoise du Cochon m/s (8 items) and Timbres poue Anniversaire m/s (6 items), u/m. (Yv. 
4001+B112-Face Value=59.40Euros). ** 29

7441 2007 “Fete du Timbre”. 6 Carnets with 10 auto-adhesive permanent valid stamps. (Yv. BC4024a). ** 16

7442 500F 1947 airpost stamp, u. (Yv. A20-54E). o 7

7443 1954 and 1960-64 airpost stamps, 2 complete sets of 4+4 values plus A39 3f stamp with blueish-green 
background, u. (Yv. A30/A33+A38/A41+A39a-41E). o 4

7444 2X60c 1871-78 postage dues, yellow-bistre and blue, m. VF. (Yv.8+9-725E). * 100

GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

7445 German States: Baden, lot including stamps from 1851 to 1868, not in complete sets. Mainly faults. Catalog 
value (Michel) approx. 1720 Euros. Very nice study/reference lot. o/(*) 50

7446 German States: Bayern, lot including stamps from 1849 to 1901, not in complete sets. Mainly faults. Catalog 
value (Michel) approx. 1315 Euros. Very nice study/reference lot. o/* 50

7447
German States: Bayern, lot including stamps from 1849 to 1911, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 1203 Euros. Very nice study/reference lot. Michel No.7 stamp without faults 
(cat=250E).

o/* 40

7448 12kr lilac 1870 Bayern, u. VF. R. (Mi. 26X-1400E). o 200

7449 German States: Bergedorf, 1861 Coat of arms, complete set of 5 values, mng. Small faults. (Mi. 1a/5-180E). (*) 10

7450 German States: Braunschweig lot including stamps from 1852 to 1865, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 3430 Euros. Very nice study/reference lot. o/* 60

7451 German States: Bremen lot including 4 stamps from 1855 to 1867 with faults. Catalog value (Michel) approx. 
1970 Euros. Very nice study/reference lot. o/(*) 20
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7452 German States: Hamburg, lot including stamps from 1859 to 1867, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 1100 Euros. Very nice study/reference lot. o/* 40

7453 German States: Hannover, lot including stamps from 1850 to 1864, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 3300 Euros. Very nice study/reference lot. o 30

7454 German States: Helgoland, lot including 7 stamps from 1867 to 1875, not in complete sets. Used stamp with 
faults, the rest F-VF. Catalog value (Michel) approx. 830 Euros. Very nice study/reference lot. */o 40

7455
German States: Lubek, lot including stamps from 1859 to 1863 (2 different shades 1859 2Sch. stamps 
included), not in complete sets. Mainly small faults. Catalog value (Michel) approx. 4100 Euros. Very nice 
study/reference lot.

o/* 100

7456 German States: Mecklenburg-Schweriz, lot including stamps from 1856 to 1864, not in complete sets. Mainly 
small faults. Catalog value (Michel) approx. 970 Euros. Very nice study/reference lot. o/* 40

7457 German States: Norddeutscher Postbezirk, lot including stamps from 1868 to 1870, not in complete sets. 
Mainly small faults. Catalog value (Michel) approx. 1235 Euros. Very nice study/reference lot. o/(*) 35

7458 18kr yellowish brown 1869 Norddeutscher Postbezirk, stained on reverse, otherwise F-VF. (Mi.23-2000E). o 200

7459 German States: Oldenburg, lot including stamps from 1852 to 1862, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 3075 Euros. Very nice study/reference lot. o/* 30

7460 German States: Preussen, lot including stamps from 1850 to 1867, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 685 Euros. Very nice study/reference lot. o 20

7461 German States: Sachsen, lot including stamps from 1851 to 1856, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 1180 Euros. Very nice study/reference lot. o 30

7462 German States: Schleswig-Holstein, lot including stamps from 1864 to 1865, not in complete sets. Mainly 
faults. Catalog value (Michel) approx. 2680 Euros. Very nice study/reference lot. o 25

7463 German States: Wurttemberg, 1851 set of 5 values, 1kr+6kr+18kr just touched, u. Nice set. 
(Mi.1a+2a+3a+4a+5-983E). o 50

7464 German States: Thurn and Taxis, lot including stamps from 1852 to 1866, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 4584 Euros. Very nice study/reference lot. o 45

7465 German States: Wurttemberg, lot including stamps from 1857 to 1900, not in complete sets. Mainly faults. 
Catalog value (Michel) approx. 2630 Euros. Very nice study/reference lot. o 50

7466 D.Reich 1933-1944: collection placed on Lindner sheets. Few sets missing and few are not complete. 
Catalog value approx. 2100 Euros. o/* 200

7467 French Zone: Wurttemberg 1948/49 regular stamps, complete set of 10 values, m. (Mi.28/37-85E). * 7

7468 French Zone: 1948/49 regular stamps, complete set of 10 values, u. (Mi.32/41-400E). o 35

7469 French Zone: German red cross and J.W. von Goethe, 2 complete sets of 4+3 values, m. (Mi.42/45+47/49-
44E). * OFFER

7470 French Zone: Wurttemberg 1949 German red Cross, complete set of 4 values, m. (Mi.40/43-75E). * 5

7471 Berlin: 1949 75 years UPU, complete set of 7 values, u. VF. (Mi.35/41-425E). o 35

7472 Berlin: 1949 Berliner Bauten, complete set of 19 values, u. VF. (Mi.42/60-53E). o 5

7473 Berlin: 1949 Goethe, complete set of 3 values, u. VF. (Mi.61/63-200E). o 15

7474 Berlin: 30pfg 1952 Beethoven, u. VF. (Mi.87-40E). o 3

7475 Berlin: 1951/52 Bells, complete set of 5 values, u. VF. (Mi.82/86-120E). o 9

7476 Berlin: 1952 Olympic set, complete set of 3 values, u/m. VF. (Mi.88/90-30E). ** OFFER

7477 Berlin: 28.7.1953 Bells, complete set of 5 values, u/m. VF. (Mi.101/105-85E). ** 7

7478 28.7.1953 Bells, complete set of 5 values, u. (Mi.101/105-65E). o 5

7479 1954 200 year’s from Bach’s death, complete set of 2 values, u. (Mi.121/122-100E). o 8

7480 1.10.1952 issue, complete set of 4 values, u/m. (Mi.156/159-110E). ** 8

7481 American and British Zone: 1949 J.W. von Goethe, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 108/110-35E). ** 3

7482 American and British Zone: 1949 Exportemesse Hannover m/s, u/m. (Mi. Bl.1-95E). ** 10

7483 DDR: 1953 K.Marx, complete set of 10 values plus the miniature sheets, u/m. (Mi. 344/353+BL.8+9-375E). ** 35

7484 1955 DDR Fr.Engels m/s, u/m. (Mi.Bl.13-60E). ** 10

7485 1964 15 Years DDR block, mng. (Mi. Bl.19-60E). (*) 7

GREAT BRITAIN

7486 1858-1864 99X1p. (rose-carmine) QV and 6X2p. (blue) with different plate nos., u. Nice lot. (Yv.26+27-764E). o 75

7487 27X1p. rose-carmine 1858-1864 QV: 5 stamps on covers, 18 on fragments and 4 single stamps with differetn 
plate Nos. (Yv.26-135E as singles). C/Δ 20
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7488 2p. blue 1858-1864 QV, yellow spots on 4 perfs, with large part of the original gum, m.. (Yv.27-2000E). * 120

7489 QV stamps: 6p. 1865 (plate No.5), 3X6p. 1867-69 (plate Nos.6+8+9), 1s. 1875 (plate No.13), 1876-80 4p. 
green-olive (plate No.15) and 6p. bistre 1872-73 (plate Nos.11), u. (Yv. 34+54+58+47-1035E). o 100

7490 QV stamps: 8x4p. 1865 (plate Nos.7/14) and 4p. 1880-83 (plate Nos.15), u. (Yv. 32+58-915E). o 95

7491 QV stamps: 3x1s. 1867-69 (plate Nos.4+5+6), 3x1S. 1873 (plate Nos.10+12+13), 6p. 1872-73 (plate No.12) 
and 5x6p. 1873 (plate Nos.13/17), u. (Yv. 37+53+48+52-795E). o 75

7492 QV stamps: 7x3p. 1865 (plate Nos.4/10), 3p. 1873 (plate Nos.1112+14/19) and 3p. 1880-83 (plate No.21), u. 
(Yv. 33+51+63-930E). o 90

7493 QV stamps: 17X2 1/2p. (rose) 1875 (plate Nos.1/17), 4x2 1/2p. (blue) 1875 (plate Nos.17/20) and 3x2 1/2p. 
1880-83 (plate Nos.21/23), u. (Yv. 55+56+57+62-1480E). o 140

7494 16X1/2p. 1870 QV. Plate Nos.6+10+11+12+13+14+15+19, u. (Yv. 49-485E). o 50

7495 5s. 1867-82 QV, plate No.2, u. (Yv.40-800E). o 75

7496 1937 KGVI, complete set of 14 values. 1/2d low value with yellow spots on perforation, u/m. (Mi. 198/211-
50E). ** 8

HUNGARY

7497 1938 Stephan II m/s, u/m. (Mi. Bl.2-40E). ** 5

7498 3Ft+18Ft 1948, u/m. (Mi. Bl.13-120E). ** 10

IRELAND

7499 1931 930-1930 set, complete set of 16 values, m (heavy hinge). (Mi. 125/140-550E for u/m set). * 20

7500 1931/32 Waterfalls and 1935 M.Jochumsson, complete sets of 6+4 values, m. (Mi.150/155+183/186-360E 
for u/m set). * 10

ITALY

7501 Lot including Italian States and Italian stamps, total 76 items. All with faults. Very nice reference/study lot. 
Very high catalog value. o/* 100

7502 1928 Em. Filiberto, complete set of 10 values, u/m. (Mi. 285/294-200E). ** 35

7503 1922 Vittoria issue ovpt “ERITREA”, complete set of 4 values, u/m. (Uni.50/53-20E). ** OFFER

7504 2L. 1925 ovpt “ERITREA”, u/m. (Uni. 95-150E). ** 20

7505 Fiume: 1921 ovpt “Governo Provvisorio”, complete set of 15 values (regular stamps). 25c. used, 50c. mng, 
the rest m. (Mi.114I/128I-360E). */o 50

LIECHTENSTEIN

7506 1928 1858-1928 issue, complete set of 8 values. 1.20F with 4 short perfs, u/m. (Mi.82/89-1200E). ** 80

7507 1930 regular issue, complete set of 14 values, m. (Mi.94/107-1600E for u/m set). * 100

7508 1931 Zeppelin, complete set of 2 values, u/m. (Mi.114/115-550E). ** 100

7509 8.12.1941 issue, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 198/201-15E). ** OFFER

7510 1939 regural issue, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 183/185-70E). ** 10

LUXEMBOURG

7511 1928 and 1929 Children’s help, 2 complete sets of 5+5 values, canc. to order. (Mi.208/212+213/217-160E). o 10

7512 10.8.1956 issue, complete set of 3 values, u/m. (Mi.552/554-70E). ** 5

MONACO

7513 5F 1891 Albert I, u. VF. (Mi.21-170E). o 20
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NORWAY

7514 1855 4Sk blue, touched, u. (Mi.1-100E). o 5

7515 2.12.78-2.12.80 1st definite set of electronic vending machines from 5o. to 125o. (total 25 different values) on 
fragments. (Mi. 1). o OFFER

PORTUGAL

7516 5R 1856 red-brown, u. VF. (Mi.5-100E). o 20

ROMANIA

7517 PS posted from Bucurest to Buenos Aires with 7th Sudamerikafahrt (26/9/1932) PS 150

SPAIN

7518 1907 Madrid Industrial Expo, complete set of 6 values, u/m/ 25c. partial gumless. (Mi. Ala/Alf-50E). ** 10

7519 1930 Kolumbus and the discovery of America (part I), complete set of 15+1 values. 25c+40c+1pt+4pt+10pt 
with trace of hinge, the rest u/m. (Mi.502/517). */** 12

7520 1930 Kolumbus and the discovery of America (part II+III), complete sets of 12+7 values, m. (trace). 
(Mi.518/529+530/536). * 6

7521 Collection placed on album including stamps from 2001 to 2004 (years not complete but many with 
multiples), face value = 280 Euros. ** 165

7522 Collection placed on album including stamps from 2001 to 2004 (years not complete), face value = 163 
Euros. ** 77

SWITZERLAND

7523 Collection including stamps from 1854 to 1965, mainly in complete used sets. Few sets not complete and not 
priced. Overall in mixed quality. Catalog value (Michel) over 6000 Euros. o 120

TURKEY

7524
Collection placed on sheets including Turkish stamps from 1863 to 1892, mainly in complete used sets. 
Classical stamps in mixed quality. Not all sets complete. Not complete sets and many low values not priced. 
Catalog value (Michel) approx.= 3385++ Euros. Nice lot.

o/* 150

YUGOSLAVIA (Former)

7525 1905 King Peter I, complete set of 11 values, u/m. (Mi. 84/94-45E). ** 8

AMERICA

7526 (1P) blue 1852, m. (Mi. 2xa-55E). * 12

7527
Lot including USA stamps placed on 2 albums. Good range of classics (need to be examined) in mixed 
quality (mainly with small faults) expands in 1960’s. Mostly used. Catalog value (Michel) approx. = 4150++ 
Euros. Nice for study/reference.

o/* 100

AUSTRALIA - OCEANIA

7528 1966 surcharges, complete set of 12 values, m. (Mi. 62/73). * OFFER
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AMERICA

7529 Collection placed on album including stamps from South and central America (sets not complete). Mostly 
classic period until mid 1930’s. Mixed quality, need carefull examination. o/* 20

MIDDLE EAST

7530 Eight different Holy Land early PPC issued by Stengel & Co, Dresden, numbered 12313, 12314, 12316, 
12331, 12332, 12337, 12340 and 12368. Superb condition. PPC 30

7531 Palestine (Brit. mand.): 1927 complete set of 22 values, 90(M) high value stamp with light crease, u. 
(Mi.52/73-160E). o OFFER

BRITISH COMMONWEALTH

7532 Lot including 48 complete u/m QEII definitive sets from 1957 to 2005 (various countries). Catalog value 
(Yvert) = 1800E+. ** 220

7533 Cayman Islands, 1962 QEII stamps, complete set of 15 values, u/m. (Mi.154/168-70E). ** 5

7534 1955 QE II stamps, complete set of 6 values used and 1980 QEII stamps, complete set of 15 values, u/m. (Mi. 
117/122+78I/92I-60E). **/o 5

7535 Nyasaland 1945 KGVI stamps, complee set of 14 values, 25d trace of hinge, the rest u/m. (Mi.70/83-65E). ** 10

7536 Papua & New Guinea 1961/63 QEII stamps, complete set of 11 values, u/m. (Mi.29/39-45E). ** 3

7537 Rhodesia & Nyasaland 1954 QEII stamps, complete set of 16 values, m. (only trace). (Mi. 1A/16). * 5

7538 St. Kitts & Nevis, 1952 QGVI stamps, complete set of 12, m. (Mi.100/111). * OFFER

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU
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Δημοπρασία Νο.494 της 28/08/2014
Auction No.494 of 28th August ’14

PICTURE POSTCARDS

DODECANESE ISLANDS

8001 “Rhodes. Vue de la ville.” color. real photo.(B. Kozas, No 23), unused. VF. PPC 9

8002 “Rhodes-View of Mandraki” b&w PPC, unused.VF PPC 2

8003 “Rhodes entrance of harbour” b&w PPC, unused.VF PPC 2

8004 “Rodi” b&w PPC, unused. VF PPC 4

8005 “Rodi-Mura della Lingua di Castiglia” b&w PPC (Filli Alinari No.57104), unused.VF. PPC 15

8006 “Rhodes. -Vue de mer” early color PPC, unused, VF. PPC 15

8007 “Rhodes. Panorama I” early b&w PPC, unused. VF. PPC 15

8008 “Souvenir de Rhodes. -Vue generale” early b&w PPC, unused, VF. PPC 18

8009 “Rhodes. Porte du Grand Maitre d’Amboise” colored PPC (K.M. Anastasiades No.22), unused. VF PPC 2

8010 “Souvenir de Rhodes. -Porte rouge du chateau” early b&w PPC, unused, VF. PPC 15

8011 “Rhodes. Porte de Saint Jean” colored PPC (Librairie & Papeterie K.M. Anastasiades No.22), unused. VF PPC 2

8012 “Rhodes. -Fortification de St-Jean” b&w PPC, (Edit. J.M. Menasche, Rhodes) unused, VF. PPC 15

8013 “Rhodes. -Tour de la forteresse” early b&w PPC, unused, VF. PPC 15

8014 “Rhodes-Tour des anges” b&w PPC (Anastasiades No.19414), unused. VF PPC 18

8015 “Rhodes. Tour noire et ancien canons des chevaliers” early color PPC, unused. VF. PPC 15

8016 “Rhodes. Ancien Chateau fort des chevaliers.” b&w, unused. VF. PPC 12

8017 “Rodi. Museo Archeologico.” b&w (K. M. Anastasiades), pu.1925 (RODI) to France.  F-VF. PPC 10

8018 “Rodi - La Castellania” b&w PPC (K.M. Anastasiadis No.91107), u. creased corner PPC 12

8019 “Rhodes. -Rue des chevaliers” early color PPC, pu. VF. PPC 15

8020 “Rhodes. -Ancienne salle d’ armes des chevaliers” early b&w PPC, unused, VF. PPC 15

8021 “Rodi. Piazza Coubounou” colored PPC (K.M. Anastasiades), unused. VF PPC 2

8022 “Rodi - Entrata del Mandrachi” brownish PPC (K.M. Anastassiadis No.93259), unused. VF PPC 4

8023 “Rodi - L’entrata al Porto fra la Lupa e il Cervo, simboli di Roma e di Rodi” b&w PPC (Bestetti & Tumminelli 
No.1), unused. VF PPC 2

8024 “RHODES The Harbour” b&w real photo (Maggafa), unused.Vf PPC 5

8025 “Rodi - La croce del Fileremo” b&w PPC (Sp. Dragonetti No.85), unused. VF PPC 2

8026 “Rhodes-Tour de l’Horloge” early b&w PPC, unused. creased corner. minor stains on the front side. PPC 3

8027 “Rodi-Quartiere Turco-Vedutta Piazza dell’Orologio” b&w PPC(S.Modiano No.19410), pu.light bent on corner PPC 25

8028 “Rodi. Il Castello e Palazzo Sanita” colored PPC (K.M. Anastasiades), unused. VF PPC 3

8029 “Rodi - Palazzo del Governatore” b&w PPC (K.M. Anastasiades No.34605), unused. VF PPC 20

8030 “Rodi-Monte Smith” b&w PPC (Anastasiades No.19244), unused.VF. PPC 12

8031 “Rhodes-Mont Smith et habitation du Gouverneur” b&w PPC (J.M.Menasche), unused. VF PPC 25

8032 “Rodi. Il Golf.” b&w (Bestetti & Tumminelli, No 9), unused. VF. PPC 35

8033 “Rhodes-Le Grand Hotel des Roses” b&w PPC(No.52608), unused.VF PPC 3

8034 “ΡΟΔΟΣ - Αποψις πολεως” b&w PPC, u. VF. PPC 12

8035 “Armuaries des Chevaliers” green PPC, unused.VF PPC 18

8036 “Rhodes-Tour de l’horloge et ecol Suleimanie” b&w PPC(No.19410), unused.VF PPC 15

8037 “Rodi-S.Giorgio” b&w PPC (Anastasiades No.30920), unused.VF. PPC 15

8038 “Rodi-Il Castello e Palazzo Sanita” b&w PPC(Anastasiades No.19242), unused.VF PPC 18

8039 “Rodi-Palazzo del Governatore” b&w PPC(Anastasiades No.34605), unused.VF PPC 20

8040 “Rodi - La Casa del Balilla” b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.12), unused. VF PPC 12
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8041 “Rhodes. Philerimos” b&w PPC (Kozas), unused. VF. PPC 8

8042 “Lindo-Il Castello dei Cavalieri” olive-brown PPC (Bestetti & Tumminelli No.2), pu. VF. PPC 15

8043 “Rhodes.Le Prophete Elie” colored PPC (Kozas No.330), unused.VF. PPC 2

8044 “Rhodes The Prophet Helias” b&w PPC(Kozas), unused.VF PPC 20

8045 “Rhodes.Hot springs of Callithea” b&w PPC(Kozas), pu.VF PPC 10

8046 “Rhodes. Hot Spring water of Callithea.” color.(P. Marzari, No 9), pu.(ΡΟΔΟΣ) to Basel (Switzerland). VF. PPC 8

8047 “Rhodes.View of Lindos” b&w PPC(Kozas), unused.VF PPC 10

8048 “Rhodes-Filerimos” b&w PPC(Kozas), unused.VF PPC 2

8049 “Rodi-Vecchio musulmano venditore di semi” brownish PPC(Bestetti & Tumminelli No.II), unused.VF PPC 20

8050 “Rodi. Nel quartiere musulmano.” b&w (Bestetti & Tumminelli, No 9), unused. VF. PPC 12

8051 “Rodi. Costumi turchi.” b&w (Bestetti & Tumminelli, No 10), unused. VF. PPC 10

8052 “Rodi - Interno del Bagno Turco” b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.10), unused. creased corners PPC 2

8053 “Cos. Vue de la Ville” b&w PPC, in Greek only, unused. VF. PPC 15

8054 “Cos: Vue de la Ville” b&w photocard, unused. VF. PPC 10

8055 “Patmos. View of the Port” b&w PPC (Kozas), pu. VF. PPC 8

8056 “ΛΕΡΟΣ - Γενική άποψις Αλύνδων” b&w real photo PPC, pu. With creases. PPC 20

8057 “Σχολή γυναικεία παλαια Νισύρου” b&w real photo PPC, u. With faults. PPC 11

CRETE

8058 “Souvenir de Crete” early b&w PPC with seven views on card (E.Cavaliero), unused.VF. PPC 50

8059 “Fontaine a Candie de Crete” early b&w PPC (N.Aliciotis No.17), pu. Stains. PPC 25

8060 “Crete. Candie. Fontaine Venitienne” b&w, unused. VF. PPC 11

8061 “Candia” early b&w PPC (J.Berinda), pu.VF. PPC 30

8062 “Souvenir de Crete” yellowish PPC (N.Douras No.4) unused. slightly creased corner PPC 15

8063 “Candie (Crete).Vue partielle” violet-grey (“DELTA”,Athens No.1135-3),unused. PPC 20

8064 “Candie-Crete.Tempete en hiver” grey-black (editor unknown),unused. PPC 15

8065 “Panorama de la ville de la Canee” blackish-brown early (E.Cavaliero,La Canee),pu.in French. PPC 20

8066 “Rue Kastelli actuellement ‘Canevaro’” b&w PPC, (E. A. Cavaliero) pu. Slightly damaged on th top right 
corner. PPC 30

8067 “Souvenir de Crete.Rue Kastelli actuellement Canevaro” coloured PPC(N.Douras No.15), unused.slight bent PPC 25

8068 “Souvenir de Crete. La Canee-Rue amiral Pottier.” animated b&w PPC (N.Douras No.42), unused. VF. PPC 5

8069 “Jardin Public a la Canee” olive-grey early,animated (E.Cavaliero,La Canee),unused. PPC 25

8070 “Souvenir de Crete. Un Vendredi dans les environs de la Canee” b&w on yellow paper (N.Douras No.18) 
unused. VF. PPC 25

8071 “Crete. Vue de Chalepa bas” early b&w PPC, (Perakis, Fortzakis & Cie No 56), pu. VF. PPC 25

8072 “Souvenir de Crete, Vue de la baie de la Sude” color PPC (N.Douras No.8) unused. VF. PPC 15

8073 “Vue de Sfakia.Crete” early b&w PPC (E.Cavaliero), canc. to order.VF. PPC 40

8074 “Arrivee du Prince Georges a Candie, Crete.” b&w, (Alikiottis, No 27), unused.VF. PPC 15

8075 “Entree du Prince Georges dans le Palais de Candie de Crete.” b&w early, (Alikiottis, No 15), unused.VF. PPC 18

8076 “Arrivee de S.E. Zaimi, Haut -Commissaire de Crete” b&w PPC, unused. VF. PPC 25

8077 “6o Fanteria/9a Compagnia/Canea 1902-1904” early b&w PPC, unused. VF. PPC 40

8078 “La 2a Compagnia del 5o Regg/to Fanteria a Canea (Creta)” early b&w PPC (E.A. Cavaliero), unused. VF. PPC 30

8079 “The Band (2d R.Sussex Regt), Candia-Crete” early b&w PPC (R.Behaeddin No.129), unused. VF. PPC 25

8080 “Sgts 2d Royal Sussex Regt, Candia-Crete” early b&w PPC (R.Behaeddin No.130), unused. VF. PPC 25

8081 “Drummers 2d R.Sussex Regt, Candia-Crete” early b&w PPC (R.Behaeddin No.131), unused. VF. PPC 25

8082 “Rebaissement du pavillon a l’occasion du depart de l’occupation anglaise de Candie le 13/23 Juillet 1909.” 
b&w, unused. VF. PPC 12

8083 “Defilement des Troupes anglaises” b&w (Nicolaus Alikiotis, No.249), unused. VF. PPC 15

8084 “Garde civique Cretoise” b&w PPC (N.Aliciotis No.239), unused. VF. PPC 10

8085 “Garde civique Cretoise” b&w PPC (N.Aliciotis No.242), unused. VF. PPC 10

8086 “Gardes du corps du Prince” (Crete) b&w (Alikiotis 105),unused. PPC 15
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8087 “Alex. Zaimis” b&w PPC (N.Alikiotis No.184), unused. VF PPC 15

8088 “Village historique Therisso” early b&w PPC (Perakis Fortzakis No.68), pu.VF. PPC 40

8089 “Costumes Grecs Cretois” b&w PPC (Socrates.Madbak)pu,card sheet partly separaed on top,lower left 
corner slightly creasd PPC 30

8090 “Guerrier Cretois” coloured PPC (M.Michalopoulos), unused. VF. PPC 30

8091 “Costume de la femme cretoise du Sfakia” Early b&w PPC, pu. VF PPC 22

CYCLADES

8092 “Vue Generale de Syra.” b&w real photo PPC (Caloutas), unused. Slighlty damaged lower horizontal side. PPC 35

8093 “Situation Lazaret de Syra.” b&w real photo PPC (Caloutas), used. Damaged/creased corners. PPC 45

8094 “Syra. Une Partie du Port et Haut Ville” b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.368), unused. VF. PPC 25

8095 “Syra. Port et Chantiers” b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.366), unused. VF. PPC 25

8096 “Vue partialle de Syra fete de Theopharnes” animated color PPC, pu. VF. PPC 45

8097 “Panorama de Syra.” color PPC, unused. Very slightly damaged corners. PPC 48

8098 “Syra.Miaoulis” Early b&w PPC (E.Kyriazopoulos), pu.VF. PPC 20

8099 “Quai de Tinos” b&w PPC (M. Krikelis & Fils), pu. VF. PPC 20

8100 “Tinos. La Procession.” b&w (Caloutas & Tsiropinas, No 380), unused. VF. PPC 20

8101 “Tinos-Fete patronale de Notre-Dame de l’Annonciation” color (G. Aspioti freres) unused. VF. PPC 10

8102 “Interieur de l’Eglise Evangelistria a Tinos” b&w real photo PPC in frame (Caloutas & Tsiropinas) pu. VF. PPC 15

8103 “Tinos. Eglise Evagelistria.” b&w (Krikelis freres), unused. VF. PPC 15

8104 “Η Μεγαλόχαρη της Τήνου” b&w PPC, pu. VF. PPC 10

8105 “Myconos. Vue generale” b&w real photo (Delta, No 1809-9), unused. VF. PPC 20

8106 “Myconos. La “ville blanche”” b&w (Δελτα), pu.F. PPC 8

8107 “Myconos.Vue prise de la plage” b&w PPC (Delta No.1471-4), pu.VF. PPC 20

8108 “Images de la Grece. Ile de Myconos” b&w, (N. Zografos N0 6) unused, VF. PPC 15

8109 “Myconos Vue partielle” b&w PPC (Alafasos No.4), unused. VF. PPC 15

8110 “Santorin.Thera” grey (editor unknown),unused.Size 15 x 10,5 cm. PPC 20

8111 “Thira.” b&w PPC. unused. VF. PPC 20

8112 “Santorin Skala” b&w PPC, pu. VF. PPC 18

8113 “Santorin Le Vue Generale” b&w PPC (Joakimides), unused. VF. PPC 20

8114 “Monastere St.Elias de Santorin” grey-brown,animated (G.Joakimides,Thira 1939 No.366),unused. PPC 25

8115 “Τοπικαί Ενδυμασίαι (Αμοργού)” b&w real photo PPC, u. VF PPC 25

AEGEAN ISLANDS (NORTH AND EAST)

8116 “Vue of Moudros” b&w (Panayotou),unused. VF. PPC 10

8117 “Windmills.East Mudros” b&w PPC, unused.VF PPC 20

8118 “L’Eglise Grecque de Moudros” b&w PPC, u. brown spots PPC 8

8119 “L’Eglise Grecque de Moudros” b&w (Alex.Panayotou), unused. VF. PPC 7

8120 “Flotte Anglo-Francaise a Moudros” b&w (Alex.Panayotou), unused. VF. PPC 8

8121 “Souvenir de Metelin (Lesbos)” early b&w PPC (M.Fruchtermann), pu. Stamp removed. VF. PPC 50

8122 “Metelin” early b&w PPC, unused. Creased corner. PPC 30

8123 “Metelin. Vue de Metelin.” color PPC (Tchivoglou freres) u. VF. PPC 50

8124 “Port de Metelin” early color PPC, (Fritz J. Mraz), pu. VF. PPC 35

8125 “Vue generale de Metelin” early color PPC (F.J.Mraz) pu.1904. Stamp removed. PPC 40

8126 “La Flotte anglaise dans la rade de Metelin” early b&w PPC (P.L.Dermond No.266) pu. VF. PPC 50

8127 “Vue of Mytilene from the sea” b&w real photo PPC, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*10 XI.55” to 
Germany. VF. PPC 40

8128 “Mytilini. Sunrise in the harbour” b&w real photo PPC, unused. Creased corner. PPC 20

8129 “Vue du Quai de Metelin.” animated b&w PPC (S.Sarantopoulos), unused. creased down right corner. PPC 50
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8130 “Island of Mytilene” b&w PPC (Houdjaiou freres) u. VF. PPC 18

8131 “Mytilene” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

8132 “(Mytilene.Agiassos)” (in Greek only) grey-black (Houdjeos Br.,Mytilene),unused. PPC 30

8133 “ΑΓΙΑΣΣΟΣ-ΛΕΣΒΟΣ” b&w PPC (in greek only) (P.Kemerlis) u. Creased corner. PPC 25

8134 “Village de Petra. Metelin” b&w PPC (V.Pantelides No.7770) u. VF. PPC 35

8135 “(Ag.Isidoros-Plomarion (Mytilene)” (in Greek only) brownish-grey (Oikonomou),pu.1937 (ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ) to 
Berlin.Greek money-control cachet. PPC 50

8136 “Metelin. Le village Molivos.” color PPC (Tchivoglou Freres), pu. VF. PPC 24

8137 “Metelin. Le Golfe de Yera” b&w (Alexakis, No 1030), used 1916. VF. PPC 15

8138 “Island of Mytilene (Greece)” b&w PPC (Houdjeou freres) unused. VF. PPC 20

8139 “Chio.Rue Centrale Aplotaria” olive-grey,very animated (A.Pallis & Cie,Athenes),unused. PPC 40

8140 “Bibliotheque Adhamantiou Korai” early b&w PPC (N.M.Kouzouloudis No.18) pu. VF. PPC 50

8141 “Chios-Moonlit night” b&w PPC (Chaviaras No.124), u. VF. PPC 20

8142 “Chios Myrsinidi Monastery” b&w PPC (Chaviaras No.188), u. VF. PPC 25

8143 “Eglise Cathedrale de St. Georges en Vrontado, Chio” coloured PPC, u. VF. PPC 30

8144 “COSTUMES GRECS- PSARA.” color PPC (No. 325). unused. minor faults. PPC 15

8145 “Place “Pythagore” Vathy-SAMOS” animated color PPC (C.Hadjigeorgiou Freres), unused. slightly creased 
corner. PPC 35

8146 “Samos, Panorama I” early b&w on blue paper, unused. VF. PPC 30

8147 “Souvenir de Samos, Port de Vathy” early b&w on blue paper, unused. VF. PPC 30

8148 “Vue de la ville et du port de Vathy prise de la montagne.” b&w (Hatzigeorgiou Freres), pu.1909 to Munchen 
(Germany). VG-F. PPC 30

8149 “Samos. Vathy. Le port.” b&w real photo. on frame, (Caloutas & Tsiropinas, No 337), unused. VF. PPC 20

8150 “Vathy-Samos, Vue du Port” b&w PPC, unused. VF. PPC 20

8151 “Vathy.La place et le jardin public” grey-black,animated (Hadjigeorgiou Fr.),pu.1915 (French GALATA) to 
Smyrne-Turkey. PPC 30

8152 “Quai de Vathy-Samos” brownish-black,very animated (Hadjigeorgiou Fr.),pu.1915 to Smyrne-Turkey. PPC 30

8153 “Samos (Vathy).Palais princier” colour.,animated (Hadjigeorgiou,Samos),pu.1908 to Constantinople. PPC 22

8154 “L’emarquement des Soldats Turcs rappeles de Samos” b&w PPC (C.Hadhigeorgiou), pu. VF. PPC 50

8155 “Le Ville de Nouveau Carlovassi - Samos” b&w PPC (E.Rigenou) pu. Stamp removed. PPC 35

8156 “Souvenir de Samos. Monastere de Cotrica” b&w PPC (E.Rigenou), pu. VF. PPC 35

8157 “St - Kirykos. (Icarie). Vue partielle, vers le port” yellowish - black, real photo (Delta, No.0186 - 8) used. VF. PPC 25

8158 “St - Kirykos (Icarie). La plage” b&w, real photo (I.Xyla, No.0184 - 6) pu.1952. F. PPC 20

PELOPONNESE

8159 “Patras.Citadelle” colour.(A.Cajafas,Patras),unused. PPC 19

8160 “Patras. Panorama” coloured PPC (P.Synadinos No.1), unused. VF. PPC 20

8161 “Patras.Vue partielle” sepia (warships) (N.Anagnostopoulos,Patras No.26),unused. PPC 19

8162 “Patras.Vue partielle prise du haute du Phare” olive-grey,animated (Th.Kitsanos,Patras No.1624-3),pu.1951 
(Patras) to Anvers-Belgium. PPC 15

8163 “Patras.Vue partielle prise du phare” olive-grey (many boats) (“DELTA” No.2091-31).,unused. PPC 20

8164 “Patras.Place Georges Ier” colour.early,animated (A.B.Paschas),pu.in English.Some faults. PPC 15

8165 “Patras. Place de Georges A” early b&w PPC (Paschas No.13803), unused. VF. PPC 30

8166 “Patras.Place Georges Ier” olive-grey,animated (N.Katsantonis,Patras No.1633-12),unused. PPC 25

8167 “Patras.Place Georges Ier” olive-grey,animated (“DELTA” No.1634-13,N.Katsantonis,Patras),unused. PPC 15

8168 “Patras. Place Georges Ier” yellowish - black (N.Anagnostopoulos, No.8) unused. Slightly creased corner. PPC 22

8169 “Patras. Rue de l;independance” coloured PPC (P.Synadinos), unused. VF. PPC 25

8170 “Patras. Rue Kalavrita” color PPC, (Edit. Andre L. Cajafas, Patras), u. Minor faults. PPC 10

8171 “Patras-Rue de Kalavrita” color PPC (P.Synadinos No.33) u. Creased. PPC 30

8172 “PATRAS, Grece. Debarcadere de la Capitainerie du port” color PPC (in frame) (A.B.Paschas No.705) u. F-VF. PPC 50

8173 “View of Great Cave Monastery”b&w interwars (Φ.Σ.262),unused. VF. PPC 4
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8174 “Akrata - Monument des tombes de guerre” b&w PPC (N.Kourtides No.72) unused. VF. PPC 18

8175 “Vue du Pyrcos” b&w PPC, u. VF. PPC 20

8176 “Olympia,Cronos Hill” violet-grey (English Photo Co.,Athens No.197A),pu.in Greece. PPC 10

8177 “Metope of Zeus temple Apples of Hesperides Olympia” b&w, unused. VF. PPC 6

8178 “Pyrgos.Domenikakirche” grey early (editor unknown),unused. PPC 30

8179 “ΛΙΜΗΝ ΚΑΛΑΜΩΝ” early color PPC, u. Creased. PPC 20

8180 “Calamata-Le Quai” b&w on yellowish b&w PPC (Veniopoulos), unused. VF. PPC 20

8181 “CALAMATA. Torrent Nedon et Faubourge” b&w PPC, pu. Stamp removed. PPC 20

8182 “CALAMATA-Alagonia-Petite Anastassova” brownish PPC (C. Lyberopoulos, Calamata) unused. VF PPC 40

8183 “Pylos. Navarinon” b&w PPC, (Sp. St. Sarantopoulos, Pylos), u. VF. PPC 15

8184 “MOLE & VUE GENERALE DE PYLOS.” b&w PPC (Sp. Sarantopoulos). unused. VF. PPC 25

8185 “Άποψις Πύλου.” real photo PPC. u. VF. PPC 15

8186 “General view Navarin” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

8187 “Sparti. General view. Mystras on the further” b&w PPC (Georgiadis No.2), pu. VF. PPC 20

8188 “SPARTE. La mairie” b&w real PPC, unused. VF. PPC 20

8189 “Sparte. Taygetos Neigeux” b&w photocard (Papagiannopoulos No.135), unused. VF. PPC 20

8190 “Gythion, Paleopolis at le phare.” b&w PPC (Π. ΚΑΛΟΝΑΡΟΣ, Νο.6), unused. VF PPC 35

8191 “Gythion, vue prise de la mer.” b&w PPC (Π. ΚΑΛΟΝΑΡΟΣ, Νο.7), unused. VF PPC 35

8192 “Tripolis, Vue de la ville.” b&w PPC. unused. VF. PPC 25

8193 “ΑΠΟΨΙΣ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ ΑΠΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ.” early b&w PPC (Edition du Journal “Tegeas” et 
Mousagia). u. minor faults. PPC 25

8194 “ΑΛΣΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΟΔΕΝΔΡΩΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ.” color PPC. unused. VF. PPC 25

8195 “ΑΛΣΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΟΔΕΝΔΡΩΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ.” color PPC. unused. VF. PPC 25

8196 “Grece- Tripolis- Chapelle St. Georges.” b&w PPC (Edition d’ Art N. Zographos). u. VF. PPC 20

8197 “Ο ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΕΝ ΤΕΓΕΑ ΠΑΛΑΙΑΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ.” early b&w PPC (Publication du Journal “Tegeas” et 
Mousagio). u. VF. PPC 20

8198 “Temple d’ Episcopie a Tegec.” color PPC (Pan. Stavropoulos). u. creased. PPC 25

8199 “Karytaena. Le Vieux Pont d’ Alphee.” yellow-black PPC (P. Calonaros). pu. VF. PPC 30

8200 “Δημητσάνα. Νότια Άποψις.” yellow-black PPC. u. some spots and stains. PPC 20

8201 “ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ. Νότια Άποψις.” b&w PPC. unused. VF. PPC 20

8202 “L’entree du roi Othon a Nauplie en 1833” b&w PPC (N.Christopoulos) u. Right side of card damaged. PPC 10

8203 “NAUPLIA. The fortress Palamedes” b&w real photo PPC (N.Stournaras No.213) unused. Creased. PPC 10

8204 “NAUPLIA. Partial View with Burzi” b&e real photo PPC, pu. VF. PPC 10

8205 “View of Nafplion” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 12

8206 “ View of Nafplion” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

8207 “Nauplie” early b&w PPC, (P & C Athenes No 385), unused. VF. PPC 20

8208 “Nauplia.The Itch Kale” lavender-grey (editor unknown),unused. PPC 10

8209 “ Ναύπλιον. Παλαμήδι.” color. (Michalopoulos, No 162), unused. VF. PPC 15

8210 “Nauplie, la Palamede” b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 15

8211 “NAUPLIE. Vue vers Palamedeion” b&w PPC (DELTA) unused. Slight creases. PPC 18

8212 “ΝΑΥΠΛΙΟΝ” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

8213 “NAUPLIE. Palamedeion vu de l’Acronauplie” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

8214 “ΝΑΥΠΛΙΟΝ, ΦΡΟΥΡΙΟΝ-ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΝ” early b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 30

8215 “NAFPLION - PALAMIDI” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 12

8216 “NAUPLIE: Vers le Bourtzi.” b&w PPC (M.N. Labropoulos No. 1609). pu. VF. PPC 12

8217 “NAUPLIE: Vue de Palamidi” b&w PPC, unused, VF, PPC 18

8218 “NAUPLIE. PALAMIDI” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

8219 “Nauplia. Burgi island. View of the mountains of Argolis.” b&w PPC (No. 157A). unused. VF. PPC 15

8220 “Mpourzi-Nauplion” real photo, unused, VF. PPC 25

8221 “Le fort Bourtzi a Nauplie” b&w, pu. F PPC 12

8222 “Μπουρτζι. Ναυπλιου” b&w real photo PPC, pu. VF. PPC 18

8223 “NAUPLIA. The Burzi” b&e real photo PPC, unused. VF. PPC 10
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8224 “Nauplie. - Forteresse Bourtzi” b&w PPC, unused. VF. PPC 10

8225 “ΑΝΑΚΤΟΡΟΝ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ” early b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 40

8226 “Nauplie.Musee” brownish-grey,animated (Ginakos-Margarites,Athenes),unused. PPC 22

8227 “Nauplie.Hotel Grande Bretagne” violet-grey (Ginakos-Margaritis),pu.1934 (ΝΑΥΠΛΙΟΝ) to Cannes-France. PPC 15

8228 “NAYΠΛΙΟΝ. Πρόνοια.” color PPC (Nikolaos Dasouras). u. minor faults. PPC 25

8229 “Nauplie.Vue de Pronia” olive-grey (Ginakos-Margaritis No.17),unused. PPC 18

8230 “NAUPLIE. La place Colocotroni” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 18

8231 “ΝΑΥΠΛΙΟΝ - Κολοκοτρωνης” b&w PPC, unused. VF. PPC 15

8232 “Nafplion - The Park” b&w real photo PPC, u. VF. PPC 15

8233 “Epidaurus, theatre” b&w, real photo, pu.1957. fr. with 1.50dr. “Royal families (part I) canc. “ΕΠΙΔΑΥ-
ΡΟΣ*19.6.1957”. VF. PPC 10

8234 “Nauplie (Grece).Epidavros Theater” b&w pu.1934 (ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ) to Mannheim-Germany. VF. PPC 10

8235 “Mykenai” early b&w PPC, written but not used. VF. PPC 20

8236 “Mycenes” b&w, unused. VF. PPC 6

8237 “Grece.Mycenes.La place du Concile” grey (2 pictures,stereoscopic 55) early (Eleftheroudakis,Athenes 
No.271),pu.in French to Paris. PPC 20

8238 “Mycenes. Tombeau d’Agamemnon” b&w (Pallis & Cotzias, No.53), unused. VF. PPC 5

8239 “ΝΑΥΠΛΙΟΝ- ΠΥΛΗ ΤΩΝ ΛΕΟΝΤΩΝ.” color PPC (N. Christopoulos No. 4685). unused. cut upper right corner. PPC 5

8240 “TIRINTHE: Ruines et vue de Nauplie” b&w PPC, pu. VF. PPC 15

8241 “Nauplia. view from Tiryns” early b&w PPC, unused. VF. PPC 20

8242 “Argos.La place de St-Pierre et l’acropole Larissa” b&w, real photo (Delta, 1549-3), unused.lux. PPC 15

8243 “ΑΡΓΟΣ- ΚΕΦΑΛΑΡΙ.” b&w PPC in Greek only. unused. VF. PPC 11

8244 “SPETZIA Lycee Anargyreion et Corgialeneion” b&w real photo PPC (DELTA No.1511-7) u. VF. PPC 15

8245 “Acrocorinthe” early green PPC, unused. VF. PPC 20

8246 “La fontaine Pyrene (Ancienne Corinth)” early b&w on yellow paper (G. Scouteris) unused. VF. PPC 15

8247 “L’ISTHME DE CORINTHE.” b&w PPC. unused. VF. PPC 25

8248 “CORINTHE-LOUTRAKI, Vue generale prise des Bains” b&w on yellow paper (E.Michalopoulos No.22) 
unused. VF. PPC 25

8249 “Corinthe.Debarcadere de Loutraki” colour.,animated (Farazis-Michalopoulos,Athens),pu.1916 in French. PPC 15

8250 “(Kazino of Loutraki)” (in Greek only) brownish-grey (Φ.Σ Νο.82),pu.1932 (ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ) to Athens. PPC 19

8251 “Methana,Grece” violet-grey (Φ.Σ.No.2224),unused. PPC 20

8252 “Methana.Bains de Saint Nicolas” b&w (No.21), unused. VF. PPC 18

ATHENS & AREA

8253 “Athens. General view” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

8254 “Athenes. Rue du Stade” b&w PPC (Delta No.53), pu. VF. PPC 15

8255 “Athenes. Place du Soldat Inconnu” b&w PPC (Delta No.470), unused. VF. PPC 15

8256 “Athens. Acropolis with the Theseion” b&w (English photo.), unused. VF. PPC 10

8257 “Vie generale d’ Acropole” early, b&w, (A.Alexandrou) pu. VF. stamp removed PPC 15

8258 “Athenes. Acropole avec temple de Thesee.” color. (Beck et Barth, No 3), unused. VF. PPC 5

8259 “Athenes. Vue orientale d’Acropole” color.(Georges Razis), unused. VF. PPC 7

8260 “Athenes. Temple de Victoire” brown (Eleftheroudakis & Barth, No.1), unused. VF. PPC 6

8261 “Athenes. Temple de Victoire” color.early (P & C, No.168), unused. VF. PPC 6

8262 “Teatre de Baehus” early, blueish, used, VF. PPC 8

8263 “Athens. View of Ceramicos” b&w, unused. VF. PPC 5

8264 “Athenes. Monument of Philopappos” b&w, unused. VF. PPC 6

8265 “Athenes. Temple de Thesee” b&w (Πανόπουλος, Νο.6), unused. VF. PPC 5

8266 “Monument de Lysicrate” color., unused. F. PPC 6

8267 “Athenes. Monument de Lysicrates” blueish PPC (Pallis & Cotzias No.102) unused. VF. PPC 15

8268 “Athenes. Le prisons de Socrate” sepia (Μ.Ν.Μιχαλοπούλου, Νο.24), unused. VF. PPC 6



E - 79A. KARAMITSOS - AUCTION 494  STARTING PRICES IN EURO

8269 (Card presenting:Athenes ancienne-Acropole d’Athenes-Le Parthenon in 3 drawings with details) (Serie 
B.P.94),unused. PPC 15

8270 “Vue d’Athenes” color.(Γρυπονησιότης), pu.(ΑΘΗΝΑΙ)*26.ΣΕΠ.10 to Paris. VF. PPC 12

8271 “Vue partielle d’Athenes avec la montagne Lycavitos” colour.(No.69420),unused. PPC 6

8272 “Στάδιον” early color PPC, pu. VF. PPC 10

8273 (Athens.The Stadium) (in Greek only) colour.early (MΣ 4251),unused. PPC 12

8274 “Athenes. Jardin Royal” b&w, pu.(ΑΘΗΝΑΙ)*12.ΑΠΡ.09 arr.CORMONDRE*29.IV.09. F. PPC 12

8275 “Athenes, Palais des postes & Telegraphes” early greenish on yellow paper (P&C Athenes No.117) u. VF. PPC 18

8276 “Le Palais Royal” color PPC (E. Athanasiades) u. VF. PPC 15

8277 “Athenes. Aux Propylees de Palais Royal” early, color PPC (C. Eleftheroudakis No56) u. VF. PPC 20

8278 “Athenes. La Chambre des deputes” early color PPC (C.Eleftheroudakis No.23) unused. VF. PPC 25

8279 “Athenes.Statue Theod.Kolokotronis” colour.(No.1-69370),unused. PPC 10

8280 “Palais de l’ Exposition (Zappion) Athenes” color PPC (Antoine Cocondinis) u. VF. PPC 12

8281 “Statue Varvaky au Jardin Zappion” color PPC ( Antoine Cocondinis) u. VF. PPC 15

8282 “Athenes, Zappion (vue de Stade)” early color (C.Eleftheroudakis No.65) unused. VF. PPC 10

8283 “Exposition internationale d’Athenes” b&w early (P & C, No.165), unused. VF. PPC 16

8284 “Athenes. L’Universite” color.(No.27), unused. VF. PPC 7

8285 “Academie” early, blueish, (K.Chaz) used, VF. PPC 16

8286 “”Athenes, palais d’Ilion” early b&w (No.18) unused. VF. PPC 16

8287 “Athenes. Le Theatre” color., unused. VF. PPC 10

8288 “Rue de Philhellenes” color PPC, u. VF. PPC 15

8289 “Rue des Philalhellenes” greyish PPC (K.G.Aspioti) u. VF. PPC 18

8290 “Grece. Jardin et Place la Constitution” early color PPC (No.18) unused withstamp on it. Stamp does not 
belong to the PPC. PPC 20

8291 “Athenes. Place de la Constitution” color PPC (Pallis & Cotzias No.19) unused. VF. PPC 20

8292 “Constitution Square, Athens” grey on yellowish paper, pu. One stamp partially removed and one totally 
removed. PPC 25

8293 “Athenes. Place de la Concorde.” b&w (A. Pallis), unused. VF. PPC 14

8294 “Place de la Concorde” b&w, unused, VF. PPC 20

8295 “Athenes-Place de la Concorde” b&w real photo PPC, unused, VF. PPC 20

8296 “Athenes.Rue de Stade” color. pu.1912 (ΑΘΗΝΑΙ), arr.NAPOLI *28.3.12. F. PPC 15

8297 “St.Eleuthere” (Paschas 745) VF PPC 3

8298 “General view of Convent Dafnie” b&w (Ginakos-Margaritis),unused. PPC 16

8299 “Athenes. Entrenement de Delyannis” color.(Faratzis, No.1977), unused. VF. PPC 20

8300 “Athenes. The small Metropolis (St.Eleutherios)” b&w (No.80), unused. VF. PPC 6

8301 “Kiphissia.Eglise du Sauveur” colour.(Aspiotis green 274),unused. PPC 15

8302 “Parc-Kiphissia” color PPC (Aspioti) u. VF. PPc 15

8303 “Athenes.Riviere d’Ilissos apres la pluie” b&w (C.Eleftheroudakis, No.112), pu.(ΑΘΗΝΑΙ)*6.ΙΟΥΝ.11. VF. PPC 18

8304 “Kifissia. Rue Delighiannis” b&w (A. Jatroussi) unused, VF. PPC 30

8305 “Le Piree. Vue vers Passalimani” b&w PPC (Delta No.616), unused. VF. PPC 15

8306 “Le Piree. Phreatys” b&w PPC (Zographos), pu. Creased. PPC 15

CENTRAL GREECE

8307 “Ενα κοματι απο την Αιδηψο” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

8308 “Karystos. Monument des heros” b&w PPC, in Greek only (Moutsis), pu. VF. PPC 18

8309 “Oxia. Nafpactos.” b&w PPC. unused. VF. PPC 10

8310 “Thebes. Vue partielle” color. used 1916. VF. PPC 20

8311 “Thermopylae. Distant view” b&w, unused. VF. PPC 10

8312 “ELEON DE PARNASSE GRECE” b&w in yellow paper, unused. VF. PPC 25

8313 “ΑΠΟΨΙΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ” b&w PPC, u. Slighty creased. PPC 20

8314 “Grece. Eglise d’ Amphissa” b&w PPC, (I. V. Papadopoulos. Itea), u. VF. PPC 20
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8315 “Delphes. Vue generale de la fouille” b&w (Pallis & Cotzias, No.785), pu.From France arr.CAIRO*19.1.10. VF. PPC 10

8316 “Castalian qorqe from within Delphi” b&w, pu.1913, VG. PPC 8

8317 “Delphi. Statue of Antinous” b&w, unused. VF. PPC 5

8318 “Delphi. Autel” b&w (Pallis & Cotzias, No.1240), unused. VF. PPC 5

8319 “Grece. Vue d’ Itea” greenish PPC, (G. N. Alexaki. Peiraias), u. VF. PPC 12

8320 “Vue de l’Itea (Grece)” b&w PPC (G.N.Alexakis No.2550) u. VF. PPC 15

8321 “Vue de l’Itea” b&w (Αλεξάκης), unused. VF. PPC 10

8322 “Itea. Vue generale” b&w (Αλεξάκης), unused. VF. PPC 10

8323 “Quai d’Itea” b&w (Danisca), pu.1918.F. PPC 8

8324 “Ecole et Eglise d’Itea” b&w (E.Danisca), used.F. PPC 9

8325 “Missolonghi - Monument des Philhellenes” b&w PPC, unused. VF. PPC 25

8326 “Missonlonghi - Rampart de Franklin” b&w PPC (Anghelopoulos freres & Symeon erzopoulos No.161) 
unused. VF. PPC 25

8327 “Missolonghi. Le monument de Lord Byron” b&w PPC, (No 463), unused. VF. PPC 20

8328 “Platea. Landing place” b&w PPC, unused. VF. PPC 20

IONIAN ISLANDS

8329 “Cephalonia Vista of Argostoli” b&w PPC, pu. VF PPC 25

8330 “Argostoli. Le Quai.” b&w (N. Nicolatos), used 1916. VF. PPC 15

8331 “Argostoli. Place de l’Union.” b&w (N. Nicolatos), pu.1906 (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ) to Ithaki. VG-F. PPC 20

8332 “Vue de Cephalonie Grece. ARGOSTOLI - Place de L’Union” early b&w PPC (Kunzli) pu. Creased corners. PPC 20

8333 “Argostoli. Union square (north side). English sailors playing football.” b&w early (M. Mpasias), unused. 
Creased corners. PPC 28

8334 “Argostoli. Place de l’Union avec l’aerodrome Francais.” b&w (M. Mpasias), unused. VF. PPC 15

8335 “Argostoli.Aeroplane Francais se preparant pour vol” colour.(Nicolatos,Argostoli),canc.(to favour) 
“KEPKYPA*1917”,unused. PPC 20

8336 “Argostoli. Post Office Btg.” brown (Ch. D. Vretos, No 7), unused. VF. PPC 15

8337 “(Argostolion.G.Germenis street.The building of Ionian Bank)” (in Greek only) colour.(Farazis & 
Michalopoulos,Athens),pu.1916 (CEFALONIA). PPC 20

8338 “Argostoli. Rue du theatre” color. (A. Lycoudis), pu.(LONDON * NO-19-10). F. PPC 35

8339 “Argostoli. Greek church” b&w (Umberto Adinolfi, No 10 88743), unused. F. PPC 25

8340 “Argostoli.Cemetery” olive-brown (Φ.Σ.No.1925),unused. PPC 25

8341 “Fare St.Theodore.Cephalonie” color.(�.�±ÄÁ±²±Â), unused. VF. PPC 30

8342 “(Argostolion-Cefalonia.The British Monument on the bridge)” (in Greek only) colour.,animated (Faratzis & 
Michalopoulos),pu.to Sarajevo-Bosnia. PPC 16

8343 “Argostoli. Le golfe de Livadi avec les bateaux francais.” b&w (N. Nicolatos), unused. VF. PPC 20

8344 “Cephalonie. Ruines dell’ancienne Krane.” b&w, pu.1936 (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ) arr. Athens. VF. PPC 20

8345 “Argostoli. Mise en depot des vins francais.” color. (Nicolatos,Argostoli), unused. F-VF. PPC 15

8346 “Greek Cemetery, Argostoli” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

8347 “Argostoli. The Orphanage Sotir.” (in greek only), b&w real photo. pu.1937 (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ) to Athens. VF. PPC 20

8348 “Zante.Acrotiri” brownish-black early (Samaras 11993,Martinengo),pu.1907 to Bohemia-Austria. PPC 28

8349 “ Ithaque d’Homere. Le port de la ville vu de Pellicata.” b&w, (Philarmonic Society of Ithaka, No 5), unused. 
VF. PPC 40

8350 “Panorama de Corfou, vue prise de l’ile de Vido.” color. early, unused. VF. PPC 13

8351 “Panorama de Corfou” grey-black (editor unknown),pu.1937. PPC 20

8352 “Panorama de Corfou” b&w PPC, unused. VF. PPC 15

8353 “Corfou.Citadelle” colour.(Aspiotis brown),pu.1909 (KEPKYPA),arr.”ΑΘΗΝΑΙ*2 ΟΚΤ.09”. PPC 15

8354 “Village Benitsai, Corfou” b&w PPC u.1932. VF. PPC 10

8355 “Corfou - Ponti Conissi” early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

8356 “Corfou. Ile d’Ulysse” color.(Χάνου), unused. VF. PPC 10

8357 “Souvenir de Corfou” blue early (Goulis), unused. VF. PPC 18

8358 “Corfou-<Achilleion> Triomphe d’Achille” b&w (G. Aspioti) u. V.F. PPC 8
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8359 “Corfou.Monument de Rodolphe (Villa Imperiale Achilleion” brownish-grey early (editor unknown),pu.1904 
(KEPKYPA) to Patras. PPC 10

8360 “Corfou. Castrades” b&w early, used. VF. PPC 15

8361 “Corfou.Le village Benizze” blackish-brown oval in frame (Hanos Fr.),unused. PPC 15

8362 “Corfou. Eglise Ste Barbare Potamo” color.(green Aspiotis, No.170), unused. VF. PPC 12

8363 “Corfou.Village Perama” olive-grey,animated (brown Aspiotis),pu.to Bordeaux-France. PPC 20

8364 “Vue prise du village Vyro-Corfou” color (G. Aspioti freres No 165) unused. VF. PPC 8

8365 “Corfou. Maison de paysans a Vyro” color.(green Aspiotis, No.167), unused. VF. PPC 10

EPIRUS

8366 “Janine”  b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

8367 “Rue de l’Independance. JANINA” b&w on yellow paper, u. Card with faults, creased and cut on top. PPC 10

8368 “Le lac de Janina” coloured PPC (Aspiotis Fr. No.244), unused. VF PPC 25

8369 “Mosque Aslan Pacha et le lac de Janina” coloured PPC (Aspiotis fr. No.355), unused. VF PPC 30

8370 “Mosquee-Janina” coloured PPC (Aspiotis fr. No.258), u. VF PPC 30

8371 “(Jannina.The home of Ali-Pasha)” (in Greek only) violet-grey (M.Michalopoulos,Athens),unused. PPC 20

8372 “Ασλαν Τζαμί, Φρούριον Ιωαννίνων” b&w real photo PPC, pu. Stamp removed. PPC 15

8373 “JANINA - Saint Jean a Bounila” b&w on brown paper (J.P.St.Ioannides) u. VF. PPC 20

8374 “Guerre Grecoturque route vers Janina” coloured PPC (Aspiotis fr.), u. VF PPC 30

8375 “Parga. The island” color. photocard (A. Lygouras , Jannina), pu.1986 (ΠΑΡΓΑ). F. PPC 5

8376 “Parga. Partial view” color. photocard (B. Isaias & Cie, Athens), pu.1987 (ΠΑΡΓΑ). VF. PPC 5

8377 “LESKOVICI (Epire) - Vue Generale” b&w PPC (Ch.Collas & Cie No.38) unused. VF. PPC 4

8378 “Paysanes d’ Epire” blueish PPC, (G. N. Alexakis. Peiraias 1300), u. VF. PPC 18

8379 “Costumes d’Epire.” animated grey&white PPC (G.N.Alexakis No.1300), unused. VF. PPC 25

8380 “Paysanne d’ Epire” colour.painting (brown Aspiotis,Corfou),pu.in Turkish. PPC 15

8381 “Paysanne de Epire” olive-bistre (brown Aspiotis,Corfou),pu.1919 in French. PPC 22

THESSALY

8382 “Vue de Volo” coloured PPC (S.Stournaras No.122), u. Slightly creased corner. PPC 25

8383 “Vue de Volo” early b&w PPC (G.H.Rehfeld & Sohn No.1394) pu. VF. PPC 35

8384 “Port de Volo” coloured PPC (S.Stournaras No.2), pu. VF. PPC 40

8385 “Volo Rue Demetrias” early b&w PPC (S.Stournaras), fr. with 3l. Fl. Mercury. Circle “T” for insuf. franking, 
taxed on arrival with 4mls Egyptian postage due stamp. VF. PPC 50

8386 “Volo.Rue Demetriados” color.in frame (Στεφ.Στουρναρας 139), unused. VF. PPC 25

8387 “ΠΑΡΑΛΙΑ ΒΟΛΟΥ” b&w PPC (Raf.-Zim.), u. VF. PPC 15

8388 “Rue Dimitriados Volo” b&w PPC (Rafanidis-Zimeris No.239), unused. VF. PPC 18

8389 “Volo Place de la Caserne” coloured PPC (S.Stournaras No.173), u. VF. PPC 40

8390 “Grece. Thessalie. Pilion” early color PPC (C.Eleftheroudakis No.61) unused. VF. PPC 30

8391 “Pelion Haute-Volo” coloured PPC, in Greek only (S.Stournaras No.223), unused. VF. PPC 30

8392 “Pileon.Le grand courant” colour.drawing (green Aspiotis,Corfou),unused. PPC 22

8393 “Thessalie. Vue de Portaria” coloured PPC (S.Stournaras No.58), pu. Creased corner. PPC 25

8394 “Pelion-Portaria” b&w real photo PPC (No.42), pu. creased corner. some black stain on the top of the 
frontside. PPC 35

8395 “Vue generale de Tempe” colour.(green Aspiotis No.231),pu.1922 (KEPKYPA) to Livorno-Italy. PPC 15

8396 “Tempe-Babas” b&w early (Stef. Stournaras, black letters No 15) pu. (ΤΡΙΚΚΑΛΑ). F. PPC 30

8397 “Fleuve Penee” ealry b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.187), pu. VF. PPC 30

8398 “Campagne D’ Orient 1914-18. Families Refugiees Grecques” sepia, u. VF. PPC 20

8399 “Grece,fleuve Penee” brownish-grey early,animated (Eleftheroudakis,Athenes No.187),unused. PPC 22

8400 “GRECE. Thessalie, Riviere Peneios.” early animated grey&white PPC (C.Eleftheroudakis No.100), pu. VF. PPC 20

8401 “Beautes de la Thessalie. La valee de Tempee” b&w PPC (K.Stournaras), unused. VF. PPC 15
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8402 “Riviere Peneios” early b&w PPC (No.110) pu. VF. PPC 20

8403 “Larissa” early b&w PPC (S.Stournaras No.4), pu. Torn at bottom. PPC 25

8404 “ΛΑΡΙΣΣΑ - ΓΕΦΥΡΑ ΠΗΝΕΙΟΥ” b&w real photo PPC, pu. One corner slightly creased. PPC 20

8405 “Vue de Larissa” brownish-grey,animated (long bridge) (G.Alexakis,Piraeus),unused. PPC 18

8406 “ΛΑΡΙΣΑ. Πρωινο στη Μεταμορφωση” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

8407 “LARISSA LA PLAKE CENTRALE” b&w real photo PPC, pu. Stamp removed. PPC 20

8408 “ΛΑΡΙΣΑ. Πρωινό στην Πλατεία” b&w real photo PPC, u. With faults. PPC 10

8409 “Larissa. Rue de Macedoine” b&w PPC (N.Stournaras No.491), pu. VF. PPC 20

8410 “Vue d’Elassona” color.(Hadjigrigorios, No.35), pu.1937. VF. PPC 22

8411 “THESSALIE.-Vue generale d’Elassona” b&w PPC (No.128), unused. VF. PPC 20

8412 “Beauties of Trikala” b&w PPC (N.Stournaras No.436), unused. VF. PPC 18

8413 “Meteora Kastraki” coloured PPC, u. VF. PPC 20

8414 “Meteores Couvent de St. Trinite” coloured PPC (S.Stournaras No.9), unused. VF. PPC 25

8415 “Monastere Varlaam Meteores” coloured PPC (Aspiotis No.222), unused. VF. PPC 12

8416 “Meteores” coloured PPC (S.Stournaras No.3), unused. VF. PPC 30

8417 “Meteores Couvent du Saint Esprit” coloured PPC (S.Stournaras No.8), unused. VF. PPC 30

8418 “Vue de Kalabaka avec l’aspect des Meteores” color PPC (G.Aspioti freres) u. VF. PPC 15

8419 “Vue de Calambaka.” color.(Michalopoulos, No 155), pu.(ΑΘΗΝΑΙ)* 23 ΝΟΕ 11 to Stettin (Germany). VF. PPC 20

8420 “Vue des Rochers des Meteores” color PPC (G.Aspioti freres) unused. VF. PPC 18

8421 “Meteores, le couvent de la Trinite” sepia, early, unused. VF. PPC 12

8422 “Vue de l’Acropole de Larissa” color PPC (G.Aspioti Freres), u. slightly creased corners. minor stains on the 
front side. PPC 18

8423 “Meteores (ascension a la corde)” coloured PPC (S.Stournaras No.65), unused. VF. PPC 30

8424 “Paysans Thessaliens” coloured PPC (S.Stournaras No.345), u. VF. PPC 40

THESSALONIKI (SALONICA)

8425 “Salonique.Avenue Nikis et la Tour Blanche” (olive-grey,animated picture included in extremely decorated 
card),pu.1918 in French. PPC 18

8426 “Salonicco con la Macedonia Orientale” olive-grey drawing of a very large part of territory (many warships) 
(IPA/CT No.2739),pu.1917 in French. PPC 20

8427 “Salonique-Vue panoramique” b&w (Benroubi & Pessah) u.(1919). VF. PPC 9

8428 “Vue de Salonique” b&w, u.1916. VF. PPC 12

8429 “Salonique. Vue Generale de la Ville” b&w, used.VF. PPC 7

8430 “Salonique.Vue generale de la Ville” colour.(No.7682),pu.1915 in French. PPC 10

8431 “Salonique.Panorama de la Ville” olive-sepia (Ghedalia,Paris No.66) canc.(to favour) “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1921”. PPC 17

8432 “Salonique. Panorama de la Ville” color.(IPA-CT, No.171), unused. VF. PPC 9

8433 “Salonique. Panorama” b&w (IPA-CT), used. VF. PPC 6

8434 “Panorame generale de Salonique” colour.(Michalopoulos),pu.to Geneva-Switzerland. PPC 12

8435 “Souvenir de Salonique. Place du Quai” b&w PPC (H.Naar) u. VF. PPC 12

8436 “Salonica.Nike Harbour” colour.,many vessels (IPA/CT No.191),pu.1918 (VERRIA) in French. PPC 5

8437 “War 1914-1915 in the Balkans.View of Salonica Harbour” grey-black (E.L.Deley,Vise Paris No.1344),pu.1917 
in French. PPC 8

8438 “Vue de Port de Salonique” b&w (Carabelas), pu. VF. PPC 10

8439 “Salonique. Le Port” b&w (Αλεξάκης, No.690), used. VF. PPC 9

8440 “Souvenir de Salonique, Douane” b&w PPC (H.Naar) u. VF. PPC 10

8441 “Port de Salonique” colour.(Sonides),pu. VF. PPC 35

8442 “Salonique.Vue panoramique des Campagnes” grey-brown (No.16 7106),pu.1916 (Vertekop) in French. PPC 16

8443 “Salonica. View taken from Kara-Bournou Cape” b&w (Vise Paris, No.1), unused. VF. PPC 15

8444 “Fetes Navales. Salonique” b&w PPC (Lycides), unused. VF. PPC 15

8445 “Thessaloniki. Avenue Roi Constantin” coloured PPC (No.91), pu. VF. PPC 12

8446 “Salonique. Vue prise de la Tour Blanche” b&w photocard, u. VF. PPC 15
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8447 “Salonique.Vue panoramique de la Tour Blanche” color.(Han.Naar,Salonica No.42),pu.1917 in French. PPC 12

8448 “Tour blanche de Salonique” b&w PPC (D.Sonides No.181), unused. VF. PPC 45

8449 “Tur blanche. Thessaloniki” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

8450 “Exposition du Zeppelin allemand” color PPC (Jacques Saul) u. VF. PPC 16

8451 “Salonica. The triumphal Arch of Galere” color.(No.242), unused. VF. PPC 9

8452 “Salonique. Poterne de Yedi-Kapou” b&w (Rollet, No.228), used.VF. PPC 8

8453 “Salonica. A Fountain near the Walls” color.(Jacque Saul, No.17), unused. VF. PPC 7

8454 “Salonique. Forteresse de Yedi-Koule” b&w (Papeterie Parisienne, No.26), used. VF. PPC 8

8455 “War 1914-15-16...In Orient. Salonica. The citadel and Ciceron tower” b&w (Vise Paris, No.1527), pu.1918 
(B.P.O. & Censor cachet No.114). VF. PPC 6

8456 “Salonique. La Citadelle intacte” b&w (Vise Paris, No.50), used.F. PPC 8

8457 “Vieux Salonique” color.(Naar), used. VF. PPC 10

8458 “Salonique-Rue Aghios Theodoro Gazy” b&w PPC (J.Saul No.8563), pu. VF. PPC 10

8459 “Salonique. Turkish Quarter” b&w (Rollet, No.219), unused. VF. PPC 8

8460 “Salonica. Inside of the Grecian Barraks Top Hane” b&w (Rollet, No.104), unused. VF. PPC 12

8461 “La manifestation en l’honneur d’Enver Bey” b&w PPC (D.Sonides), pu. VF. PPC 65

8462 “Proclamation de la constitution Ottomane le 11/24 Juillet 1908” b&w PPC, u. VF. PPC 70

8463 “Souvenir de Salonique” color.(Pascas), used. VF. PPC 10

8464 “Salonica. Venizelos Street seen from the Sea” color. (IPA-CT, No.172), used. VF. PPC 8

8465 “Salonique.Splendid Hotel” brownish-grey,animated (Rollet No.307),pu.1915 to Lyon-France. PPC 10

8466 “Obelisque du Roi Geores A! a Salonique” colour.,animated (D.Sonides,Salonique),pu.1915 in French.Small 
faults. PPC 12

8467 “SALONIQUE-Villa Allatini de l’ex-Sultan Abdul Hamid” b&w,pu.1916. VF. PPC 16

8468 “Salonica. St.Dimitrius church mosaics” b&w (Vise Paris, No.44), unused. VF. PPC 8

8469 “Salonique. Mosquee St-Georges.” bluish-black (Fevah et Cie), unused. VF. PPC 9

8470 “Salonica. The Convent of the Vlateon” b&w (Vise Paris, No.38), unused. VF. PPC 9

8471 “Salonica.Mosque-Ancient Church of the 12 Apostles” colour.(editor unknown),unused. PPC 7

8472 “Salonica. The Prophet Elie church” b&w, c.t.o. VF. PPC 8

8473 “Salonique.Eglise Sainte Katherine (Mosquee Ski Cheriffe)” violet-grey (No.16 272),pu.1916 in French to 
Paris. PPC 10

8474 “Salonique.Eglise Catholique” grey-brown (Benrubis & Pessah,Salonique),pu.1916 in French. PPC 20

8475 “Salonique, Eglise de Theotocos (Abside)” b&w PPC, unused. VF. PPC 8

8476 “Salonique 1916. Epicerie Turque et Minaret” b&w (Malinvaud, No.36), used. VF. PPC 7

8477 “Salonique.Behind Saatli Djami” b&w,animated (Rollet,Lyon No.204),unused. PPC 10

8478 “Salonique. Incendie. Nuit du 18-19 Aout 1917” b&w, unused. VF. PPC 9

8479 “Salonique-La ville en feu” color PPC, u. VF. PPC 15

8480 “Salonica. Fire of 18-19-20 August 1917. Remainder of the Market” b&w (Parisiana, No.10), used. VF. PPC 10

8481 “Salonica. Fire of 18-19-20 August 1917. The town in flames, Vue of Custom-House Camp” b&w (Parisiana, 
No.4), unused. VF. PPC 7

8482 “Salonica. Fire of 18-19-20 August 1917. The only saved building, Libertee Square transformed in General 
Post Office” b&w (Parisiana, No.19), unused. VF. PPC 7

8483 “les funerailles de s.M.le Roi Georges. Les Autorites religieuses des Communautes” b&w PPC (A.J.Barzilai) 
pu. VF. PPC 90

8484 “Salonique. Premier jour de Salonique en etat de ciege” color PPC, (Hananel Naar No 127), u. VF. PPC 25

8485 “Le viaduc d’Eksisson detruit per les Bulgares dans leur retracte” olive-grey (editor unknown),pu.1919 
(French Military cachet) to Lyon,France. PPC 25

8486 “Salonique.Arrivee a Salonique d’un aeroplane Allemand capture par un avion Francais” grey-brown & very 
animated (Alexakis 1650),pu.6-5-1916 to France. PPC 12

8487 “Salonique. Cimetiere des Allies a Zeitenlick, cote Anglais” b&w (No.193), unused. VF. PPC 10

8488 “Salonique. Musique Militaire Grecque en jour de fete” b&w (IPA-CT), used. VF. PPC 15

8489 “Salonica.Jewish costume” grey,animated (3 women) (Baudiniere,Paris No.42),pu.1917 to France. PPC 6

8490 “Salonique.Costume de dame Israelite” colour.(Han.Naar No.48),pu.1917 in French. PPC 20

8491 “Quelques Costumes Israelites de Salonique,Turquie” b&w (Matarasso, Saragoussi & Rousso), pu., VF. PPC 20
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8492 “SALONIQUE - Costume turc” b&w on yellow paper (Baudiniere No.53) u. VF. PPC 15

8493 “Salonique. Costume de dame turque” b&w (Paris Vise, No.2104), pu 1919 (Army Post Office-S.X. 5 & 
Censor cachet No.318). VF. PPC 6

8494 “Salonique.Costume de Cavas” grey-black (A.Barzilai No.49),pu.1909 (Turkish SALONIQUE),arr.bilingual 
“GUEVGHILI” (Greek Γευγελή). PPC 40

8495 “Salonique. Costumes Zibeks” b&w, (H.Vassif), pu.1913 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ). VF. PPC 20

ATHOS MOUNTAIN (MT.ATHOS)

8496 “Monastere Du Mont Athos-Ermitage De St-Andre Seruy” sepia, (Ch. Collas No 3)   unused, VF. PPC 20

8497 “Mt.Athos.Le Couvent St.Philothee” b&w (Lykides No.297,Salonica),pu.1939 (BELGRADE) to France. PPC 15

8498 “Zografou, monastere au St. Mont Athos en Macedoine” color PPC, u. VF. PPC 18

8499 “Monastere russe “Zographe” et sa chapelle a Mont Athos” early, b&w, (H.Vassif No 23) pu. VF. PPC 30

8500 “Monastere de Xeropotamou” color PPC, (I. Stefanou & D. Daniil) unused, VF. PPC 25

8501 “Monastere de Pantocrator” color PPC, (I. Stefanou &Daniil No 1819) unused, VF. PPC 30

8502 “Le couvent Sviron (Mont Athos)” color PPC (Seromonakos No.15821) u. VF. PPC 28

8503 “Vatopedi.Mont-Athos” early, b&w, (J.S.Versano) pu. VF. PPC 20

8504 “Le Couvent Grigoriou-Mt Athos” real photo, unused, VF. PPC 25

8505 “Monastere de Dochiar” color (I. Stefanou) u.1932. VF. PPC 20

8506 “Le couvent Russe St.Panteleimon” color PPC (K.G.Samardjieff No.4074) u. Lower left corner slightly 
creased. PPC 22

MACEDONIA

8507 “Eglis bombardee d’Eksisson” b&w PPC, unused. VF. PPC 20

8508 “Mes amities de Florina” brownish-black Gruss-aus type (3 views) (Grimaud et Cie),pu.in French. PPC 20

8509 “Florina. La Riviere Sakulina.” b&w (Aurran, Marseille), unused. VF. PPC 10

8510 “Florina.Les bords du Canal” b&w (No.7),pu.1918 in French. PPC 18

8511 “Florina. Jeunes tziganes au cantonnement.” b&w, unused. VF. PPC 10

8512 “Edessa. Rue Venizelos” b&w on yellow paper, unused. VF PPC 15

8513 “Verria.L’orloge” olive-grey,animated (Gounaris),pu.1918 in French. PPC 16

8514 “Verria - Djenghene Thai” greyish PPC (Rollet) u. VF. PPC 18

8515 “VERIA - Vue Panoramique” b&w PPC (No.163) u. VF. PPC 20

8516 “Verria.Ambulance 10/10” b&w (No.124),unused. PPC 10

8517 “VERRIA. Eglise Saint Antoine” b&w. (Ι. Γουναρης) u. VF. PPC 10

8518 “Le Dimanche en Macedoine” b&w real photo PPC (Lykides No.155) pu. VF. PPC 30

8519 “Souvenir de Salonique.Mont Olympe,Montagne,Sejour et Reunion des Dieux de la Fable” b&w early 
(Bader),pu.1902 (Austrian Salonich I) arr.Triest.VG. PPC 20

8520 “Possidonia-Entee Du Canal” early, sepia, (M.N. Michalopoulos No 57) u. VF. PPC 20

8521 “Rue a Calatista” b&w PPC, unused. VF. PPC 25

8522 “Cavalla, Panorama” b&w PPC (Zepdji & Rollet) u. VF. PPC 20

8523 “Souvenir de Cavalla” b&w PPC (S.C.Diamantopoulos) pu. With creases. PPC 20

8524 “CAVALLA - Panorama” b&w PPC, u. VF. PPC 15

8525 “CAVALLA” b&w real photo PPC, u. VF. PPC 20

8526 “KAVALA. Vue de la ville” b&w PPC (G.N.Alexakis No.1010) u. VF. PPC 15

8527 “ΕΝΘΥΜΙΟΝ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΘΑΣΟΥ (ΛΙΜΗΝ)” b&w PPC, u. VF. PPC 18

8528 “ΛΙΜΗΝ ΘΑΣΟΥ” b&w PPC, unused. VF. PPC 20

8529 “Θάσος - Λιμενάρια” b&w real photo PPC, pu. VF. PPC 20
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MILITARY - WARS

8530
“Ευλογημένο και ιερό σαν άγιο να’ναι βήμα, το χώμα όπου σκέπασε τ’αγνώριστό τους μνήμα, στη γή 
τους αγριολούλουδα να πέφτουν μυρωμένα, όλυμπο’λευθερώσανε, Μεγάλη Ελλάδα εφτιάσανε παιδιά τ’ 
αντρειωμένα.” b&w PPC (A.B. Paschas). unused. VF.

PPC 35

8531 “Μαχη εν Καμπανια. Σεπτεμβριος 1915. Παρελασις νικηφορων συνταγματων” brownish PPC, unused. 
Creased corner. PPC 25

8532 “Εν Καμπανια. Θεσις εξ ης μεταδιδονται διαταγαι εις το Πυροβολικον” brownish PPC, unused. VF. PPC 25

8533 “Sarantaporo” b&w PPC (G.N.Alexakis No.100) unused. VF. PPC 20

8534 “Defilement des Troupes Grecques apres WW I a Paris” b&w PPC, unused.corner creased PPC 20

8535 “NACHSCHUBKOLONEN AUF DEN VORMARSCHSTRASSEN IN GRIECHENLAND” b&w on yellow paper 
(DIE WEHRMACHT) unused. VF. PPC 45

8536 “(Artillery)” (in Greek only) colour.(different types & ranks) (green Aspiotis,Corfou),pu.1916 (Salonique) to 
Avignon,France. PPC 25

8537 (Strong part of Greek expeditionary force) (no description) olive-grey,very animated 
(A.Paschas,Athens),unused. PPC 20

8538 “Athenes.Soldat Evzone” colour.(Racopoulo Fr.No.7-10227),pu.1916 in French. PPC 18

8539 “Athenes.Soldat Grec” colour.(Pallis & Cotzias,Athenes No.86),unused. PPC 12

8540 “Athenes.Evzones” brownish-black,very animated (No.766),pu.1935 in English. PPC 25

SHIPPING (VESSELS,PORTS,CANALS,ETC.)

8541 “En Rade de Salonique- Cuirasse Francais” b&w PPC (No.196), unused. Few brown spots. PPC 15

8542 “Athenes and s/s Saturnia” b&w PPC (Cosulich line), unused. VF. PPC 20

8543 “R.M.S Dunottar Castle in Phaleron Bay” colour. (Co - operative Crusing Co.) unused. VF. PPC 35

8544 “Η πλωτή έκθεσις “Σαμουήλ Γκρίντλευ Χάου” επισκέπτεται τα νησιά της Ελλάδος φέρουσα το μήνυμα της 
Αμερικανικής φιλίας.” color drawing PPC. unused. VF. PPC 20

ROYALTY

8545 “Visita di S.M. il Re di Grecia a Roma” b&w PPC, unused. VF. PPC 25

8546 “S.A.R. le Prince heritier Constantin” early b&w PPC, u. VF. PPC 15

8547 “Paul, Roi de Grece” b&w real Photo, u. creased PPC 15

8548 “Paul, Roi de Grece” b&w real Photo, u. creased PPC 15

STAMP & COIN CARDS

8549 “Griechenland” color PPC (No. 87), unused. VF. PPC 20

8550 “Grecque monnais anciennes.” early b&w PPC. pu. VF. PPC 30

8551 Grecques monnais anciennes. early b&w PPC. pu. minor faults. PPC 30

8552 “Coin-card with nationalflag” coloured embossed PPC (No.218054), unused. VF. PPC 20

ANCIENT GREECE

8553 “Venus, sous les traits d’une servanre, annonce a Helene l’arrive prochaine de paris” Early coloured PPC 
(G.Fexis No.58), unused. corner creased PPC 4

8554 “Combat des Hellenes et des Troyens antour du corps de Patrocle” Early coloured PPC(G.Fexis No.37), 
unused.faults PPC 20

8555 “Ulysse, Ajax et Phoenix tentent de flechir la colore d’Achille” Early colored PPC(G.Fexis 67), unused.slightly 
creased corner PPC 15

8556 “Hector fait ses adieux a Andromaque” Early coloured PPC (G.Fexis No.38), unused. VF PPC 6

8557 “Scylla devore six des compagnons d’Ulysse” Early coloured PPC (G.Fexis No.61), unused. VF PPC 6

8558 “Ulysse supplie Circe de rendre ses compagnons a leur premiere forme” Early coloured PPC (G.Fexis 
No.51), unused. creased corner PPC 12
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8559 “Euriclee reconnait Ulisse a la cicatrice d’une plaie qu’il avait a la jambe”  Early coloured PPC (G.Fexis 
No.66), unused. corner creased PPC 6

8560 “Ulysse sous les traits d’un vieillard s’entretient avec Eumec” Early coloured PPC (G.Fexis No.48), unused. 
creased PPC 4

8561 “Ulysse descend aux enfers, pour y consulter l’ombre de Tiresias” Early coloured PPC (G.Fexis No.47), 
unused. creased PPC 4

8562 “Les domestiques des poursuivants ramenent Irus au combat contre Ulysse” Early coloured PPC (G.Fexis 
No.50), unused. corner bent PPC 6

8563 “Monnaie ancienne de Delphes” coloured PPC (EKM), unused. VF. PPC OFFER

8564 “Monnaie ancienne d’Himere” coloured PPC (EKM), unused. VF. PPC OFFER

COMIC - SATIRICAL

8565 “Troppa grazia.” color PPC. unused. VF. PPC 10

8566 “Le Gouter.” color PPC (The Cairo Postcard Trust, Cairo). unused. VF. PPC 10

8567 “Beat it.” color PPC. pu. VF. PPC 10

8568 “The Doctor is going to bring you a little sister, Tommy. Tommy:- Well, if mother wouldn’t mind I’d rather have 
a horse and cart.” color PPC (Bamforth & Co, England-New York No. 1477).pu. minor faults. PPC 10

8569 “Home sweet home. There’s no place like home.” color PPC (Bamforth & Co, England- New York No. 1334). 
pu. VF. PPC 10

8570 “Une personne interessante.” color PPC. unused. VF. PPC 10

8571 “PROUD PARENT.” color PPC (Millar & Lang, Glasgow- London). pu. VF. PPC 10

8572 “PROUD PARENT.” color PPC (Millar & Lang, Glasgow- London). u. VF. PPC 10

8573 “ΕΙΣΑΙ.” b&w PPC. pu. VF. PPC 20

THRACE

8574 “Andrinople. Jardin Municipale Rechadie.” b&w (Isaac Canetti, No 3), unused. VF. PPC 15

8575 “Les canons Turcs pris par les soldats Bulgares devant Andrinople” colour.,very animated (Bulgarian card 
Bajdaroff,Sofia No.235),unused. PPC 27

SMYRNE, CONSTANTINOPLE, ASIA MINOR

8576 “Constantinople.Quais de Galata” blackish-brown early,very animated (Zellich 117),pu.1900 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III),arr.”ΑΘΗΝΑΙ-1”. PPC 20

8577 “Constantinople.Les Quais de Galata” brownish-black early (Fruchtermann 1140),pu.1903 (French Levant 
CONSTANTINOPLE-PERA) to Athens. PPC 20

8578 “Constantinople.Chiens de rue et bateaux Turcs” b&w early,very animated (many dogs) (Horticole de 
Therapia 9),pu.1902 (Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens. PPC 20

8579 “Les Palais de Constantinople” b&w early (Horticole de Therapia),pu.(Austrian Levant CONSTANTINOPEL-III) 
to Athens. PPC 20

8580 “Bosphore.Le Quai de Bouyoukdere” brownish-black early,very animated (Fruchtermann 399),pu.1902 
(bilingual PERA-GRAND RUE),arr.bilingual “METELIN”. PPC 25

8581 “Vue des Murailles a Top-Kapou” colour.early (Papantoine 109),pu.1906 (AIVALIK) (Greek Κυδωνίαι) to 
Athens.Interesting card. PPC 25

8582 “Constantinople.Roumeli Hissar” grey-brown early (Horticole de Therapia 17),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens. PPC 25

8583 “(Constantinople).Roumeli-Hissar on the Bosphorus” colour.early painting (Tuck’s Oilette 7724) fr.10pa.1908 
Turkish canc.”SMYRNE-I*11-1-909”,arr.bilingual “METELIN*16-1-909”.Beautiful item. PPC 25

8584 “Constantinople. Roumeli-Hissar.” color.(Rochat, No 519), pu.1913. VF. PPC 10

8585 “Constantinople.Tour d’Hissar et Canlidja” deep grey-green early (Horticole de Therapia 16),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL) to Athens. PPC 20

8586 “Constantinople.Chateaux d’Europe” colour.early (No.15),pu.1904 (Austrian Levant e-CONSTANTINOPEL-I) 
to Messolonghi-Greece. PPC 20

8587 “Constantinople.Anatoli-Hissar” colour.early,animated (No.11),pu.1903 (French Levant CONSTANTINOPLE) 
to Athens. PPC 20
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8588 “Constantinople. Vue prise de Chateaux d’Europe” b&w (Calisto Valpreda e Figli, No.31), unused. F-VF. PPC 10

8589 “Constantinople.Fontaines de la mosquee Soulemanie” brownish-black early,very animated (Fruchtermann 
1112),pu.to Athens. PPC 20

8590 “Constantinople.Un barbier ambulant” b&w early,animated (Horticole de Therapia 55),pu.1902 (Austrian 
Levant CONSTANTINOPLE) to Athens. PPC 18

8591 “Constantinople.Grand Bazaar” grey-brown early,very animated (Horticole de Therapia 53),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens. PPC 25

8592 “Boutique Turque” grey-olive early,very animated (Horticole de Therapia 65a),pu.1902 (Austrian Levant 
CONSTANTINOPLE) to Athens. PPC 25

8593 “Boutique Turque” greenish-black early,very animated (Horticole de Therapia 65),pu.1902 (Austrian Levant 
CONSTANTINOPLE) to Athens. PPC 25

8594 “Turkische Junglinge” b&w (Sindnicka & Co, Sarajevo), pu.1907 (5d.Bosnien-Herzegovina) canc.military 
“K.u.K.-SARAJEVO*9-8-07”. VF. PPC 15

8595 “Constantinople.Porte et tour ds Seraskerat” b&w early (Horticole de Therapia 2),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens. PPC 20

8596 “Constantinople.Ste Sophie” colour.early,animated (No.14),pu.1903 (French Levant CONSTANTINOPLE-
GALATA) to Athens.Beautiful card. PPC 18

8597 “Constantinople.Ste Sophie” grey early (Horticole de Therapia),pu.1902 (Austrian CONSTANTINOPEL-III) to 
Athens. PPC 22

8598 “Constantinople. Mosquee St. Sophie, interieur.” b&w, (WS), unused. VF. PPC 8

8599 “Constantinople.Fontaine Sultan Ahmed” colour.early (Zeltich 63),pu.1907 (German Levant 
CONSTANTINOPEL) to Athens. PPC 25

8600 “Constantinople.Fontaine de Ste Sophie” greenish-grey early (Horticole de Therapia 23a),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens. PPC 20

8601 “Constantinople.Arnaoutkeuy (Cote d’Europe) et Candilli (Cote d’Asie)-Bosphore” olive-brown early (Zellich 
109),pu.1902 (French P.O.),arr.”ΑΘΗΝΑΙ-5”. PPC 25

8602 “(Constantinople).Eaux douces d’Europe” blackish-brown early (Horticole de Therapia 28),pu.1902 (Austrian 
Levant CONSTANTINOPEL) to Athens. PPC 20

8603 “Constantinople.Eaux douces d’Asie” olive-sepia early,animated (Horticole de Therapia 50),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL) to Athens. PPC 20

8604 “Constantinople.Bateaux aux Eaux douces d’Asie” olive-brown early,animated (Horticole de Therapia 
30),pu.1902 (Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.Nice card. PPC 20

8605 “Constantinople.Tour de Leandre” grey-brown early,animated (Horticole de Therapia 13),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens. PPC 20

8606 “Constantinople.Panorama du Bosphore (du Sud)” b&w early (Horticole de Therapia 62),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens. PPC 20

8607 “Constantinople.Quai de Therapia,v.p.d’Asie” grey early (Horticole de Therapia 31a),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens. PPC 25

8608 “Constantinople.Ambassade d’Allemagne a Therapia” deep yellow-green early (Horticole de Therapia 
35),pu.1902 (Austrian CONSTANTINOPEL) to Athens.Nice card. PPC 20

8609 “Constantinople. Gare de Haidar-Paclia” color PPC in frame (J.M.F. No.594) unused. With faults. PPC 15

8610 “Constantinople. Corne d’or et Stamboul” brown PPC, unused. VF. PPC 12

8611 “Constantinople.La corne d’or” grey-brown early (Fruchtermann 1142),pu.1903 (AIVALI) (Greek Κυδωνί-
αι),trans.SMYRNE to Athens. PPC 30

8612 “Constantinople.La Pointe du Serai” blue-grey early (Horticole de Therapia 3a),pu.(PERA-GRAND RUE). VG. PPC 12

8613 “Η.Α.Α.Μ. Ο ΝΕΟΣ ΣΟΥΛΤΑΝΟΣ ΡΕΣΑΤ ΕΦΕΝΤΗΣ” b&w (M.Nικολαιδης), unused, F. PPC 25

8614 “Sultan de Turquie” b&w early, unused, VF. PPC 15

8615 “Zineddin Effendi” color (96), unused. F. PPC 25

8616 “Constantinople.Zouave” color.early (No.213),pu.1903 (bilingual ANDRINOPLE),arr.ST.ETIENNE (France). F/
VF. PPC 18

8617 “Constantinople.Dame en costume Turc” b&w early (No.1598),pu.1905 (Austrian CONSTANTINOPLE-I),arr.
GENEVE*18-III-05 (Switzerland). PPC 14

8618 “Smyrne.Le centre de la ville” colour.(editor unknown),unused. PPC 15

8619 “Smyrne.Vue d’ensemple” colour.(S.Cohen,Smyrne),pu.1927 (French P.A.*615) to Tunisia. PPC 18

8620 “Smyrna” (panorama) colour.(CA&Co,serie 750,Levante No.30),pu.1907. PPC 18

8621 “Smyrne.La grande caserne et la rade” colour.early (many ships) (editor unknown),pu.1906 (SMYRNE-
TURQUIE D’ASIE),arr.Paris,France. PPC 20

8622 “Smyrne.La grande caserne et la rade” olive-grey early (editor unknown),unused. PPC 18
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8623 “Smyrne.Vue generale” colour.(No.9),unused. PPC 20

8624 “Panorama de Smyrne” color PPC, used, VF. PPC 35

8625 “Smyrne.La Belle vue” colour.(S.Cohen,Smyrne),unused. PPC 19

8626 “Smyrne.Le Sporting Club et les Quais” grey-black,animated (P.Coyounian & Co.,Smyrne No.37),unused. PPC 12

8627 “Smyrne.Mouvement du Port” brownich-grey early,very animated (many steamers) (editor unknown),unused. PPC 20

8628 “Smyrne.Les quais la belle vue” brownish-grey early,animated (editor unknown),unused. PPC 20

8629 “Smyrne. Les Quais vers les bains d’ Edem” PPC 40

8630 “Smyrne. Les port et les Quais” color.early, unused. VG-F. PPC 20

8631 “Smyrne. Les quais et mouvement du port” early, b&w, (P. L. Dermond No 276), pu. stamp removed, VF. PPC 40

8632 “Salut de Smyrne” colour.drawing (Serie 205),unused. PPC 3

8633 “Souvenir de Smyrne. La Donaue et le quai” early color PPC, unused. VF. PPC 80

8634 “Smyrne.La Douane” grey-black,very animated (Greek edition ΚΣΔ 12247),unused. PPC 45

8635 “Smyrne - La Douane” color PPC, unused. VF. PPC 35

8636 “Smyrne.Tour jubilaire de sa.Majeste J.le Sultan” olive-bistre early,animated (editor unknown),unused. PPC 15

8637 “Smyrne.Tour jubilaire de S.M.J.le Sultan” olive-grey early (editor unknown),pu.1908 (French 
CONSTANTINOPLE) to Lyon-France. PPC 15

8638 “Smyrne.Tombeau de St.Polycarpe” colour.(S.Cohen,Smyrne),unused. PPC 18

8639 “Smyrne.Bains de Diane” colour.(camels) (Sarantopoulos,Smyrne),pu.1919 (Constantinople) in French. PPC 18

8640 “Smyrne-Bazar Djamissi” color, (Sabetay J. Cohen Papeterrie) pu. VF. PPC 20

8641 “Smyrne - Rue Franque” b&w, unused, VF. PPC 40

8642 “Smyrne.Marche aux pasteques” b&w early,unused.Rare & VF. PPC 42

8643 “Souvenir de Smyrne” b&w on brown paper (J.Molko No.468) unused. VF. PPC 20

8644 “SMYRNE-Place du Bazar” early b&w, unused. VF. PPC 30

8645 “Smyrne.Marche aux fiques dans les Bazars” olive-grey early,very animated (Cliche Rubellin),pu.to France. PPC 19

8646 “Smyrne-Brasserie Athanasoula a Kokar-Yali” color PPC (J.Cohen) unused. VF. PPC 28

8647 “Smyrne, ecole italliene” color PPC (S.Sarantopoulos) unused. VF. PPC 20

8648 “Smyrne.Grande Mosquee (Issar Djami)” olive-grey,animated (editor unknown),unused. PPC 16

8649 “Smyrne.Les Aqueducs Romains” brownish-grey early (P.Dermond,Smyrne),pu.1902 (French SMYRNE),arr.
Serbonnes,France. PPC 2

8650 “Smyrne.Aqueducs romains” violet-grey early (editor unknown),unused. PPC 2

8651 “Smyrne.Aqueducs du vallon St.Anne” grey,early (M.Hanania),unused. PPC 15

8652 “Aqueduct Smyrna” b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 25

8653 Olive-grey PPC “Smyrne.Vue generale de Magnesie (Sypile)” (Molko No.4672) fr.10l.Greek Litho canc.Greek 
“ΣΜΥΡΝΗ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*5 ΝΟΕ.20” to Paris. PPC 25

8654 “Smyrne. Le Cimetiere Turc et Caravanne de Chameaux.” color (S. Sarantopoulos), unused. VG-F. PPC 7

8655 “Smyrne.Chameaux lutteurs” colour.,animated (S.Cohen,Smyrne),pu.Constantinople to France. PPC 10

8656 “Smyrne.Campement de chameaux” grey-brown early,very animated (Dermond,Smyrne No.290),pu.to Paris. PPC 15

8657 “Smyrne.Pont des caravanes” colour.early,animated (editor unknown),unused. PPC 15

8658 “Smyrne.Pont des caravanes” colour.early,animated (editor unknown),pu.1908 (Turkish stamps) to Paris. PPC 15

8659 “Ephese.La route de la Bibliotheque” (Greek ΕΦΕΣΣΟΣ) colour.(ΚΣΛ Νο.45),unused. PPC 8

8660 “Smyrniote.Riche negociant” colour.(M.Fruchtermann,Constantinople No.4),unused. PPC 4

8661 “Ephese.Porte du Temple de Lysimaque” (Greek Eφεσος) b&w in frame,early,pu.1906 (Austrian Levant 
SMYRNA-I) to Athens. PPC 25

8662 Colour.PPC “Pergame.Vue generale” (Greek Πέργαμος) (Coyounian & Co.,Smyrne No.28) fr.(to favour) 1/2p.
KE VII ovpt.”LEVANT” canc.British “SMYRNA*8 AP.11”,unused. PPC 15

8663 “Ruines de Laodicee” b&w early (Wurthle & Son), pu.1900. VF. PPC 45

8664 “Brusa.Vue generale” grey-black (WS),pu.1934 (GALATA-ISTANBUL) to Czechoslovakia. PPC 7

8665 “Brousse.Bains interieur de Brousse” (Greek Προύσα) b&w early,animated (Ludwigsohn 51350),pu.1902 
(bilingual BROUSSE),trans.French CONS/PLE-GALATA to Athens. PPC 25

8666 “La tour d’ Horloge Brousse” blueish, u. VF. PPC 15
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BLACK SEA - PONTUS

8667 “Trebizonde.Le Port” (Black-Sea) olive-grey early (“Messageries Maritimes”),unused. PPC 9

8668 “Trebizonde - Saint-Gregoire - Cathedrale” Early b&w PPC, unused. VF PPC 20

8669 “(Trebizonde)” (no description) olive-grey (editor unknown),unused. PPC 40

8670 “Trebizonde.Vue du Pont Zanos” violet-grey,animated (O.Nouri,Trebizonde No.22),unused. PPC 50

8671 “TREBIZONDE-Mosquee de Sainte-Sophie” olive-grey early (Messageries Maritimes No.49),unused. PPC 60

8672 “Ancienne Fortification de TREBIZONDE” olive-grey early (Messageries Maritimes No.50),unused. PPC 50

8673 “Trebizonde.Taxim reservoir d’eau” olive-grey,animated (O.Nouri,Trebizonde No.46),pu. PPC 50

8674 “TREBIZONDE-Magasin militaire” lavender-grey early (Messageries Maritimes),unused. PPC 55

8675 “Une vue de Soouk-sou” color PPC (O.Nouri No.144) pu. VF. PPC 24

8676 “Nottoyages du Jardin Millet” brownish PPC (O. Nouri No. 357), u. With damage on the upper right part of 
the cart. PPC 7

8677 “Trebizonde-Costumes Laze” b&w early (No.55), unused. VF. PPC 30

8678 “Costume Laz” b&w PPC (O.Nouri No.89).Used.VF PPC 30

8679 “Costume Natinal ses habitants de Trbizonde” Coloured PPC (No.9743).Unused.VF PPC 30

8680 “Danse aux sabres.Asie mineure” b&w early,very animated (Fruchtermann 1064),pu.1903 (bilingual 
BROUSSE) (Greek Προύσα),trans.French CONSPLE-GALATA to Athens. PPC 40

8681 “Trebizonde.Danse du Pays” b&w early,extremely animated (“Messageries Maritimes” 53),unused. PPC 30

8682 “Costume National” Early b&w PPC.pu,VF PPC 30

8683 “Costume chalvar et Pambouk-baba” b&w PPC (two views) (O.Nouri No.73) pu. VF. PPC 24

8684 “Costume national” b&w PPC (O.Nouri No.92) unused. Creased corner. PPC 30

8685 “L’emplecement de l’ancienne Samsoun” early b&w PPC (J.Eftychiades No.6) u. VF. PPC 30

8686 “Les Autorites Ottomanes de Samsoun” early color PPC (S.Tjigtemoglou) unused. VF. PPC 36

8687 “Souvenir de Samsoun” color PPC (S.Tchigtemoglou) pu. VF. PPC 48

8688 “SOUVENIR DE SAMSOUN” early b&w PPC (Amphilohides freres No.566) unused. VF. PPC 27

8689 “Rue de Konak” early b&w PPC (L.C.Pialoglu No.18) pu. Stamp removed. PPC 27

8690 “Place de Meyva-Bazar” color PPC (S.Tchigtemoglou No.21) unused. VF. PPC 36

8691 “Mosquee Valide-Sultan a Samsoun” early color PPC (S.Tjigtemoglou) pu. VF. PPC 24

8692 “Consulat de France” early b&w PPC (J.Eftichiades) pu. VF. PPC 39

8693 “Souvenir de Samsoun. Hopital-Hamidie” early greenish PPC (S.Tjigtemoglou No.8) pu. Stamp removed. PPC 21

8694 “Samsoun Is Bankasi” b&w PPC(S.Musa), unused.stained PPC 5

8695 “Samsun” b&w PPC, u. VF. PPC 15

8696 “NATIVE CARRIER AT SAMSUN, ASIA MINOR 5-9-20” animated yellowish real photo PPC, unused. VF. PPC 39

8697 “Samsun” animated b&w PPC (Kasafcust), unused. VF. PPC 6

8698 “Samsun” animated b&w PPC, unused. VF. PPC 7

8699 “Vue panoramique de Zongouldak) Early b&w PPC (No.44) unused,VF PPC 60

8700 “Zonguldak” b&w PPC, unused. creased corner PPC 9

8701 “Le debarcadere” b&w PPC (Jacques Menevich) used,small missing part and upper right corner slightly 
creased PPC 54

8702 “Port se Zongouldak” b&w PPC (G.Perpignani) pu.VF PPC 72

8703 “Station de Motrice” b&w PPC (G.Peprgnani) pu,diagonal crease and brown spot PPC 60

8704 “Vue d’est Bartin” b&w PPC (Spyr. Zoumboulides No.19 4456) unused,VF PPC 54

8705 “Bartin” b&w PPC.Used,VF PPC 27

8706 “Bartin da Hidirelles”b&w PPC.usd,corner creased PPC 15

8707 “Panorama de Castamoni” b&w PPC (A.Popper & Comp) used,VF PPC 48

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU



Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο 
αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) 
απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να 
επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά 
την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών 
που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη 
φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματό-

σημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφο-
ρών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς 

γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.
 

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα 
να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, 
που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 3 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.

Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παρα-
λαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται 
επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. 
Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το 
νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή 
αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους 

όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα 
αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Έξοδα συσκευασίας δεν χρεώνονται. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του 

Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προ-
μήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.

Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του 
λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύ-
θυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου 

Θεσσαλονίκης.

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ



All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The 
purchaser may reject the lot and return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it 
is not genuine or incorrectly described. The lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been 
examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned after 
leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as having 
defects. Any illustration is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  

a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids 
are acceptable, but should be confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two 
or more parts, or to join two or more lots into one.

 Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of  those unavailable lots is still 
possible in our offices in Thessaloniki.

Bids should be received at least 3 hours before the start of  the Sale.

Payment must be made in full just after the end of  the sale in the room, or within 10 days after receipt of  our invoice. 
Foreign buyers can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money 
order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the purchaser on any overdue account. The Auctioneer has 
a descretion to waive payment of  the interest. Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. 

Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the 
buyers. No packing cost is charged. The receipt for “Registered” letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the 

Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax 
(VAT) on our commission. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.

The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.

The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with 
the company.

Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be 
subject to the jurisdiction of  the competent Court in Thessaloniki, Greece.

CONDITIONS OF SALE



F	 See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ)
FC	 See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m.	 Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m.	 Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng.	 Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u.	 Used, cancelled / Σφραγισμένο
P	 Forgery, fake / Πλαστό
pu	 Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g.	 Original gum / Γνήσια γόμμα
E	 Essay of  proof  / Δοκίμιο
S	 Specimen / Δείγμα
W	 Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL	 Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov.	 Cover, envelope / Φάκελος
Δ	 On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS	 Postal stationery (card, letter card, print. envelope) /
	 Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC	 Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
RP	 Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M	 Map / Χάρτης
Hellas	 HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr.	 FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv.	 YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi.	 MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG.	 S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA.	 AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue /
	 Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST.	 Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR	 Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk.	 Watermark / Υδατόσημο
MS	 Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var.	 Variety / Ποικιλία
trans.	 Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G	 Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F	 Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF	 Very fine quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B	 Library book / Βιβλίο
doc.	 Document / Έγγραφο
NEWS	 Newspaper / Εφημερίδα
ENGR	 Engraving / Γραβούρα
MAG	 Magazine / Περιοδικό
EPH	 Ephemera / Εφήμερα
BOND	 Bonds & Certificates / Μετοχές 
FFC	 First Flight Cover / Φάκελος Πρώτης Πτήσης
MF	 Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF	 Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER	 Ceramic / Κεραμικό
LABEL	 Label / Ετικέτα
PC	 Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL	 Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE	 Postal Envelopes / Φάκελοι
PW	 Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO	 Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP	 Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA	 Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα

SYMBOLS - ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ - ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ



A.Karamitsos LIVE Auction Platform

We are proud to announce our new LIVE Auctions.

Following new web technologies, A. Karamitsos is pleased to present to you the new LIVE auctions. 
Starting this August, LIVE auctions will at first replace the postal auctions and will give you the 
opportunity, apart from the postal bids, to participate by giving real-time bids.
In order to enhance the customer services offered by A. Karamitsos, we intend in the near future to give 
you the ability to participate in some auctions from the comfort of  your home.

To participate in our new LIVE auctions an active account at karamitsos.com website is nesessary.
Instructions on how to log in - register and participate in our LIVE auctions can be found below. 



Preliminary steps to participate in our LIVE Auctions

In order to participate in our LIVE Auctions an active account at karamitsos.com website is mandatory. If  you already have 
an account please visit our website and log in by filling your username at the field (1) and your password at the field (2). Then 
press button “Log in” (3). If  you don’t have an account, you have to register first by pressing “Register now” (4).

Below you can see our registration form that you have to fill in. Please fill in all the fields (Name, Surname, Username - 
Password - choose easy to remember username and password, Address, Zip-code, City, State, Country, E-mail, Phone number).
Please fill in your primary email (1) in order to get all our notifications! You can choose, if  you like, to get notifications for 
upcoming auctions (2), you can write down any special notes (3), agree with our Terms and Conditions (4) and finally register by 
pressing the “Register” button (5).

-- Register and Login --



You can place a postal bid in our LIVE Auctions by phone, fax, email and of  course via our website. Postal bids are accepted 
until 3 hours before LIVE Auction begins. IMPORTANT: If  you don’t have an account at karamitsos.com, when placing a 
postal bid in a LIVE Auction (via phone, fax, email) an account will be automatically created for you. In that case, if  you want 
to place later any real time bids, please make sure to contact first info@karamitsos.gr so as to learn your login details.

To start real time bidding, please visit our website at karamitsos.com the day and time of  the Auction, login and enter our 
Auction by clicking on the auction’s cover (1) or auction’s title (2). 

If  the LIVE Auction hasn’t started yet you will be automatically redirected to a “pending page” where you can see when the 
Auction will start (1). You don’t have to do anything, the LIVE Auction Platform will automatically launch when time expires 

How to bid in our LIVE Auctions
-- Postal Bids --

-- Real Time Bids --

The first time you participate in our LIVE Auctions a popup will open asking you to select your prefered method of  payment 
in case of  winning any lots. Please click at the arrow (1) and choose your prefered method.



-- LIVE Auction Platform --
When the auction starts our LIVE Auction Platform will launch and you will be able to place some real time bids! 

Above you can see our LIVE Auction Platform. You can see the number of  the auction (1), which lot is now live (2) and the 
total number of  the lots of  the current part of  the auction (3). Please notice, that for your convinience, our auctions will be 
seperated into parts of  500-800 lots maximum. At the central section (4) you can see the photo of  the lot, its number and 
description and its starting price. Below, there is the countdown timer (5). Every lot will be live for 10 seconds and when there 
is a new bid it will be updated for another 5 seconds. The timer turns red when the time is ready to expire. Under the timer 
you can see the current highest bid (6) and if  you are winning the lot (7). At the field (8) it will automatically appears the next 
minimum bid required or you can fill it in with your offer (No underbids allowed).  In order to place your bid all you have to do 
is just to click on the “Place Bid” button (9). Finally, you can view the log of  the auction for the current lot at the section below 
(10).

A. Karamitsos is hoping that you will find our new Auction Platform easy to use so as to participate from 
the comfort of  your home or office at our next postal auctions. 
Our new LIVE Auction Platform will be continuously upgraded and new features will be added. For 
further information regarding our new LIVE Auctions and its features please visit karamitsos.com or 
email us at info@karamitsos.gr
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5002    75 €

5003    20 €

5001    17 € 5004    5 €

5005    10 €

5006    30 €

5007    100 € 5008    25 € 5009    25 €

5010    120 € 5011    120 € 5012    125 € 5013    10 € 5014    12 € 5015    14 € 5016    18 €
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5017    OFFER 5018    30 € 5019    32 € 5020    12 € 5021    58 € 5022    240 €

5023    35 € 5024    15 € 5025    120 € 5026    115 € 5027    85 € 5028    50 €

5029    65 € 5030    50 € 5031    25 € 5032    27 € 5033    23 € 5034    25 € 5035    20 €

5036    18 € 5037    20 €

5038    40 €

5039    50 €

5040    30 € 5041    20 € 5042    15 €

5043    27 € 5044    27 € 5045    35 € 5046    30 € 5047    30 € 5048    30 € 5049    20 €

5050    18 € 5051    30 € 5052    15 € 5053    25 € 5054    24 €

5055    20 € 5056    70 € 5057    17 € 5058    20 € 5059    20 € 5060    12 € 5061    25 €
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5062    80 € 5063    40 € 5064    35 € 5065    30 € 5066    30 € 5067    120 € 5068    70 €

5069    65 € 5070    65 € 5071    50 € 5072    55 € 5073    50 € 5074    30 € 5075    90 €

5076    100 € 5077    100 € 5078    65 € 5079    18 € 5080    25 € 5081    20 € 5082    20 €

5083    16 € 5084    10 € 5085    20 € 5086    50 € 5087    25 € 5088    140 €

5093    15 €

5089    120 € 5090    60 € 5091    13 € 5092    10 € 5094    25 €

5095    80 €

5096    22 € 5097    15 €

5098    8 € 5099    25 € 5100    27 €

5101    35 € 5102    18 € 5103    100 € 5105    8 € 5106    15 €
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5107    12 € 5108    10 € 5112    8 €

5110    15 € 5111    10 € 5114    10 €

5113    10 € 5115    22 € 5117    10 € 5118    14 €

5116    20 €5119    12 € 5120    40 €

5109    30 €5104    14 €
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5121    45 € 5122    35 € 5123    28 € 5124    35 € 5126    10 €

5125    10 € 5127    16 €

5128    20 € 5129    10 € 5130    18 € 5131    6 €

5132    10 € 5133    90 € 5134    30 € 5135    30 € 5136    18 €

5137    20 € 5138    12 € 5139    10 € 5140    OFFER 5141    30 € 5143    17 €

5142    15 € 5144    16 € 5146    12 €

5151    14 €5148    10 € 5149    45 €

5145    30 € 5147    10 € 5150    14 €
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5152    10 € 5153    10 € 5154    12 €

5155    5 €

5156    22 €

5157    80 €

5158    5 €

5159    10 € 5160    10 € 5161    OFFER

5166    10 €

5162    8 € 5163    8 € 5164    6 € 5165    50 € 5167    8 €

5169    18 €

5168    8 € 5170    12 €
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5171    17 € 5172    12 € 5173    60 € 5174    80 € 5175    12 € 5176    8 €

5177    20 € 5178    20 € 5179    160 € 5180    20 €

5181    15 € 5182    10 € 5183    5 € 5184    20 € 5185    80 € 5186    15 €

5187    35 € 5188    OFFER 5189    15 € 5190    10 €

5191    180 €

5192    30 €

5193    30 €
5194    32 €

5195    18 € 5196    8 € 5197    45 € 5198    20 €
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5199    10 € 5200    12 €

5202    8 €

5201    10 € 5203    15 € 5204    20 € 5205    OFFER

5206    10 €

5207    65 €

5208    50 €

5211    25 €

5209    12 € 5210    22 € 5214    10 €

5212    20 € 5216    12 €

5213    50 € 5217    8 €
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5215    150 €

5218    40 € 5219    20 € 5220    10 €

5221    25 €

5222    16 € 5225    14 €

5223    50 € 5224    50 € 5226    15 € 5227    14 € 5228    9 €

5229    150 € 5230    10 € 5231    14 €

5232    8 € 5233    10 €

5234    25 € 5235    18 € 5236    16 €

5237    10 € 5238    70 € 5239    12 € 5240    17 €
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5246    45 €

5241    60 € 5242    12 € 5243    55 € 5244    68 € 5245    70 € 5247    30 €

5248    18 € 5249    20 € 5250    45 € 5251    125 €

5254    8 €

5252    10 € 5253    7 € 5255    8 € 5257    10 €

5256    8 € 5258    10 € 5259    8 € 5260    8 €

5261    40 € 5262    30 € 5263    35 € 5265    12 € 5266    200 €

5264    15 € 5269    10 €

5268    OFFER 5270    15 € 5271    75 € 5272    30 € 5273    20 € 5275    40 €
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5280    12 € 5281    9 € 5282    20 € 5283    18 € 5284    14 € 5285    45 €

5286    16 € 5287    8 € 5288    16 €

5289    24 € 5290    15 € 5292    16 €

5291    15 € 5293    10 € 5294    10 € 5297    16 €

5295    10 € 5296    8 € 5298    18 €

5301    12 € 5302    10 € 5303    25 €5299    10 € 5300    22 €

5267    15 € 5278    20 € 5279    10 €

5276    25 €

5277    25 €

5274    30 €
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5304    20 € 5305    12 € 5306    6 €

5308    24 €

5307    80 € 5309    40 € 5310    20 €

5311    20 €

5312    15 €

5313    20 €

5314    12 €

5315    24 € 5316    15 € 5318    22 €

5317    13 € 5319    20 € 5320    28 € 5322    20 €

5326    70 €

5321    25 € 5323    20 € 5324    15 € 5325    18 € 5327    20 €
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5334    10 €
5335    26 €

5336    100 €
5337    25 €

5338    50 € 5339    18 € 5340    14 € 5341    15 € 5342    12 € 5343    8 €

5344    25 € 5345    16 € 5347    14 €

5348    10 € 5349    8 €

5331    22 € 5332    22 €5328    20 € 5329    18 €

5333    16 €5330    30 €
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5350    25 €
5352    10 €

5351    15 €

5353    20 €

5354    10 €

5355    15 € 5356    15 € 5357    90 € 5358    24 € 5361    25 €

5363    12 €

5359    90 € 5360    25 € 5362    20 €

5364    8 € 5365    16 €

5346    26 €
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5366    45 € 5367    9 € 5368    8 € 5369    15 €

5370    35 € 5371    15 € 5372    20 € 5375    8 €

5373    14 € 5374    8 € 5376    40 € 5377    45 €

5378    40 € 5380    10 €5381    10 €

5379    20 € 5382    12 € 5384    15 €

5383    14 € 5385    24 € 5386    8 € 5387    10 €

5388    15 €

5389    18 €

5391    15 €

5390    10 €
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5394    15 € 5397    10 €

5392    12 € 5393    3 € 5395    150 € 5396    70 € 5398    40 €

5399    10 € 5400    10 € 5401    20 € 5402    28 € 5403    10 € 5404    10 € 5405    90 €

5406    15 €
5408    18 €

5407    25 € 5409    40 €

5410    18 €

5411    10 €
5412    20 €
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5413    20 €

5415    18 €

5416    10 € 5417    8 €

5414    8 € 5420    6 €

5419    8 € 5421    8 €

5422    8 € 5423    8 €

5425    50 €

5418    10 € 5426    8 €

5424    8 € 5427    5 €
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5429    10 €

5428    8 € 5430    8 € 5431    8 €

5432    8 € 5433    5 € 5434    16 € 5435    8 €

5436    15 €

5437    10 €

5438    10 €

5439    8 €

5440    10 €

5441    6 €
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5465    80 €

5447    50 €

5442    16 € 5444    18 € 5445    8 € 5448    15 €

5443    5 € 5449    15 € 5450    20 €

5451    15 € 5452    10 €

5446    20 € 5453    28 €

5454    20 € 5455    17 € 5456    7 € 5457    15 €

5461    50 €

5458    10 € 5459    16 € 5460    7 € 5462    50 €

5463    40 €

5464    40 €
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5466    20 €

5468    7 €

5469    10 €

5470    15 €

5467    10 € 5471    8 €
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5472    12 €

5473    10 €

5474    10 €
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5475    8 €

5476    7 €

5477    6 €

5478    5 €

5479    8 €

5481    10 €

5480    20 € 5482    22 €

5483    20 €
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5498    20 €5497    20 €5496    15 €

5495    5 €5494    8 €5493    5 €

5492    18 €5491    5 €

5490    OFFER5489    10 €

5488    5 €

5487    12 €

5486    38 €

5485    8 €5484    OFFER



24

5517    8 €

5515    8 €5514    5 €

5512    15 €

5513    14 €5511    40 €

5508    50 €

5510    8 €5509    15 €5506    20 €

5507    OFFER5505    17 €5504    7 €5502    30 €

5503    20 €5501    80 €5500    12 €5499    25 €
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5519    15 €

5518    5 €5516    10 € 5520    15 €

5529    45 €

5528    30 €

5530    15 €5527    60 €

5526    200 €

5525    75 €

5524    15 €

5523    10 €

5522    50 €5521    35 €

5531    10 €
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5545    12 €

5541    200 €5540    40 €

5544    15 €

5539    8 €5536    8 €

5538    15 €5535    80 €5534    15 €5533    10 €

5537    15 €5532    30 €

5543    40 €5542    20 € 5549    30 €

5546    100 € 5551    50 €5548    OFFER

5547    20 €
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5576    120 €5575    140 €5574    7 €5573    35 €5572    15 €5571    8 €

5570    10 €5569    30 €5565    10 €

5561    60 €

5568    25 €5567    OFFER5566    OFFER5564    25 €5563    10 €5560    OFFER

5562    40 €5559    8 €5557    30 €5556    80 €

5555    80 €

5558    OFFER5554    50 €

5553    10 €5552    30 €5550    10 €

5579    15 €5578    OFFER5577    25 €
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5603    30 €

5604    20 €5602    10 €5601    20 €

5600    10 €5599    8 €5598    150 €

5597    10 €5596    50 €5595    20 €

5594    400 €

5593    OFFER5592    45 €5591    20 €

5590    30 €5589    40 €5588    35 €

5587    100 €

5586    10 €5585    60 €

5584    60 €5583    60 €5582    28 €5581    6 €

5580    20 €



29

5606    100 €

5605    15 €

5617    40 €5616    10 € 5615    10 €

5613    50 €

5614    15 €

5612    12 €

5611    18 €

5610    390 €

5609    90 €

5608    55 €
5607    15 €



30

5630    5 €5629    30 €5628    OFFER

5627    OFFER
5631    20 €5626    200 €

5625    10 €5624    150 €5623    30 € 5622    20 €

5621    10 €

5620    45 €5618    3 € 5619    15 €

5633    40 €5632    350 €



31

5652    OFFER5651    10 €5650    5 €5649    10 €5648    15 €

5647    3 €5646    4 €5645    5 €5644    8 €5643    80 €

5640    9 €

5642    140 €5641    4 €5639    10 €

5638    15 €

5637    8 €5636    25 €5635    10 €

5634    15 €



32

5671    19 €5670    80 €

5669    30 €5668    60 €5667    45 €

5666    8 €5665    15 €5664    30 €5663    60 €

5662    18 €5661    75 €

5660    15 €5659    18 €5658    30 €5657    30 €

5656    30 €5655    35 €5654    30 €5653    30 €



33

5694    8 €

5672    50 €

5673    8 € 5674    12 € 5675    18 € 5676    15 €

5679    80 €

5677    60 € 5678    27 € 5680    12 € 5681    10 € 5682    50 € 5684    12 €

5683    25 € 5685    8 €

5686    175 € 5687    190 €

5688    30 €

5689    10 € 5692    10 € 5693    40 €

5690    18 €5691    75 €



34

5695    200 €

5696    1500 €



35

5697    700 €

5699    100 €



36

5700    130 €

5698    30 €

5703    20 €

5704    40 €

5705    20 €

5706    60 € 5707    OFFER 5708    20 € 5710    15 €



37

5701    50 €

5709    45 €

5702    20 € 5712    150 €

5711    18 € 5713    110 €

5714    50 € 5715    18 € 5716    20 € 5717    OFFER



38

5718    220 €

5719    16 €

5720    OFFER

5721    30 €
5722    50 €

5723    30 € 5724    25 €

5725    14 € 5728    28 € 5731    OFFER



39

5726    100 €

5727    40 €

5730    10 €

5732    30 €



40

5734    10 €

5735    30 €

5733    OFFER 5736    10 €

5737    OFFER5738    15 €

5739    10 € 5741    OFFER

5729    40 €



41

5740    150 €

5743    40 €5742    OFFER

5746    50 €

5744    60 € 5745    OFFER 5749    OFFER

5747    32 € 5748    15 € 5750    15 €



42

5751    OFFER 5752    40 €

5753    30 €

5754    12 €

5755    OFFER

5756    300 €

5757    90 €

5758    45 €

5759    OFFER 5760    50 €



43

5762    30 €

5763    25 €

5764    20 €

5761    10 € 5765    3 €

5766    15 €

5767    3 € 5768    5 €



44

5769    10 € 5770    8 € 5771    5 €

5772    6 € 5773    50 € 5774    OFFER 5776    OFFER

5775    8 € 5778    OFFER 5779    6 € 5780    5 €

5782    8 € 5783    8 €

5777    OFFER 5781    3 €

5784    5 € 5785    3 €



45

5787    10 €

5786    5 € 5788    OFFER 5789    18 € 5790    6 €

5791    8 € 5792    10 € 5793    8 € 5794    7 €

5795    10 €

5796    10 € 5797    8 € 5798    15 €

5799    5 € 5800    10 € 5801    8 €

5802    10 €

5803    8 € 5804    6 € 5805    20 €

5808    50 € 5806    15 € 5807    70 € 5809    180 €



46

5810    70 € 5811    120 € 5812    50 € 5813    100 €

5814    48 €

5815    8 €

5816    7 €

5817    7 €

5818    3 € 5819    10 € 5820    5 €



47

5823    18 €

5821    10 € 5822    10 € 5824    8 €

5825    7 € 5826    8 €

5827    50 € 5828    30 € 5829    OFFER

5830    8 €

5833    10 €

5831    8 € 5832    OFFER 5834    OFFER

5835    8 €

5836    10 €

5837    35 €

5839    120 €

5838    10 €

5840    10 €5841    55 €



48

5842    32 €

5843    50 € 5844    30 € 5845    30 € 5846    8 € 5848    OFFER

5847    14 € 5850    OFFER

5849    10 € 5851    16 € 5852    10 €

5853    5 €

5854    25 € 5855    20 € 5857    20 €

5858    16 €

5859    90 €

5856    22 € 5860    8 €



49

5861    20 €

5863    250 €

5862    36 € 5864    65 € 5865    50 € 5866    OFFER

5870    220 €

5867    10 € 5868    30 € 5869    OFFER 5872    10 €

5871    85 €

5873    10 € 5875    OFFER



50

5874    18 € 5876    10 € 5877    10 € 5878    10 € 5879    OFFER

5880    10 € 5881    10 € 5882    80 € 5883    90 € 5884    10 €

5885    30 €

5888    750 €

5889    300 €

5886    10 €

5890    80 € 5892    40 €

5887    30 €

5893    140 €



51

5891    120 € 5896    5 €

5894    OFFER

5895    15 €

5897    40 €

5898    OFFER 5899    10 €

5900    30 €5902    250 €

5904    150 €

5903    50 € 5905    10 € 5907    10 €



52

5906    OFFER

5908    OFFER

5909    40 €

5911    15 €

5910    60 €

5913    60 €

5914    110 €

5915    25 € 5916    10 € 5917    20 €

5918    100 € 5919    40 €

5920    10 €

5921    40 €

5922    30 €

5923    20 €



53

5924    12 € 5925    200 €

5926    100 €

5927    180 €

5928    850 € 5929    300 €

5930    45 € 5931    80 €

5932    15 € 5933    30 € 5934    18 €

5935    14 € 5936    5 € 5938    30 € 5939    3 €



54

5940    OFFER 5941    OFFER

5942    OFFER

5943    8 €

5946    35 €

5947    18 €

5948    3 €

5949    OFFER

5950    3 €

5951    35 €

5952    85 €

5953    25 €

5954    15 €

5956    5 €



55

5963    20 €

5961    120 €

5955    260 €

5957    180 €

5958    16 €

5959    500 €

5960    150 €



56

5962    OFFER

5964    OFFER

5965    48 €

5967    10 €

5970    5 €

5966    15 € 5968    15 € 5969    OFFER 5971    80 € 5972    35 €

5973    18 €

5974    OFFER

5975    25 € 5976    12 € 5977    3 €



57

5978    45 €

5979    54 €

5982    300 €

5980    22 €5981    125 € 5984    8 € 5986    60 €

5983    80 €

5987    30 € 5988    65 €



58

5989    OFFER

5990    20 €

5991    27 €

5992    15 € 5993    85 €

5994    30 € 5995    OFFER

5996    10 €

5997    35 € 5998    20 €

5999    35 € 6000    15 €

6001    38 €
6003    32 € 6006    32 €

6007    5 €

6009    65 € 6010    11 €

6011    20 €

6013    12 €

6016    7 €



59

6012    40 €

6015    10 €

6018    9 €

6019    40 €

6024    50 €

6025    360 €

6026    100 €



60

6027    10 €

6028    15 €

6029    OFFER

6030    25 € 6031    25 €

6032    25 € 6033    25 €

6034    20 €

6035    10 € 6036    10 €



61

6037    500 €

6038    5 € 6039    9 € 6040    6 €



62

6041    15 €

6042    60 €

6097    20 €

6095    35 € 6096    18 € 6098    7 €

6099    5 € 6100    10 € 6102    14 €

6107    30 €



63

6111    10 €

6184    16 €

6185    6 €

6186    16 € 6187    14 € 6188    16 € 6189    16 €

6193    35 €6191    18 € 6192    30 €6190    16 €



64

6194    40 € 6195    32 € 6196    35 € 6197    21 €

6198    29 € 6199    33 € 6200    13 € 6201    28 €

6202    55 € 6203    35 € 6204    32 € 6205    20 €

6206    36 € 6207    35 € 6208    42 € 6209    26 €



65

6210    25 € 6211    38 € 6212    24 € 6213    36 €

6214    59 € 6215    31 € 6216    37 € 6217    55 €

6218    5 € 6219    10 € 6220    10 € 6221    10 €

6222    10 € 6223    10 €

6224    OFFER6225    5 € 6226    8 €



66

6228    40 €

6227    10 € 6229    20 €

6231    OFFER

6230    10 € 6232    20 €

6233    120 € 6234    8 €

6235    15 € 6236    6 €

6237    12 €

6239    15 €

6238    6 € 6240    8 € 6241    70 € 6243    15 €



67

6242    40 € 6244    100 €

6248    30 €

6245    15 € 6246    18 € 6247    220 € 6249    10 €

6250    10 € 6251    5 €

6252    10 € 6253    10 € 6254    10 € 6255    60 €

6256    12 € 6257    12 € 6258    15 € 6259    10 €

6260    100 € 6261    60 €



68

6262    50 €

6263    45 €

6265    450 €
6264    22 € 6266    120 €

6269    1425 €

6267    80 € 6268    40 € 6272    80 €



69

6291    20 €

6290    110 €

6270    55 € 6271    30 € 6277    28 €6276    60 € 6280    7 €

6273    30 € 6274    35 € 6275    35 € 6281    8 €

6282    220 € 6283    120 €

6284    OFFER

6278    50 €

6279    5 €

6285    10 €

6286    22 € 6287    8 € 6288    35 € 6289    17 €



70

6292    30 € 6293    40 €

6295    5 € 6296    10 €

6294    OFFER 6297    8 €

6298    OFFER 6299    10 €



71

6300    5 €

6301    18 €

6302    20 €

6304    6 €

6306    30 € 6307    10 €

6308    OFFER

6303    10 € 6305    15 € 6312    6 €

6313    OFFER

6314    OFFER 6315    4 €

6309    8 € 6310    15 € 6316    3 €



72

6318    10 € 6319    8 € 6320    10 € 6321    6 €

6323    40 €

6322    150 € 6324    OFFER

6326    10 €6325    OFFER 6327    10 € 6329    5 €



73

6330    8 € 6331    10 € 6332    6 € 6333    OFFER

6334    OFFER 6336    15 € 6337    15 €

6335    50 € 6338    80 €



74

6339    90 € 6340    60 € 6342    30 €

6341    120 € 6343    40 € 6344    30 €

6345    30 € 6346    24 €

6347    30 €

6348    OFFER 6349    40 € 6351    85 €

6350    55 € 6352    10 €

6353    80 € 6355    3 €



75

6354    40 € 6356    18 € 6357    15 €

6358    10 € 6360    60 €

6363    25 € 6364    16 €

6359    15 € 6361    20 € 6362    OFFER 6365    15 €

6366    32 €

6367    28 €

6368    OFFER6369    28 € 6371    48 €



76

6370    10 €

6372    40 €6375    OFFER

6376    10 €

6377    6 €

6373    8 € 6378    OFFER

6374    6 € 6379    8 €

6380    8 € 6381    OFFER 6382    4 €

6383    20 € 6384    27 €



77

6385    65 € 6386    10 € 6387    45 €

6390    10 €

6388    60 € 6389    3 € 6391    OFFER 6392    10 € 6395    3 €

6393    OFFER 6394    OFFER 6396    20 €

6398    25 €

6399    40 € 6400    8 €



78

6401    OFFER

6403    10 €

6402    3 € 6404    OFFER

6406    150 €

6407    15 €

6405    8 € 6408    8 €

6397    50 €



79

6409    OFFER 6410    35 €

6411    OFFER

6412    15 €

6413    40 €

6414    OFFER

6415    5 €

6416    6 €

6417    5 €



80

6418    10 € 6419    OFFER

6420    95 € 6421    16 €

6422    25 € 6423    5 €

6424    5 € 6426    8 €



81

6425    10 €

6427    55 €

6428    OFFER

6429    OFFER

6430    OFFER

6431    25 €



82

6432    25 €

6433    5 €
6434    OFFER

6435    OFFER

6436    OFFER

6437    32 €



83

6440    40 €
6438    11 €

6441    20 €
6439    20 €

6443    12 €
6442    20 €

6445    5 €
6444    36 €



84

6446    10 € 6447    5 € 6448    10 € 6449    10 €

6450    10 € 6452    10 € 6453    5 € 6454    10 €

6451    10 € 6455    10 €

6457    10 €

6458    7 €

6456    10 € 6459    7 €

6460    5 € 6462    7 €



85

6461    10 € 6464    8 € 6465    OFFER 6466    5 €

6467    15 € 6468    10 € 6469    16 € 6470    18 €

6471    16 €

6463    7 € 6472    15 €

6473    17 €

6474    12 € 6475    20 €

6476    16 €



86

6477    18 € 6478    14 € 6479    15 €

6480    40 €

6481    20 €

6482    20 €

6483    OFFER 6484    OFFER



87

6491    OFFER

6485    6 €

6486    OFFER

6487    15 €

6488    OFFER 6489    OFFER

6490    OFFER



88

6498    OFFER

6492    OFFER

6493    OFFER

6494    OFFER

6497    OFFER

6495    OFFER

6496    OFFER



89

6499    OFFER

6500    OFFER 6501    OFFER

6502    OFFER 6503    OFFER

6504    OFFER 6505    OFFER



90

6506    OFFER 6507    OFFER

6508    14 € 6509    7 €

6510    40 €

6511    OFFER 6512    50 €

6513    30 €

6514    10 €

6515    20 €

6516    60 € 6517    20 € 6518    16 €



91

6519    10 € 6520    10 €

6521    10 € 6522    10 € 6523    10 € 6524    15 € 6525    10 € 6526    20 €

6527    40 € 6528    10 € 6529    10 € 6530    35 € 6531    10 € 6532    20 € 6533    10 €

6534    10 €

6539    10 €

6535    10 € 6536    15 € 6537    28 € 6538    10 € 6540    15 €

6541    20 € 6542    8 €

6544    20 €6543    50 €



92

6545    5 € 6546    35 € 6547    15 € 6548    18 € 6549    20 € 6550    28 € 6551    35 €

6552    200 € 6553    80 € 6554    40 € 6555    20 € 6556    15 €

6557    15 € 6558    OFFER 6559    35 € 6560    30 € 6561    4 € 6562    35 € 6563    35 €

6564    50 €

6565    15 €

6566    30 €

6567    OFFER

6568    8 €

6569    30 €

6570    40 €



93

6571    1500 € 6572    10 € 6573    27 €

6574    OFFER 6575    35 € 6576    25 € 6577    50 € 6578    50 € 6579    50 €

6580    50 € 6581    50 € 6582    50 € 6583    50 € 6584    50 € 6586    30 €

6585    60 € 6587    75 € 6589    200 €

6588    20 € 6590    90 €

6592    35 €6591    10 € 6593    5 € 6596    10 €



94

6594    30 € 6595    OFFER

6597    175 €

6598    45 €

6599    120 €

6600    35 €

6601    40 €

6602    10 €



95

6610    25 €6609    40 €

6603    25 € 6604    20 €

6605    20 €

6606    50 €

6607    40 €

6608    30 €



96

6611    12 €

6612    15 €

6613    30 €

6614    50 € 6615    10 €

6616    30 €

6617    8 €

6618    15 €

6619    80 €

6620    50 € 6622    30 € 6621    30 €



97

6623    30 €

6624    15 €

6625    30 €

6626    30 €

6627    85 €

6628    70 €6629    20 €

6630    10 € 6631    55 €6632    12 €

6634    22 €

6635    10 €

6636    20 €

6637    15 €



98

6633    60 €

6638    20 € 6639    50 €

6640    30 €

6641    12 € 6642    10 €6643    20 €

6644    6 € 6645    70 € 6646    20 €

6647    70 €

6648    10 € 6649    5 €

6650    OFFER

6652    OFFER

6651    10 € 6653    40 €

6654    10 €6656    100 €



99

6655    35 €

6657    60 €

6658    30 €

6659    18 €

6660    10 €
6661    15 €

6662    10 €

6663    10 €

6664    8 €

6665    80 €

6666    15 €

6667    30 €

6668    5 €



100

6671    100 €

6669    20 €

6670    20 €

6672    8 €

6673    OFFER

6674    8 €

6675    10 €

6676    30 € 6677    7 € 6678    10 € 6679    20 €

6680    3 €

6681    20 € 6682    10 € 6684    8 €



101

6683    60 €

6685    36 €

6686    20 €

6688    130 €

6687    70 € 6689    48 €

6691    80 €



102

6690    24 €

6692    22 €

6693    15 €

6694    60 €

6695    40 € 6696    4 €

6698    8 €

6697    12 € 6700    OFFER

6701    10 €6703    40 €



103

6699    24 €

6702    30 €

6705    8 €

6706    35 €

6704    24 € 6707    6 €

6708    15 € 6709    50 €

6711    10 € 6712    5 €



104

6710    30 €

6713    5 €

6714    OFFER 6715    15 € 6716    15 €

6717    200 €

6718    8 €

6719    4 €

6720    10 €

6721    30 €



105

6727    10 €

6722    10 €

6725    10 €

6724    200 €

6726    200 €

6723    75 €



106

6728    30 €

6729    18 €
6730    25 €

6731    15 €

6732    5 €

6733    30 €

6734    10 € 6735    15 €



107

6736    OFFER

6737    30 €
6738    48 €

6739    50 €

6740    10 €

6741    20 €

6742    45 € 6743    10 €

6744    OFFER

6745    55 €

6746    30 € 6747    8 €



108

6748    8 € 6749    3 €

6750    5 € 6751    40 €

6754    7 €

6752    18 € 6753    30 € 6755    100 € 6756    18 € 6757    85 €

6758    40 € 6759    70 € 6760    60 € 6761    40 €

6762    40 € 6763    40 € 6765    50 € 6766    20 €



109

6764    70 €

6767    10 € 6768    OFFER

6769    10 € 6770    10 € 6771    7 €

6772    200 € 6773    10 €

6774    70 €

6775    60 €

6776    70 €

6777    25 €
6778    8 €

6779    15 €

6780    10 €

6782    8 € 6783    OFFER



110

6781    10 €

6784    OFFER

6785    15 € 6786    3 €

6787    5 € 6788    10 € 6789    OFFER 6790    10 €

6791    10 € 6792    5 €

6793    5 €

6794    50 €

6795    OFFER



111

6797    12 € 6798    OFFER

6796    10 € 6799    18 € 6800    30 €

6801    30 € 6802    50 € 6803    10 € 6804    10 € 6805    40 €

6806    OFFER 6807    40 € 6808    120 € 6809    15 € 6810    OFFER

6811    100 € 6812    8 € 6813    6 €



112

6817    18 € 6818    40 € 6819    40 €

6820    30 € 6821    20 € 6822    40 € 6823    60 € 6824    20 €

6825    10 € 6826    40 € 6827    60 € 6828    10 € 6829    18 €

6830    18 € 6831    20 € 6832    20 € 6834    8 €

6814    5 € 6815    16 € 6816    12 €



113

6833    18 € 6835    OFFER

6836    20 €

6837    30 €

6838    28 €

6839    8 €

6840    10 €

6841    10 € 6842    100 €



114

6844    200 €

6843    8 €

6845    12 €

6846    OFFER

6847    OFFER

6848    18 €

6849    18 €

6850    15 €

6852    8 € 6854    90 €

6853    25 € 6856    10 € 6857    70 €



115

6851    25 €

6855    12 €

6858    40 €

6859    OFFER

6860    OFFER

6861    OFFER

6862    16 €

6863    10 €

6864    15 €

6865    10 € 6866    10 €



116

6867    10 € 6868    10 €

6869    30 €

6870    10 €

6871    15 €
6872    15 €

6873    10 € 6874    OFFER



117

6875    OFFER 6876    OFFER

6877    20 €

6878    OFFER 6879    OFFER

6880    15 € 6881    OFFER



118

6882    OFFER 6883    8 €

6884    3 € 6885    3 €

6886    OFFER

6888    OFFER

6887    OFFER 6889    10 €



119

6890    70 €
6891    60 €

6892    30 €

6893    30 €

6894    8 € 6895    30 €

6896    50 € 6897    8 € 6898    15 € 6899    10 € 6901    20 € 6902    OFFER 6903    8 €

6900    10 € 6904    4 €

6905    45 €



120

6906    OFFER
6907    8 € 6908    OFFER

6909    22 € 6910    8 €
6911    10 €

6913    3 €

6915    OFFER

6912    8 € 6914    10 € 6916    10 €

6917    32 €

6918    30 €

6920    15 €

6919    10 € 6921    5 €

6922    6 € 6923    5 €



121

6924    OFFER 6925    OFFER 6926    15 € 6927    OFFER
6928    12 €

6929    15 € 6930    OFFER 6931    OFFER

6932    20 € 6934    OFFER

6933    OFFER 6935    3 € 6936    OFFER 6937    8 €

6938    OFFER

6939    OFFER 6940    OFFER

6941    16 € 6943    OFFER6945    15 €



122

6947    OFFER

6949    OFFER 6951    OFFER

6952    OFFER

6953    OFFER

6954    OFFER

6955    OFFER 6956    OFFER



123

6957    OFFER

6958    OFFER

6960    OFFER

6961    OFFER

6959    OFFER

6962    OFFER



124

6963    OFFER

6964    OFFER

6966    OFFER

6965    OFFER

6967    OFFER

6968    4 € 6970    OFFER

6971    OFFER



125

6972    6 €

6973    5 €

6974    10 €

6975    OFFER

6976    5 €
6977    10 €

6978    5 € 6979    5 €



126

6980    OFFER

6981    10 €

6982    OFFER 6983    OFFER

6984    OFFER 6985    OFFER

6986    OFFER 6987    OFFER



127

6988    6 €

6989    OFFER

6990    OFFER

6991    OFFER 6992    OFFER
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Starting this August
bid and win lots 

from the comfort of your home
or office!!!

LIVE auctions

LIVE bidding

LIVE winning

For more information, visit our site
www.karamitsos.com

LIVE INTERNET AUCTIONS
A.KARAMITSOS




	Cover493-494F
	empty
	AM
	Pages 1-2
	AM
	02 493-494 - BidForm
	03 493 text
	04 494 text
	05 Conditions of Sale - GR
	06 Conditions of Sale - EN
	07 Symbols


	CMYK 01
	CMYK 02
	CMYK 03
	CMYK 04
	CMYK 05
	CMYK 06
	CMYK 07
	CMYK 08
	CMYK 09
	CMYK 10
	CMYK 11
	CMYK 12
	CMYK 13
	CMYK 14
	CMYK 15
	CMYK 16
	CMYK 17
	CMYK 18
	CMYK 19
	CMYK 20
	CMYK 21
	CMYK 22
	CMYK 23
	CMYK 24
	CMYK 25
	CMYK 26
	CMYK 27
	CMYK 28
	CMYK 29
	CMYK 30
	CMYK 10

	Cover493-494B

